

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

# República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LIII Nº 127

Brasília - DF, terça-feira, 3 de julho de 2012



# Sumário

| P  | ÁGINA |
|--|-------|
| Presidência da República                                     | 1     |
| Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento          | 4     |
| Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação                 |       |
| Ministério da Cultura  | 6     |
| Ministério da Defesa   | 8     |
| Ministério da Educação                                       | 13    |
| Ministério da Fazenda  | 29    |
| Ministério da Integração Nacional                            | 32    |
| Ministério da Justiça  |       |
| Ministério da Pesca e Aquicultura                            | 34    |
| Ministério da Previdência Social                             |       |
| Ministério da Saúde  | 37    |
| Ministério das Comunicações                                  | 40    |
| Ministério de Minas e Energia                                | 40    |
| Ministério do Desenvolvimento Agrário                        | 41    |
| Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome        | 43    |
| Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterio  |       |
| Ministério do Esporte  | 44    |
| Ministério do Meio Ambiente                                  | 44    |
| Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão               | 44    |
| Ministério do Trabalho e Emprego                             |       |
| Ministério do Turismo  |       |
| Ministério dos Transportes                                   | 48    |
| Ministério Público da União                                  | 49    |
| Poder Judiciário   | 70    |
| Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Libera |       |
| Editais e Avisos   | 73    |

# Presidência da República

# CASA CIVIL

PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 577 - **NOMEAR** 

LUCIANA APARECIDA MONTEIRO, para exercer o cargo de Assessora Especial da Assessoria Especial da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.5, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

GLEISI HOFFMANN

| Páginas      | Distrito<br>Federal |      |     | nais<br>ados |
|--------------|---------------------|------|-----|--------------|
| de 02 a 28   | R\$                 | 0,30 | R\$ | 1,80         |
| de 32 a 76   | R\$                 | 0,50 | R\$ | 2,00         |
| de 80 a 156  | R\$                 | 1,10 | R\$ | 2,60         |
| de 160 a 250 | R\$                 | 1,50 | R\$ | 3,00         |
| de 254 a 500 | R\$                 | 3,00 | R\$ | 4,50         |

# SECRETARIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 578 - NOMEAR

OLMO BORGES XAVIER, para exercer o cargo de Assessor Especial da Subchefia de Assuntos Federativos da Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República, código DAS 102.5, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

N° 579 - EXONERAR

NELSON BRUM MOTTA do cargo de Assessor Especial da Assessoria Especial da Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República, código DAS 102.5.

GLEISI HOFFMANN

# MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

Nº 580 - EXONERAR, a pedido,

ANTÔNIO IBAÑES RUIZ do cargo de Chefe da Assessoria de Coordenação dos Fundos Setoriais da Secretaria-Executiva do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, código DAS 101.5, a partir de 1º de julho de 2012.

GLEISI HOFFMANN

# MINISTÉRIO DA DEFESA

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 581 - EXONERAR

JOÃO PAULO SOARES ALSINA JÚNIOR do cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado da Defesa, código DAS 102.5, a partir de 29 de junho de 2012.

GLEISI HOFFMANN

# DESPACHO DA MINISTRA

Em 2 de julho de 2012

Processo nº 00200.001551/2012-86. Afastamento do País do servidor JADIR DIAS PROENÇA, matrícula SIAPE nº 6130023, Assessor na Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.4, com ônus limitado, no período de 05 a 09 de julho de 2012, inclusive trânsito, para, na condição de Coordenador Técnico do Programa de Fortalecimento da Capacidade Institucional para Gestão em Regulação - PRO-REG, participar da II Reunião da Comunidade dos Países Latino-Americanos e do Caribe - CELAC, ocasião em que apresentará a Rede Latino-Americana de Melhoria Regulatória e da Competitividade - CELAC-REG, em Santa Cruz, Chile. Autorizo.

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 590, de 13 de junho de 2007, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, e no Decreto nº 7.727, de 24 de maio de 2012, resolve

N° 153 - **NOMEAR** 

LUCAS FREIRE SILVA para exercer, em caráter temporário, o cargo de Assessor da Comissão Nacional da Verdade, código DAS 102.4.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 590, de 13 de junho de 2007, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, alterada pela Portaria nº 734/CC/PR, de 15 de março de 2011, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 154 - **DESIGNAR** 

RODRIGO COUTINHO AGUIAR para a função de Assistente, código GR-IV, na Diretoria de Documentação Histórica do Gabinete-Adjunto de Gestão e Atendimento do Gabinete Pessoal da Presidenta da Renública.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 590, de 13 de junho de 2007, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

Nº 155 - **EXONERAR**, a pedido,

MIRIAN MACCARI do cargo de Assistente do Gabinete da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.2, a partir de 27 de junho de 2012.

N° 156 - **NOMEAR** 

MARCELO DE LIMA E SOUZA para exercer o cargo de Assessor na Subchefia para Assuntos Jurídicos da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.4.

BETO FERREIRA MARTINS VASCONCELOS

# SECRETARIA-GERAL

# DESPACHO DO MINISTRO

Em 29 de junho de 2012

Tornar sem efeito os Despachos publicados na Seção 2 do Diário Oficial da União de 15 e 18 de junho de 2012, que autorizaram o afastamento do País, com destino a Buenos Aires e Mendoza, na Argentina, dos servidores Elias dos Reis, Carlos Eduardo R. Filho, Misael Melo da Silva, Rogério dos S. Carlos e Valmir Moraes da Silva, por motivo de cancelamento da agenda do ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva naquele País. Em, 29 de junho de 2012.

GLEISI HOFFMANN

GILBERTO CARVALHO



# SECRETARIA EXECUTIVA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 77, DE 2 DE JULHO DE 2012

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETA-RIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 68, de 18 de fevereiro de 2003, do Secretário-Executivo da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto na Lei nº 8.025, de 12 de abril de 1990, no art. 2º da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, no art. 16, do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, resolve:

Art. 1º Fica revogada a permissão de uso do apartamento funcional nº 204, do bloco "B", da SQN 304, em Brasília - DF, outorgada a Senhora YOLE MARIA DE MENDONÇA, pela portaria nº 129/2011 - SA/SE/CC/PR, de 17 de fevereiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União no dia 21 de fevereiro de 2011.

Art.  $2^{\rm e}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALDOMIRO LUIS DE SOUSA

# GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO GABINETE DE SE-GURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚ-BLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 9 - GSIPR/CH, de 13 de fevereiro de 2009, resolve

N° 295 - **DESIGNAR** 

o Cel Ex MÁRCIO SANTOS E SILVA para exercer a função de CHE-FE no Núcleo de Infraestruturas Críticas da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "A", da tabela anexa à portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

# PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

DILMA VANA ROUSSEFF Presidenta da República

GLEISI HELENA HOFFMANN Ministra de Estado Chefe da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA Diretor-Geral da Imprensa Nacional

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

FRANCISCO DAS CHAGAS PINTO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787 Nº 296 - DISPENSAR

o Cb Aer NILTON MAGNO PEREIRA SOARES de exercer a função de AUXILIAR, código GR I, na Secretaria de Coordenação e Acompanhamento de Assuntos Militares do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, a partir de 29 de junho de 2012.

ANTONIO SERGIO GEROMEL

AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria n° 87/DGP/ABIN/GSIPR, publicada no DOU n° 126, seção 2, página 2, de 02/07/2012, **onde se lê**: "...(matrícula Abin n° 000287), **leia-se**: "...(matrícula Abin n° 29994)".

# ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista a decisão proferida nos autos da Ação de Execução nº 0019284-33.2008.4.01.3400 (2008.34.00.019363-7), em curso na 8ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, e considerando o que consta do Processo Administrativo nº 00410.005931/2006-76, resolve:

Nº 286 - Art. 1º Tornar nula a Portaria nº 272, de 19 de março de 2007, do Advogado-Geral da União, publicada no Diário Oficial da União de 21 de março de 2007, Seção 2, p. 1 e 2.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta do Processo nº 00589.000344/2012-05, resolve

Nº 287 - Art. 1º Cessar, a contar de 14 de maio de 2012, a concessão da Gratificação Temporária dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Serviços Gerais - SISG - Nível Superior, concedida à servidora LUCILA HELENA TOLEDO, Administradora, matrícula Siape 1651057, por meio da Portaria nº 1.426, de 08 de outubro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 09 de outubro de 2009, Seção 2, pág. 2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta do Processo nº 00589.000344/2012-05, resolve

Nº 288 - Art. 1º Conceder Gratificação Temporária dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, referente ao Sistema de Serviços Gerais - SISG - de Nível Superior, ao servidor FERNANDO PEREIRA RODRIGUES, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 7044498, em exercício na Superintendência de Administração em São Paulo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

# PROCURADORIA-GERAL FEDERAL

# PORTARIA Nº 511, DE 2 DE JULHO DE 2012

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e IV do § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, em cumprimento à decisão judicial proferida no Agravo de Instrumento nº 0017842-51.2012.4030000, em trâmite no Tribunal Regional Federal da 3ª Região, e tendo em vista o contido no processo administrativo nº 00407.004006/2012-25, resolve:

Art. 1º Lotar, sub-judice, RAFAEL FERNANDES SILVES-TRE, Procurador Federal, nomeado pela Portaria/AGU nº 259, de 21 de junho de 2012, na Procuradoria Federal no Estado do Acre, na cidade de Rio Branco/AC, fixando o seu exercício na Procuradoria Federal Especializada junto ao IBAMA na mesma cidade.

Art. 2º O nomeado deverá tomar posse perante o titular da respectiva unidade de lotação, até o prazo limite previsto no  $\S$  1º do art. 13 da Lei nº 8.112, de 1990.

Art. 3º Considerar-se-á a data da posse como de início de exercício, salvo se o empossado optar em entrar em exercício no prazo previsto no § 1º do art. 15 da Lei nº 8.112, de 1990, que deverá assim manifestar-se, por escrito, no ato da posse.

Art. 4º O nomeado deverá apresentar à autoridade que lhe dará posse os formulários "Termo de Posse" e "Termo de Início de Exercício", extraídos do sistema de informática de posse eletrônica, localizado no sítio <a href="https://www.agu.gov.br">www.agu.gov.br</a>.

Parágrafo único. Os Termos de Posse e de Exercício, depois de assinados pelo empossado e pela autoridade que lhe deu posse, deverão ser encaminhados, de imediato, via fac-símile, para um dos seguintes telefones: (61) 2026-7184 ou (61) 2026-7189, devendo os originais ser enviados, pelo Procurador Federal, exclusivamente via "Encomenda Expressa-SEDEX" da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos-ECT, em envelope assim endereçado:

NOMEAÇÃO DE PROCURADOR FEDERAL Caixa Postal nº 8017 - Agência Sudoeste 10300634 CEP 70673-970 Brasília/DF

Art.  $5^{\rm o}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS

# SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

# PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00407.003691/2012-72, resolve

Nº 554 - **DISPENSAR** 

KALIANE WILMA CAVALCANTE DE LIRA, Procuradora Federal, matrícula Siape nº 1873389, da função de Chefe de Seção de Cobrança e Recuperação de Créditos, código FG-1, da Procuradoria Federal no Estado do Amazonas, na cidade de Manaus.

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00407.003691/2012-72, resolve

Nº 555 - DESIGNAR

SARA CORDEIRO FELISMINO, Procuradora Federal, matrícula Siape nº 1873354, para exercer a função de Chefe de Seção de Cobrança e Recuperação de Créditos, código FG-1, da Procuradoria Federal no Estado do Amazonas, na cidade de Manaus.

FERNANDO LUIZ ALBUQUERQUE FARIA

# CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso I do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e em cumprimento ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar a seguinte cessão:

Nº 1.334 - Servidor: PAULO CESAR NASCIMENTO COSTA Cargo: Analista de Finanças e Controle Matrícula SIAPE nº: 116228

Da: Controladoria-Geral da União
Para: Autoridade Pública Olímpica
Cargo/Função a ser ocupado: Supervisor, código CSU
Amparo legal: artigo 93, da Lei nº 8.112, de 11/12/90
Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente
Processo nº: 00190.013860/2012-65

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso I do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e em cumprimento ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar a seguinte cessão:

Nº 1.347 - Servidor: DENIVALDO LIMA Cargo: Analista de Finanças e Controle Matrícula SIAPE nº: 93363 Da: Controladoria-Geral da União

Para: Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM Cargo/Função a ser ocupado: Chefe de Auditoria Interna, código

Amparo legal: artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11/12/90. Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente

Processo n°: 00190.014858/2012-11

FCDNPM-4

JORGE HAGE SOBRINHO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.056, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, de 11 de junho de 2003. resolve

Nº 1.336 - **NOMEAR** 

ALEXANDRE FORTE RODRIGUES, Analista de Finanças e Controle, para exercer o cargo de Chefe de Serviço na Controladoria Regional da União no Estado de São Paulo, código DAS 101.2, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLADO-RIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Nº 1.337 - **DISPENSAR** 

WALDEMAR BUSTAMANTE FORTES JUNIOR, Analista de Finanças e Controle, do encargo de Substituto de Alexandre Forte Rodrigues, Chefe de Divisão da Controladoria Regional da União no Estado de São Paulo, código DAS 101.2.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.056, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, de 11 de junho de 2003, resolve

Nº 1.338 - NOMEAR

FRANCISCO JOSÉ DE MORAIS NETO, Analista de Finanças e Controle, para exercer o cargo de Chefe de Divisão na Controladoria Regional da União no Estado de São Paulo, código DAS 101.2, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLADO-RIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Nº 1 339 - DESIGNAR

CARLOS CÂNDIDO DE MELLO, Analista de Finanças e Controle, para substituir Francisco José de Morais Neto, Chefe de Divisão da Controladoria Regional da União no Estado de São Paulo, código DAS 101.2, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLADO-RIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Nº 1.340 - **DISPENSAR** 

DASO TEIXEIRA COIMBRA, Analista de Finanças e Controle, do encargo de Substituto do Corregedor-Setorial do Ministério dos Transportes da Corregedoria-Adjunta da Área de Infraestrutura, código DAS 101.4, da Corregedoria-Geral da União da Controladoria-Geral da União.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLADO-RIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

N° 1.341 - **DESIGNAR** 

WALTER GODOY NETO, Analista de Finanças e Controle, para substituir o Corregedor-Setorial do Ministério dos Transportes da Corregedoria-Adjunta da Área de Infraestrutura, código DAS 101.4, da Corregedoria-Geral da União da Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLADO-RIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Nº 1.342 - **DISPENSAR** 

TARCILA DA SILVA CARVALHO, Analista de Finanças e Controle, do encargo de Substituta do Chefe da Controladoria Regional da União no Estado de Roraima, código DAS 101.2.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLADO-RIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Nº 1.343 - DESIGNAR

JUCELIANA MABONI, Analista de Finanças e Controle, para substituir o Chefe da Controladoria Regional da União no Estado de Roraima, código DAS 101.2, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO CORREGEDORIA ADJUNTA DA ÁREA SOCIAL

PORTARIA Nº 1.326, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O CORREGEDOR-ADJUNTO DA ÁREA SOCIAL DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 16 da Portaria CGU nº 335, de 30 de maio de 2006, que regulamenta o Sistema de Correição do Poder Executivo Federal de que trata o Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005, com fundamento no artigo 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, artigo 18, § 4º, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, e artigos 7º e 8º do Decreto nº 5.483, de 30 de junho de 2005, resolve:

Art. 1º. Designar ANDRÉ LUIS SCHULZ, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1537146 e LUIS SÉRGIO DE OLIVEIRA LOPES, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1219843 para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância Patrimonial visando à apuração de possível evolução patrimonial incompatível com os recursos e disponibilidades de agente público, constante do Processo Administrativo nº 00190.034896/2011-00, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso da investigação.

Art. 2º. Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO MACHADO DE SOUZA

# SECRETARIA DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES

PORTARIA Nº 65, DE 2 DE JULHO DE 2012

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 22 da Lei 10.683, de 28 de maio de 2003, resolve:

Art. 1° - Fica instituído, no âmbito desta Secretaria, o Grupo de Trabalho com a finalidade de analisar o Relatório Final apresentado pela Comissão de Juristas ao Senado Federal para elaboração de Anteprojeto do Código Penal, e nomear as integrantes deste GT.

Art.  $2^{\circ}$  - O Grupo de Trabalho será integrado por:

I - ANA PAULA SCHWELM GONÇALVES, que o coordenará;

Ouvidora

II - REGINA CELIA SANTANNA ADAMI SANTOS;

Coordenadora da Assessoria Parlamentar

III - SÔNIA MALHEIROS MIGUEL;

Assessora Especial

IV - MARINEI LUIZ BOMFIM;

Coordenador da Assessoria de Comunicação

V - APARECIDA GONÇALVES;

Secretária de Enfrentamento à Violência contra as Mulheres

VI - VERA LÚCIA LEMOS SOARES;

Secretária de Articulação Institucional e Ações Temáticas

VII - MARIA DO CARMO GODINHO DELGADO;

Secretária de Avaliação de Políticas e Autonomia Econômica das Mulheres

 $\mbox{\sc VIII}$  - UMA REPRESENTANTE A SER INDICADA PELO CNDM.

Art. 3º - O GT deverá apresentar à Ministra o relatório de trabalhos referidos no art. 1º, no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, podendo ser renovado por igual período.

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11de junho de 2003, resolve:

Nº 830 - **EXONERAR.** 

MÁRCIA CRISTINA DE OLIVEIRA, do cargo de Assessor da Secretaria Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 102.4.

Nº 831 - **NOMEAR**,

ALEX REINECKE DE ALVERGA, para exercer o cargo de Assessor da Secretaria Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 102.4.

Nº 832 - NOMEAR.

ALEXANDRE EURICO, para exercer o cargo de Coordenador da Coordenação-Geral dos Direitos do Idoso do Departamento de Promoção dos Direitos Humanos da Secretaria Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 101.3.

Nº 833 - DESIGNAR,

LEONARDO AUGUSTO BALTHAR DE SOUZA SANTOS, para exercer a função de Supervisor, código GR- V, na Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República.

MARIA DO ROSÁRIO NUNES

#### SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

DESPACHO DO MINISTRO Em 2 de julho de 2012

Processo Ipea nº. 03012.000190/2012-66. Afastamento do País de JORGE ABRAHÃO DE CASTRO, Diretor de Estudos e Políticas Sociais - DISOC, do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada - IPEA, com ônus, no período de 03 a 08 de julho de 2012, inclusive trânsito, em Quito/Equador, para participar da Reunião do Comitê Especial da CEPAL sobre População e Desenvolvimento. Autorizo.

W. MOREIRA FRANCO

# SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, tendo em vista o disposto no art. 1°, inciso XIII, da Portaria n° 306, de 25 de março de 2009, publicada no BPS V.4 n° 13, de 27 de março de 2009, e o constante no Processo n° 00058.038593/2012-63, resolve:

Nº 1.314 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária à servidora JUÇARA LIMA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0210096, Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, pertencente ao quadro específico desta Agência, com proventos integrais, de acordo com o disposto no art. 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005.

Art. 2º - Declarar extinto o cargo, de acordo com o § 1º, art. 36 da Lei 11.182, de 27 de setembro de 2005, vaga código nº 89507.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, tendo em vista o disposto no art. 1°, inciso XIII, da Portaria n° 306, de 25 de março de 2009, publicada no BPS V.4 n° 13, de 27 de março de 2009, e o constante no Processo n° 00058.045339/2012-11. resolve:

Nº 1.315 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, ao servidor LOURENÇO TÁRCIO DE ANGELIS, Matrícula SIAPE nº 0192589, Tecnologista, Classe H, Padrão III, da Carreira de Pesquisa em Ciência e Tecnologia, estabelecida pela Lei nº 8.691/93, pertencente ao quadro específico desta Agência, com fundamento no art. 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

Art. 2º - Declarar, extinto o cargo, de acordo com o  $\S$  1º, art. 36 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, vaga código nº 83058.

JORGE HAGE SOBRINHO

ELEONORA MENICCUCI

ARIOSTO ANTUNES CULAU



# Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

# GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Ministerial nº 419, de 14 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 15 subseqüente, Seção 2, página 3, onde se lê: EXONERAR, a pedido, ... leia-se: EXONERAR, a pedido, a partir de 13 de abril de 2012, ...

# SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 209, DE 2 DE JULHO DE 2012

O COORDENADOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 142, § 2º, inciso I, da Portaria Ministerial nº 163, de 20 de junho de 2006, publicada no Diário Oficial de 30 subseqüente, e tendo em vista o que consta do processo nº 21000.005483/2012-51, resolve.

resolve,
Art. 1º Declarar vago, a partir de 27 de junho de 2012, o cargo de Agente Administrativo, classe A, padrão I, do Quadro de Pessoal deste Ministério, ocupado pela servidora Giseli Maiara Costa Borges, matrícula SIAPE nº 1906067, lotada na Secretaria Executiva, por ter assumido outro cargo público inacumulável, com fundamento no artigo 33 inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º Considerando que a servidora não adquiriu a estabilidade prevista no artigo 21, a presente vacância não gera direito a recondução estabelecida no artigo 29, ambos da Lei supracitada.

JOSÉ LUÍS DA SILVA

# SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 82, DE 2 DE JULHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA FE-DERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO MARANHÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XXIV, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no D.O.U. de 14 de junho de 2010, resolve:

Dispensar, a partir de 26.06.2012, a servidora MÔNICA AROUCHE LIMA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 1829705, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Planejamento e Acompanhamento-SePA/SFA-MA, símbolo FG-1, de que trata o Decreto nº 7.127, de 04 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ DOS SANTOS

# SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 27 DE JUNHO DE 2012

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Rio Grande do Norte, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XXIV, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria n° 428 de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14 de junho de 2010, resolve:

Nº 42- Dispensar o servidor ANDRÉ LUIS SOARES PINTO, matricula SIAPE: 1799886, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro de pessoal deste ministério, da Função Gratificada de Chefe da Seção do Setor de Transportes, Símbolo FG-2.

Nº 43- Designar a servidora LINDIMAR SILVA DE OLIVEIRA, matricula SIAPE: 12737, ocupante do cargo de Agente de portaria, Classe "S", Padrão III, do quadro de pessoal deste ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Transportes, Símbolo FG-2.

Estas portarias entram em vigor a partir de 27 de junho de 2012.

JOSE TEIXEIRA DE SOUZA JUNIOR

# SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO TOCANTINS

PORTARIA N $^{\circ}$  50, DE 2 DE JULHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da competência que lhe confere o Artigo 44, Inciso XXVII do Regimento Interno das SFA's, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de Junho de 2010, publicado no Diário Oficial da União do dia 14 de Junho de 2010, resolve:

Art.1°- Designar, o Servidor LUIZ EDUARDO CARDOSO DA ROCHA, Matrícula SIAPE nº 1574293, ocupante do Cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe B, Padrão II, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o encargo de Substituto do Serviço de Inspeção e Sanidade Animal, Código DAS 101.1, desta Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, de que trata o Decreto nº 7.127, de 04 de Março de 2010, nos seus afastamentos e impedimentos regulamentares.

Art.2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JALBAS AIRES MANDUCA

# MUSEU DA IMPRENSA

Uma viagem no tempo, registrando a informação oficial



SIG, Quadra 6, Lote 800, Brasília - DF, CEP 70610-460, fone: (0 XX 61)3441 9618

# Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA $N^{\circ}$ 481, DE 26 DE JUNHO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso de suas atribuições, e consoante no art. 11, inciso IV, § 3º do Estatuto da Financiadora de Estudos e Projetos -FINEP, aprovado pelo Decreto n 1.808, de 7 de fevereiro de 1996, alterado pelos Decretos nº 2.209, de 18 de abril de 1997 e nº 2.471, de 26 de janeiro de 1998, resolve:

Art. 1° Designar ALEXANDRE KIYOSHI RAMOS TANA-KA para exercer a função de membro do Conselho de Administração da Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, representante da área de pesquisa, desenvolvimento e tecnologia de serviços e área fi-nanceira, para um mandato de 2 (dois) anos, em substituição a Eduardo Martins Pereira

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na dta de sua publi-

#### MARCO ANTONIO RAUPP

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

 $N^{\circ}$ 482 - Dispensar o servidor HUGO MARCUS SILVA TEIXEIRENSE, CPF 000.350.081-05, dos encargos de substituto do Chefe do Serviço de Compras, código DAS 101.1, da Divisão de Licitações, Contratos e Compras, da Coordenação de Logística e Execução, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério.

 $N^{\circ}$ 483 -Designar o servidor LAURO ANTONIO CAMPOS CORRÊA, CPF 881.822.821-87, para substituir nos impedimentos ou afastamentos regulares, o Chefe do Serviço de Compras, código DAS 101.1, da Divisão de Licitações, Contratos e Compras, da Coordenação de Logística e Execução, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA. TECNOLOGIA E INOVAÇÃO,SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria Nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

 $N^{\circ}$ 484 - Nomear REINALDO FRANCISCO FERREIRA LOURIVAL, CPF 811.754.937-91, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Ecossistema, código DAS 101.4, do Departamento de Políticas e Programas Temáticos, da Secretaria de Políticas e Programas de Pesquisa e Desenvolvimento deste Minis-

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria Nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

485-Nomear FRANCISCA PINHEIRO NOGUEIRA, CPF 118.645.401-68, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Secretaria de Desenvolvimento Tecnológico e Inovação deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de

Nº 486 -Designar o servidor MARCELO CÁSSIO SILVÉRIO, CPF 610.791.621-00, para substituir nos impedimentos ou afastamentos regulares, o Chefe do Serviço de Acompanhamento de Convênios, código DAS 101.1, da Divisão de Convênios, da Coordenação de Logística e Execução, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério

# LUIZ ANTONIO RODRIGUES ELIAS

# DESPACHO DO MINISTRO

Em 2 de julho de 2012

Afastamentos do país autorizados na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

ANDRÉ GALEMBECK, Coordenador Geral do CETE-

NE/INT, participar de reunião e discussão técnica do sistema de tratamento de resíduos sólidos - equipamentos e gaseificação para transformação de lixo em energia elétrica pela empresa IST ENER-GY, em Boston, EUA, no período de 07.07 a 10.07.2012, com ônus para o INT. Art. 1°, inciso V.

CARMEN VERÔNICA MENDES ABDALA, Bibliotecária do IBICT, participar de reuniões internas com a equipe da área de Gestão do Conhecimento e Comunicação da Sede da Organização Pan-Americana da Saúde, bem como participar de Reuniões com as equipes da National Institution of Health and National Library of Medicine, em Washington, EUA, no período de 01.07 a 07.07.2012, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

FERNANDA DE SÃO SABBAS TAVARES, Pesquisadora do INPE, participar, com apresentação de trabalho, da Conferência Científica Internacional "Thunderstorms and Elementary Particle Acceleration", em Moscou, Rússia, no período de 05.07 a 13.07.2012, com ônus para o CNPq. Art. 1°, inciso V.
FLÁVIA CRISTINA DA SILVA TEIXEIRA, Pesquisadora

Titular III da CNEN, dar prosseguimento ao Projeto COBEN intitulado "Harmonização de Métodos e Procedimentos de Licenciamento de Instalações Radiativas", em Buenos Aires, Argentina, no período de 09.07 a 14.07.2012, com ônus para a CNEN. Art. 1°, inciso V.

LEONEL FERNANDO PERONDI, Diretor do INPE, participar de Reunião com o Diretor Geral da FAO (Organização das Nações Unidas para a Agricultura e Alimentação), em Roma, Itália, no período de 09.07 a 12.07.2012, com ônus para o INPE. Art. 1°, inciso V.

MARCELLO GOMES GONÇALVES, Pesquisador Titular III da CNEN, dar prosseguimento ao Projeto COBEN intitulado "Harmonização de Métodos e Procedimentos de Licenciamento de Instalações Radiativas", em Buenos Aires, Argentina, no período de 09.07 a 14.07.2012, com ônus para a CNEN. Art. 1°, inciso V. MARCOS SANTANA FARIAS, Tecnologista Sênior III da

CNEN, participar do Encontro para definição do currículo dos programas de treinamento do projeto ARCAL CXXIII da AIEA, em Bogotá, Colômbia, no período de 08.07 a 15.07.2012, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

PAULO JOSÉ DUTRA DE AZEVEDO, Supervisor de Movimentação de Elementos Combustíveis em Reatores da INB, participar de reuniões técnicas e comerciais com representantes da empresa Westinghouse Electric Company a respeito de fornecimento de componentes e serviços de capacitação de pessoal referente ao combustível nuclear do reator de Angra I, em Hilton Head Island, Columbia, Carolina do Sul, EUA, no período de 07.07 a 13.07.2012, com ônus para a INB. Art. 1°, inciso V.

RENATO VIEIRA DA COSTA, Superintendente de Enge-

nharia de Combustível da INB, participar de reuniões técnicas e comerciais com representantes da empresa Westinghouse Eletric Company a respeito de fornecimento de componentes e serviços de capacitação de pessoal referente ao combustível nuclear do reator de Angra I, em Hilton Head Island, Columbia, Carolina do Sul, EUA, no período de 07.07 a 13.07.2012, com ônus para a INB. Art. 1º, inciso

SAMUEL FAYAD FILHO, Diretor de Produção do Combustível Nuclear da INB, participar de reuniões técnicas e comerciais com representantes da empresa Westinghouse Eletric Company a respeito de fornecimento de componentes e serviços de capacitação de pessoal referente ao combustível nuclear do reator de Angra I, em Hilton Head Island, Columbia, Carolina do Sul, EUA, no período de 07.07 a 13.07.2012, com ônus para a INB. Art. 1°, inciso V.

LUIZ ANTONIO RODRIGUES ELIAS

# SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

# PORTARIA Nº 94, DE 2 DE JULHO DE 2012

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TEC-NOLOGIA E INOVAÇÃO, SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 2º da Portaria nº 166, de 16 de abril de 2003,

Designar PEDRO MARTINS SCHMITT, CPF 007.006.841-07, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Coordenação-Geral de Gestão da Tecnologia da Informação, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério.

GUILHERME EUCLIDES BRANDÃO

# AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA

# PORTARIA CONJUNTA AEB/ANA N° 1, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA - AEB, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 7º da Lei 8.854, de 10 de fevereiro de 1994, e o art. 15, incisos II e VII, do Decreto nº 4.718, de 4 de junho de 2003; e o DIRETOR-PRE-SIDENTE DA AGÊNCIA NĂCIONAL DE ÁGUAS - ANA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 13 da Lei 9.984, de 17 de julho de 2000, e o art. 11, inciso VIII, do Decreto nº 3.692, de 19 de dezembro de 2000.

Considerando o disposto no Memorando de Entendimento firmado entre a Agência Espacial Brasileira - AEB e Agência Nacional de Águas - ANA, que tem por finalidade estabelecer estudo e análise de viabilidade e alternativas de configuração de microssatélite para missão de coleta de dados hidro meteorológicos:

Considerando que o Diretor do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 83 do Anexo da Portaria MCT nº 897, de 03 de dezembro de 2008, por meio do ofício nº 0725/2012-GAB, formalizou a indicação de dois servidores do órgão para comporem o Grupo de Trabalho de que trata esta Portaria: e

Considerando o contido no Processo NUP Nº 02501.001340/2011-01;resolvem:

Art. 1º Constituir Grupo de Trabalho com a incumbência de coordenar o estudo e análise de viabilidade e as alternativas de configuração de microssatélite para missão de coleta de dados hidro meteorológicos de que trata o Memorando de Entendimento firmado entre a Agência Espacial Brasileira - AEB e Agência Nacional de Águas - ANA em 30 de maio de 2012.

Art. 2º Designar como membros do Grupo de Trabalhos as seguintes pessoas:

- I Pela Agência Espacial Brasileira AEB:
- a. Petrônio Noronha de Souza,
- b. José Iram Mota Barbosa.
- c. Jackson Max Fortunato Maia e
- II Pela e Agência Nacional de Águas ANA
- a. Fabrício Vieira Alves,
- b. João Carlos Carvalho e
- c. Eduardo Gondim Caló.
- III Pelo Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais IN-

a. Wilson Yamaguti e

PE:

- b. Bruno de Castro Braz.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ RAIMUNDO BRAGA COELHO Presidente da Agência Espacial Brasileira - AEB

VICENTE DE ANDREU GUILLO Diretor-Presidente da Agência Nacional de Águas - ANA

# RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nºs 43-AEB, de 27 de junho de 2012, e 44-AEB, de 29 de junho de 2012, publicadas no DOU nº 126, de 02 de julho de 2012, Seção 2, página 7, onde se lê: MARCO ANTONIO RAUPP,

leia-se: JOSÉ RAIMUNDO BRAGA COELHO.

# COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

# PORTARIA Nº 42, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PRESIDENTE DA COMISSÃO NACIONAL DE ENER-GIA NUCLEAR - CNEN, usando da atribuição que lhe conferem os incisos I e V do art. 14, do Anexo I ao Decreto nº 5.667, de 10 de janeiro de 2006, publicado no Diário Oficial da União, seção 1, em 11 de janeiro de 2006 e Portaria MP nº 283, de 4 de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União, seção 1, em 8 de setembro de 2009, alterada pela Portaria nº 1, de 6 de janeiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, seção 1, em 7 de janeiro de 2010, considerando o Decreto nº 6.944, de 21 de agosto de 2009, e em cumprimento ao Edital nº 1, de 25 de janeiro de 2010, e anexos, publicados no Diário Oficial da União, seção 3, em 26 de janeiro de 2010; Edital n° 2, de 5 de fevereiro de 2010, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, em 9 de fevereiro de 2010; Edital n° 3, de 5 de março de 2010, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, em 8 de março de 2010; Edital nº 4, de 10 de março de 2010, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, em 11 de março de 2010; Edital nº 5, de 10 de março de 2010, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, em 15 de março de 2010; Edital nº 7, de 26 de março de 2010, publicado no Diário Oficial da União, seção 3,em 29 de março de 2010; Edital n° 8, de 11 de maio de 2010, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, em 12 de maio de 2010; Edital nº 9, de 12 de maio de 2010, publicado no Diário Oficial da União, seção3, em 13 de maio de 2010, Edital nº 10, de 28 de junho de 2010, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, em 30 de junho de 2010; Edital nº 11, de 29 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, em 30 de julho de 2010; Edital nº 12, de 05 de outubro de 2010, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, em 06 de outubro de 2010, e Portaria MP nº 263, de 20 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial da União, seção 1, em 21 de junho de 2012, retificada pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, seção 1, pág. 88, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito, por motivo de desistência, a nomeação de Luizildo Pitol Filho, para o cargo de Tecnologista Pleno I, código de perfil 76, feita através da Portaria nº 39 de 28 de junho de 2012, publicada no DOU de 29 de junho de 2012, seção 2, página



Art. 2º Nomear em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na Carreira de Desenvolvimento Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, a candidata habilitada em concurso

| Cod.<br>erfil | Nome                   | Cargo<br>Classe / Padrão | Vaga do Cargo      | Código | Motivo     | DOU        |
|---------------|------------------------|--------------------------|--------------------|--------|------------|------------|
| 76            | Sabine Neusatz Guilhen | Tecnologista Pleno I     | Cristina Gonçalves | 417610 | Exoneração | 12/04/2011 |

Art. 3º A candidata acima nomeada deverá tomar posse no prazo de 30 (trinta) dias, contados da data desta Portaria, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/90.

#### ANGELO FERNANDO PADILHA

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 39, de 28 de junho de 2012, publicada no DOU nº 125, de 29 de junho de 2012, seção 2, pág. 9,:
Inclua-se por ter sido omitido: retificada pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, seção 1, pág. 88, resolve:"

# DIRETORIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL

# PORTARIA Nº 245, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DE GESTÃO INSTITUCIONAL - SUBSTITUTO DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria CNEN/PR n°. 32, publicada no Diário Oficial da União n°. 106, de 01 de junho de 2012, página 7, Seção 2, com base na Orientação Normativa n° 7 da SRH/MP, de 20/11/2007, e na averbação de tempo de serviço especial realizada de acordo com a análise técnica da Diretoria de Radioproteção e Segurança Nuclear da CNEN, com o Parecer da Procuradoria Federal/CNEN n° 171/08, e na manifestação da Contra de Recursos Humanos da CNEN, constantes do

Parecer da Procuradoria Federal/CNEN nº 1/1/08, e na manifestação da Coordenação-Geral de Recursos Humanos da CNEN constantes do Processo nº 01341-000938/2008-97, resolve:

Alterar a Portaria CNEN-DP nº 009, de 11 de Março de 1991, publicada no DOU de 19 de Março de 1991, que concedeu aposentadoria compulsória, ao servidor OCTÁVIO RAMOS DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 0670596, para alterar a proporcionalidade de 17/25 (dezessete, vinte e cinco avos) para 20/25 (vinte, vinte a cinco avos) vinte e cinco avos).

Ratificar os demais termos da Portaria. (Processo CNEN nº. 01030.000184/91)

CRISTÓVÃO ARARIPE MARINHO

# INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria n.º 288, de 25 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial n.º 123, de 27 de junho de 2012, seção 2, página 4: onde se lê: Coordenador de Acompanhamento das Ativi-

dades Finalísticas; leia-se: Coordenador da Coordenação de Pesquisas e Acom-

# LABORATÓRIO NACIONAL DE COMPUTAÇÃO CIENTÍFICA

# PORTARIA Nº 77, DE 21 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DO LABORATÓRIO NACIONAL DE COM-PUTAÇÃO CIENTÍFICA DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TEC-NOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso da competência que lhe foi de-legada pela Portaria n.º 407, de 29 de junho de 2006, do Ministro de

legada pela Portaria n.º 407, de 29 de junho de 2006, do Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, publicada no Diário Oficial da União de 30/06/2006; e tendo em vista o que consta no processo nº 01200.006095/2004-13, resolve:

REVISAR a aposentadoria do servidor ADMILDO GOMES CHIROL, matrícula SIAPE nº 0672710, ocupante do cargo de Analista em Ciência e Tecnologia, Classe NS-H, Padrão III, fazendo constar a seguinte fundamentação legal: Art. 40, § 1º, inciso I CF 88 e § 21, c/c o Art. 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/2012 e Art. 186, § 1º da Lei nº 8.112/90.

PEDRO LEITE DA SILVA DIAS

# Ministério da Cultura

# GABINETE DA MINISTRA

# PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, INTERINO, em conformidade com o inciso I do art. 1º do Decreto nº 6.532, de 5 de agosto de 2008, e com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve reNº 89

Servidor: Fabrícia Kelly Gonçalves e Silva - matrícula SIAPE: 1732526

Cargo: Agente Administrativo, Classe: A. Padrão: II

Código da vaga: 574268 Do: Ministério da Cultura

Para: Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional

Contrapartida

Servidor: Cargo vago

Cargo: Assistente Administrativo, Classe: A. Padrão: I

Código da vaga: 0609635

Do: Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MP Processo: 01496.000723/2012-99

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, INTERINO, em conformidade com o inciso I do art. 1º do Decreto nº 6.532, de 5 de agosto de 2008, no uso das atribuições conferidas pelo inciso I do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal, com amparo no parágrafo único do art. 4º e no inciso IV do art. 30, ambos do Anexo I do Decreto nº 7.743, de 31 de maio de 2012, e tendo em vista o disposto no § 1º do art. 6º do Decreto nº 6.976, de 7 de outubro de 2009, bem como no art. 8º da Instrução Normativa STN nº 6, de 31 de outubro de 2007, resolve:

 $N^{\circ}$  90 - Art.  $1^{\circ}$  Designar os servidores abaixo elencados para a prática de atos de Gestão Orçamentária e Financeira dos recursos classificados no agregado de outros custeios e capital das Unidades Gestoras 420010 (Secretaria-Executiva do Ministério da Cultura) e 340035 (Fundo Nacional da Cultura para a Secretaria-Executiva do Ministério da Cultura):

I - Vitor Paulo Ortiz Bittencourt - Ordenador de Despesas; II - Eugênia Maria Pereira Vitorino - Ordenadora de Despesas - Substituta;

III - Maria Aldenice Ana da Silva Lopes - Corresponsável; IV - Cleantho Rodrigues Silva - Corresponsável - Subs-

V - Cláudio de Souza Lima - Conformidade de Registro de Gestão; e

VI - Célia Maria Santos Moreira Barbosa - Conformidade de Registro de Gestão - Substituta. Art. 2º Revogar a Portaria nº 133, de 21 de dezembro de

2011, publicada no Diário Oficial da União de 23 de dezembro de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# VITOR PAULO ORTIZ BITTENCOURT

# DESPACHOS DO MINISTRO

Em 2 de julho de 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, INTERINO, em conformidade com o inciso I do art. 1º do Decreto nº 6.532, de 5 de agosto de 2008, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, AUTORIZA o Afastamento do País do seguinte servidor: NOME: ANTONIO CARLOS GRASSI. CARGO/FUNÇÃO:

Presidente, Código DAS 101.6. ENTIDADE: Fundação Nacional de Artes-FUNARTE. PAÍS DE DESTINO: Portugal. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: fazer o lançamento da "Programação do Ano do Brasil em Portugal" e participar de reuniões visando acompanhar os trabalhos de produção da programação na área de artes. PERÍODO DO AFASTAMENTO: de 9 a 15 de julho de 2012, incluindo trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus/FUNARTE. ENQUADRA-MENTO DA VIAGEM: Inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997 (Processo nº: 01530.001048/2012-51).

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, INTERINO, em conformidade com o inciso I do art. 1º do Decreto nº 6.532, de 5 de agosto de 2008, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Tornar sem efeito o Despacho datado de 31 de maio de 2012, publicado no Diário Oficial da União nº 107, de 4 de junho de 2012, Seção 2, página 5, referente ao Afastamento do País do servidor LUIZ FERNANDO DE ALMEIDA, haja vista que a viagem não foi realizada. (Processo nº: 01450.005247/2012-29).

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, INTERINO, em conformidade com o inciso I do art. 1º do Decreto nº 6.532, de 5 de agosto de 2008, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, AUTORIZA o Afastamento do País do seguinte servidor:

NOME: EVARISTO NUNES DE ANDRADE JÚNIOR.

CARGO/FUNÇÃO: Coordenador-Geral, Código DAS 101.4. ENTI-DADE: Ministério da Cultura. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: participar da "Conferência Internacional de Dados da Iniciativa para o Goyerno Aberto, no âmbito do Banco Mundial, em Washington. PERÍODO DO AFASTAMENTO: de 8 a 13 de julho de 2012, incluindo trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus/MinC. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997 (Processo nº 01400.015676/2012-08).

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, INTERINO, em conformidade com o inciso I do art. 1º do Decreto nº 6.532, de 5 de agosto de 2008, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, AUTORIZA o Afas-

tamento do País do seguinte servidor:

NOME: CLIFFOR LUIZ DE ABREUU GUIMARÃES. CARGO/FUNÇÃO: Coordenador-Geral, Código DAS 101.4. ENTI-DADE: Ministério da Cultura. PAÍS DE DESTINO: Suíça. FINA-LIDADE DO AFASTAMENTO: participar da XXII Sessão do Comitê Intergovernamental sobre Propriedade Intelectual e Recursos Genéticos, Conhecimentos Tradicionais e Folclore, em Genebra. PE-RÍODO DO AFASTAMENTO: de 7 a 14 de julho de 2012, incluindo trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus/MinC. ENQUA-DRAMENTO DA VIAGEM: Inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997 (Processo nº 01400.014981/2012-74).

VITOR PAULO ORTIZ BITTENCOURT

#### SECRETARIA EXECUTIVA

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:

Nº 583 - NOMEAR VIVIANE MARIA DE SOUZA, CPF nº 832.707.101-78, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Incentivo e Fomento às Atividades Audiovisuais, da Diretoria de Gestão de Políticas Audiovisuais, da Secretaria do Audiovisual.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA O SECRETARIO-EXECUTIVO DO MINISTERIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:

Nº 584 - NOMEAR SANDRA CIPRIANO CHAVES, CPF nº 416.168.201-87, no cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, na Coordenação-Geral de Incentivo e Fomento às Ati-vidades Audiovisuais, da Diretoria de Gestão de Políticas Audiovisuais, da Secretaria do Audiovisual.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:

Nº 585 - NOMEAR MARCELO MESQUITA COSTA, CPF nº 958.218.131-15, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Inovação, Convergência e Plataformas Audiovisuais, da Diretoria de Gestão de Políticas Audiovisuais, da Secretaria do Audiovisual.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:

Nº 586 - NOMEAR MÁRCIA LUDOVICO CASSIMIRO SOARES. CPF nº 226.304.491-49, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Incentivo e Fomento às Atividades Audiovisuais, da Diretoria de Gestão de Políticas Audiovisuais, da Secretaria do Audiovisual.

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- $N^{\rm e}$ 588 NOMEAR RÔMULO MENHÔ BARBOSA, CPF  $n^{\rm e}$ 239.691.561-49, no cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, na Coordenação-Geral de Normatização e Orientação, da Diretoria de Gestão de Mecanismos de Fomento, da Secretaria de Fomento e Incentivo à Cultura.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 595 NOMEAR TERESINHA ALVES PEREIRA, CPF nº 287.325.701-63, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Programas e Projetos Culturais, da Diretoria da Cidadania e da Diversidade Cultural, da Secretaria de Cidadania e da Diversidade Cultural.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 596 NOMEAR PEDRO DOMINGUES MONTEIRO JÚNIOR, CPF nº 304.584.634-34, no cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, na Coordenação-Geral de Programas e Projetos Culturais, da Diretoria da Cidadania e da Diversidade Cultural, da Secretaria de Cidadania e da Diversidade Cultural.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 587 NOMEAR CARLOS ANTONIO OLIVEIRA DA CRUZ, CPF nº 184.664.431-34, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Incentivo e Fomento às Atividades Audiovisuais, da Diretoria de Gestão de Políticas Audiovisuais, da Secretaria do Audiovisual.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 589 NOMEAR LINA ROCHA FERNANDES TAVORA, CPF nº 648.426.573-91, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, no Gabinete da Secretaria do Audiovisual.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- $N^{\circ}$ 590 DESIGNAR OSÉIAS FRANCISCO ALVES, CPF  $n^{\circ}$ 998,745.551-49, para exercer a Função Gratificada FG-02. (Proc.  $n^{\circ}$ 01400.012132/2012-86).
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 591 EXONERAR, a pedido, NEILA CRISTINA BALDI, CPF nº 889.512.190-20, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Promoção e Difusão, da Diretoria de Empreendedorismo, Gestão e Inovação, da Secretaria de Economia Criativa, contar de 02 de julho de 2012.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 592 NOMEAR GISLANE GOMES NETO, CPF nº 708.169.486-15, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Regulação em Direitos Autorais, da Diretoria de Direitos Intelectuais, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 593 NOMEAR JOSIEL FONSECA RABELO, CPF nº 225.064.973-15, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Incentivo e Fomento às Atividades Audiovisuais, da Diretoria de Gestão de Políticas Audiovisuais, da Secretaria do Audiovisual
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 594 NOMEAR VALÉRIA DRUMMOND DA SILVEIRA, CPF nº 603.188.991-91, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 597 NOMEAR MAGALI GUEDES DE MAGELA MOURA, CPF nº 225.278.181-53, no cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, na Coordenação-Geral de Acompanhamento e Fiscalização, da Diretoria da Cidadania e da Diversidade Cultural, da Secretaria de Cidadania e da Diversidade Cultural.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- $N^{\circ}$ 598 NOMEAR GILDO JOAQUIM ALVES DE AGUIAR RÊGO, CPF nº 024.587.034-29, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Programas e Projetos Culturais, da Diretoria da Cidadania e da Diversidade Cultural, da Secretaria de Cidadania e da Diversidade Cultural.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 599 NOMEAR ÉRIKA FERREIRA BORGES, CPF nº 037.810.286-90, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Acompanhamento e Fiscalização, da Diretoria da Cidadania e da Diversidade Cultural, da Secretaria de Cidadania e da Diversidade Cultural.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- $N^{\rm e}$  600 NOMEAR DANIELE SOUZA MALAQUIAS, CPF  $n^{\rm e}$  996.923.411-00, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, no Gabinete da Secretaria de Cidadania e da Diversidade Cultural.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 601 NOMEAR DANIEL CASTRO DÓRIA DE MENEZES, CPF nº 702.639.221-20, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Cooperação, Articulação e Informação, da Diretoria da Cidadania e da Diversidade Cultural, da Secretaria de Cidadania e da Diversidade Cultural.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:

- Nº 602 NOMEAR CLAUDIANA SAMPAIO DE OLIVEIRA LUZ, CPF nº 358.526.071-34, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Difusão e de Negociação em Direitos Autorais e de Acesso à Cultura, da Diretoria de Direitos Intelectuais, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 603 NOMEAR CARLA CRISTINA MARQUES, CPF nº 159.275.938-60, no cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, na Coordenação-Geral de Projetos Apoiados pelo Fundo Nacional de Cultura, da Diretoria de Gestão de Mecanismos de Fomento, da Secretaria de Fomento e Incentivo à Cultura.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 604 NOMEAR FRANCISCO FEROLA GONSALEZ, CPF nº 033.411.518-34, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 605 NOMEAR ANTÔNIO DE OLIVEIRA, CPF nº 808.575.907-15, no cargo em comissão de Gerente, código DAS 101.4, na Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio, de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:
- Nº 606 NOMEAR ELIZABETH MARIA DAS DORES FERREIRA DE BARROS, CPF nº 210.559.554-53, no cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, na Coordenação-Geral de Tecnologia de Gestão e Inovação Institucional, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva.

VITOR PAULO ORTIZ BITTENCOURT

# SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 19, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas do Ministério da Cultura, no uso da competência que lhe é subdelegada pela Portaria nº 11, de 19 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de janeiro de 2011, e tendo em vista o que consta no Processo nº 01400.011317/2012-73, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a Maria José de Oliveira, na qualidade de companheira do ex-servidor deste Ministério Cipriano Palmeira do Nascimento, matrícula SIAPE nº 0661036, com fundamento nos arts. 216, § 1º e 217, inciso I, alínea c, ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 seguinte, calculada sobre a remuneração do cargo de Agente de Portaria, Classe "S", Padrão III, a que fazia jus o instituidor, na forma estabelecida no § 7º, inciso II do art. 40 da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no D.O.U de 31 de dezembro de 2003, c/c o inciso II do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, publicada no D.O.U de 21 de junho de 2004, a partir de 14 de maio de 2012, data do óbito do instituidor.

GILTON DE MATOS PEREIRA

# INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

A PRESIDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE MUSEUS - IBRAM, em conformidade com a Portaria nº 179, de 02 de maio de 2011 e o disposto na Portaria nº 032, de 4 de junho de 2009, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, anexo I, do Decreto nº 6.845, resolve:



Nº 217 - Exonerar, Samantha de Oliveira Carvalho, matrícula SIAPE nº 1773135, do Cargo Comissionado de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, no Gabinete do Instituto Brasileiro de Museus. Processo nº 01415.008482/2012-89.

A PRESIDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE MUSEUS - IBRAM, em conformidade com a Portaria nº 179, de 02 de maio de 2011 e o disposto na Portaria nº 032, de 4 de junho de 2009, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, anexo I, do Decreto nº 6.845, resolve:

Nº 218 - Nomear Kelma Ferreira Camara Leão de Abreu, matrícula SIAPE nº 1825124, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe de Serviço, no Gabinete, código DAS 101.1, do Instituto Brasileiro de Museus. Processo nº 01415.008483/2012-23.

ENEIDA BRAGA ROCHA DE LEMOS

# Ministério da Defesa

# COMANDO DA AERONÁUTICA COMANDO-GERAL DO PESSOAL

# PORTARIAS COMGEP/2EM-1 DE 29 DE JUNHO DE 2012

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67600.008615/2012-38, resolve:

Nº 788 - Designar o CEL QOINT R1 LINO BRAZ DA CRUZ (Nr Ord 0685976) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no DEPARTAMENTO DE CONTROLE DO ESPAÇO AÉREO (DECEA), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculado ao DECEA, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art.  $2^{\circ}$  da Portaria  $n^{\circ}$  463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias  $n^{\circ}$  930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e  $n^{\circ}$  369/GC6, de  $1^{\circ}$  de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo  $n^{\circ}$  67220.008370/2012-13, resolve:

Nº 789 - Designar o CEL QOINF R1 RONEL SILVEIRA E SILVA (Nr Ord 0644994) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no SEGUNDO COMANDO AÉREO REGIONAL (II COMAR), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculado ao II COMAR, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67600.009050/2012-14, resolve:

Nº 790 - Designar a TEN CEL QFO O&M R1 ROSANGELA DE ASSIS FIUZA DA CUNHA (Nr Ord 0511633) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no DEPARTAMENTO DE CONTROLE DO ESPAÇO AÉREO (DECEA), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronta para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculada ao DECEA, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67750.001851/2012-18, resolve:

Nº 791 - Designar o CEL QOENG R1 MÁRIO MÁRCIO RAMOS TEIXEIRA (Nr Ord 1576399) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no INSTITUTO TECNOLÓGICO DE AERONÁUTICA (ITA), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo permanecer vinculado ao GIA-SJ, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67240.010918/2012-57, resolve:

Nº 792 - Designar o CEL QOAV R1 ANTONIO DELUIGGI (Nr Ord 0448737) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no TERCEIRO COMANDO AÉREO REGIONAL (III COMAR), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, e suas alterações, devendo ser vinculado ao III COMAR, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67200.002922/2012-18, resolve:

Nº 793 - Designar o CEL QOINF R1 ERNESTO HENRIQUE FOU-QUET (Nr Ord 1391003) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no COMANDO-GERAL DE OPERAÇÕES AÉREAS (COMGAR), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo permanecer vinculado ao VI COMAR, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67510.008280/2012-67, resolve:

Nº 794 - Designar o CEL QOAV R1 PAULO SÉRGIO RENESTO (Nr Ord 1352741) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na ACADEMIA DA FORÇA AÉREA (AFA), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo permanecer vinculado à AFA, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67110.003350/2012-01, resolve:

Nº 795 - Designar o CEL QOINT R1 WAGNER RODRIGUES (Nr Ord 0450588) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na DIRETORIA DE MATERIAL AERONÁUTICO E BÉLICO (DIRMAB), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculado à DIRMAB para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67439.003827/2011-67, resolve:

Nº 796 - Designar o CEL QOMED PSI R1 VICENTE NUNES (Nr Ord 1045881) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no HOSPITAL CENTRAL DA AERONÁUTICA (HCA), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculado ao HCA, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67500.013511/2012-73, resolve:

Nº 797 - Designar o CEL QOAV R1 FERNANDO JOSÉ RONGEL LISBOA (Nr Ord 0451916) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no DEPARTAMENTO DE ENSINO DA AERONÁUTICA (DEPENS), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculado ao GAP-BR, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67120.006959/2012-13, resolve:

Nº 798 - Designar o CEL QOINF R1 IVAN DOS SANTOS SIL-VEIRA (Nr Ord 1389564) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na DIRETORIA DE ENGENHARIA DA AERONÁUTICA (DIRENG), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculado ao GAP-RJ, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa. O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67270.006388/2012-95, resolve:

Nº 799 - Designar o CEL QOINT SUP R1 NILTON LUIZ SIL-VEIRA VIEIRA (Nr Ord 1679112) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no QUINTO COMANDO AÉREO REGIONAL (V COMAR), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo permanecer vinculado ao V COMAR, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67440.002354/2012-22, resolve:

Nº 800 - Designar a TEN CEL QFO ENF R1 JANE BEATRIZ GIACOMAZZI DANTAS (Nr Ord 1548530) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no HOSPITAL DE FORÇA AÉREA DE BRASÍLIA (HFAB), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronta para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculada ao HFAB, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67550.005220/2012-16, resolve:

Nº 801 - Designar o TEN CEL QOINT R1 HÉLIO TAVARES DE SÁ FILHO (Nr Ord 0452025) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na ESCOLA PRE-PARATÓRIA DE CADETES-DO-AR (EPCAR), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo permanecer vinculado à EPCAR, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67430.003327/2012-96, resolve:

Nº 802 - Designar a TEN CEL QFO ENF R1 MARIA VICTORIA BRAGA DE PAIVA RODAS DOS REIS (Nr Ord 1548743) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na DIRETORIA DE SAÚDE (DIRSA), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronta para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculado ao GAP-RJ para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67221.007293/2012-74, resolve:

Nº 803 - Designar o TEN CEL QOAV R1 JANSEN JOSÉ NOBRE DA CUNHA (Nr Ord 0849294) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na BASE AÉREA DE FORTALEZA (BAFZ), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo permanecer vinculado à BAFZ, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67012.001840/2012-73, resolve:

Nº 804 - Designar a TEN CEL QFO GIZZA APARECIDA RO-DRIGUES DE BRITO (Nr Ord 1678698) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no CENTRO DE INVESTIGAÇÃO E PREVENÇÃO DE ACIDENTES AERONÁUTICOS (CENIPA), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronta para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo permanecer vinculada ao VI COMAR, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67605.002650/2012-01, resolve:



Nº 805 - Designar o MAJ QOESP COM R1 EDUARDO GOMES DE SOUZA (Nr Ord 0957135) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no CENTRO DE GERENCIAMENTO DA NAVEGAÇÃO AÉREA (CGNA), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculado ao DECEA, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67730.000256/2012-95, resolve:

Nº 806 - Designar o MAJ QOESP CTA Refm JOSÉ BENEDITO JERONYMO (Nr Ord 0941816) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, no CENTRO DE PREPARAÇÃO DE OFICIAIS DA RE-SERVA DA AERONÁUTICA DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS (CPO-RAER-SJ), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo permanecer vinculado ao GIA-SJ, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67273.004461/2012-64, resolve:

Nº 807 - Designar o MAJ QOEFOT R1 RAIMUNDO AGUIAR DE CASTRO (Nr Ord 0159751) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na BASE AÉREA DE SANTA MARIA (BASM), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo permanecer vinculado à BASM, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67562.004343/2012-09, resolve:

Nº 808 - Designar o MAJ OFO O&M R1 ESMERALDA MARIA PEREIRA PACHECO (Nr Ord 1678655) para PRESTAÇÃO DE TA-REFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na ES-COLA DE COMANDO E ESTADO-MAIOR DA AERONÁUTICA (ECEMAR), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculado à UNIFA, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67615.012305/2012-59, resolve:

Nº 809 - Designar o TEN CEL QOECOM RI LUIZ CARLOS DE SOUZA MOREIRA (Nr Ord 0346985) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no QUARTO CENTRO INTEGRADO DE DEFESA AÉREA E CON-TROLE DE TRÁFEGO AÉREO (CINDACTA IV), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculado ao CINDACTA IV, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67401.001259/2012-78, resolve:

Nº 810 - Designar o CAP QOEA SVA R1 VALDEMIR PEREIRA SALES (Nr Ord 1357336) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no CENTRO DE DOCUMENTAÇÃO E HISTÓRICO DA AERONÁUTICA (CEN-DOC), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronta para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo ser vinculada à UNIFA para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67700.002707/2012-86, resolve: Nº 811 - Designar o CEL QOINT R1 EMILSON CRUZ (Nr Ord 0645133) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA AEROESPACIAL (CO-DTCA), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo permanecer vinculado ao GIA-SJ, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004. alterada pelas Portarias nº 930/GC6, de 15 de dezembro de 2008 e nº 369/GC6, de 1º de julho de 2011, e considerando o que consta do Processo nº 67221.005957/2012-61, resolve:

 $\rm N^2$ 812 - Designar o SO QTA TAR R1 ANTÔNIO SÉRGIO MACHADO PEIXOTO (Nr Ord 0095397) para PRESTAÇÃO DE TA-REFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na BA-SE AÉREA DE FORTALEZA (BAFZ), pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação pronto para o serviço, na forma da Portaria nº 463/GC6/2004 e suas alterações, devendo permanecer vinculado à BAFZ, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

Ten Brig Ar ANTONIO GOMES LEITE FILHO

# DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

# PORTARIA DIRAP Nº 3.015/1HI2, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5º, inciso III, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 67002.001719/2012-DV, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cap QOEA COM JOÃO ADÃO MARQUES MOREIRA (Nr Ord 1355830), do efetivo do Centro de Inteligência da Aeronáutica, de acordo com os art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

Maj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA BASTOS

# PORTARIA DIRAP Nº 3.016/3HI1, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência subdelegada pelo art.  $5^\circ$ , inciso IV da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o processo nº 67613.036753/2011-87, resolve:

Reformar o Ten Cel R/1 CARLOS EDMUNDO PASSINI BOSSI (Nr Ord 0446467), nos termos do art. 106, inciso II; art 108, inciso V e seu parágrafo 2º da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, a contar de 27 DEZ 2010, em virtude de ter, nessa data, sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, não estando impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão nº 010, de 21 MAR 2012.

Maj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA BASTOS

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria DIRAP nº 2943/4PC2, de 25 de junho de 2012, publicada no DOU nº 123 de 27 de junho de 2012, seção 2, referente à concessão de pensão do instituidor VANDERLEI ALVES PEREI-RA (Nr Ord 4517717), Código de Vaga nº 0084693, SIAPE nº 0196793, onde se lê:"... equivalente a cem por cento da classe "ES-PECIAL", padrão I, NA ...", leia-se: "...equivalente a cem por cento da classe "ESPECIAL", padrão III, NA ...", ficando inalterados os demais termos daquela portaria.. (Processos nº s 67270.002956/2012-89 e 67270.002957/2012-23).

# COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

# PORTARIA Nº 315, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o contido no art. 1º, inciso III, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, combinado com o disposto nos art. 4º e 19, da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, e tendo em vista o previsto nos art. 94, inciso III, § 2º, 115, inciso I, e 116, inciso I,  $\S~3^{\circ}$ , da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Conceder demissão do Serviço Ativo da Marinha ao Capitão-de-Corveta SÉRGIO HENRIQUE ABREU JORGE TEIXEI-RA e incluí-lo na Reserva Não Remunerada da Marinha.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Alte Esq JULIO SOARES DE MOURA NETO

# COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS

#### PORTARIA Nº 38/COMOPNAV, DE 29 DE MAIO DE 2012

O COMANDANTE DE OPERAÇÕES NAVAIS, no uso da delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 93/MB, de 18 de março de 2009, combinado com o art. 5º, da Portaria nº 209/MB, de 18 de abril de 2012 e a alínea a, inciso XVII, § 1º, art. 1º, da Portaria nº 11/ComOpNav, de 1º de março de 2012, resolve:

Designar os militares abaixo mencionados para realizarem missão no exterior:

Pessoal -- Capitão-de-Corveta 86.4204.45 GLAUCO BAR-BOSA DA SILVA; Capitão-de-Corveta (EN) 06.1850.61 RODRIGO PINHEIRO PADILHA; e Primeiro-Tenente (RM2-T) 11.0025.81 DA-NIEL GOMES.

Missão - Participar da "17th Simpósio Internacional de Tecnologias de Informação Aplicadas à Área de Comando e Controle -17th - ICCRTS"

Local - Fairfax-Virginia - EUA. Período - De 19 a 21 de junho de 2012, podendo ausentarem-se do país a partir do dia 16 de junho e retornarem até o dia 23 de iunho de 2012.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como eventual, administrativa, de acordo com a alínea c, dos incisos I e II do art. 3º e inciso III do art. 6º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Art. 3º As despesas com diárias e passagens do Capitão-de-Corveta 86.4204.45 GLAUCO BARBOSA DA SILVA e do Primeiro-

Tenente (RM2-T) 11.0025.81 DANIEL GOMES serão custeadas com recursos da Financiadora de Estudos e Projetos (FINEP).

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

VALTE NEY ZANELLA DOS SANTOS

# PORTARIA Nº 42/COMOPNAV, DE 13 DE JUNHO DE 2012

O COMANDANTE DE OPERAÇÕES NAVAIS, no uso da delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 93/MB, de 18 de março de 2009, combinado com o art. 5º, da Portaria nº 209/MB, de 18 de abril de 2012 e a alínea a, inciso XVII, §  $1^\circ$  , art.  $1^\circ$  , da Portaria  $n^\circ$  11/ComOpNav, de  $1^\circ$  de março de 2012, resolve:

Designar os seguintes militares para realizarem missão no exterior, conforme seguinte distribuição:

I - Evento - 46 da Portaria nº 146/EMA/2011:

Representantes: Capitão-de-Mar-e-Guerra (FN) 82.0151.12 FÁBIO CARRANCHO DA SILVA ROCHA; Capitão-de-Fragata 83.0114.12 LUIS FERNANDO NOGUEIRA POMPEU; Capitão-de-Fragata 82.0010.14 PAULO EDVANDRO DA COSTA PINTO; Capitão-de-Fragata 85.2034.67 WANDER GLOVINSKY; e Capitão-de Fragata 85.9974.04 CARLOS ROBERTO ROCHA E SILVA JÚ-

Missão - Participar da "Maritime Planning Group (MPG) da Operação PANAMAX"

Local - Mayport, EUA.

Período - De 9 a 13 de julho de 2012, podendo ausentaremse do país a partir do dia 6 de julho e retornarem até o dia 15 de julho de 2012.

II - Evento - 360/I/A da Portaria nº 146/EMA/2011:

Representantes: Capitão-de-Corveta 86.1782.37 LEANDRO FERRONE DEMÉTRIO DE SOUZA; Capitão-de-Corveta 86.8025.85 SERGIO FRANCISCO DA COSTA LEITE JUNIOR; e Capitão-Tenente (AA) 85.8728.31 RAIMUNDO SOUZA SILVEIRA FILHO.

Missão - Participar da "Combined Force Maritime Component Command - Multinacional Planning Group - CFMCC-MPG/PANAMAX 2012".

Local - Mayport, EUA.

Período - De 9 a 13 de julho de 2012, podendo ausentaremse do país a partir do dia 6 de julho e retornarem até o dia 15 de julho de 2012.

Art. 2º As referidas missões são enquadradas como eventuais, administrativas, de acordo com a alínea c, dos incisos I e II do art. 3º e inciso III do art. 6º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

VALTE NEY ZANELLA DOS SANTOS

# COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS **NAVAIS** COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

# PORTARIAS CPESFN DE 28 DE JUNHO DE 2012

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 96 e alínea c, inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:



Nº 656 - Art. 1º Transferir para a reserva remunerada "ex-offício", a partir de 20JUN2012, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV, VI e § 3º do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, o 2º SG-FN-MO 80.0478.66 MARIO DE ARAU-JO NETTO, por ter atingido a idade-limite de permanência no Serviço Ativo da Marinha.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 96 e alínea c, inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Nº 657 - Art. 1º Transferir para a reserva remunerada "ex-offício", a partir de 07JUN2012, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e § 3º do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, o 2º SG-FN-EF 82.0522.63 JOSÉ ANTÔNIO DE OLI-VEIRA CARDOSO, por ter atingido a idade-limite de permanência no Serviço Ativo da Marinha.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea h, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso VI do art. 108 e inciso II do art. 111 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002 e Termo de Inspeção de Saúde nº 012.000.3488, homologado em 31JAN2012, pela Junta Superior Distrital do Centro de Perícias Médicas da Marinha, resolve: dicas da Marinha, resolve:

Nº 658 - Art. 1º Reformar, a partir de 31JAN2012, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e inciso I do § 1º do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, o SD-FN 99.2212.25 ADRIANO DOS SANTOS CARVALHO.

Art. 2º Os direitos pecuniários inerentes a situação de militar reformado são devidos desde a data da reforma.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Nº 666 - Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e V do art. 10 e art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, ao 2º SG-FN-IF 83.0104.67 WILSON VIDIGAL MONTEIRO BARROS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Nº 667 - Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, aos militares

1º BATALHÃO DE INFANTARIA DE FUZILEIROS NA-

2º SG-FN-IF 83.1138.60 GRACIANO DE MELO ARRU-DA

BATALHÃO NAVAL

2º SG-FN-ES 82.0382.61 CLÉLIO DE QUEIROZ JUNIOR Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória <sup>2</sup> 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

 $N^{\rm e}$ 669 - Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10 e art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, ao 2º SG-FN-MO 82.1312.61 JOSÉ AUGUSTO BERNARDINO DA SILVA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte. (FN) CARLOS ALFREDO VICENTE LEITÃO

#### PORTARIAS CPESFN DE 29 DE JUNHO DE 2012

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Nº 684 - Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III, IV e VI do art. 10 e art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, aos

3º BATALHÃO DE INFANTARIA DE FUZILEIROS NA-

SO-FN-IF 82.0503.68 JOÃO OLIVEIRA CARVALHO 2º SG-FN-IF 81.0748.67 ERALDO OSÓRIO SIMÕES Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18III 2002, resolva: de 18JUL2002, resolve:

 $N^2$  685 - Art.  $1^{\rm e}$  Conceder transferência para a reserva remunerada com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, aos militares abaixo relacionados:

3º BATALHÃO DE INFANTARIA DE FUZILEIROS NA-

SO-FN-IF 82.0064.66 JOSIAS OLIVEIRA VIEIRA SO-FN-IF 83.0859.63 RONALDO PEREIRA DOS SAN-

TOS

CENTRO DE INSTRUÇÃO ALMIRANTE MILCÍADES

PORTELA ALVES
SO-FN-IF 83.1267.67 SIDNEY GALVÃO DE FRANÇA
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória  $n^2$  2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto  $n^2$  4.307, de 18JUL2002, resolve:

 $N^2$ 686 - Art.  $1^{\rm e}$  Conceder transferência para a reserva remunerada com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III e IV, do art. 10 e art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, aos militares abaixo relacionados: BATALHÃO DE OPERAÇÕES RIBEIRINHAS

2º SG-FN-IF 83.0248.67 FRANCISCO DE ASSIS NO-

BATALHÃO LOGÍSTICO DE FUZILEIROS NAVAIS 2º SG-FN-ES 81.1707.69 JORGE MARQUES DO NAS-CIMENTO

COMANDO DO MATERIAL DE FUZILEIROS NAVAIS SO-FN-IF 85.0491.31 MARCO AURÉLIO MARTINS MA-CHADO

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte. (FN) CARLOS ALFREDO VICENTE LEITÃO

# DIRETORIA-GERAL DE NAVEGAÇÃO

# PORTARIA Nº 17/DGN, DE 13 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DE NAVEGAÇÃO, no uso da delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 93/MB, de 18 de março de 2009, combinado com o art. 5º, da Portaria nº 209/MB, de 18 de abril de 2012 e a alínea a, inciso XVII, § 1º, art.1º, da Portaria nº 11/ComOpNav, de 1º de março de 2012, resolve:

Designar os militares abaixo mencionados para realizarem

missão no exterior:

Pessoal -- Vice-Almirante 72.0080.16 MARCOS NUNES

DE MIRANDA; Capitão-de-Mar-e-Guerra (RM1) 75.1001.18 FREDERICO ANTONIO SARAIVA NOGUEIRA; e Capitão-de-Mar-eGuerra (RM1-T) 73.9011.81 FLÁVIO LUIZ GIACOMAZZI.

Missão - Participar da "XLV Sessão do Conselho Executivo da Comissão Oceanográfica Intergovernamental".

Local - Paris - França.

Período - De 25 a 28 de junho de 2012, podendo ausentarem-se do país a partir do dia 22 de junho e retornarem até o dia 30 de junho de 2012.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como eventual, ad

Art. 2º A referida missao e enquadrada como eventual, administrativa, de acordo com a alínea c, dos incisos I e II do art. 3º e inciso III do art. 6º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Art. 3º As despesas com diárias e passagens dos militares serão custeadas com recursos da SECIRM alocados na EMGE-

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte. NEY ZANELLA DOS SANTOS

# DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

#### PORTARIA Nº 1.399/DPMM, DE 26 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no inciso II do art. 1º da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e em conformidade com o contido no laudo do Termo de Inspeção de Saúde nº 012.000.8487, de 13 de abril de 2012, da Junta Regular de Saúde 1 do Centro de Perícias Médicas da Marinha, homologado em 7 de maio de 2012, pela Junta Superior Distrital do Centro de Perícias Médicas da Marinha, resolve:

Art. 1º Assegurar aos beneficiários do ex-SO-MI 81.0255.72 ÁLVARO NUNES PIMENTA a pensão militar correspondente ao posto de Primeiro-Tenente, a partir de 15 de dezembro de 2011, data do seu falecimento, por estar amparado pelo disposto nos art. 108, inciso V, e 110, §§ 1º e 2º, alínea a, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 15 da Lei nº 3.765, de 4 de maio de 1960, alterado pelo contido no art. 27 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o previsto nos art. 1º, § 1º, alínea e, 2º, inciso IV; 3º e 4º do Decreto nº 79.917, de 8 de julho de

Art. 2º Os direitos pecuniários inerentes à situação de militar falecido são devidos desde 15 de dezembro de 2011.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### V Alte DOMINGOS SAVIO ALMEIDA NOGUEIRA

#### PORTARIAS DPMM DE 29 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Nº 1.423 - Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 3º SG-AM 83.9065.92 AUFRISE ANTONIO DE OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

 $\rm N^2$  1.424 - Art.  $\rm 1^2$  Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o  $\rm 1^2$  SG-MO 81.3035.72 JOSÉ MARCONDES NASCIMENTO DA SIL-VA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Nº 1.425 - Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-EF 81.5276.32 ELDER BENITES PEDELHES; 6 3º SG-ML 83.3447.72 JOSÉ NILSON LEMOS JACINTO. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei  $n^2$  6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Nº 1.426 - Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória: SO-MR 83.2643.96 LUIZ MACHADO; e

2º SG-EL 82.3335.30 VALDECI PAULO DE LIMA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso I; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Nº 1.427 - Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-AV-SV 84.3198.36 MARCELO CORDEIRO DE VAS-CONCELOS; e

1º SG-AV-VN 84.8391.71 WAGNER DO NASCIMENTO

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso de actudo com o dispositios aix 30, inciso 1, 34, inciso 1, 34, inciso 1, 150, in

Nº 1.428 - Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória: SO-ML 82.8576.01 JORGE JOSÉ FERREIRA DOS REIS;

2º SG-EL 82.0012.94 RIVALDO SERGIO SILVA DIAS. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Pessyiséria nº 2 2215 10 de 21 de aceste de 2001, a comp Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Nº 1.429 - Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória:

SO-MO 83.4908.76 GILBERTO DOS SANTOS ALMEIDA;

1º SG-AR 83.5525.02 PEDRO DE FREITAS. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso Iç e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Nº 1.430 - Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da

referida Medida Provisória: SO-AV-RV 82.8144.06 FÁBIO JOSÉ BASTOS SEBOULD;

SO-EF 82.9125.48 LUCIANA SILVA AMORIM DE MO-RAES.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Nº 1431- Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; 30 e 33 da referida Medida Provisória:

SO-DT 80.3879.34 JOSÉ AIRTON SILVA DE SOUSA; SO-MR 82.7784.93 LÁZARO MEDINA; e SO-MR 82.8745.90 MIRAMAR DE SOUZA Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Nº 1.432 - Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida

SO-MR 82.6250.77 RONALDO VALERIANO FERREI-RA:

SO-CN 83.1257.36 ANTONIO MARCOS AZEVEDO VIEI-

SO-ET 83.3614.30 SAMUEL FRANÇA SIDOU; e 2º SG-EL 82.8083.92 JOSÉ CARLOS FERREIRA BAR-

BOSA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, ineiso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Nº 1.433 - Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida

Provisória: SO-AR 82,1190.40 EDMILSON DIAS DA SILVA; 2º SG-SI 82,6575.72 HELIO GERMANO LEITE; 3º SG-MO 82,2341.08 NEY FREIRE FERNANDES; 3º SG-EL 83.3356.92 EVALDO SOUSA RODRIGUES; e 3º SG-CI 86.1096.18 RAIMUNDO PEGADO NETO. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Nº 1.434 - Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-AM 81.3300.31 NILSON XAVIER COSTA; SO-MO 83.1004.31 PAULO CESAR DE CAMPOS PIN-

TO: 1º SG-MO 82.7826.79 WALMIR RAIMUNDO RIBEIRO FILHO:

1º SG-MO 83.5189.32 WAGNER VITALINO ANTONIO:

3º SG-ES 82.2129.02 ROVANY SERGIO PEREIRA RE-BOUÇAS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V.Alte. DOMINGOS SAVIO ALMEIDA NOGUEIRA

# PORTARIA Nº 1.446/DPMM, DE 2 DE JULHO DE 2012

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso I e alínea c, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art.1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, o 3ºSG-AR 82.0356.01 FLÁVIO OLIVEIRA GOMES, em 1º de julho de 2012, por atingir a idade limite de permanência no SAM, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, V; e 30 da referida Medida Provisória.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V.Alte DOMINGOS SAVIO ALMEIDA NOGUEIRA

# COMANDO DO EXÉRCITO COMANDO MILITAR DO LESTE 1ª REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA Nº 51, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 727, de 08 de outubro de 2007, em seu inciso IV do Art 2º, resolve:

Agregar de acordo com o inciso V do Art 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma :

Sd (2150209095-0) BRENO ANDRE LEAL DA CONCEI-ÇÃO do HCE (Rio de Janeiro-RJ), a contar de 04 de fevereiro de 2010.

Gen Div JOÃO RICARDO MACIEL MONTEIRO EVANGELHO

# DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

# PORTARIA Nº 565-DGP/DCIPAS, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 152-Comandante Exército, de 22 de abril de 2002, resolve:

PRORROGAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção, a nomeação do Cabo Reformado (Idt 071713582-6) MANOEL ALVES DE FREITAS, Prec-CP: 96 1405794, na 21ª Companhia de Engenharia de Construção (SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA-AM), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Mecânico de Equipamento Pesado, pelo prazo de 26 meses, a partir de 1º de julho de 2012.

Gen Ex LÚCIO MÁRIO DE BARROS GÓES

#### DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

# PORTARIAS DCIPAS.21, DE 26 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108, art. 109, § 1° e alínea b) do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

 $\rm N^2$  1.177 - REFORMAR, o Terceiro-Sargento (Idt 040027055-9) RODRIGO TADEU DOMINGOS DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso VI do art. 108 e inciso I do art. 111 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de

Nº 1.192 - REFORMAR, o Terceiro-Sargento (Idt 075938513-1) JO-SÉ NELSON DA SILVA JÚNIOR, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido".

# Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

# PORTARIA Nº 1.193-DCIPAS.21, DE 27 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e em cumprimento do julgado no Processo nº 2002.42.00.001621-0, junto ao Juízo da 1º Vara Federal da Seção Judiciária do Estado de Roraima, resolve:

REFORMAR, o Reservista RAIMUNDO SILVA VIEIRA JUNIOR, na graduação de Cabo, com os proventos de Cabo Engajado, a contar de 27 de junho de 2002, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

12

#### PORTARIAS DCIPAS.21, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e em Tutela Antecipada no Processo nº 5000030-53.2010.404.7015, junto ao Juízo da Vara Federal de Apucarana/PR, resolve:

Nº 1.203 - REFORMAR, PROVISORIAMENTE, o Reservista CE-SÁRIO AUGUSTO CÁCERES, na graduação de Soldado, com os proventos de Soldado do Exército, a contar de 22 de maio de 2012, data da sentença, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e em cumprimento do julgado no Processo nº 2005.71.03.004466-4, junto ao Juízo da 2ª Vara Federal e Juizado Especial Federal de Uruguaiana/RS, resolve:

Nº 1.204 - REFORMAR, o Isento TIAGO RAFAEL DA SILVA, na graduação de Soldado, com os proventos de Soldado-Recruta, a contar de 15 de julho de 2005, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

# Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

# PORTARIAS DCIPAS.22 DE 26 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

Nº 1.140 - CONCEDER, ao Coronel Reformado (Idt 018666830-7) LUIZ FONTOURA DE OLIVEIRA REIS, a contar de 5 outubro de 2011, o benefício previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

 $N^{\circ}$  1.170 - CONCEDER, ao Primeiro-Sargento Reformado (Idt 044435371-8) ANTONIO VICENTE DINIZ, a contar de 17 de janeiro de 2012, o benefício previsto no  $\S$  1º e alínea "b" do  $\S$  2º do art. 110 da Lei nº 6.880, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido"

Nº 1.171 - CONCEDER, ao Primeiro-Tenente Reformado (Idt 015634310-5) GIVANILTON JOSÉ FERREIRA DE ARRUDA, a contar de 6 de dezembro de 2011, o benefício previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido"

Nº 1.173- CONCEDER, ao Segundo-Tenente Reformado (Idt 015196900-3) WALTER NASCIMENTO DE OLIVEIRA, a contar de 24 de outubro de 2011, o benefício previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido'

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1º da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve

Nº 1.133 - CONCEDER, ao Cabo Reformado (Idt 106655801-4) DEMOSTENES BORGES PEREIRA, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, observado os art. 78 e 79 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, a partir de 14 de setembro de 2011, até 13 de setembro de 2016, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão nº 140, de 14 de setembro de 2011 do MPGU I/Brasília (HMAB).

CANCELAR, a contar de 14 de setembro de 2011, o Auxílio-Invalidez concedido ao inativo supracitado, através da Portaria nº 148-S/1-DIP, de 5 de junho de 1984, publicada no Diário Oficial, de 11 de junho de 1984.

 $N^{\alpha}$  1.135 - CONCEDER, ao Segundo-Sargento Reformado (Idt080485700-1) SEBASTIÃO DE OLIVEIRA , o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 26 de setembro de 2011, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a essão nº 96, de 26 de setembro de 2011, do MPGu I/Manaus (HMAM).

 $N^{\circ}$  1.150 - CONCEDER, ao Capitão Reformado (Idt 014839560-1) CICERO HONORATO DOS SANTOS, o benefício previsto no inciso XV do art.  $3^{\circ}$  da Medida Provisória  $n^{\circ}$  2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 16 de novembro de 2011, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão nº 129, de 16 de novembro de 2011, do MPGu XIV/Rio de Janeiro (Cmdo 1ª RM).

Nº 1.174 - CONCEDER, ao Segundo-Tenente Reformado (Idt 015196900-3) WALTER NASCIMENTO DE OLIVEIRA, o benefício previsto no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2° da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 24 de outubro de 2011, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme a sessão nº 91, de 24 de outubro de 2011, do MPGu XV/Rio de Janeiro (Cmdo 1ª RM).

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1º da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 78 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, alterado pela Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de

 $N^{\varrho}$ 1.159- CANCELAR, a contar de 28 de abril de 2010, o Auxílio-Invalidez, concedido ao Soldado Reformado (Idt 076115733-8) NEILSON ANTONIO SILVA SANTOS, através da Portaria n $^{\varrho}$ 238-NELISON ANTONIO SILVA SANTOS, attaves da Tottalia li 236-S1/DIP, de 8 de abril de 1988, publicada no Diário Oficial nº 67, de 11 de abril de 1988, por não fazer jus ao benefício, conforme a sessão nº 2, de 28 de abril de 2010, do MPGu II/Niterói (PMN), e a sessão nº 44, de 14 de março de 2012, da JISR/1ª RM (Cmdo 1ª RM).

Nº 1.161- CANCELAR, a contar de 27 de abril de 2010, o Auxílio In 1.161- CANCELAR, a contar de 27 de abril de 2010, o Auxino-invalidez, concedido ao Soldado Reformado (Idt 010104971-6) JOSE LUIZ PEREIRA, através da Portaria nº 514, de 22 de dezembro de 1965, publicada no Diário Oficial de 20 de janeiro de 1966, por não fazer jus ao benefício, conforme a sessão nº 1, de 27 de abril de 2010, do MPGu II/Niterói (PMN), e a sessão nº 44, de 14 de março de 2012, da JISR/1ª RM (Cmdo 1ª RM).

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

 $N^2$  1.172 - REFORMAR, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 055929532-4) CLAITON PEREIRA MUNIZ, a contar de 10 de abril de 2012, com o benefício previsto no  $\S$  1º do art, 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

# Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

# PORTARIAS DCIPAS.22 DE 27 DE JUNHO DE 2012

D DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

 $N^2$  1.178- CONCEDER, ao Segundo-Sargento Reformado (Idt 090779900-1) CEZAR GLAUCO DOS SANTOS BRAGA, a contar de 12 de setembro de 2011, o benefício previsto no §  $1^{\circ}$  e alínea "b" do §  $2^{\circ}$  do art. 110 da Lei nº 6.880, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

 $N^{\circ}$  1.187- CONCEDER, ao Terceiro-Sargento Reformado (Idt 082478651-1) ENOCK DE OLIVEIRA GAMA, a contar de 14 de dezembro de 2011, o benefício previsto no  $\S$  1º e alínea "b" do  $\S$  2º do art. 110 da Lei nº 6.880, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

O DIRETOR DE CIVIS. INATIVOS. PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e em cumprimento da Execução Provisória deferida nos autos do Processo nº 5026732-38.2011.404.7100, junto ao Juízo da 4ª Vara Federal da Seção Judiciária de Porto Alegre/RS, resolve

Nº 1.179- TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 250-DCIPAS.22, de 13 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 34, de 16 de fevereiro de 2012, que concedeu Auxílio-Invalidez por Tutela Antecipada, ao Soldado Reformado (Idt 031337272-6) LAU-RO SPICA

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1º da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 78 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, alterado pela Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, resolve

 $N^{\circ}$  1.182- CANCELAR, a contar de 27 de outubro de 2011, o Auxílio-Invalidez, concedido ao Terceiro-Sargento Reformado (Idt 010133461-3) AILTON DE LIMA, por não fazer jus ao benefício, conforme a sessão nº 413, de 27 de outubro de 2011, do MPGu VII/Rio de Janeiro (Cmdo 1ª RM), e a sessão nº 40, de 8 de março de 2012, da JISR/1ª RM (Cmdo 1ª RM).

#### Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

#### PORTARIA Nº 136-DCIPAS.34, DE 27 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008,

ASSEGURAR a pensão especial de que trata o inciso III, do art. 53, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constitução da República Federativa do Brasil, de 5 de outubro de 1988, regulamentada pela Lei nº 8.059/1990, a contar de 4 de dezembro 2009, à Sra. IVONE GALLOTTI DE MELO (CPF 044.665.319-51), 2009, à Sra. IVONE GALLOTTI DE MELO (CPF 044.603.319-31), viúva do reservista OSVALDO PINTO DE MELO, falecido em 9 de setembro de 2002, em virtude do trânsito em julgado da decisão judicial proferida nos autos do processo nº 50045346120124047200, impetrado junto à 1ª Vara Federal da Subseção Judiciária de Florianópolis/SC.

#### Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

#### PORTARIA Nº 137-DCIPAS.34, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, resolver

resolve:

CONCEDER em caráter provisório, a pensão especial de que trata o inciso II, do art. 53, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição da República Federativa do Brasil, de 5 de outubro de 1988, regulamentada pela Lei nº 8.059/1990, a contar de 25 de maio de 2012, ao Reservista PROFÍRIO HENRIQUE DA COSTA (CPF 049.674.455-00), em cumprimento à decisão judicial profesida pola Vera Unios Endoral de Ulbána Pola pola pute de la Vera Costa (CPF 049.674.455-00). proferida pela Vara Única Federal de Ilhéus/BA, nos autos do processo nº 2002.33.01.000698-1.

#### Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

#### PORTARIA Nº 297-DCIPAS/SPC, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, resolve:

resolve:

1 - EXONERAR,
a pedido, a contar de 2 de julho de 2012, FRANCISCO
ELIAS DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 6059648, do cargo em
comissão de Assessor Técnico, código DAS-102.3, da Secretaria de
Economia e Finanças.
2 - NOMÉAR
BEATRIZ MARIA OLIVEIRA BRANT DA SILVEIRA,
matrícula SIAPE nº 0059910, ocupante do cargo de Técnico de Finanças e Controle, para exercer o cargo em comissão de Assessor
Técnico, código DAS-102.3, da Secretaria de Economia e Finanças.

# Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

# PORTARIA Nº 139-DCIPAS.34, DE 2 DE JULHO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008,

resolve:

ASSEGURAR a pensão especial de que trata o inciso III, do art. 53, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição da República Federativa do Brasil, de 5 de outubro de 1988, regulamentada pela Lei nº 8.059/1990, a contar de 5 de outubro 1988, à ROMILDA RODRIGUES DE SOUZA (CPF 018.657.114-38), viúva do reservista JOVINIANO CORDEIRO DE SOUZA (CPF 006.169.404-59), falecido em 01 de julho de 1993, em virtude do trânsito em julgado da decisão judicial proferida nos autos do processo nº 005328-76.1991.4.058300, impetrado junto à 3ª Vara Federal da Judiciária de Pernambuco/PE. da Judiciária de Pernambuco/PE.

# Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

# HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 140/DIR/HFA, de 05/04/2012, publicada no DOU nº 71, de 12/04/2012, Seção 2, página 11, que autorizou a nomeação dos candidatos habilitados em concurso público, de acordo com o Edital de Homologação nº 14/HFA, publicado no Diário Oficial da União de 29 de outubro de 2009, onde se lê: ANEXO - I

I - Assistente Técnico-Administrativo - Classe A, Padrão I.

| Clas. | Nome                 | Origem da Vaga  |
|-------|----------------------|---|
| 412   | Isabela Lopes Santos | Vaga criada pela Lei nº 11.357, de 19 de outubro de 2006, |
|       | •                    | c/c a Portaria nº 606/MPOG, de 28 de dezembro de 2011     |

Leia - se:

# ANEXO - I

I - Assistente Técnico-Administrativo - Classe A, Padrão I.

| Clas. | Nome | Origem da Vaga  |
|-------|------|---|
| 412   |      | Exoneração - Anderson Carvalho da Cunha - DOU de 11/10/2011 - código da vaga 883073 |

# GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Inciso III, do Artigo 2º, do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e de conformidade com o Artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do processo  $n^{\text{o}}$  23000.008289/2012-52, resolve:

Nº 859 - Exonerar, a pedido, LEONARDO DOS SANTOS, Matrícula nº 1511550/SIAPE, ocupante do cargo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, Grupo/Cargo NI-481/132, classe "B", Padrão I, do Quadro de Pessoal deste Ministério, a contar de 19 de junho de 2012.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e de conformidade com o Parágrafo Único, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.508/MEC, de 16 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 17 de junho de 2003, combinado com o artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 860 - Designar RYAN DE MATOS FARIAS para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, ocupado por Adriana Maria Fetzer, do Gabinete do Ministro, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, resolve:

Nº 861 - Nomear ROSANA CIPRIANO JACINTO DA SILVA para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral da Política Pedagógica da Educação Especial da Diretoria de Políticas de Educação Especial da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão.

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

# DESPACHOS DO MINISTRO

Em 2 de julho de 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n $^{\circ}$  1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelos Decretos no 1.701, de 14 de novembro de 1995, e nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

DANIEL JAIME CAPISTRANO DE OLIVEIRA, Pesquisador-Tecnologista do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira-INEP, de 14 a 20.07.2012, trânsito incluso, para participar da 3ª Reunião do Grupo de Gestores Nacionais do Projeto/Gestores dos Dados da Talis 2013, na Islândia, com ônus (passagem aérea e diárias), art. 1º, IV e §1º (Processo 23123.000750/12-43).

MAURÍCIO ANTUNES TAVARES, Pesquisador Adjunto da Fundação Joaquim Nabuco-FUNDAJ, de 10 a 16.7.2012, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do IX Congresso Luso-Brasileiro de História da Educação, em Portugal, com ônus FUN-DAJ (passagem aérea e diárias), art. 1º, IV e §1º (Processo 23123.000806/12-59).

FRANCISCO ROBERTO PINTO MATTOS, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Colégio Pedro II, de 6 a 16.7.2012, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do "The 12th International Congress on Mathematical Education-ICME-12", na Coreia do Sul, com ônus Colégio Pedro II (passagem aérea e diárias), art. 1º, IV e §1º (Processo 23123.000843/12-67). Prorrogação:

Prorrogar, para 25 a 01.07.2012, trânsito incluso, o período de afastamento do País, publicado no Diário Oficial da União de 6.6.2012, Seção 2, Página 12, de CARMEN ISABEL GATTO, Coordenadora-Geral de Educação de Jovens e Adultos da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão-SECA-DI, a fim de incluir viagem a Honduras para participar do Fórum de Educação de Pessoas, Jovens e Adultos, mantidas as demais condições (Processo 23123.000680/12-60P).

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS** 

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 167, DE 2 DE JULHO DE 2012

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial de 02 subsequente, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.008583/2012-64, resolve:

Conceder, a partir de 11/06/2012, pensão vitalícia a GIO-CONDA OLIVIERI CHAVES, viúva do ex-servidor JOSE DE SA CARNEIRO CHAVES FILHO, matrícula nº 042062, Agente de Meanização de Apoio, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90 e do art. 40, § 7º, inciso I, da Constituição da República Federativa do Brasil, com a nova redação trazida pela Emenda Constitucional nº 41/2003, concomitante com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04.

DAMÁRIS ORRÚ DE AZEVEDO AGUIAR

# CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 342, DE 2 DE JULHO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar: WELLINGTON LUIZ BORGES, matrícula SIAPE 0391514, da Função Gratificada de Chefe do Departamento de Engenharia Civil, FG-01.

II - Designar: CONRADO DE SOUZA RODRIGUES, matrícula SIAPE 1524310, para a Função Gratificada de Chefe do Departamento de Engenharia Civil, FG-01.

III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

# COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIA  $N^2$  91, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 7.692, de 2/3/2012, publicado no Diário Oficial da União de 6 subseqüente, e Portaria MEC Nº 1.508, de 16/6/2003, publicada no Diário Oficial da União de 17 subsequente, bem como Portaria MEC nº 1.090, de 10/08/2011, publicada no Diário Oficial da União de 11 subsequente resolves.

subsequente resolve:

Art. 1º Aposentar, com fundamento legal no Art. 40, § 1º, inciso I CF 88 e § 18, combinado com o Art. 6-A da Emenda Constitucional 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional 70/2012, combinado com o Art. 186, inciso I, § 1º e § 3º, da lei 8112/90, o servidor MARCOS ANTONIO MACHADO, Matrícula SIAPE nº 0046990, ocupante do cargo efetivo de Analista em Ciência e Tecnologia, Classe Sênior, Padrão III, do Quadro de Pessoal da CAPES, acrescidos das vantagens a que faz jus. (Processo n' 23038.002974/2012-48).

Art. 2º Declarar vago o referido cargo.

# LIVIO AMARAL

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR -CAPES, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 7.692, de 2/3/2012, publicado no Diário Oficial da União de 6 subsequente, e Portaria MEC Nº 1.508, de 16/6/2003, publicada no Diário Oficial da União de 17 subsequente, bem como Portaria MEC nº 1.090, de 10/08/2011, publicada no Diário Oficial da União de 11

 $N^{\circ}$ 92 - Tornar sem efeito a publicação da Portaria nº 088, de 29 de junho de 2012, publicada no DOU de 02/07/2012, Seção 2, pág.

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR -CAPES, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 7.692, de 2/3/2012, publicado no Diário Oficial da União de 6 subsequente, e Portaria MEC Nº 1.508, de 16/6/2003, publicada no Diário Oficial da União de 17 subsequente, bem como Portaria MEC nº 1.090, de 10/08/2011, publicada no Diário Oficial da União de 11

 $N^{\circ}$ 93 - Tornar sem efeito a publicação da Portaria nº 089, de 29 de junho de 2012, publicada no DOU de 02/07/2012, Seção 2, pág. 14.

LIVIO AMARAL

# FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

# PORTARIA Nº 143, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.694, de 2 de março de 2012, e tendo em vista a competência que lhe foi conferida por subdelegação do Exmo. Sr. Ministro de Estado da Educação, conforme Portaria nº 540, de 10 de maio de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 12.05.95,

considerando, ainda, a solicitação contida no Processo nº 23101000791/2012-87, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor RENATO MONTEIRO ATHIAS, Coordenador-Geral da Coordenação-Geral de Museus e Restauro, para que possa viajar no período de 8 a 23 de julho de 2012, inclusive trânsito, para participar da Conferência Internacional da Associação Europeia de Antropologia Social e do 54º Congresso Internacional de Americanista, apresentando os trabalhos: The Indians, the supreme court and the indigenous rights in Brazil e Biodiversidade, conhecimento tradicional e territorialidade entre os Hupd'äh do alto Rio Negro (Brazil), nas cidades de Paris, na França e em Viena, na Áustria, respectivamente, com ônus limitado para a Fundação Joaquim Nabuco, nos termos do que dispõe o inciso IV do Art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997.

FERNANDO JOSÉ FREIRE

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

# PORTARIAS DE 26 DE JUNHO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:

 $N^{\circ}$  1.741 - DECLARAR vago, a partir de 14.4.2012, o cargo de Professor Adjunto MS-C, Nível 1 - DE, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, por motivo de falecimento de seu ocupante, ALDENIR FERREIRA ALENCAR, lotado no Departamento de Eletrônica e Telecomunicação da Faculdade de Tec-

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:

Nº 1.755 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o Artigo 9°. Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1.990, os candidatos abaixo especificados para o cargo de PROFESSOR do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, em regime de tra-balho DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, com lotação no Instituto de Ciên-cias Exatas e Tecnologias de Itacoatiara, habilitados em Concurso Público para a Carreira do Magistério Superior, objeto do Edital nº. 019, de 03/4/2012, publicado no DOU de 04/4/2012, retificado no DOU de 26/4/2012, conforme segue:

| Nome              | Classe/Padrão         | Nº Código de Vaga                                |
|-------------------|-----------------------|--|
| Thelma Lima da    | Professor Assistente, | 0309989 oriundo da exoneração de Nadja Po-       |
| Cunha Marreiro    | MS-B, Nível 1         | lyana Felizola Cabete por meio da Portaria GR    |
|                   |                       | nº 892 de 29/3/2012, publicada no DOU de         |
|                   |                       | 02/4/2012.                                       |
| João Raimundo     | Professor Auxiliar,   | 0857107 oriundo da exoneração de Enrique Vet-    |
| da Silva Ferreira | MS-A, nível 1         | terli Nuesch por meio da Portaria GR nº 1878, de |
|                   |                       | 29/8/2011, publicada no DOU de 02/9/2011.        |

# MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

# PORTARIA Nº 1.768, DE 28 DE JUNHO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:

AUTORIZAR o afastamento integral do país (trânsito incluso) da servidora ANDRÉA GHELFI, lotada no Instituto de Saúde e Biotecnologia de Coari, para apresentação de trabalho científico, intitulado "Tamanduá: A Pipeline for Annotation and Statistical Analysis of Differential Gene Expression in Amazonian Species", na International Conference on Intelligent Systems for Molecular Biology, a ser realizado em Long Beach, Califórnia, Estados Unidos, no período de 13 a 17/07/2012, com ônus limitado à Administração Pública Federal.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

# PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:

 $\rm N^{\rm e}$  1.769 - AUTORIZAR a prorrogação de afastamento integral da servidora MÁRCIA ELIANE ALVES DE SOUZA E MELLO, matrícula SIAPE nº 2042306, lotada no Departamento de História do Instituto de Ciências Humanas e Letras, por mais 30 (trinta) dias, no período de 20/06 a 19/07/2012, para conclusão do estágio Pós-Doutoral na Faculdade de Direito da Universidade Nova de Lisboa, Portugal, nos termos e sob as condições do Item I, Parágrafo 3º, do Artigo 47, Capítulo IV, Título VI do PUCRCE.



A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:

ISSN 1677-7050

Nº 1.771 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público para cargos da Carreira do Magistério Superior da Fundação Universidade do Amazonas, objeto do Edital nº. 059, de 09/12/2011, publicado no DOU de 12/12/2011, conforme segue:

| Nome | Lotação    | Classe<br>/Padrão                        | Regime de<br>Trabalho | Nº Código de Vaga  |
|------|------------|--|-----------------------|--|
|      | Tecnologia | Professor Au-<br>xiliar MS-A,<br>nível 1 |                       | 0310201, oriundo do falecimento de José Francisco F. Correa.   |
|      | Educação,  | Professor Au-<br>xiliar MS-A,<br>nível 1 |                       | 0310306, oriundo da exone-<br>ração de Antonio Martins de<br>Oliveira por meio da Porta-<br>ria GR nº 2903, de<br>14/12/2011, publicada no<br>DOU de 22/12/2011. |

# MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

# ATOS DE 2 DE JULHO DE 2012

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do Processo n. 23106.001180/2012-05,

Nº 728 - Retificar o Ato da Reitoria n. 0389/2012, publicado no DOU de 4/4/2012, que concedeu aposentadoria ao servidor Ronaldo Rebello de Britto Poletti, matrícula SIAPE n. 214077, onde se lê: classe Adjunto, nível 2, leia-se: classe Adjunto, nível 3.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias,

 $N^{\varrho}$ 729 - Retificar o Ato da Reitoria n. 1.186/2011, de 28/9/2011, publicado no DOU n. 188 de 29/9/2011, seção 2, página 17, que trata da nomeação de Robson Guedes Alves da Silva; onde se lê: "código de vaga n. 312949", leia-se: "código de vaga n. 312948".

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do UnBDoc n. 78214/2012, resolve:

Nº 730 - Exonerar, a pedido, a servidora Denise Bomtempo Birche de Carvalho, Professor Magistério Superior do cargo de Decana de Pesquisa e Pós-Graduação (CD-03).

Nº 731 - Nomear o servidor Isaac Roitman, Professor Magistério Superior, para exercer o cargo de Decano de Pesquisa e Pós-Graduação (CD-03).

# JOSÉ GERALDO DE SOUSA JUNIOR

# RETIFICAÇÃO

No despacho do Reitor publicado no D.O.U. nº 112 de 12 de junho de 2012, seção 2, página 08, que concedeu afastamento do país a AMARALINA MIRANDA DE SOUZA, processo nº 23106.003258/2012-64, onde se lê: "no período de 25/06/2012 a 29/06/2012", leia-se: "no período de 25/06/2012 a 08/07/2012".

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

# PORTARIA Nº 366, DE 2 DE JULHO DE 2012

A Reitora da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, nomeada pelo Decreto de 27/02/2009, publicado no DOU de 02/03/2009, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta no Processo nº 23103.003068/2012-30, resolve:

Aposentar compulsoriamente, a partir de 30/06/2012, ANA GUARDIOLA, matrícula SIAPE nº 0434035, ocupante do cargo de Professora de 3º Grau, Classe Associada, nível 3, no regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, nos termos do artigo 40, parágrafo 1º, inciso II, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos proporcionais a 23/30 (vinte e três/trinta) avos, calculados na forma do artigo 1º da Lei 10.887/2004.

# MIRIAM DA COSTA OLIVEIRA

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

#### PORTARIA Nº 549, DE 2 DE JULHO DE 2012

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista as disposições do inciso X do artigo 2º da Lei nº 8.745 de 09/12/93, alterada pelas Leis nº 9.849 de 26/10/99, nº 10.667 de 14/05/03, e nº 12.425 de 17/06/2011, e considerando a Portaria Interministerial nº 18/MPOG/MEC de 27/01/2012, bem como a Portaria Normativa nº 03/MEC de 02/02/2012, resolve:

Contratar, na forma do Edital PROGRAD nº 21/2012 de

22/05/2012, homologado através do Edital nº 18 de 18/06/2012, publicado no D.O.U. nº 117 de 19/06/2012, Seção 3, p. 39, o aprovado em Processo Seletivo Simplificado, como PROFESSOR TEMPO-RÁRIO, LUIZ CARLOS DOS SANTOS JUNIOR, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para prestar serviços na Universidade Federal da Grande Dourados, com lotação na Faculdade de Estudos Indígenas, Área: Etnociência, com vigência do contrato por um período de seis meses. (Processo nº 23005.002336/2012-12).

# DAMIÃO DUQUE DE FARIAS

#### RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 252 de 23 de março de 2012, publicada no DOU nº 60 de 27 de março de 2012, seção 2, pág. 17, onde se lê: "Conceder aposentadoria voluntária a partir de 21/03/2012", leia-se: "Conceder aposentadoria voluntária a partir de 22/03/2012".

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

# PORTARIA Nº 402, DE 13 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face o contido no processo nº 23115.5832/2012-72, resolve:
Retificar a Portaria nº 343/2012-GR de 08.04.2012, publicada no DOU de 22.05.2012, seção 2, página 10, de CELEIDE GUEDES ALMEIDA, CPF 011.918.533-49, que trata de pensão vitalícia, tendo como instituidor o ex-servidor, AMADEU ALCOFORADO DE ALMEIDA, CIC 001.893.163-49, matrícula SIAPE nº 405745, falecido em 09.04.2012, na forma a seguir:
ONDE SE LÊ: São Luís (MA) 08 de abril de 2012;
LEIA-SE: São Luís (MA) 08 de maio de 2012

# NATALINO SALGADO FILHO

# PORTARIA Nº 409, DE 26 DE JUNHO DE 2012

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face o contido no HUUFMA nº 849, datado de 25.05.2012, resolve:

Dispensar JORGE LUIS PINTO DE SOUSA, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, CPF 147.340.283-20, da Função Gratificada, FG-6, de Chefe do Setor de Transporte do Hospital Universitário, desta Universidade.

# ANTONIO JOSÉ SILVA OLIVEIRA

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE MATO GROSSO**

# PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 545 - Autorizar o afastamento do país do servidor docente PAULO HENRIQUE ZANELLA DE ARRUDA, matrícula SIAPE nº 1736771, no período de 12/07 a 07/08/2012, para participação no 5th 1/30//1, no periodo de 12/0/ a 0//08/2012, para participação no 5th Annual Summer Course in Flux Measurements and Advanced Modeling, a realizar-se em Boulder - Colorado - EUA e intercâmbio institucional junto à California State University San Marcos, em San Diego - EUA, com ônus para a FAPEMAT e ônus limitado para a UFMT. (processo nº 23108.028960/12-9).

Nº 546 - Autorizar o afastamento do país da servidora docente MAR-CIA DOS SANTOS FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1569303, no período de 01 a 04/08/2012, para apresentação de trabalho científico no II ISA Forum of Sociology: Social Justice and Democratization, a realizar-se em Buenos Aires - Argentina, com ônus para o CNPq e ônus limitado para a UFMT. (processo nº 23108.021302/12-5).

# MARIA LUCIA CAVALLI NEDER

# PORTARIA Nº 548, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora AUDREI RITA SOAES BERTOLOTTO, matrícula SIAPE nº 1662949, no período de 09 a 15/10/2012, para apresentação de trabalho científico no V Congresso Ibero-Americano de Pesquisa Qualitativa em Saúde no Instituto Superior de Ciências Sociais e Políticas da Universidade Técnica de Lisboa (ISCSP-UTL), a realizar-se na cidade de Lisboa/Portugal, com ônus para a UFMT. Autorização do MEC nº 20120620.892. (processo nº 23108.028071/12-7).

#### MARIA LUCIA CAVALLI NEDER

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23104.002446/2012-58, resolve:

Nº 406 - Conceder aposentadoria voluntária a FABIO FERREIRA DE BRITES, matrícula SIAPE nº 0433861, integrante da Carreira Técnico-Administrativa, do quadro de pessoal desta Universidade, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação 1, Padrão 14, nos termos do artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47/05, com proventos integrais e onze por cento de apulênio. cento de anuênio.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta da CI nº 89/2012 - GAB/PRAD, resolve:

 $N^{\circ}$ 408 - Dispensar Raony Grau e Silva, matrícula Siape  $n^{\circ}$  1637094, da função gratificada de Secretário (FG-6) da Pró-Reitoria de Administração, a contar da data da publicação desta Portaria.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta na CI nº 89/2012 - GAB/PRAD,

Nº 409 - Designar Iveth de Brum Simplicio, matrícula Siape n° 1144807, para exercer a função gratificada de Secretária (FG-6) da Pró-Reitoria de Administração, a contar da data da publicação desta

CÉLIA MARIA SILVA CORREA OLIVEIRA

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

# ATOS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais; Resolve:

Nº 671 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, nos termos do Artigo 3º da Emenda Constitucional nº. 47/05, a WASHINGTON TRINDADE DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 1167379, ocupante do cargo de Médico - E 4 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Piauí. (considerando o Processo n°. 23111.023103/11-59).

Nº 672 - No Ato da Reitoria n°. 571/12, de 12.06.2012, publicado no D.O.U. de 14.06.2012, referente à retificação de aposentadoria voluntária, em caráter especial, com proventos integrais, de JONEI FELÍCIO LEMOS, onde se lê: nos termos do Artigo 3°, da Emenda Constitucional 47/05; leia-se: nos termos do artigo 6°, Inciso I, II, III e IV, parágrafo único da Emenda Constitucional n° 41/03 e do § 5°, Artigo 40 da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional n° 41/03. (considerando o Processo n°. 23111/01/01/12/12, 13°, fig. 57, a 570. Constitucional n° 41/03. (considerando o Processo 23111.010101/12-71, às fls. 57 e 59).

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, Resolve:

Nº 681 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº. 8.112/90, de 11.12.90, com as alterações da Lei nº. 9.527, de 10.12.97 e do artigo 6º, da Emenda Constitucional nº. 19, de 04.06.98, MAYA-RA ÁGUIDA PORFIRIO MOURA, para o cargo de Professor Classe Assistente, Nível 1, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, classificada em 2º (segundo) lugar, para a Carreira de Magistério Superior, em regime de Dedicação Exclusiva - DE, na área de Semiológia e Semiotécnica para Enfermagem/Enfermagem na Atenção às Enfermidades Infecciosas e Parasitárias/Estágio Curricular, do Centro de Ciências da Saúde, Código de Vaga nº. 0330976. A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no Diário Oficial da União. (considerando o Edital nº. 03/2010 -UFPI, publicado no D.O.U. de 05.05.2010;- a Homologação publicada no D.O.U. de 30.06.2010;- o Memo n°. 766/2012 - PF-PGF/UFPI/AGU;- o Ofício n°. 1188/2012 - PF-PI/PGF/AGU;- a Decisão Judicial da 5ª Vara Federal/Seção Piauí).

 $N^{\circ}$  682 - Declarar vago, a partir de 27.06.2012, o cargo de Professor Classe Adjunto - MS-C3, em regime de Dedicação Exclusiva, ocupado por SERGIO HENRIQUE BEZERRA DE SOUSA LEAL, Material Region (1988). rícula SIAPE n°. 1550494, lotado no Departamento de Química/CCN, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável. (considerando o Artigo n°. 33, inciso VIII, da Lei n°. 8.112/90;- o Processo n°. 23111.012163/12-08).

# LUIZ DE SOUSA SANTOS JÚNIOR

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RORAIMA**

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RO-RAIMA, nomeada pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U. de 29/02/2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no Processo nº 23129.001088/2012-88, resolve:

Nº 338 - Art. 1º Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, a servidora MARGARETE SANTOS FERREIRA, código de vaga nº 455258, matrícula SIAPE nº 0706661, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico Tecnológico, Nível cargo de Frotessol de Ensino Dastet, Techto Technologico, Invel Superior Classe D-III, Padrão 03, em regime de dedicação exclusiva, do quadro de Pessoal desta Instituição de Ensino Superior, com fun-damento no art. 6°, § 5° da Emenda Constitucional 41/2003, com proventos integrais e vantagem da Retribuição por Titulação-RT de que trata a Lei 11.784/2008( DOU de 23/09/2008), incorporando 18% (dezoito por cento) de Anuênio, de acordo com o art. 24 8.112/90 e Oficio-Circular nº 036/SRH/MP, de 29/06/2001. 244 da Lei

Art. 2º Declaro vago o referido cargo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no DOU.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RO-RAIMA, nomeada pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U. de 29/02/2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no Processo nº 23129.001103/2012-98. resolve:

 $m N^{o}$  339 Art.  $m 1^{o}$  Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, a servidora MARIA MADALENA DOS SANTOS DA SILVA, código de vaga nº 456546, matrícula SIAPE nº 0708125, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico Tecnológico, Nível Superior Classe D-III, Padrão 04, em regime de notogico, Niver Superior Classe D-III, Padrao 04, em regime de dedicação exclusiva, do quadro de Pessoal desta Instituição de Ensino Superior, com fundamento no art. 6º, § 5º da Emenda Constitucional 41/2003, com proventos integrais e vantagem da Retribuição por Titulação-RT de que trata a Lei 11.784/2008( DOU de 23/09/2008), incorporando 14% (quatorze por cento) de Anuênio, de acordo com o art. 244 da Lei 8.112/90 e Oficio-Circular nº 036/SRH/MP, de 29/06/2001.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no DOU.

GIOCONDA S. E S. MARTINEZ

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

# PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando o que consta do Ofício nº 39/DLI/CAMPUSITA/2012, de 14/06/2012, resolve:

Nº 1.681 - Art. 1º - Designar, a partir de 15/06/2012, o Professor Nº 1.681 - Art. 1º - Designar, a partir de 15/06/2012, o Professor Adjunto, Nível 03, CARLOS MAGNO SANTOS GOMES, matrícula SIAPE n.º 0095283, lotado no Departamento de Letras do Campus Universitário "Prof. Alberto Carvalho" - DLI/CAMPUSITA, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer, na qualidade de Decano, a Função Gratificada FG-1, de Chefe do Departamento de Letras - DLI/CAMPUSITA.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser

publicada no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 2.387, de 22/08/2002, publicada no Diário Oficial da União de 26/08/2002, Considerando o disposto no artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição da República Federativa do Brasil, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, publicada no Diário de 19/12/2003, publicada no Diário 20/12/2003 peta Emenda Constitución in 41, de 19/12/2003, publicada no Diarrio Oficial da União de 31/12/2003, combinado com o artigo 2º, I, da Lei 10.887, de 18/06/2004, Considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "b", da Lei 8.112, de 11/12/1990, Considerando o que consta do Processo nº 23113.008881/12-14/UFS, resolve:

 $N^{\circ}$  1.688 - Art. 1° - Conceder Pensão Vitalícia a MARIA ANGÉLICA MENEZES VALADÃO, ex-esposa do ex-servidor Gilson Cajueiro de Hollanda, matrícula SIAPE n° 0426017, do Quadro de Pessoal Inativo desta Universidade, falecido em 06 de abril de 2012, correspondente a 25 % (vinte e cinco por cento) dos proventos do cargo de Professor Titular, Nível 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando o disposto na portaria nº 188 de 08/03/95 do Ministério de Estado da Educação e do Desporto e no Decreto nº 1.387 de 07/02/95, considerando o que consta no processo nº 23113.011849/12-71 resolve:

 $N^{\circ}$  1.689 - Art.  $1^{\circ}$  - Retificar a portaria nº 1.610, de 20/06/2012, publicada no Diário Oficial da União nº 120, página nº 13, de 22/06/2012, que autorizou o afastamento do país, com ônus limitado, da servidora ROSILENE MORETTI MARÇAL, Professora Adjunta

04, matrícula SIAPE nº. 23793776, lotada no Departamento de Fisiologia do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, para apresentação de trabalho intitulado: "Pulegone inhibits selectively butyrylcholiesterase and ameliorates memory in rats", pelo período 27/07/2012 a 03/08/2012, no International Congress on Natural Products Research, na cidade de Nova Iorque, Estados Unidos da América, onde se lê: "com ônus limitado", leia-se: "com ônus para CNPq e PROAP/CAPES", ficando ratificados os demais termos

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando o disposto na portaria nº 188 de 08/03/95 do Ministério de Estado da Educação e do Desporto e no Decreto nº 1.387 de 07/02/95, considerando o que consta no processo nº 23113.012271/12-99 resolve:

 $N^{\circ}$  1.692 - Art.  $1^{\circ}$  - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do servidor ÉDER MATEUS DE SOUZA, Professor Adjunto 02, matrícula SIAPE nº. 14492807, lotado no Departamento de Matemática do Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho, para missão de estudo, visando participação no curso de verão em Mecânica Geométrica, pelo período 15/07/2012 a 28/07/2012, no Fields Institute - Research in Mathematical Science, na cidade de Toronto,

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando o disposto na portaria nº 188 de 08/03/95 do Ministério de Estado da Educação e do Desporto e no Decreto nº 1.387 de 07/02/95, considerando o que consta no processo nº 23113.011966/12-35 resolve:

Nº 1.695 - Art. 1º - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, da servidora CLÁUDIA RUBERG, Professora Adjunta 02, matrícula SIAPE nº. 1333436, lotada no Departamento de Engenharia Civil do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, para apresentação de trabalho intitulado: "Incineration as an alternative to household waste in Latin America megacities: the case study of São Paulo -Brazil", pelo período 10/09/2012 a 14/09/2012, no 4º WasteEng -International Conference on Engineering for Waste and Biomass Valorisation, na cidade de Porto, Portugal.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

JOSUÉ MODESTO DOS PASSOS SUBRINHO

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designado pelo Decreto de 4 de junho de 2012, publicado no DOU nº 108, de 5 de junho de 2012, no uso de suas atribuições legais e

Nº 776 - Art. 1° - Designar o servidor GEORGE FRANÇA DOS SANTOS, matrícula nº 1817110, Professor de 3º Grau, para exercer a função de Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários (CD-3), no interstício de 01 a 30 de julho de 2012, em razão do gozo de férias da titular MARLUCE EVANGELISTA CARVALHO ZA-CARIOTTI, matrícula nº 2455375, Professora de 3º Grau. Art. 2° - Esta portaria retroage a 30 de junho de 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designado pelo Decreto de 4 de junho de 2012, publicado no DOU n $^\circ$  108, de 5 de junho de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

 $N^{\varrho}$ 777 - Art. 1° - Retificar a Portaria nº 736, publicada no DOU nº109, pagina 17, seção 2, de 06 de junho de 2012. Onde se lê: "com ônus limitado", lê-se: "com ônus limitado para a Universidade Federal do Tocantins e com ônus para a CAPES"

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

# MÁRCIO SILVEIRA

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

# PORTARIA Nº 665, DE 25 DE JUNHO DE 2012

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o Decreto nº. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, bem como a subdelegação de competência que lhe concede a Portaria nº. 404-MEC, publicada no DOÛ de 07.05.2009, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000811/2012-25, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país da servidora MAYANE LEITE DA NÓBREGA, matrícula SIAPE nº. 1624640, Professora Assistente, Nível 1, lotada no Colegiado de Ciências da Natureza -SRN, no período de 11 a 14.07.2012, para participar do 7th Joint Meeting of the History and Philosophy of Science e visitar o Niels Bohr Library & Archives no American Institute of Physics (AIP), na Philadelphia, Pensilvanya - EUA, com ônus limitado (salário).

#### TÉLIO NOBRE LEITE Em exercício

#### PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o Decreto N°. 7.232/2010, de 19 de julho de 2010, resolve:

Nº 670 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, ANDERSON IGOR FERREIRA ARAÚJO, aprovado em segundo lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0243897, em decorrência da exoneração de Daniel Chaves Leite Evangelista, com lotação no Núcleo de Tecnologia da Informação, Campus Petrolina-PE.

Nº 671 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, MARIANA FILGUEIRAS VIEIRA, aprovada em décimo oitavo lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 9868778, em decorrência da vacância de Grisson Oliveira Iúnior com 0868778, em decorrência da vacância de Grisson Oliveira Júnior, com lotação no Campus Petrolina/Juazeiro.

 $N^{\circ}$  672 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei n°. 8112/90, ANETE FERRAZ GUZZI, aprovada em terceiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação n°. 13, de 02 de março de 2011, publicado no DOU N°. 45, de 04 de março de 2011, para o cargo de Técnico em Alimentos e Laticínios, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0835382, em virtude da redistribuição de Raquel Nunes Almeida da Silva, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus Ciências Agrárias - PE.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o Decreto nº. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, bem como a subdelegação de competência que lhe concede a Portaria nº. 404-MEC, publicada no DOU de 07.05.2009, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.0008012/2012-70, resolve:

 $N^{\varrho}$ 673 - AUTORIZAR o afastamento do país da servidora VIVIAN KARLA DE SENA, matrícula SIAPE nº. 1664539, Professora Assistente, Nível 1, lotada no Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial - SRN, no período de 13 a 22.07.2012, para participar e apresentar palestra no 54 International Congress of Americanist - Building Dialogues in the Americas, na Philadelphia, na cidade de Viena, Austria, com ônus limitado (salário).

# JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE VIÇOSA**

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 0618/2011, de 10/06/2011, publicada no Diário Oficial da União de 13/06/2011, considerando as Portarias do Ministério da Educação nos 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 11/04/2012, resolve

Nº 769 - autorizar o afastamento, do País, do Professor Adjunto LUIS Nº 7/69 - autorizar o afastamento, do Pais, do Professor Adjunto LUIS AUGUSTO NERO, matrículas 8449-2/UFV e 1512149-9/SIAPE, no período de 20 a 27 de julho de 2012, incluindo o trânsito, para participar, com apresentação de trabalhos, do International Association for Food Protection Annual Meetings - IAFP 2012, em Providence, USA, com ônus FAPEMIG (passagem aérea, parte das diárias e taxa de inscrição) e Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária/CAPE-PROAP (três diárias) Processo Veterinária/CAPE-PROAP 23114.007883/2012 (três diárias).

 $N^{\circ}$ 770 - autorizar o afastamento, do País, do Professor Assistente JÚLIO CÉSAR DE OLIVEIRA, matrículas 8231-7/UFV e 2353476-4/SIAPE, no período de 20 a 31 de julho de 2012, incluindo trânsito, para participar, com apresentação de trabalho, do IGARSS



- 2012 International Geoscience and Remote Sensing Symposium, em Munique, Alemanha, com ônus Coordenação do Curso de Pós-Graduação em Sensoriamento Remoto/INPE - CAPES/PROEX (passade inscrição). aérea, diárias e taxa 23114.008251/2012)
- $N^{\circ}$  771 autorizar o afastamento, do País, do Professor Associado RAUL NARCISO CARVALHO GUEDES, matrículas 6948-5/UFV e 0431217-4/SIAPE, no período de 7 a 14 de julho de 2012, incluindo o trânsito, para participar, como palestrante, do XXXIX Congreso de la Sociedad Colombiana de Entomologia, em Ibagué, Colômbia, com ônus limitado. (publicada no DOU de 11/04/2012, e o que consta do
- $N^{\varrho}$ 772 autorizar o afastamento, do País, da Professora Adjunta CHRISTIANNE BENATTI ROCHEBOIS, matrículas 8339-9/UFV e 3164694-1/SIAPE, no período de 21 a 29 de julho de 2012, incluindo o trânsito, para participar, com apresentação de trabalho, do 13èmo Congrès Mondial des Professeurs de Français, em Durban, África do Sul, com ônus UFV (duas diárias), FAPEMIG (passagem aérea) e ônus limitado (taxa de inscrição). (Processo 23114.008814/2012)
- O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 0618/2011, de 10/06/2011, publicada no Diário Oficial da União de 13/06/2011, considerando o puone ada no Diatro Oficial da Umao de 13/06/2011, considerando o disposto do Artigo 33 (inciso VIII) da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, e o que consta do Processo 008967/2012, resolve
- $N^{\varrho}$  775 declarar vago, em razão de posse em outro cargo inacumulável, um cargo de Técnico de Laboratório, nível de classificação D, nível de capacitação I, padrão de vencimento 001, ocupado pela servidora NEIVA APARECIDA PEREIRA LOPES, matrículas 10758-1/UFV e 1907685-4/SIAPE, código de vaga 903504, a contar de 2 de julho de 2012.

DEMETRIUS DAVID DA SILVA

# HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE

#### DESPACHO DO PRESIDENTE Em 2 de julho de 2012

O Presidente do Hospital de Clínicas de Porto Alegre, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n. º 188 de 09.03.95 do Ministério da Educação, AUTORIZA o afastamento do

país do (s) seguinte (s) empregado (s):

MARIA ANGELA FONTOURA MOREIRA, Médico, de 04/07/2012 a 07/07/2012 a fim de participar do 8° Congresso ALAT 2012 em Montevideo, Uruguay. Com ônus limitado. (Processo nº 23092.000160/12-00).

AMARILIO VIEIRA DE MACEDO NETO

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

# PORTARIA Nº 1.135, DE 27 DE MAIO DE 2012

O REITOR REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pela Portaria nº 987/MEC, de 29.07.2010, publicada no D.O.U. de 30.07.2010, e tendo em vista o que consta Memorando nº 69/2012-Coord. de Almoxarifado, de 25/06/2012, resolve:

Designar o servidor ADEMIR DE MELO CARVALHO FI-LHO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1939944, para Substituto Permanente do Coordenador de Almoxarifado, da Reitoria, código FG-01, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

# PORTARIA Nº 968, DE 29 DE MAIO DE 2012

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pela Portaria nº 987/MEC, de 29.07.2010, publicada no D.O.U. de 30.07.2010, e tendo em vista o que consta no Memorando nº 49/2012/GAB/ Campus PIN, de 25.05.2012, resolve:
- 1. Dispensar o servidor EDNALDO CAVALCANTE PI-MENTEL, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 267349, do cargo de Substituto Permanente do Diretor Geral do Campus Palmeira dos Índios, em razão de sua aposentadoria, em 11 de maio de 2012.
- 2. Designar o servidor ISRAEL CRESCÊNCIO DA COSTA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1331580, para Substituto Permanente do Diretor Geral do Campus Palmeira dos Índios, código CD-2, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O REITOR PRO TEMPORE INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 616 - DESIGNAR o servidor CARLOS EDUARDO MATTOS FLORES, matrícula SIAPE nº 1795479, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, para exercer o encargo de SUBSTI-TUTO do cargo de Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional do Instituto Federal de Brasília, código CD-02, ocupado pela servidora ROSANE CAVALCANTE DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 6712978, no período de 02 de julho de 2012 a 16 de julho de 2012, por motivo de férias da titular.

Nº 617 - DESIGNAR a servidora ANA PAULA LEITE CARNEIRO, natrícula SIAPE nº 1713245, ocupante do cargo comissionado de Coordenadora Geral de Informações Gerenciais, para exercer o encargo de SUBSTITUTA EVENTUAL pelo exercício do cargo de Diretor de Gestão de Pessoas, código CD-03, ocupado pelo servidor CARLOS EDUARDO MATTOS FLORES, matrícula SIAPE 1795479, da Diretoria de Gestão de Pessoas, da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional do Instituto Federal de Brasília.

WILSON CONCIANI

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SÁNTO

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no DOU de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo nº 23186.000346/2012-24, resolve:
- $m N^{o}$  1.197 I Dispensar ERIVELTON GUIZZARDI, matrícula SIA-PE 1460178, CPF nº 085.059.927-09, da Função Gratificada código FG-4, de Coordenador da Coordenadoria Financeira e Orçamentária da Estrutura Administrativa do Campus Venda Nova do Imigrante deste Ifes, para o qual foi designado pela Portaria nº 753, de 17.04.2012, publicada no D.O.U. de 18.04.2012.
- II Designar o referido servidor para exercer a Função Gratificada código FG-4, de Coordenador da Coordenadoria de Licitação e Compras, da Estrutura Administrativa do Campus Venda Nova do Imigrante, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no DOU de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo nº 23147.000866/2012-11, resolve:
- Nº 1.198 Dispensar LUIS ANTONIO DA SILVA, matrícula SIAPE 0270504, CPF nº 560.040.447-68, da Função Gratificada código FG-Administrativa do Campus Vitória deste Ifes, para o qual foi designado pela Portaria nº 353, de 14.03.2011, publicada no DOU de 15.03.2011.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no D.O.U. de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo nº 23147.000867/2012-48, resolve:
- Nº 1.198 Designar o servidor CARLOS SERGIO DA COSTA COUTO, matrícula SIAPE 0991278, CPF nº 507.423.377-15, para exercer a Função Gratificada código FG-4, de Coordenadoria de Educação Física, da Estrutura Administrativa do Campus Vitória deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo.

DENIO REBELLO ARANTES

#### DESPACHOS DO REITOR Em 28 de junho de 2012

Nº 52 - O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, publicada no Diário Oficial de 24.04.2009 e republicada no Diário Oficial de 07.05.2009, tendo em vista o contido no Decreto nº 91.800, de 18.10.1985, no Decreto nº 7.689, de 02.03.2012, na Portaria MEC nº 362, de 10.04.2012, na Portaria MPOG nº 75, de 08.03.2012, e na Portaria MEC nº 441, 25.04.2012, AUTORIZA o

afastamento do País de:

LEIVISGTON JANSEN SILVESTRE LEITÃO, matrícula SIAPE 1453615, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para participar das atividades do curso de Doutorado em Educação na Universidad del Norte, no período de 14 a 28.07.2012, na cidade de Assunção - Paraguai, com ônus limitado (Processo nº 23148.002105/2012-76).

Nº 53 - O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, N° 53 - O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇAO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC n° 404, de 23.04.2009, publicada no Diário Oficial de 24.04.2009 e republicada no Diário Oficial de 07.05.2009, tendo em vista o contido no Decreto n° 91.800, de 18.10.1985, no Decreto n° 7.689, de 02.03.2012, na Portaria MEC n° 362, de 10.04.2012, na Portaria MPOG n° 75, de 08.03.2012, e na Portaria MEC n° 441, 25.04.2012, AUTORIZA o afastamento do País de:

afastamento do País de:

EDUARDO FAUSTO KUSTER CID, matrícula SIAPE 1313499, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para participar das atividades do curso de Doutorado em Educação na Universidad del Norte, no período de 14 a 28.07.2012, na cidade de Assunção - Paraguai, com ônus limitado (Processo nº 23148.002104/2012-21).

54 - O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, publicada no Diário Oficial de 24.04.2009 e republicada 25.04.2009, publicada no Dianto Official de 24.04.2009 e l'epithicada no Diário Official de 07.05.2009, tendo em vista o contido no Decreto nº 91.800, de 18.10.1985, no Decreto nº 7.689, de 02.03.2012, na Portaria MEC nº 362, de 10.04.2012, na Portaria MPOG nº 75, de 08.03.2012, e na Portaria MEC nº 441, 25.04.2012, AUTORIZA o afastamento do País de:

MAURA CANDIDA SANTOS BOMFIM, matrícula SIAPE MAURA CANDIDA SANTOS BOMFIN, mantena SIALE 1992132, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para participar das atividades do curso de Mestrado em Educação na Universidad del Norte, no período de 03 a 27.07.2012, na cidade de Assunção - Paraguai, com ônus limitado (Processo nº 23148.002118/2012-45).

DENIO REBELLO ARANTES

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE

#### PORTARIA Nº 648, DE 2 DE JULHO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇAO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC nº. 04 de 06/01/2009, publicada no D.O.U. de 07/01/2009 e Decreto MEC de 04 de Abril de 2012, publicado no D.O.U. de 05 de Abril de 2012; Considerando o disposto no artigo 13, § 6º da Lei 8.112 de 11/12/90, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a nomeação, em caráter efetivo, do concursado RODRIGO RIBEIRO SOARES, nomeado através da Portaria nº 570 de 25 de majo de 2012, publicada em 28 de majo de

taria nº 570 de 25 de maio de 2012, publicada em 28 de maio de 2012, seção 2, página 16, para ocupar o cargo de Professor da Carreira de Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, no Quadro de Pessoal do Instituto Federal Fluminense, câmpus Cabo Frio, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga 0207240, em virtude do mesmo não ter comparecido para tomar posse no prazo previsto no artigo 13, §1º da Lei 8.112/90.

LUIZ AUGUSTO CALDAS PEREIRA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIAÑO **CAMPUS CERES**

# PORTARIAS Nº 176, DE 2 DE JULHO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL GOIANO - Câmpus Ceres, no uso das atribuições que lhe foram conferidas
pela Portaria nº 63, publicada no DOU de 01/02/2012, resolve:
Designar a servidora SUELENE APARECIDA ALVES DE
ARAÚJO, matrícula SIAPE 3103514, para exercer a função de DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO, código CD
03, em caráter de substituição do titular, HAMILTON MENDES DA CUNHA, por motivo de férias regulamentares da mesmo, no período de 02/07/2012 a 13/07/2012.

HÉLBER SOUTO MORGADO

# CAMPUS URUTAÍ

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O Diretor- Geral do Instituto Federal Goiano - Câmpus Uru-O Diretor- Geral do Instituto Federal Goiano - Câmpus Urutaí, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a delegação de competência conferida pela Portaria n° 27 de 18/01/2012, publicada no DOU de 19/01/2012, e pela Portaria n° 28 de 18/01/2012, publicada no DOU de 20/01/2012, tendo em vista o disposto no Decreto n° 7.311, de 22/09/2010, autorização concedida pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão por meio da Portaria Interministerial n° 56, de 20/04/2011, publicada no DOU de 25/04/2011 e considerando ainda o Decreto n° 6.944 de 21/08/2009, publicado no DOU de 24/08/2009 e conforme consta no Processo n° 23216.000368/2011-17, resolve: 23216.000368/2011-17, resolve:

Nº 235 - I - Nomear em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto Federal Goiano- Câmpus Urutaí, nos termos do Artigo 9°, Inciso I, da Lei n° 8.112/90, com a nova redação dada pela Lei n° 9.527/97, o candidato aprovado em Concurso Público, conforme Edital nº 02, de 13/12/2011, publicado no DOU de 14/12/2011, homologado pelo Edital nº 03 de 04/05/2012, publicado no DOU de 07/05//2012, na categoria de Técnico-Administrativo, com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, constante no Anexo, desta

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

#### ANEXO

THAIS DINIZ CARVALHO, 0206810, motivo da vaga Exoneração, Assistente de Laboratório, Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01.

FABIANA DANIELLA DE ARAÚJO BORGES, 0648306,

vaga criada pela Portaria nº 538, Assistente de Laboratório, Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento

O Diretor- Geral do Instituto Federal Goiano - Câmpus Urutaí, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a delegação de competência conferida pela Portaria nº 27 de 18/01/2012, publicada no DOU de 19/01/2012, e pela Portaria nº 28 de 18/01/2012, publicada no DOU de 20/01/2012, tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, autorização concedida pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão por meio da Portaria Interministerial nº 142, de 09/06/2011, publicada no DOU de 10/06/2011 e considerando ainda o Decreto nº 6.944 de 21/08/2009, publicado no DOU de 24/08/2009 e conforme consta no Processo nº 2021/2020/2011/67 23216.000328/2011-67, resolve:

Nº 236 - I - Nomear em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto Federal Goiano- Câmpus Urutaí, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527/97, os candidatos aprovados em Concurso Público, conforme Edital nº 01, de 13/12/2011, publicado no DOU de 14/12/2011, homologado pelo Edital nº 05 de 05/06/2012, publicado no DOU de 06/06/2012, na categoria de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, conforme Art. 113 da Lei nº 11.784 de 22/09/08, e constante no Anexo desta Portaria.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### GILSON DOURADO DA SILVA

#### ANEXO

TÚLIO DE ALMEIDA MACHADO, 0347615, motivo da

vaga Aposentadoria, Classe D I, Nível 01. LUCIANA APARECIDA SIQUEIRA SILVA, 0846168, vaga

criada pela Portaria n° 1.102/2011, Classe D I, Nível 01.

CAIKE DA ROCHA DAMKE, 0846169, vaga criada pela
Portaria n° 1.102/2011, Classe D I, Nível 01.

DIOGO GONÇALVES DIAS, 0349399, motivo da vaga
Aposentadoria, Classe D I, Nível 01.

MARIANA COSTA MELLO GONÇALVES, 0848028, vaga criada pela Portaria nº 538/2012, Classe D I, Nível 01. IVANDILSON PESSOA PINTO DE MENEZES, 0848040,

vaga criada pela Portaria nº 538/2012, Classe D I, Nível 01.

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 31, de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente e, considerando solicitação constante do Ofício nº 199/2012, do Campus Almenara, Processo nº 23414.000461/2012-68, resolve:

 $N^{\rm o}$  232 - I - Dispensar FRANCISCO DE SENA BARROSO, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador da Coordenação de Administração, Código FG-1, do Campus Almenara.

Nº 233 - I - Dispensar CLEBER ROBERTO DE SOUZA, Administrador, da função de Coordenador da Coordenação de Execução Orçamentária e Financeira, Código FG-1, do Campus Almenara.

Nº 234 - I - Designar CLEBER ROBERTO DE SOUZA, Administrador, para exercer a função de Coordenador da Coordenação de Administração, Código FG-1, do Campus Almenara.

Nº 236 - I - Designar REGINA LACERDA SIQUEIRA, Contadora, para exercer a função de Coordenadora da Coordenação de Execução Orçamentária e Financeira, Código FG-1, do Campus Almenara.

> PAULO CÉSAR PINHEIRO DE AZEVÊDO Reitor

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

# PORTARIA Nº 1.293, DE 2 DE JULHO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902, de 09-07-2010, publicada no Diário Oficial da União em 12-07-2010, no uso

de suas atribuições legais, o que consta dos Processos nº 23000.007962/2012-37 e nº 23000.000974/2012-31, o que dispõe o art. 93 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 8.270/91, e regulamentado pelo Decreto nº 4.050/2001, bem como o que dispõe o art. 6º da Portaria nº 404/2009-MEC, de 23 de abril de 2009, pu-

blicada no DOU de 07-05-09, resolve:

I - prorrogar, pelo período de 07-04-2012 até 31-12-1012, a cessão do servidor ANTONIO FIRMINO DA SILVA NETO, matrícula nº 1527564, Contador, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, Campus Sousa, para exercer a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, na Secretaria do Tesouro Nacional/MF, com ônus para o órgão cedente.

JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA SILVA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 13 de junho de 2011, da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União do dia 14 de junho de 2011, seção 2, página 01, resolve:

Nº 379 - Autorizar de acordo com o Art. 95 da Lei 8112/1990; Decreto nº 91800/1985; Decreto nº 1.387/1995, o afastamento do país de EDERSON PRESTES SANTOS LIMA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula nº 1683751, lotado no Câmpus Curitiba, do Instituto Federal do Paraná, para participar do IX Congresso Luso-Brasileiro de história da educação, a ser realizado no Instituto de Educação da Universidade de Lisboa, cidade de Lisboa, Portugal, para apresentar o trabalho: "ESCOLAS, ALUNOS E PROFESSORES NAS LENTES DE GUILHERME GLUCK(1920-1960)", no período de 10/07/2012 a 17/07/2012, trânsito incluso, com ônus para o Instituto Federal do Paraná-IFPR, (autorização MEC nº 20110628.159).

Nº 380 - I. Exonerar a pedido, com efeitos a partir de 03 de julho de 2012, a servidora LEONI MARIA SAUER, matrícula nº 1821164, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, lotada no Câmpus Assis Chateaubriand, código da vaga nº 833270, do quadro permanente do Instituto Federal do Paraná, com fundamento no art. 34, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990. II. DECLARAR VAGO o res-

Nº 381 - Exonerar RICARDO HERRERA, Siape nº 2766049, do Cargo de Diretor Administrativo e Financeiro da Diretoria de EAD, CD-04, deste Instituto, a partir de 03/07/2012.

Nº 382 - Exonerar POLIANA SILVEIRA CARVALHO - 1798156, do IN 362 - EXORETAI PULIANA SILVEIRA CARVALHO - 1798156, do cargo de Diretor de Pesquisa Institucional, CD-04, da Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional-PROPLAN, deste Instituto, a partir de 25/06/2012.

Nº 383 - I. Exonerar a pedido, com efeitos a partir de 25 de junho de 2012, a servidora POLIANA SILVEIRA CARVALHO - 1798156, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotada na Pró-Reitoria de Planeiamento e Desenvolvimento Institucional-PRO-PLAN, código da vaga nº 262874, do quadro permanente do Instituto Federal do Paraná, com fundamento no art. 34, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990. II. DECLARAR VAGO o respectivo cargo.

# IRINEU MARIO COLOMBO

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIÁUÍ

# PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso DE EDUCAÇÃO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO PIAUI, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no art. 7°, inciso I do Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, alterado pelo art. 16 do Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, publicado no DOU de 19/05/2011, bem como no art. 3° da Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011, publicada no DOU de 25/04/2011, alterada pela Portaria Interministerial nº 108, de 25/05/2011, publicada no DOU de 26/05/2011, ambas dos Ministros de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão e da Educação, resolve:

 $N^{\circ}$ 709 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, WYLSON ALMEIDA CARVALHO DE ARAÚJO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Matemática, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Angical, na vaga de Código nº 0209734, existente em decorrência da aposentadoria de Lenildo Nilo Solano da Mata e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011,

publicada no DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\rm o}$  710 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, RENEÉ RODRIGUES LIMA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de Ol/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Matemática, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Angical, na vaga de Código nº 0209903, existente em decorrência do falecimento de Pedro Antonio Strobel e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU de 31/03/2011

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 711 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, ANTONIO VAGNER RI-BEIRO LIMA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, BEIRO LIMA, habilitado em Concurso Público de Provas e Titulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Música / Regência-Banda ou Coral / Piano / Teclado Eletrônico / Instrumento de Sopro, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência Teornesia de Pissoal do Instituto Federal de Educação, Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Angical, na vaga de Código nº 0210015, existente em decorrência da aposentadoria de Luiz Gonçalo Teixeira de Carvalho e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 712 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, DENISFRAN CARDOSO SOARES, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, con-Forme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Filosofia, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Corrente, na vaga de Código nº 0210201, existente em decorrência da aposentadoria de Sueli Campos Paiva e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\circ}$  713 - Art.  $1^{\circ}$  Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art.  $9^{\circ}$ , inciso I, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11/12/1990, JOSIVANE JOSÉ DE ALENCAR, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, ALEXCAK, habilitado elli Coliculso l'ubilico de Trovas e Titulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Geografia, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Corrente, na vaga de Código nº 0210377, existente em decorrência da demissão de Hilberto Fernandes Catunda e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU

de 31/03/2011. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\circ}$ 714 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, VICTOR ANDRÉ PINHO DE OLIVEIRA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Informática e Comunicação, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Dedicação Excusiva, do Quadro de Pessoa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Corrente, na vaga de Código nº 0210507, existente em decorrência da exoneração de Eduardo Sousa Varela e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, pulicidad para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, pulicidad para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, pulicidad para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, pulicidad para este Instituto Federal de Companya de Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, pulicidad para este Instituto Federal de Companya de Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, pulicidad para este Instituto Federal de Companya de Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, pulicidad para este Instituto Federal de Companya d blicada no DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\varrho}$ 715 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, AURINO AZEVEDO DE SOUZA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Biologia, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Corrente, na vaga de Código nº 0210603, existente em decorrência da aposentadoria de Maria Ferreira de Souza e redistribuída para este Instituto Federal atrayés da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU de 31/03/2011.

18

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 716 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, BRUNO DE CARVALHO LEAL, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Engenharia de Software / Banco de Dados / Sistemas Distribuídos, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Floriano, na vaga de Código nº 0210850, existente em decorrência da aposentadoria de Maria da Salete Figueredo de Carvalho e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no

DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{o}$  717 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, WILBERTT JOSÉ DE OLIVEIRA MOURA, habilitado em Concurso Público de Provas e OLIVEIRA MOURA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Matemática, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Floriano, na vaga de Código nº 0210911, existente em decorrência da vacância de José Marques Soares e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU de 31/03/2011. DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 718 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, FÁBIO PINHEIRO LUZ, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Matemática, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Ouadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Floriano, na vaga de Código nº 0210928, existente em decorrência do falecimento de Renan Ribeiro de Azevedo e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU

de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei

 $N^{\circ}$  719 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, SIDNEY TELES DA SILVA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Elementos de Máquinas / Desenho Técnico / Fabricação Mecânica, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Floriano, na vaga de Código nº 0210959, existente em decorrência da aposentadoria de Francisco de Assis Queiroz Medeiros e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 720 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º. inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, RADAH LOURENÇO DA SILVA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Elementos de Máquinas / Desenho Técnico / Fabricação Mecânica, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Ouadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Floriano, na vaga de Código nº 0210963, existente em decorrência da exoneração de Heber Sivini Ferreira e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^\circ$  721 - Art.  $1^\circ$  Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art.  $9^\circ$ , inciso I, da Lei  $n^\circ$  8.112, de 11/12/1990, MÁRIO VIANA ME-DEIROS FILHO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Eletrônica / Eletrotécnica / Máquinas Elétricas, Código 702.001, Classe D I, Nível I, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com

lotação no Campus Floriano, na vaga de Código nº 0210976, exisrente em decorrência da aposentadoria de Ana Maria de Araújo e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei

n° 8.112/1990.

 $N^{\circ}$  722 - Art.  $1^{\circ}$  Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art.  $9^{\circ}$ , inciso I, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11/12/1990, VERÔNICA DANIELLY DE OLIVEIRA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Eletrônica / Eletrotécnica / Máquinas Elétricas, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Floriano, na vaga de Código nº 0210992, existente em decorrência da aposentadoria de Maria de Lourdes Limeira de em uecorrencia da aposentadoria de Maria de Lourdes Limeira de Castro e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\circ}$  723 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, IURI AUGUSTO ALVES LUSTOSA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Estruturas / Materiais de Construção Civil / Mecânica dos Solos, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Floriano, na vaga de Código no 0212915, existente em decorrência da aposentadoria de Aarão An-

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 724 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso 1, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, KELSON SILVA DE AL-MEIDA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no forme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Estruturas / Materiais de Construção Civil / Mecânica dos Solos, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Floriano, na vaga de Código no (2012) 28 existe a medeocrância de processor de processor de Mario de Mario de Constructura de Mario 0212938, existente em decorrência da aposentadoria de Maria do Perpétuo Socorro Marques Lopes.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 725 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, ALFREDO WERNEY LI-MA TORRES, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Música / Regência-Banda ou Coral / Piano / Teclado Eletrônico / Instrumento de Sopro, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Floriano, na vaga de Código nº 0212942, existente em decorrência da aposentadoria de João Luiz Duarte Franco.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 726 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, AVELANGE AMORIM LIMA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Música / Instrumento de Sopro / Regência de Banda, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Floriano, na vaga de Código nº 0213086, existente em decorrência da aposentadoria de Maria Geci de Oliveira Cronemberger.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, con-

tados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 727 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, RIVANDA MARTA ARAÚ-JO DE MEDEIROS, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Inglês, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Floriano, na vaga de Código nº 0213117, existente em decorrência do falecimento de Cícero Romão Batista Vasques Reis.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\rm e}$  728 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS BARBOSA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Construção Civil, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Parnafba, na vaga de Código nº 0213148, existente em decorrência da aposentadoria de Maria Creusa Machado de Sousa Mendes.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\circ}$  729 - Art.  $1^{\circ}$  Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art.  $9^{\circ}$ , inciso I, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11/12/1990, JEANE MACHADO SOU-ZA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de Ol/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Construção Civil, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-nologia do Piauí, com lotação no Campus Parnaíba, na vaga de Código nº 0213175, existente em decorrência da aposentadoria de

José Itamar Soares.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 730 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, SOFIA ARAÚJO LIMA BESSA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Sistemas de Representação Gráfica e Geométrica (Desenho) / Desenho Técnico / Desenho Arquitetônico / Noções de Representação Gráfica Computacional: Bi e Tridimensional, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Parnaíba, na vaga de Código nº 0213198, existente em decorrência da aposentadoria de Rosângela Maria da Silva Me-

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 731 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, DIEGO PRUDÊNCIO SOA-RES, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Matemática, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Parnaíba, na vaga de Código nº 0213212, existente em decorrência da aposentadoria de

Lúcia Maria de Fátima Carvalho Mendes.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei

Nº 732 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, WESLAY VIEIRA DE ARAÚJO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Matemática, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Parnaíba, na vaga de Código nº 0303698, existente em decorrência da vacância de Tobias Anderson Guimarães e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\rm e}$  733 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, ANTONIO SANTOS DE SOUSA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Informática e Comunicação, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Parnaíba, na vaga de Código nº 0680712, existente em decorrência da aposentadoria de Maria de Fátima Morais Brandão.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, con-

tados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 734 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, JOSELICE SIEBRA MOU-RA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Informática e Comunicação, Código 702.001, Classe D I, Nível I, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Paulistana, na vaga de Código nº 0210004, existente em decorrência da aposentadoria de José Dirceu Correa de Sá e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\rm e}$  735 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, FERNANDO SOARES DE FRANÇA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Informática e Comunicação, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Paulistana, na vaga de Código nº 0209449, existente em decorrência do falecimento de Raimundo Nonato de Franca Azevedo e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei

n° 8.112/1990.

Nº 736 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, JOSÉ CARLOS ALMEIDA PATRÍCIO JÚNIOR, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Informática e Comunicação, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Paulistana, na vaga de Código nº 0209722, existente em decorrência da aposentadoria de Elza Moreira de Oliveira e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329,

de 28/03/2011, publicada no DOU de 31/03/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\varrho}$  737 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, MARCEL RAIMUNDO DE SOUZA MOURA, habilitado em Concurso Público de Provas e Tí-Búsico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Informática e Comunicação, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Paulistana, na vaga de Código nº 0809066, existente em

campus raunstana, na vaga de Codigo nº 0809066, existente em decorrência do falecimento de Jaime Amorim Júnior.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 738 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, JÚLIO PORTELA SOUSA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Informática e Comunicação, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Paulistana, na vaga de Código nº 0809526, existente em decorrência da exoneração vaga de Código nº 0809526, existente em decorrência da exoneração de Simone Ferreira de Albuquerque e redistribuída para este Instituto Federal através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, publicada no

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\circ}$  739 - Art.  $1^{\circ}$  Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art.  $9^{\circ}$ , inciso I, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11/12/1990, FRANCIOLLI DA SILVA DANTAS DE ARAÚJO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Mineração: Concentração Mineração e Flotação / Lavra e Beneficiamento de Rochas Ornamentais / Mecânica das Rochas / Legislação Mineral e Ambiental / Perfuração e Desmonte de Rocha, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Paulistana, na vaga de Código nº 0836819, existente em decorrência da vacância de Andrea Maria

Ferreira Moura.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\circ}$ 740 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, MOACIR MEDEIROS VERAS, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Mineração: Concentração Mineração e Flotação / Lavra e Beneficiamento de Rochas Ornamentais / Mecânica das Rochas / Legislação Mineral e Ambiental / Perfuração e Desmonte de Rocha, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Paulistana, na vaga de Código nº 0836846, existente em decorrência da vacância de Bruno Lobão Lopes.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei n° 8.112/1990.

 $N^{\varrho}$  741 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, MOISÉS DE CASTRO LODORO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Area/Eixo/Curso/Disciplina: Música / Re-gência-Banda ou Coral / Piano / Teclado Eletrônico / Instrumento de opro, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Ouadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Paulistana, na vaga de Código nº 0836849, existente em decorrência da exoneração de Tiago Ribeiro de Menezes.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\circ}$  742 - Art.  $1^{\circ}$  Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art.  $9^{\circ}$ , inciso I, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11/12/1990, MARCOS PAULO DE ARÊA LIRA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Topografia / Segurança e Saúde do Trabalho / Desenho Básico, Código 702.001. Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Paulistana, na vaga de Código nº 0836898, existente em decorrência da vacância de Jean Pierre Ve-

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei n° 8.112/1990.

Nº 743 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8,412, de 11/12/1990, MARQUES RODRIGUES BEZERRA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Direito, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Picos, na vaga de Código nº 0836912, existente em decorrência da vacância de José Maria Vieira de Andrade.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei n° 8.112/1990.

 $N^{\circ}$  744 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, KATIA ROSE SILVA MA-RIANO, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Biologia, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Picos, na vaga de Código nº 0836927, existente em decorrência da exoneração de Osana Santos

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei

Nº 745 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, EDSON LOURENÇO DA SILVA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Biologia, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Picos, na vaga de Código nº 0838200, existente em decorrência da exoneração de Adriano Batista Silva.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\circ}$  746 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, RUI MARQUES CAR-VALHO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Matemática, Có-

digo 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Picos, na vaga de Código nº 0838216, existente em decorrência da exoneração de Gustavo Palis Santana.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\varrho}$  747 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, JOÃO PAULO DA SILVA PINHEIRO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Eletrotécnica, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Picos, na vaga de Código nº 0840219, redistribuída pela Portaria nº 727, de 02/06/2011, publicada no DOU de 03/06/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei

nº 8.112/1990.

Nº 748 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, OSVALDO AUGUSTO VASCONCELOS DE OLIVEIRA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnologico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Eletrotécnica, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Picos, na vaga de Código nº 0842593, existente em decorrência da exoneração de Ruthneia Vicira Lima Costa.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

n° 8.112/1990.

Nº 749 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, AILTON JOSÉ RODRI-GUES, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, con-forme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Informática e Comunicação, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Picos, na vaga de Código nº 0842614, existente em decorrência da

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\rm e}$  750 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, WANDERSON DE VAS-CONCELOS RODRIGUES DA SILVA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Informática e Comunicação, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Picos, na vaga de Código nº 0844043, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\varrho}$  751 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, RIMENA CANUTO OLI-VEIRA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Vestuário / Tecnologia da Costura e Manutenção de Máquinas / Design de Moda / Modelagem Tridimensional / Desenho Técnico / História da Moda / Modelagem no Sistema Audaces, Código 702.001, Classe D I, Nível , em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com Instituto l'ectra de Loucação, Centra e Technologia do Franti, Colini lotação no Campus Piripiri, na vaga de Código nº 0844059, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\circ}$  752 - Art.  $1^{\circ}$  Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art.  $9^{\circ}$ , inciso I, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11/12/1990, FRANCISCO ADELINO DE SOUSA FRAZÃO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Area/Eixo/Curso/Disciplina: Música / Regência-Banda ou Coral / Piano / Teclado Eletrônico / Instrumento de Sopro, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Piripiri, na vaga de Código nº 0844164, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 753 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º. inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, FÁBIO GONDINHO DE OLIVEIRA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Direito, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Piripiri, na vaga de Código nº 0844165, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, pu-

blicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^\circ$  754 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, ALEXANDRE DA SILVA SALES, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, con-SALES, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Segurança do Trabalho, Código 702.001, Classe D I, Nível I, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Piripiri, na vaga de Código nº 0844166, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

n° 8.112/1990.

 $N^{\circ}$ 755 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, SILVINO MARQUES DA SILVA JÚNIOR, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Informática e Comunicação, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, na vaga de Código nº 0844171, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei n° 8.112/1990

 $N^{\rm e}$ 756 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, VALTÉRCIO DE ALMEIDA CARVALHO, habilitado em Concurso Público de Provas e Cítulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Matemática, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Gucação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, na vaga de Código nº 0844172, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei n° 8.112/1990

Nº 757 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, GESIVALDO DOS SANTOS SILVA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Matemática, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, na vaga de Código nº 0844174, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei

Nº 758 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, RENATA BATISTA E SILVA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Matemática, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exuigo /U2.UU1, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piaut, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, na vaga de Código nº 0844190, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\rm o}$  759 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, FRANCISCO ALVES FRA-ZÃO FILHO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no

DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Sociologia, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, na vaga de Código nº 0844192, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei

n° 8.112/1990.

 $N^{\circ}$  760 - Art.  $1^{\circ}$  Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art.  $9^{\circ}$ , inciso I, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11/12/1990, GERLANE DANTAS DA SILVA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Cozinha Brasileira / Cozinha Internacional / Habilidades Básicas de Cozinha, Código 702.001, Classe D I, Nível I, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, na vaga de Código nº 0844196, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1000

n° 8.112/1990.

 $N^{\varrho}$ 761 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, ADENILMA DA SILVA FARIAS, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Cozinha Brasileira / Cozinha Internacional / Habilidades Básicas de Cozinha, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus São Raie recinologia do Piaul, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, na vaga de Código nº 0844200, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 762 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, DOMINGOS ALVES DE CARVALHO JÚNIOR, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Area/Eixo/Curso/Disciplina: Turismo e Hospitalidade / Fundamentos da Ecologia e Proteção ao Meio ambiente / Patrimônio Cultural / Relações Interpessoais / Projeto Integrador de Disciplinas / Planejamento e Organização Turística / Técnica Operacional e Gerenciamento de Viagens / Roteiro Turístico / Animação e Recreação Turística / Viagens Técnicas / História da Musiologia / Operacionalização de Viagem e Condução / Segurança e Primeiros Socorros / Legislação Aplicada / Educação Ambiental / Primeiros Socorros / Legislação Aplicada / Educação Ambiental / Teoria e Técnica Profissional do Guia de Turismo, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Classe D I, Nivel I, em regime de Dedicação Excusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, na vaga de Código nº 0844201, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 763 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, EDSON DOMINGOS NAS-CIMENTO habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Turismo e Hospitalidade / Fundamentos da Ecologia e Proteção ao Meio ambiente / Patrimônio Cultural / Relações Interpessoais / Projeto Integrador de Disciplinas / Planejamento e Organização Turística / Técnica Ope-Disciplinas / Transjamento de Viagens / Roteiro Turístico / Animação e Recreação Turística / Viagens Técnicas / História da Musiologia / Operacionalização de Viagem e Condução / Segurança e Primeiros Socorros / Legislação Aplicada / Educação Ambiental / Teoria e Técnica Profissional do Guia de Turismo, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, na vaga de Código nº 0844218, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei n° 8.112/1990.

 $N^2$  764 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, KELSON SILVA COUTINHO, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, con-Tinno, naonitada em Concurso Publico de Provas e Titulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Música / Regência-Banda ou Coral / Piano / Teclado Eletrônico / Instrumento de Sopro, Código 702.001, Classe D I, Nível I, em regime de Dedicação Sopio, Codogo 702.001, Classe Di, Niveri I, elli regilie de Bedicação, Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, na vaga de Código nº 0844258, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\varrho}$  765 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, GEMIERSON VALOIS DA mciso I, da Lei nº 8.11/2, de 11/12/1990, GEMIERSON VALOIS DA MOTA CANDIDO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Area/Eixo/Curso/Disciplina: Desenho Técnico Mecânico / Desenho Assistido por Computador, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do 702.001, Classe D I, Nivel I, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Teresina-Central, na vaga de Código nº 0844276, redistribuída pela Portaria nº 877, de 
01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei

nº 8.112/1990

Nº 766 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, JOSÉ AGAMENON DA SILVA ROCHA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Termodinâmica Aplicada / Máquinas Térmicas / Mecânica dos Fluidos / Refrigeração / Climatização / Transferência de Calor, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Teresina-Central, na vaga de Código nº 0844277, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU

de 04/07/2011. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\rm e}$  767 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, VINÍCIUS GUIMARÃES DA CRUZ, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Termodinâmica Aplicada / Máquinas Térmicas / Mecânica dos Fluidos / Refrigeração Climatização / Transferência de Calor, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Teresina-Central, na vaga de Código nº 0844278, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei n° 8.112/1990.

Nº 768 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, CLÉSIO CRUZ MELO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico. Área/Eixo/Curso/Disciplina: Segurança do Trabalho / Materiais de Construção Mecânica / Tecnologia Mecânica, Código 702.001, Classe D I, Nível I, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-Quadro de Pessoai do Instituto Federal de Educação, Ciencia e Tec-nologia do Piauí, com lotação no Campus Teresina-Central, na vaga de Código nº 0844279, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, con-tados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\rm e}$  769 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, MARIA GENILDA MAR-QUES CARDOSO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Filosofia, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Teresina-Central, na vaga de Código nº 0844280, redistribuída pela Portaria nº

877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei n° 8.112/1990.

Nº 770 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, DAYONNE SOARES DOS SANTOS, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Matemática, Código 702.001, Classe D I, Nível I, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Uruçuí, na vaga de Código nº 0844281, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, con-

tados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^\circ$  771 - Art.  $1^\circ$  Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art.  $9^\circ$ , inciso I, da Lei  $n^\circ$  8.112, de 11/12/1990, NEREIDE SERAFIM TI-MÓTEO DOS SANTOS, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Agroindústria, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Uruçuí, na vaga de Código nº 0844282, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei

 $N^\circ$ 772 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, ALCIDES RICARDO GOMES DE OLIVEIRA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Produção de Alimentos, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Uruçuí, na vaga de Código nº 0844283, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOÚ de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^\circ$  773 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, PAULA IVANI MEDEIROS DOS SANTOS, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, DOS SANTOS, habilitada elli Concurso Publica de Provas e Hullos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Biologia, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecquadro de Pessoa do Instituto Pederal de Educação, Ciencia e Tec-nologia do Piauí, com lotação no Campus Uruçuí, na vaga de Código nº 0844284, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, pu-blicada no DOU de 04/07/2011. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, con-tados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^\circ$  774 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, FRANCISCO HOLANDA inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, FRANCISCO HOLANDA NUNES JÚNIOR, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Biologia, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Extensive de Concurso de C clusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Uruçuí, na vaga de Código nº 0844285, redistribuída pela Portaria nº 877, de

o1/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\rm o}$  775 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, VIRGÍNIA TÂMARA MUinciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, VIRGÍNIA TÂMARA MUNIZ SILVA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Inglês, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Uruçuí, na vaga de Código nº 0844286, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\circ}$  776 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, MARLUCE LIMA DE MORAIS, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: História, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Uruçuí, na vaga de Código

nº 0844287, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^{\rm o}$  777 -Art.  $1^{\rm o}$  Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art.  $9^{\rm o},$  inciso I, da Lei  $n^{\rm o}$  8.112, de 11/12/1990, GISLANE CRISTIANE MACHADO TORRES, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Area/Eixo/Curso/Disciplina: História, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Extensional de Concurso de Professor de Concurso de Professor de Estable Descriptor de Professor de Pro clusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Teresina Zona Sul, na vaga de Código nº 0844288, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei n° 8.112/1990.

Nº 778 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, VLADIMIR FAZITO DO VALE, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico. Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Biologia, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Teresina Zona Sul, na vaga de Código nº 0844289, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 779 - Art 1º Nomear em caráter efetivo, nos termos do art 9º. inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, MAURO CÉSAR DE BRI-TO SOUSA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Edificações: Materiais de Construção / Tecnologia das Construções / Qualidade na Construção Civil, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Teresina Zona Sul, na vaga de Código nº 0844290, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei

 $N^{\circ}$  780 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, MARIANA ALVES ADÃO, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Edificações / Desenho Técnico / Desenho Arquitetônico, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Teresina Zona Sul, na vaga de Código nº 0844291, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

 $N^\circ$  781 - Art.  $1^\circ$  Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art.  $9^\circ$ , inciso I, da Lei  $n^\circ$  8.112, de 11/12/1990, BRUNO CAMARGO DE HOLANDA CAVALCANTI, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 26, de 30/05/2012, publicado no DOU de 01/06/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Eixo/Curso/Disciplina: Estradas: Mecânica dos Solos, Pavimentação / Construção de Estradas, Código 702.001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Teresina Zona Sul, na vaga de Código nº 0844292, redistribuída pela Portaria nº 877, de 01/07/2011, publicada no DOU de 04/07/2011.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

FRANCISCO DAS CHAGAS SANTANA

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no art. 2º do Decreto nº 7.311, de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, bem como nos arts. 1º e 3º da Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011, publicada no DOU de 25/04/2011, dos Ministros de Estado do Planejamento, Orcamento e Gestão e da Educação, resolve:

Nº 786 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, GRACE REGINA MO-REIRA CAMPOS, habilitada em Concurso Público, conforme Edital de Homologação nº 18, de 27/07/2010, publicado no DOU de 28/07/2010, prorrogado através da Portaria nº 653, de 25/07/2011, publicada no DOU de 26/07/2011, para o cargo de Assistente em Administração, Nível Intermediário, Código 701.200, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, da Carreira dos Técnico-Administrativos em Educação de que trata a Lei nº 11.091/2005, em regime de 40(quarenta) horas semanais, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Teresina-Central, na vaga de Código nº 0578265, existente em decorrência da vacância de José Tavares da Silva Neto.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 787 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, MARCELO DE SOUZA ARAÚJO, habilitado em Concurso Público, conforme Edital de Homologação nº 18, de 27/07/2010, publicado no DOU de 28/07/2010, prorrogado através da Portaria nº 653, de 25/07/2011, publicada no DOU de 26/07/2011, para o cargo de Assistente em Administração. Nível Intermediário, Código 701,200, Nível de Classificação D. Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, da Carreira dos Técnico-Administrativos em Educação de que trata a Lei nº 11.091/2005, em regime de 40(quarenta) horas semanais, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Parnaíba, na vaga de Código nº 0680520, existente em decorrência da vacância de Antonio Carlos Barros de Oli-

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 788 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, GISLANE MARTINS SIL-VA DE ABREU, habilitada em Concurso Público, conforme Edital de Homologação nº 18, de 27/07/2010, publicado no DOU de 28/07/2010, prorrogado através da Portaria nº 653, de 25/07/2011, publicada no DOU de 26/07/2011, para o cargo de Assistente em Administração, Nível Intermediário, Código 701.200, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, da Carreira dos Técnico-Administrativos em Educação de que trata a Lei nº 11.091/2005, em regime de 40(quarenta) horas semanais, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Paulistana, na vaga de Código nº 0204301, existente em decorrência da vacância de Vítor de Sousa Mendes.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 789 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, IZABELA FREITAS CRO-NEMBERGER, habilitada em Concurso Público, conforme Edital de Homologação nº 18, de 27/07/2010, publicado no DOU de 28/07/2010, prorrogado através da Portaria nº 653, de 25/07/2011, publicada no DOU de 26/07/2011, para o cargo de Assistente em Administração, Nível Intermediário, Código 701.200, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, da Carreira dos Técnico-Administrativos em Educação de que trata a Lei nº 11.091/2005, em regime de 40(quarenta) horas semanais, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, na vaga de Código nº 0204202, existente em decorrência da exoneração de Cláudio Rego de Carvalho.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 790 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, NAIRA CELESTE SOUSA, habilitada em Concurso Público, conforme Edital de Homologação nº 18, de 27/07/2010, publicado no DOU de 28/07/2010, prorrogado através da Portaria nº 653, de 25/07/2011, publicada no DOU de 26/07/2011, para o cargo de Assistente de Álunos, Nível Intermediário, Código 701.403, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, da Carreira dos Técnico-Administrativos em Educação de que trata a Lei nº 11.091/2005, em regime de 40(quarenta) horas semanais, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Parnaíba, na vaga de Código nº 0683428, existente em decorrência da aposentadoria de Francisco de Resende Sa-

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL. DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 224/2012/GAB/IFPI, de 02/07/2012, resolve:

Nº 795 - Nomear VALDIRA DE CALDAS BRITO VIEIRA, Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação, Código CD-2, para responder, cumulativamente, pelo cargo de Reitor "Pro Tempore" deste Instituto Federal, Código CD-1, nos dias 03 e 04/07/2012 e no período de 10 a 12/07/2012, em virtude do afastamento de seu titular Francisco das Chagas Santana, por motivo de viagem.

JOÃO SOARES JÚNIOR



# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIA Nº 84, DE 27 DE JUNHO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pela Portaria do Ministério da Educação nº. 347 de 29 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2010, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o Memorando nº 067/2012/DG-CPar,

1-Designar como pregoeiros e membros da equipe de apoio, no rol de responsáveis pelos trabalhos advindos da modalidade licitação Pregão do Campus Paracambi do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro, os seguintes servidores:

Pregoeiros e Membros da Equipe de Apoio Carolina Flora Almeida, matrícula SIAPE 1660075; Cristiano Sobral Trajane, matrícula SIAPE 1578461; Fábio Tayares Rodrigues Silva, matrícula SIAPE 1583

Fábio Tavares Rodrigues Silva, matrícula SIAPE 1583090.

2-Revogar a Portaria Nº 030, de 15 de abril de 2010, Portaria nº 056 de 16 de julho de 2010, Portaria Nº 082, de 09 de junho de 2011 e a Portaria Nº 087, de 30 de junho de 2011.

3-Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

FERNANDO CESAR PIMENTEL GUSMÃO

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

# PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o Decreto nº. 7.311 e 7.312 de 22 de Setembro de 2010, publicado no DOU em 23 de Setembro de 2010, e o que determina o art. 9º, inciso I, da Lei nº. 8.112/90, resolve:

Nº 812 - Tornar sem efeito a nomeação de GLÁUCIO LUIS WA-CHINSKI, feita pela portaria Nº 529 de 19 de abril 2012, publicada no Diário Oficial, seção 2, de 20 de abril de 2012, em conformidade com o Mandado de Segurança nº 5007612-63.2012.404.7200/SC.

Nº 813 - Nomear em caráter efetivo CARLA VALERIA DOS SANTOS PACHECO, habilitada em concurso público de prova e títulos, posição 3, com lotação prevista para Canoinhas, instituído pelo Edital conjunto nº 07/2010, publicado no Diário Oficial nº. 44, Seção 3 de 8 de março de 2010, homologado através do Edital nº 15/2010, publicado no Diário Oficial nº. 123, Seção 3 de 30 de junho de 2010, no cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Nível de Classificação D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no IF-SC, no Campus Canoinhas, Código de vaga 843767, vago em decorrência do Mandado de Segurança nº 5007612-63.2012.404.7200/SC.

Nº 814 - Nomear em caráter efetivo GLÁUCIO LUIS WACHINSKI, habilitado em concurso público de prova e títulos, posição 3, com lotação prevista para Canoinhas, instituído pelo Edital nº 07/2010, publicado no Diário Oficial nº 44, Seção 3 de 8 de março de 2010, homologado através do Edital nº 15/2010, publicado no Diário Oficial nº 15/2010, publicado no Diário Oficial nº 123, Seção 3 de 30 de junho de 2010, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Nível de Classificação D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no IF-SC, no Campus Canoinhas, Código de vaga 0847501, vago em decorrência da exoneração do servidor Saymon Michel Sanches, publicada no DOU em 01/03/2012.

# MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 820 - Dispensar o servidor SAULO BAZZI OBERDERFER, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, lotado no Campus Chapecó, CPF nº 008190809-18, Matrícula SIAPE nº 1576791, da função de Coordenador de Tecnologia da Informação do Campus Chapecó do IF-SC, Código FG1, para a qual fora designado pela portaria nº 755 de 29/07/2010, publicada no DOU em 30/07/2010.

Nº 821 - Designar o servidor ELIANDRO LUIZ MINSKI, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, lotado no Campus Chapecó, CPF nº 019011989-60, Matrícula SIAPE nº 1580074, para a função de Coordenador de Tecnologia da Informação do Campus Chapecó do IF-SC, Código FG1.

Nº 822 - Dispensar a servidora MARGARETE GONÇALVES MA-CEDO DE CARVALHO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotada no Campus Chapecó, CPF nº 675317849-04, Matrícula SIAPE nº 1800526, da função de Coordenadora de Registro Acadêmico do Campus Chapecó do IF-SC, Código FG2, para a qual fora designada pela portaria nº 371 de 31/03/2011, publicada no DOU em 01/04/2011. Nº 823 - Designar a servidora ELAINE FÁTIMA BORIN, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotada no Campus Chapecó, CPF nº 575077590-91, Matrícula SIAPE nº 1641603, para a função de Coordenadora de Registro Acadêmico do Campus Chapecó do IF-SC, Código FG2.

Nº 824 - Dispensar a servidora DANIELI DE ALMEIDA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, CPF nº 915719440-87, Matrícula SIAPE nº 1646904, da função de Coordenadora de Gestão de Pessoas do Campus Chapecó do IFSC, Código FG1, para a qual fora designada pela portaria nº 1003 de 31/08/2010, publicada no DOU em 01/09/2010.

Nº 825 - Designar a servidora DEISI MARIA DOS SANTOS KLA-GENBERG, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotada no Campus Chapecó, CPF nº 016966099-09, Matrícula SIAPE nº 1646105, para a função de Coordenadora de Gestão de Pessoas do Campus Chapecó do IFSC, Código FG1.

Nº 826 - Dispensar o servidor ALENCAR MIGLIAVACCA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Chapecó, CPF nº 020390469-92, Matrícula SIAPE nº 1791585, da função de Coordenador de Ensino Médio Integrado do Campus Chapecó do IF-SC, Código FG2, para a qual fora designado pela portaria nº 127 de 31/01/2012, publicada no DOU em 02/02/2012.

Nº 827 - Designar o servidor Eder Ferrari, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Chapecó, CPF nº 020683419-56, Matrícula SIAPE nº 1816734, para a função de Coordenador de Ensino Médio Integrado do Campus Chapecó do IF-SC, Código FG2.

#### MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

#### PORTARIAS DE 26 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 $N^2$  1.979 - RETIFICAR a Portaria nº 1744, de 04/06/2012, referente ao servidor JOSE RICARDO NUNES DA COSTA: onde se lê: "dispensar", leia-se: "exonerar"

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Memorando n°074/2012 - PRE/RET, de 19/06/2012, resolve:

 $N^{\circ}$  1.980 - DISPENSAR, a pedido, a servidora DENILZA DA SILVA FRADE, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotada na Reitoria, da Função Gratificada de Coordenadora de Processos Seletivos (FG-2), a partir de 25/06/2012.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Protocolado nº 23059.512147/2012-10, de 18/06/2012, resolve:

Nº 1.982 - EXONERAR o servidor REGINALDO DE ALMEIDA ROSA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus Campos do Jordão, do cargo de Gerente Administrativo (CD-4).

Nº 1.983 - DISPENSAR o servidor ARIVANDO LEMES TAVARES, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus Campos do Jordão, da Função Gratificada de Coordenador de Administração (FG-1).

Nº 1.984 - NOMEAR o servidor ARIVANDO LEMES TAVARES, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus Campos do Jordão, para o cargo de Gerência Administrativa (CD-4).

 $N^{\circ}$  1.985 - DISPENSAR o servidor MARCOS AURELIO BARBOSA DE LIMA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus Campos do Jordão, da Função Gratificada de Coordenador de Manutenção, Almoxarifado e Patrimônio (FG-2).

Nº 1.986 - DESIGNAR o servidor MARCOS AURELIO BARBOSA DE LIMA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus Campos do Jordão, para a Função Gratificada da Coordenadoria de Administração (FG-1).

Nº 1.987 - DESIGNAR o servidor JOSE LUCIO DE SALLES JU-NIOR, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus Campos do Jordão, para a Função Gratificada da Coordenadoria de Manutenção, Almoxarifado e Patrimônio (FG-2).

Estas portarias entram em vigor a partir de sua publicação.

ARNALDO AUGUSTO CIQUIELO BORGES

#### PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Memorando nº 084/2012 - DSL/SLT, de 15/06/2012, resolve:

Nº 2.017- DISPENSAR o servidor FLAVIO GUSMAO DE SOUSA, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus Salto, da Função Gratificada de Coordenador de Tecnologia da Informação (FG-2).

Nº 2.018- DESIGNAR o servidor MARCELO BARIANI ANDRA-DE, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus Salto, para a Função Gratificada da Coordenadoria de Tecnologia da Informação (FG-2).

Estas portarias entram em vigor a partir de sua publicação.

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Memorando nº 030/2012 - GAB/RET, de 25/06/2012, resolve:

Nº 2.016- DISPENSAR o servidor ARISTEU GOMES TININIS-FERNANDA SORRENTINO ATANES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus Avançado Matão, da Função Gratificada de Coordenador de Área (FG-4), a partir de 25/06/2012.

Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação

#### GARABED KENCHIAN

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O REITOR EM EXERCICIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 34 da Lei nº 8.112/1990, e considerando o que consta do Processo nº 23059.003292/2012-12, resolve:

Nº 2.025 - EXONERAR, a pedido, o(a) servidor(a) MAURO IKI-MORI, do cargo de Técnico de Laboratório - Área, Classe D-1, Nível 01, matrícula SIAPE nº 1673026, código de vaga nº 0813959, do Quadro Permanente deste IFSP, a partir de 19 de junho de 2012. DECLARAR a existência de 01 (uma) vaga de Técnico de Laboratório - Área

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o que consta do Processo nº 23059.003321/2012-38, resolve:

Nº 2.031 - RETIFICAR a Portaria nº 1.121, de 30 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 02/07/2010, Seção 2, Página 22, que trata da pensão vitalícia de PÉRICLES OLIVEIRA DE SANTANA, onde se lê: "com fundamento no artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal, na redação dada pela Emenda Constituional nº 41, de 31/12/2003, e artigo 217, inciso I, alínea "c", da Lei 8.112/90". Leia-se: "com fundamento nos artigos 40, parágrafos 2º e 7º da Constituição Federal, na redação dada pela Emenda Constitucional nº 20/98, e 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112/90".

# GARABED KENCHIAN

# PORTARIA Nº 2.040, DE 2 DE JULHO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR a servidora Claudia Maria de Souza, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotada na Reitoria, para a Função Gratificada de Secretária dos Colegiados (FG-2), com vigência a partir da publicação desta portaria.

ARNALDO AUGUSTO CIQUIELO BORGES

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, sando de suas atribuições legais e considerando Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e Portaria nº 56, de 20 de abril de 2011 - DOU de 25.04.2011 e o que consta no Processo nº. 23343.000871/2012-90, 23343.000873/2012-89, 23343.000863/2012-43 e 23343.000866/2012-87. RESOLVE:

 $N^{\circ}$ 529 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação na Reitoria, nos termos do Artigo 9°, Inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os candidatos aprovados em Concurso Público, conforme Edital n° 08 de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012, para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, a saber:

| Candidatos                          | Vaga         | Motivo                           | Código  | DOU        |
|-------------------------------------|--------------|----------------------------------|---------|------------|
| Heloisa Helena Coutinho             | Portaria 565 | Redistribuída                    | 0303048 | 12.04.2012 |
| João Paulo Silveira de Al-<br>meida | Portaria 268 | Exoneração                       | 0348139 | 27.03.2012 |
| Leonardo Silva Manso                | Portaria 985 | Posse de cargo inacu-<br>mulável | 0574368 | 03.01.2012 |
| Ricardo Oliveira Avigo              | Portaria 708 | Redistribuída                    | 0812379 | 02.06.2011 |

Nº 530 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação na Reitoria, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ELIZIANE DENIZE DE CASTRO aprovada em Concurso Público, conforme Edital nº. 08 de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012, para o cargo de Engenheiro Civil, Classe "E", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, código de vaga nº 0863562.

A posse dos candidatos nomeados dar-se-ão no prazo de 30 dias contrados da publicação desta esto no DOU.

A posse dos candidatos nomeados dar-se-ão no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada a Rua Ciomara Amaral de Paula, 167 - Bairro Medicina - Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu substituto

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que os novos servidores, após a posse, se apresentarem no local de lotação ao quais foram nomeados, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, sando de suas atribuições legais e considerando Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e Portaria nº 56, de 20 de abril de 2011 - DOU de 25.04.2011 e o que consta no Processo nº. 23343.000859/2012-85, 23343.000865/2012-32, 23343.000868/2012-76 e 23343.000876/2012-12, resolve:

Nº 531 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Poços de Caldas, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os candidatos aprovados em Concurso Público, conforme Edital nº 08 de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012, para os cargos abaixo relacionados na Classe "D", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, a saber:

| Categoria/Candidatos         | Vaga             | Motivo         | Código  | DOU        |
|------------------------------|------------------|----------------|---------|------------|
| Assistente em Administração  | _                |                | -       |            |
| Marina Gomes Murta           | Portaria nº 360  | Exoneração     | 0686867 | 02.05.2012 |
| Técnico de Laboratório-área  |                  | -              |         |            |
| Lúcio Milan Gonçalves Junior | Portaria nº 1786 | Redistribuída  | 0833903 | 26.12.2011 |
| Luiz Roberto de Souza        | Portaria nº 1786 | Redistribuída  | 0833905 | 26.12.2011 |
| Técnico em Tecnologia da In- |                  |                |         |            |
| formação                     |                  |                |         |            |
| Anderson Luiz de Souza       | Portaria nº 708  | Redistribuição | 0834505 | 02.06.2011 |

A posse dos candidatos nomeados dar-se-ão no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada a Rua Ciomara Amaral de Paula, 167 - Bairro Medicina - Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu substituto.

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que os novos servidores, após a posse, se apresentarem no local de lotação ao quais foram nomeados, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ÉDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MÎNAS GERAIS, sando de suas atribuições legais e considerando Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e Portaria nº 56, de 20 de abril de 2011 - DOU de 25.04.2011 e o que consta no Processo nº. 23343.000860/2012-18 e 23343.000881/2012-25, resolve:

Nº 532 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Pouso Alegre, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os candidatos aprovados em Concurso Público, conforme Edital nº 08 de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012, para os cargos abaixo relacionados, Classe "D", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais. a saber:

| Categoria/Candidatos        | Vaga               | Motivo        | Código | DOU        |
|-----------------------------|--------------------|---------------|--------|------------|
| Assistente em Administração |                    |               | _      |            |
| Michelli Locks Cancellier   | Portaria nº<br>708 | Redistribuída | 812387 | 02.06.2011 |
| Técnico de Laboratório-área |                    |               |        |            |
| Brenda Tarcisio da Silva    | Portaria nº        | Redistribuída | 833904 | 26.12.2011 |

A posse dos candidatos nomeados dar-se-ão no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada a Rua Ciomara Amaral de Paula, 167 - Bairro Medicina - Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu substituto

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que os novos servidores, após a posse, se apresentarem no local de lotação ao quais foram nomeados, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, sando de suas atribuições legais e considerando Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e Portaria nº 56, de 20 de abril de 2011 - DOU de 25.04.2011 e o que consta no Processo nº. 23343.000861/2012-54, 23343.000862/2012-07, 23343.000872/2012-34 e 23343.000880/2012-81, resolve:

Nº 533 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Inconfidentes, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os candidatos aprovados em Concurso Público, conforme Edital nº 08 de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012, para os cargos abaixo relacionados na Classe "D", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, a saber:

| Categoria/Candidatos          | Vaga               | Motivo        | Código  | DOU        |
|-------------------------------|--------------------|---------------|---------|------------|
| Assistente em Administração   |                    |               |         |            |
| Magno de Souza Rocha          | Portaria nº<br>708 | Redistribuída | 0812368 | 02.06.2011 |
| Técnico em Eletrônica         |                    |               |         |            |
| Emerson Michelin              | Portaria nº<br>70  | Redistribuída | 0333091 | 25.01.2012 |
| Técnico em Enfermagem         |                    |               |         |            |
| Marly Cristina dos Reis       | Portaria nº<br>70  | Redistribuída | 0835837 | 25.01.2012 |
| Técnico de Laboratório - área |                    |               |         |            |
| João Paulo Junqueira Geovani- | Portaria nº        | Redistribui-  | 0833902 | 26.12.2011 |
| ni                            | 1786               | ção           |         |            |

A posse dos candidatos nomeados dar-se-ão no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada a Rua Ciomara Amaral de Paula, 167 - Bairro Medicina - Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu substituto

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que os novos servidores, após a posse, se apresentarem no local de lotação ao quais foram nomeados, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, sando de suas atribuições legais e considerando Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e Portaria nº 56, de 20 de abril de 2011 - DOU de 25.04.2011 e o que consta no Processo nº . 23343.000867/2012-21, 23343.000869/2012-11, 23343.000870/2012-45, 23343.000874/2012-23 e 23343.000879/2012-56, RESOLVE:

Nº 534 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Passos, nos termos do Artigo 9°, Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os candidatos aprovados em Concurso Público, conforme Edital nº 08 de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012, para os cargos abaixo relacionados na Classe "D", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, a saber:

| Categoria/Candidatos            | Vaga        | Motivo         | Código  | DOU        |
|---------------------------------|-------------|----------------|---------|------------|
| Assistente em Administração     |             |                | _       |            |
| Filipe Thiago Vasconcelos Viei- | Portaria nº | Redistribuída  | 0812386 | 02.06.2011 |
| ra                              | 708         |                |         |            |
| Técnico de Laboratório - área   |             |                |         |            |
| Joel Rossi                      |             | Redistribuição | 0833906 | 26.12.2011 |
|                                 | 1786        |                |         |            |
| Regiane Mendes Costa Paiva      |             | Redistribuição | 0833907 | 26.12.2011 |
| m/ · · · m · · · · · · ·        | 1786        |                |         |            |
| Técnico em Tecnologia da In-    |             |                |         |            |
| formação                        |             |                |         |            |
| João Alex de Oliveira           |             |                | 0349563 | 07.10.2011 |
|                                 | 747         | cumulável      |         |            |

Nº 535 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Machado, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SANDRO SOARES DA PENHA aprovado em Concurso Público, conforme Edital nº. 08 de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012, para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, em vaga decorrente de aposentadoria de MARIZA MATUK FERREIRA E SIL-VA, código de vaga nº 0478196.

A posse dos candidatos nomeados dar-se-ão no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada a Rua Ciomara Amaral de Paula, 167 - Bairro Medicina - Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu substituto.

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que os novos servidores, após a posse, se apresentarem no local de lotação ao quais foram nomeados, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

# SÉRGIO PEDINI

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

# PORTARIA $N^{\circ}$ 478, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 15/12/2011, publicado no DOU de 16/12/2011, Seção 2, Página 2, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23200.000317/2012-37, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora ALDA PEREIRA DA SILVA PINHEIRO, Matrícula

SIAPE nº 48335, ocupante do cargo de Cozinheiro, Código de Vaga nº 0348412, Classe C, Nível IV 14, do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro - Campus Uberaba, de acordo com o art. 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº 47/2005 c/c o art. 40, § 18 da CF/88 (redação atual), acrescido de 12% (doze por cento) de Adicional de

Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da Lei nº 8.112/90, 8% (oito por cento) de Incentivo à Qualificação de que trata a Lei 11.091/05 e do Vencimento Básico Complementar previsto no art. 15 da Lei 11.091/05.

II - Em decorrência da aposentadoria, declarar vago o referido cargo.

III - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

#### ROBERTO GIL RODRIGUES ALMEIDA

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria IFTM - Reitoria nº 355, publicada no DOU nº 24 de 16/05/2012, Seção 2, Pág. 94, onde se lê: "Substituto da Diretora", leia-se: "Substituto da Direção do Campus Avançado Uberlândia".

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

#### PORTARIA Nº 851, DE 18 DE MAIO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.011345/12-81, resolve:

Exonerar, a partir de 14.05.12, EDSON DE SOUZA BENTO, Professor Associado, mat./SIAPE nº 1121768, do cargo de Diretor do IQB, cód. CD-03.

EURICO DE BARROS LOBO FILHO

# PORTARIAS DE 8 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, resolved.

Nº 1.012 - Dispensar, a partir de 14.05.12, MARIO ROBERTO MENEGHETTI, Professor Associado, mat./SIAPE nº 1348288, da função de Vice-Diretor do IQB, cód. FG-01. (Proc. nº 23065.011345/12-81)

 $N^{\rm e}$  1.013 - Nomear MARIO ROBERTO MENEGHETTI, Professor Associado, mat./SIAPE nº 1348288, para exercer o cargo de Diretor do IQB, cód. CD-03. (Proc. nº 23065.011345/12-81).

EURICO DE BARROS LOBO FILHO

# PORTARIAS DE 14 DE JUNHO 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, resolve:

 $N^\circ$  1.050 - Designar MARIA ALIETE BEZERRA LIMA MACHADO, Professora Adjunta, mat./SIAPE  $n^\circ$  1546459, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas/Licenciatura do Campus Arapiraca, cód. FG-01. (Proc.  $n^\circ$  23065.04016/12-84).

Nº 1.054 - Dispensar, a partir de 03.02.12, TIAGO GOMES DE ANDRADE, Professor Adjunto, mat./SIAPE nº 1544773, da função de Coordenador do Curso de Ciências Biológicas/Licenciatura do Campus Arapiraca, cód. FG-01.(Proc. nº 23065.04016/12-84).

# EURICO DE BARROS LOBO FILHO

# PORTARIAS DE 15 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, resolve:

Nº 1.068 - Designar FERNANDA SILVA BEZERRA DE ALBU-QURQUE, Assistente em Administração, mat./SIAPE nº 1884116, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria de Controle de Cargos e Movimentação do DAP, cód. FG-02, a partir de 01.06.12.

Nº 1.072 - Autorizar o afastamento de ADRIANA CAVALCANTI DOS SANTOS, Professor Assistente, mat./SIAPE nº 2546184, para participar, com apresentação de trabalho, do "VII Congresso Iberoamericano de Docência Universitária", em Porto - Portugal, no período de 23.06.12 a 02.07.12, com ônus limitado pela UFAL, de acordo com o Inciso V, do art. 1º, do Dec. nº 1.387, de 07.02.95, c/c art. 1º, da Port. nº 404/MEC, de 23.04.09. (Proc. nº 23065.013705/12-80).

# EURICO DE BARROS LOBO FILHO

# PORTARIAS DE 20 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º, do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, resolve:



 $N^\circ$  1.076 - Tornar sem efeito a Port.  $n^\circ$  767/GR, de 11.05.12, publicada no DOU de 16.05.12, seção 02, pág. 25, que nomeou ANDERSON LUIZ DA SILVA, para o cargo de Assistente em Administração, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, com lotação no Campus A. C. SIMÕES, cód. da vaga n.º 0680003, por término do prazo previsto no  $\S$  1° do art. 13 da Lei n. 8.112/90. (Proc. nº 23065.010906/12-25).

 $N^{\circ}$  1.078 - Tornar sem efeito a Port. n° 768/GR, de 11.05.12, publicada no DOU de 16.05.12, seção 02, pág. 25, que nomeou FLA-VIO RAMON DA COSTA ARAÚJO, para o cargo de Assistente em Administração, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, com lotação no Campus A. C. SIMÕES, cód. da vaga n.º 0902477, por término do prazo previsto no  $\S$  1º do art. 13 da Lei n. 8.112/90. (Proc. n° 23065.010904/12-36).

#### EURICO DE BARROS LOBO FILHO

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA Nº 970, DE 4 DE JUNHO DE 2012

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, e tendo em vista o que consta do Proc. nº 23065.08412/12-81, resolves

Homologar o afastamento de GEORGE SARMENTO LINS JUNIOR, Professor Adjunto, mat./SIAPE nº 1121342, para participar da "Competição de Julgamento Simulado do Sistema Interamericano de Direitos Humanos", em Washington, D.C. - EUA, no período de 18.05.12 a 26.05.12, com ônus pela UFAL, de acordo com o Inciso V, do art. 1°, do Dec. nº 1.387, de 07.02.95, c/c art. 1°, da Port. nº 404/MEC, de 23.04.09.

RACHEL ROCHA DE ALMEIDA BARROS.

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O Superintendente de Recursos Humanos, no uso de suas atribuições conferidas através da Portaria nº. 1192, de 24 de julho de 2003, de lavra do Magnífico Reitor, resolve:

Nº 2.208 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado em 14.05.2012, pelo Edital 199/2012, nos termos do art. 9.º, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, Fernando Sergio Studart Leitão Filho, em regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Médico / Clínica Geral, Classe E, Nível Superior, Padrão 101, decorrente da vaga criada através da Aposentadoria de Francisco Hidelbrando Alves Mota, em 21.05.2012, código 205186.

de Medico / Clinica Gerai, Ciasse E, Niver Superior, Fadia de 1917, decorrente da vaga criada através da Aposentadoria de Francisco Hidelbrando Alves Mota, em 21.05.2012, código 225186.

Art. 2º - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30(trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90 (Processo P14130/12-86).

Nº 2.209 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado em 14.05.2012, pelo Edital 199/2012, nos termos do art. 9.º, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, José Ronier de França Silva, em regime de 20 (vinte ) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Médico / Clínica Geral, Classe E, Nível Superior, Padrão 101, decorrente da vaga criada através da Aposentadoria de Francisca Maria de Oliveira Nunes em 14.04.2011 cédigo 225302

Nunes, em 14.04.2011, código 225302.

Art. 2º - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30(trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90 (Processo P12068/12-33).

N° 2.210 - Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado em 14.05.2012, pelo Edital 201/2012, nos termos do art. 9.°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, Mila Maracaba Moreira, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Classe D, Nível Médio, Padrão 101, decorrente da vaga criada através da Portaria n° 197/2011/MEC de , em 25.02.2011, código 870829 .

de , em 25.02.2011, código 870829 .

Art. 2º - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30(trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90 (Processo P11954/12-02).

 $N^{\circ}$  2.211 - Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado em 14.05.2012, pelo Edital 201/2012, nos termos do art. 9.°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, Jefferson Quesado Neto, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Classe D, Nível Médio, Padrão 101, decorrente da vaga criada através da Portaria n° 197/2011/MEC de , em 25.02.2011, código 870830 .

Art. 2° - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30(trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1°, da Lei 8.112/90 (Processo P11953/12-31).

 $N^{\rm e}$  2.212 - Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado em 14.05.2012, pelo Edital 201/2012, nos termos do art. 9.°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, Antonio Diego Vasconcelos, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Classe D, Nível Médio, Padrão 101, decorrente da vaga criada através da Portaria n° 197/2011/MEC de , em 25.02.2011, código 870831 .

Art. 2º - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30(trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90 (Processo P11955/12-67).

Nº 2.213 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado em 14.05.2012, pelo Edital 201/2012, nos termos do art. 9.º, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, Edvaldo Bezerra Pereira Júnior, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Classe D, Nível Médio, Padrão 101, decorrente da vaga criada através da Portaria nº 197/2011/MEC de , em 25.02.2011, código 870832 .

Art. 2° - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30(trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1°, da Lei 8.112/90 (Processo P11952/12-79).

# FERNANDO HENRIQUE MONTEIRO CARVALHO

# RETIFICAÇÃO

Na portaria n.º 2.086, de 21.06.2012, publicada no Diário Oficial da União de 22.06.2012, Seção 02, página 21, no seu art. 1º, que trata da nomeação de Rodolfo Galvão Bueno, onde se lê: Classe D, leia-se: Classe E.

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.368 - Cessar os efeitos da Portaria nº 1130/2009-R, publicada no DOU de 07/08/2009, referente à efetivação da requisição de ANTONIA BRITO RODRIGUES FRATTOLILLO, matrícula SIAPE nº 1313761, a partir da data de sua publicação. (23068.007613/2009-35).

 $N^{\circ}$  1.369 — Alterar em parte a Portaria 1086/2006-R, publicada no DOU de 22/09/2006, seção 2, pg. 15, referente à Aposentadoria por Idade de MARINA VICENTE, matrícula SIAPE 296460, da seguinte forma: onde se lê: "com proventos proporcionais a 21/30 (vinte e um, trinta avos)"; leia-se: "com proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos)", ficando ratificados os demais termos e apostilas do verso. (Processo nº. 23068.012089/2004-10).

 $N^{\rm e}$  1.383 - I-Alterar em parte a Portaria nº 331-R, publicada no DOU de 23/03/04, referente à Aposentadoria por Invalidez Permanente de DEMERLI RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 296438, onde se lê: 22/35 (vinte e dois, trinta e cinco avos), leia-se: 24/35 (vinte e quatro, trinta e cinco avos);

II-Tornar sem efeito a Portaria nº 1330-R, publicada no DOU de 27/06/12. (23068.058366/2008-54).

# REINALDO CENTODUCATTE

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.386 - Conceder Aposentadoria Voluntária a AILTON JOSE DE SOUZA ocupante do cargo de Auxiliar de Nutrição e Dietética, B-IV, padrão de vencimento 16, do Quadro Permanente da UFES, matrícula SIAPE nº 296742, na forma do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, com proventos integrais acrescidos de 16% (dezesseis por cento) de adicional por tempo de serviço.(Processo nº 23068.011529/2012-11);

 $N^{\rm e}$  1.387 - Conceder Aposentadoria Voluntária a ILMA LINO DE SOUZA ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, nível C-IV, padrão de vencimento 16, do Quadro Permanente da UFES, matrícula SIAPE nº 296891, com base no artigo 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/03, com proventos integrais acrescidos de 15% (quinze por cento) de adicional por tempo de serviço.(Processo nº 23068.011550/2012-17)

# REINALDO CENTODUCATTE

# PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

# PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Assistência Estudantil da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais, resolve:

Nº 119 - I-Designar LOUISIANE DE CARVALHO NUNES, matrícula SIAPE nº 1456019, para exercer, pelo período de 02 (dois) anos, a função de Coordenador do Curso de Medicina Veterinária - FG-01, do CCA;

II-Dispensar da função atual; III-Esta Portaria tem efeitos a partir de 16/07/2012. (23068.011250/2012-38) Nº 120 - Designar MAROUN SIMÃO PADILHA, SIAPE nº 1655359, para exercer a função de Coordenador de Manutenção de Edificações, FG-04, da Prefeitura Universitária. (23068.011130/2012-31).

Nº 121 - Designar PERLA RODRIGUES LOBO, SIAPE nº 1478500, para exercer a função de Chefe da Seção de Processamento Técnico, FG-05, da Biblioteca Central. (23068.011610/2012-00)

#### MARIA LUCIA CASATE

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos VI e XIV do Regimento Geral, resolve:

Nº 656 - Dispensar MARIA DO ROSÁRIO VILLARINO SOARES LEÃO, Técnico em Secretariado, matrícula SIAPE nº 1095092, CPF: 973.530.277-20, de exercer a função gratificada (FG-4) de Assistente da Vice-Reitoria desta Universidade.

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando das atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no Artigo 10, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, nas Portarias MEC n.º 1.209/2010, 1.353/2010, 527/2011, resolve:

Nº 659 - Nomear FABÍOLA GUIMARÃES MONTEIRO, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n.º 63, de 19 de maio de 2011, publicado no D.O.U. n.º 97, de 23 de maio de 2011, no cargo efetivo de Assistente em Administração, nível D-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga criada pela Lei n.º 12.156, de 23 de dezembro de 2009, publicada no DOU de 24 de dezembro de 2009. (Processo n.º 23102001747/2012-84).

Nº 660 - Nomear SUELI ALVES, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n.º 63, de 19 de maio de 2011, publicado no D.O.U. n.º 97, de 23 de maio de 2011, no cargo efetivo de Assistente em Administração, nível D-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga criada pela Lei n.º 11.740, de 16 de julho de 2008, publicada no DOU de 17 de julho de 2008. (Processo n.º 23102001748/2012-29).

Nº 661 - Nomear RICARDO DE OLIVEIRA SOUZA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através da Resolução CONSEPE n.º 3866/2012, tornada pública através do Edital n.º 16, de 08 de março de 2012, publicado no DOU n.º 48, de 09 de março de 2012, no cargo efetivo de Professor de 3º Grau, classe Titular, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga decorrente da aposentadoria de Helcio Alvarenga, ocorrida em 20 de março de 1997 e publicada no D.O.U. de 31 de março de 1997.(Processo n.º 23102300632/2008-93).

Nº 662 - Nomear LUCIANA SARAMAGO HESS, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n.º 63, de 19 de maio de 2011, publicado no D.O.U. n.º 97, de 23 de maio de 2011, no cargo efetivo de Assistente em Administração, nível D-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga decorrente da redistribuição de Carla Bernardes Lima Werneck, ocorrida em 13 de fevereiro de 2012 e publicada no DOU da mesma data. (Processo n.º 23102001734/2012-13).

LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA

# UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso das suas atribuições legais, e em cumprimento ao Decreto nº 7.232/2010, publicado no DOU de 20 de julho de 2010 e Portaria Interministerial nº 440 de 17 de outubro de 2011, publicada no DOU de 18 de outubro de 2011 recelva:

Nº 705 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, com fundamento no art.9º, inciso I, da Lei 8.112, de 11/12/1990, FRANCIELE KARO-LINE LENSCHUKO, aprovada e classificada no Concurso Público para Provimento de Vagas e Cargos da Carreira Técnico-Administrativa em Educação, conforme Edital № 16/UFFS/2012 para o cargo de TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, Código Siape nº 701079, Classe E, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Laranjeiras do Sul, em razão da redistribuição de Adriana Cruz da Silva, conforme Portaria/MEC № 969, publicada no DOU de 28/06/2012, seção 2, página 14, código de vaga 0302644.

Art. 2º A posse da nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso das suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 13 §§ 1º e 6º, da Lei nº 8.112/90, resolve:

Nº 706 - Art. 1º TORNAR sem efeito a nomeação de SAIONARA CRISTINA BOCALON, constante da Portaria Nº 562/GR/UFFS/2012, de 29 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 30 de maio de 2012, seção 2, página 29, para o cargo de TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, Código Siape nº 701079, Nível Superior, Classe E, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, Campus Realeza, código de vaga: 17104.

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso das suas atribuições legais, resolve:

 $N^{\circ}$  707 - Art. 1º TORNAR sem efeito, em virtude da desistência expressa apresentada pelo nomeado, a seguinte nomeação constante da Portaria  $N^{\circ}$  604/GR/UFFS/2012, de 06 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 08 de junho de 2012, seção 2, página 20:

GERONIMO RODRIGUES PRADO, aprovado no Concurso Público para Provimento de Vagas e Cargos da Carreira Técnico-Administrativa em Educação, conforme Edital Nº 08/UFFS/2010 para o cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: BIOLOGIA, Código Siape nº 701244, Classe D, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Cerro Largo, código de vaga nº 813846.

#### JAIME GIOLO

# DESPACHO DO REITOR

Em 2 de julho 2012

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Nº 404/MEC, de 23 de Abril de 2009 e de acordo com o Decreto nº 1.387, de 07.02.1995, AUTORIZA o afastamento do servidor:

APARECIDO FRANCISCO BERTOCHI DOS SANTOS, professor do magistério superior, SIAPE nº 1769874, no dia 06/07/2012, para visita técnica e acompanhamento a discentes do Curso de Medicina Veterinária, para conhecer a ONG Guiráoga, no Parque Nacional de Iguazú, na cidade de Puerto Iguazú /Argentina, com ônus limitado (Processo Nº 23205.005987/2012-53).

JAIME GIOLO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

# PORTARIA Nº 2.148, DE 21 DE JUNHO DE 2012

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46 do Regimento Geral, resolve:

Retificar os termos da Portaria nº 1765, publicada no D.O.U. de 31/05/2012, que aposentou Edméia Fernandes da Silva, Matrícula nº 1127620/SIAPE, para constar: Onde se lê: razão de 17/30 (dezessete, trinta avos), leia-se: razão de 19/30 (dezenove, trinta avos). (Processo nº 23070.000073/2003-17)

EDWARD MADUREIRA BRASIL

# UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA

# PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

O Reitor, em exercício, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA, no uso das atribuições legais que lhe confere a Portaria UNILA nº 365, de 22 de junho de 2012, e de acordo com o inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800/1985; §2º do art. 1º do Decreto nº 5.992/2006; inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689/2012; art. 95 da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990; e Autorização do Ministério da Educação nº 20120503.760; e o que consta no processo 23422.001492/2012-37, resolve:

Nº 375 - Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus, ao servidor DAVI DA SILVA MONTEIRO, SIAPE 2897938, Professor do 3º Grau, no período de 11 a 23/07/2012, para participar de pesquisa de campo na Universidade de Notre Dame, em Notre Dame, Indiana, Estados Unidos da América.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Reitor, em exercício, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA, no uso das atribuições legais que lhe confere a Portaria UNILA nº 365, de 22 de junho de 2012, e de acordo com o inciso II do art. 1º do Decreto nº 91.800/1985; art. 95 da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990; e o que consta no processo 23422.001606/2012-49, resolve:

Nº 377 - Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, à servidora CARLA SIRTORI, SIAPE 2884256, Professora do 3º Grau, no período de 16/07 a 19/08/2012 para realizar trabalho de pesquisa no Centro de Investigación de la Energía Solar - CIESOL, na cidade de Almería, Espanha.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### CAETANO CARLOS BONCHRISTIANI

# PORTARIA Nº 380, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O Reitor, em exercício, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA, no uso das atribuições legais que lhe confere a Portaria UNILA nº 365, de 22 de junho de 2012, e de acordo com o inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800/1985; §2º do art. 1º do Decreto nº 5.992/2006; inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689/2012; art. 95 da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990; e Autorização do Ministério da Educação nº 20120503.760; e o que consta no processo 23422.001465/2012-64, resolve:

Consta no processo 2342.001465/2012-04, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus, à servidora DIANA ARAÚJO PEREIRA, SIAPE 1619312, Professora do 3º Grau, no período de 30/07 a 03/08/2012, para participar da X Jornadas Andinas de Literatura Latinoamericanas (JALLA), em Cali, Colômbia

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CAETANO CARLOS BONCHRISTIANI

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

#### PORTARIA Nº 787, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A Diretora do Departamento de Pessoal da UNIVERSIDA-DE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº. 640, de 29/07/2009, publicada no DOU de 31/07/2009, e de acordo com o que consta no Memo. 186/PRG/2012, de 29/06/2012, resolve:

DESIGNAR, a partir de 1°/07/2012 o Professor THIAGO CLÉ DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n° 2642444, como Coordenador do Curso de Graduação Engenharia Elétrica da UNIFEI, Código: FG-1, pelo período de 2 (dois) anos

RITA DE CÁSSIA GUIMARÃES ARAUJO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

# PORTARIA Nº 607, DE 22 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA, Prof. Dr. Henrique Duque de Miranda Chaves Filho, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, e nos termos e para os fins do art. 25 do Estatuto da UFJF; e, ainda:

Considerando que estará em viagem de trabalho no dia 25 de junho de 2012; e

Considerando que o Vice-Reitor, Prof. Dr. José Luiz Rezende Pereira, também se encontrará afastado no dia 25 de junho de 2012, igualmente em viagem de trabalho;

Então, resolve:

Art. 1º - Designar o Pró-Reitor de Extensão, Prof. Dr. Marcelo Soares Dulci, para exercer a Reitoria da UFJF, em substituição, durante o afastamento do Reitor e do Vice-Reitor.

Art.  $2^{\circ}$  - Esta Portaria entrará em vigor na presente data.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

# PORTARIA $N^{\circ}$ 611, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

01) DESIGNAR a servidora MÁRCIA CRISTINA VIEIRA FALABELLA, SIAPE 1148665, CPF nº 453.518.136-53, para função de Diretora do Fórum da Cultura, da Pró-Reitoria de Cultura, UORG 048, código FG-01, convalidando os atos praticados pela mesma a partir de 28 de junho de 2012 até a data de publicação desta;

02) EXONERAR, a pedido, o servidor BASILEU PEREIRA TAVARES, SIAPE 1148230, CPF n° 209.611.036-04, do cargo comissionado de Secretário Geral, do Gabinete da Reitoria, UORG 006, código CD-03, a partir de 01 de julho de 2012.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

# PORTARIA Nº 618, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

01) Exonerar, a pedido, o servidor SEBASTIÃO MARSI-CANO RIBEIRO JUNIOR, Assistente em Administração (Classe D-412), matrícula SIAPE nº 1146539, CPF nº 675.127.126-34, da função de Chefe do Gabinete do Reitor, UORG 000282, código CD-03, a partir de 01 de julho de 2012;

02) Nomear o servidor SEBASTIÃO MARSICANO RIBEI-RO JUNIOR, Assistente em Administração (Classe D-412), matrícula SIAPE nº 1146539, CPF nº 675.127.126-34, para a função de Secretário Geral, do Gabinete da Reitoria, UORG 006, código CD-03, a partir de 01 de julho de 2012;

03) Nomear o servidor MOACYR DO VALLE JUNIOR, Vigilante (Classe D-414), matrícula SIAPE nº 1148562, CPF nº 247.384.766-53, para a função de Chefe do Gabinete do Reitor, UORG 000282, código CD-03, a partir de 01 de julho de 2012; Juiz de Fora, 29 de junho de 2012.

#### HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

#### PORTARIA Nº 623, DE 2 DE JULHO DE 2012

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso de suas competências, resolve:

TORNAR SEM EFEITO as nomeações publicadas pelas portarias, conforme abaixo discriminado:

1) ANDREA DOS SANTOS HOUAT FEDERICO, publicada pela portaria nº 491 de 25/05/2012, DOU nº 102, de 28/05/2012, seção 2, páginas 23 e 24, nomeada para o cargo de Contador, nível de classificação E, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 01, processo nº 23071.006881/2012-86, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o inciso 6º do artigo 13, da Lei nº 8112, de 11/12/1990.

2) CAROLINE DE LIMA PEREIRA, publicada pela portaria nº 450 de 18/05/2012, DOU nº 97, de 21/05/2012, seção 2, páginas 24 e 25, nomeada para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 01, processo nº 23071.006290/2012-17, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o inciso 6º do artigo 13, da Lei nº 8112 de 11/12/1990.

processo nº 23071.006290/2012-17, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o inciso 6º do artigo 13, da Lei nº 8112, de 11/12/1990.

3) EDILAINE FERREIRA MONTEIRO, publicada pela portaria nº 450 de 18/05/2012, DOU nº 97, de 21/05/2012, seção 2, páginas 24 e 25, nomeada para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 01, processo nº 23071.006271/2012-82, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o inciso 6º do artigo 13, da Lei nº 8112, de 11/12/1990.

4) EUNEISE FERREIRA COSTA, publicada pela portaria nº

4) EUNEISE FERREIRA COSTA, publicada pela portaria nº 450 de 18/05/2012, DOU nº 97, de 21/05/2012, seção 2, páginas 24 e 25, nomeada para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 01, processo nº 23071.006270/2012-38, a pedido da interessada.

5) FLAVIO RIBEIRO DE SOUZA, publicada pela portaria nº 450 de 18/05/2012, DOU nº 97, de 21/05/2012, seção 2, páginas

5) FLAVIO RIBEIRO DE SOUZA, publicada pela portaria nº 450 de 18/05/2012, DOU nº 97, de 21/05/2012, seção 2, páginas 24 e 25, nomeado para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 01, processo nº 23071.006283/2012-15, a pedido do interessado.

6) JULIANA ROCHA DELACIO, publicada na portaria nº 499 de 28/05/2012, DOU nº 103 de 29/05/2012, seção 2, página 19,

6) JULIANA ROCHA DELACIO, publicada na portaria nº 499 de 28/05/2012, DOU nº 103 de 29/05/2012, seção 2, página 19, nomeada para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I, Padrão de vencimento 01, processo nº 23071.007027/2012-37, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o inciso 6º do artigo 13, da Lei nº 8112, de 11/12/1990.

7) LAURA DE CARVALHO VIEIRA, publicada pela portaria nº 450 de 18/05/2012, DOU nº 97, de 21/05/2012, seção 2, páginas 24 e 25, nomeada para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 01, retificada pela portaria nº 457 de 21/05/2012, DOU nº 98, de 22/05/2012 processo nº 23071.006267/2012-14, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o inciso 6º do artigo 13, da Lei nº 8112, de 11/12/1990.

8) LEANDRO CORREA MORAES, publicada na portaria nº 491 de 25/05/2012, DOU nº 102 de 28/05/2012, seção 2, página 23 e 24, nomeado para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I, Padrão de vencimento 01, processo nº 23071.006879/2012-15, a pedido do interessado.

9) LUIZ CLAUDIO EVANGELISTA, publicada pela por-

9) LUIZ CLAUDIO EVANGELISTA, publicada pela portaria nº 450 de 18/05/2012, DOU nº 97, de 21/05/2012, seção 2, páginas 24 e 25, nomeado para o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 01, processo nº 23071.006265/2012-25, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o inciso 6º do artigo 13, da Lei nº 8112, de 11/12/1990.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ LUIZ REZENDE PEREIRA

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

# PORTARIA Nº 775, DE 22 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no disposto no Decreto nº 1.387/95 e suas alterações, no Decreto nº 91.800/85 e suas alterações, na Portaria MEC nº 404/09, na Resolução CEPE nº 058/99 e na Portaria/Reitoria nº 693/10, resolve:

solução CEPE nº 058/99 e na Portaria/Reitoria nº 693/10, resolve: Autorizar o afastamento do país de NORMA LÍRIO DE LEÃO JOSEPH, ocupante do cargo de professor adjunto, matrícula nº 1580557, lotada no Departamento de Ciências Humanas, para apresentar trabalho na "23rd European Systemic Functional Linguistics Conference and Workshop Permeable contexts and hybrid discourses", em Bologna/Itália, no período de 4 a 11/7/2012, com ônus limitado, conforme Processo nº 23090.001775/2012-88.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO



#### PORTARIA Nº 801, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no disposto no Decreto nº 1.387/95 e suas alterações, no Decreto nº 91.800/85 e suas alterações, na Portaria MEC nº 404/09, na Resolução CEPE nº 058/99 e na Portaria/Reitoria nº 693/10, resolve:

Autorizar o afastamento do país de ANA CARLA MAR-QUES PINHEIRO, ocupante do cargo de professor adjunto, matrícula nº 1410737, lotada no Departamento de Ciência dos Alimentos, para apresentar trabalho científico e participar de cursos de aperfeiçoamento na área de análise sensorial, no congresso internacional de sensometria - SENSOMETRICS, em Rennes/França, no período de 6 a 15/7/2012, com ônus limitado, conforme Processo nº 23090.001718/2012-07.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Nº 3.641 - Autorizar o afastamento do país do servidor ADOLF HEINRICH HORN, Professor Associado, no período de 10/09/2012 a 24/09/2012, para participar do "The Eighth International Symposium on Economic Geology" e realizar visita técnica à Faculdade de Geologia e Geofísia da Universidade de Bucareste, em Brad e Bucareste/Romênia, respectivamente, com ônus limitado, Processo nº 23072.030602/2012-95.

 $N^{\circ}$  3.642 - Homologar o afastamento do país da servidora ANA CAROLINA VIMIEIRO GOMES, Professor Adjunto, no período de 27/06/2012 a 30/06/2012, que participou do "International Standing Conference for the History of Education", em Genebra/Suíça, com ônus limitado. Processo nº 23072.027788/2012-03.

 $N^{\circ}$  3.643 - Homologar o afastamento do país da servidora ANA PAULA BENSEMANN GONTIJO, Professor Assistente, no período de 17/05/2012 a 24/05/2012, que participou da "Neuro-Developmental Treatment Association Annual Conference, em Anaheim/EUA, com ônus limitado. Processo nº 23072.018322/2012-17.

Nº 3.644 - Homologar o afastamento do país do servidor ANTÔNIO FERREIRA ÁVILA, Professor Associado, no período de 15/06/2012 a 21/06/2012, que participou do "Cannes Lions Festival", em Cannes/França, com ônus limitado. Processo nº 23072.035042/2012-65.

 $N^{\rm e}$  3.645 - Homologar o afastamento do país do servidor CARLOS HENRIQUE MONKEN, Professor Titular, no período de 19/05/2012 a 30/05/2012, que participou do "VI Workshop Internacional - Avanços nos fundamentos da mecânica quântica e informação quântica com átomos e fótons", em Turim/Itália, com ônus limitado. Processo nº 23072.040885/2012-11.

Nº 3.646 - Homologar o afastamento do país do servidor DALTON DE OLIVEIRA FONTES, Professor Associado, no período de 19/05/2012 a 23/05/2012, que participou do "28º Simpósio Internacional Alltech de Saúde e Nutrição Animal", em Lexington/EUA, com ônus limitado. Processo nº 23072.021462/2012-64.

Nº 3.647 - Homologar o afastamento do país da servidora DANIELE CLÁUDIA MATTA FAGUNDES ZÁRATE, Auxiliar em Administração, no período de 01/06/2012 a 09/06/2012, que participou do "Meeting the Needs of the 21st Century: Designing for Student Engagement" e realizou visita técnica ao "Franklin W. Olin College of Engineering", em Needham/EUA, com ônus limitado. Processo nº 23072.035049/2012-87.

 $N^{\circ}$  3.648 - Homologar o afastamento do país do servidor EVANDRO GUIMARÃES DE AGUIAR, Professor Associado, no período de 14/06/2012 a 19/06/2012, que participou do "Primer Encuentro Académico Internacional de Cirurgia Buco Máxilo Facial", em Lima/Peru, com ônus limitado. Processo nº 23072.036106/2012-45.

ru, com onus inintado. Processo nº 230/2.036106/2012-43.

N° 3649 - Homologar o afastamento do país do servidor JESUS SANTIAGO, Professor Associado, no período de 21/04/2012 a 28/04/2012, que participou do VIII Congresso da Associação Mundial de Psicanálise, em Buenos Aires, com ônus limitado. Processo nº 23072.027722/2012-1.

Nº 3.650 - Homologar o afastamento do país do servidor LUIZ GUSTAVO DE OLIVEIRA LOPES CANÇADO, Professor Adjunto, no período de 19/05/2012 a 26/05/2012, que participou como palestrante da "New Diamonds and Nanocarbons Conference", em San Juan/Porto Rico, com ônus limitado. Processo nº 23072.040862/2012-79

Nº 3.651 - Homologar o afastamento do país da servidora MÁRCIA MARIA ROSA VIEIRA, Professor Adjunto, no período de 31/05/2012 a 03/06/2012, que participou de encontros para supervisão no tema "Abuso de Álcool, Drogas e Substâncias Químicas", em Buenos Aires/Argentina, com ônus limitado. Processo nº 23072.027806/2012-49.

Nº 3.652 - Homologar o afastamento do país do servidor MÁRCIO WEISSHEIMER LAURIA, Professor Adjunto, no período de 21/06/2012 a 27/06/2012, que participou da "94<sup>th</sup> Endocrine Society Annual Meeting - ENDO 2012", em Houston/EUA, com ônus limitado. Processo nº 23072.031923/2012-15.

Nº 3.653 - Homologar o afastamento do país da servidora MARIA ISABEL TOULSON DAVISSON CORREIA, Professor Titular, no período de 08/05/2012 a 11/05/2012, que participou da "3ª Conferência Internacional de Nutrição e Câncer", em Madri/Espanha, com ônus limitado. Processo nº 23072.020920/2012-48.

Nº 3.654 - Homologar o afastamento do país do servidor ROBERTO MÁRCIO DA SILVA, Professor Associado, no período de 07/06/2012 a 17/06/2012, que realizou visita técnica à "École de Pont ParisTech" e a "École des Ingénieurs de la Ville de Paris", em Noisy Champs/França, com ônus pela CAPES, conforme autorização nº 20120625.882 do Ministro da Educação para concessão de diárias e passagens. Processo nº 23072.035040/2012-76.

Nº 3.655 - Homologar o afastamento do país do servidor VÍTOR NUNES ARANTES, Professor Adjunto, no período de 19/06/2012 a 23/06/2012, que participou como palestrante do "5º Congresso Nacional da Sociedade Venezuelana de Endoscopia Digestiva", em Caracas/Venezuela, com ônus limitado. Processo nº 23072.031870/2012-24.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

#### PORTARIA Nº 644, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DO OESTE DO PARÁ - UFOPA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria MEC nº 1.069, de 10 de novembro de 2009,

Designar a servidora Izaura Cristina Nunes Pereira, ocupante do cargo de Professor de 3º grau, para exercer a Função Gratificada - FG2, com atribuições relativas à Coordenação do Programa de Ciências Econômicas e Desenvolvimento Regional, da Universidade Federal do Oeste do Pará, a partir de 01 de maio de 2012.

JOSÉ SEIXAS LOURENÇO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 2.312 - Designar para exercer a função de Diretor da Faculdade de Biotecnologia, FG-01, do Instituto de Ciências Biológicas, JOSÉ LUIS MARTINS DO NASCIMENTO.

Nº 2.415 - Aplicar à servidora MIRNA LÚCIA ARAÚJO DE MORAES, nos termos do art. 132, inciso II, da Lei nº 8.112/90, a pena de DEMISSÃO do cargo efetivo de Professor do Ensino Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, por abandono de cargo, configurado no art. 138 da mesma Lei.

 $\mbox{N}^{\circ}$  2.417 - Designar para exercer a função de Secretária Executiva da Diretoria de Desempenho e Desenvolvimento, FG-04, da Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoal, LILLIAN MARIA OLI-VEIRA VASCONCELOS SANTANA.

 $N^{\circ}$  2.418 - Declarar vago o cargo de Técnico de Eletromecânica ocupado por JOSÉ FERANDO DE ARÁUJO LEITE, a partir de 12 de junho de 2012, data de seu falecimento, nos termos do art. 33, inciso IX, da Lei n° 8.112/90.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que dispõe o art. 95° da Lei nº 8.112/90; o art. 2° do Decreto nº 1.387 de 07 de fevereiro de 1995, e a subdelegação de competência que lhe confere o art. 2° da Portaria nº 404-MEC de 23 de abril de 2009; e da Resolução do CONSEPE n° 3.524/ 2007, de 03 de maio de 2007, resolve autorizar o afastamento do país:

 $N^{\rm e}$  2.358 - Retificar a Portaria nº 2071, desta Reitoria, publicada no DOU nº 117, der 19 de junho de 2012, à seção 02, pág. 25, para declarar que o afastamento do país do servidor WILLIAM SANTOS DE ASSIS, é de 29 de julho a 04 de agosto de 2012, e não como constou na referida Portaria.

 $N^{\circ}$  2.407 - ARMIN MATHIS, Professor de Ensino Superior, no período de 01 de julho a 03 de agosto de 2012, para participar de Missão de Trabalho ao Projeto nº 031/2011 CAPES/ NUFFIC, na Cidade de Amsterdan, Holanda, com ônus limitado, sem prejuízo de sua remuneração.

CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

# DESPACHO DO REITOR

Em 2 de julho de 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do País do seguinte servidor:

Mic, de o<sup>4</sup> de liaryo de 2011, ACTORIZA o alastanieno do l'ais do seguinte servidor:

Flávio de Oliveira Gonçalves, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotado no Departamento de Economia, Setor de Ciências Sociais Aplicadas, no período de 03/07/2012 a 03/08/2012, para participar de Visita Acadêmica ao "Groude de Recherche em Economic Teorique ET Appliquée", em Bordeaux/França, com ônus CAPES. (Processo nº 23075.027536/2012-46).

ZAKI AKEL SOBRINHO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

#### PORTARIA N° 2.600, DE 2 DE JULHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "g", do Estatuto da Universidade e nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 22, do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, resolve:

Nomear ANDRÉ DOS SANTOS COSTA, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos para o Departamento de Educação Física, cuja homologação ocorreu em 15.05.2012, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Professor Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível I, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga 747935. (Processo nº. 23076.026271/2012-59).

ANISIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

# PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

# PORTARIA Nº 2.537, DE 4 DE JUNHO DE 2012

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar HEITOR SILVA DE ALBUQUERQUE, Matrícula SIAPE n° 1898512, Assistente em Administração, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Química, para exercer a função de Secretário da Coordenação do Curso de Graduação em Engenharia Química, do Departamento de Engenharia Química, do Centro de Tecnologia e Geociências, Código FG-06. (Processo n° 23076.026285/2012-72)

LENITA ALMEIDA AMARAL

# PORTARIAS DE 27 DE JUNHO DE 2012

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 2.539 - Dispensar, a partir de 19/06/2012, CELIA PEREIRA DE CASTRO, Matrícula SIAPE nº 1132597, Assistente em Administração, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Pró-Reitoria de Planejamento, Orçamento e Finanças, da função de Secretário da Pró-Reitoria de Planejamento, Orçamento e Finanças, Código FG-05, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 1242/1995, de 27/07/1995. (Processo nº 23076.028348/2012-25)

Nº 2.540 - Designar, a partir de 19/06/2012, JOSIANE RICARTE DE ANDRADE, Matrícula SIAPE nº 1911078, Secretário Executivo, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Pró-Reitoria de Planejamento, Orçamento e Finanças, para exercer a função de Secretário da Pró-Reitoria de Planejamento, Orçamento e Finanças, Código FG-05. (Processo nº 23076.028348/2012-25)

LENITA ALMEIDA AMARAL

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

# PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, com base no que dispõe o artigo 1º, inciso IV do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o(s) afastamento(s) do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

- Nº 3.245 ANDRÉ NILO KLAUDAT, Professor Adjunto, lotado e com exercício no Departamento de Filosofia do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, com a finalidade de participar da "39th International Hume Society Conference", em Calgary, Alberta Canadá, no período compreendido entre 17 e 24 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus CAPES. Processo nº 23078.201934/12-11.
- Nº 3.246 ANA LUIZA CARVALHO DA ROCHA, Antropólogo, lotada e com exercício no Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, com a finalidade de participar do "54 Congreso Internacional de Americanistas", em Viena Áustria e realizar visita ao Instituto de Estudios Latinoamericanos de la Freie Universität Berlin Alemanha, no período compreendido entre 13 e 26 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.201931/12-14.
- $N^{\circ}$  3.247 CORNELIA ECKERT, Professor Associado, lotada e com exercício no Departamento de Antropologia do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, com a finalidade de participar do "54 Congreso Internacional de Americanistas", em Viena Áustria e realizar visita ao Instituto de Estudios Latinoamericanos de la Freie Universität Berlin Alemanha, no período compreendido entre 13 e 26 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.201666/12-65.
- $N^{\circ}$  3.248 LILIAM RAMOS DA SILVA, Professor Assistente, lotada e com exercício no Departamento de Línguas Modernas do Instituto de Letras, com a finalidade de participar das "X Jornadas Andinas de Literatura Latino Americanas", em Cali Colombia, no período compreendido entre 29 de julho e 04 de agosto de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.202260/12-36.
- $N^{\rm o}$  3.249 DANTE AUGUSTO COUTO BARONE, Professor Associado, lotado e com exercício no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática, com a finalidade de participar da "7th International Conference on Mass Data Analysis of Images and Signals", em Berlim Alemanha; da "International Conference on Engineering Education", em Turku e realizar visita à University of Oulu Finlândia, no período compreendido entre 14 de julho e 04 de agosto de 2012, incluído trânsito, com ônus FAURGS (projeto 6835-7 Robótica). Processo nº 23078.018287/12-05.
- Nº 3.250 ANDRÉ CEZAR ZINGANO, Professor Adjunto, lotado e com exercício no Departamento de Engenharia de Minas da Escola de Engenharia, com a finalidade de participar da "31st International Conference on Ground Control in Mining", em Morgantown, Virginia Estados Unidos da América, no período compreendido entre 25 de julho e 06 de agosto de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.201816/12-86.
- Nº 3.251 RUY PAULO PHILIPP, Professor Associado, lotado e com exercício no Departamento de Mineralogia e Petrologia do Instituto de Geociências, com a finalidade de participar de seminário na Universidade de Strasbourg, em Zurique Suiça, no período compreendido entre 19 e 30 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.202168/12-01.
- Nº 3.252 DANIELE AZAMBUJA DE BORBA CUNHA, Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada e com exercício no Departamento de Comunicação do Colégio de Aplicação, com a finalidade de participar de curso no Centre International d'Études Pédagogiques, Université de Nantes França, no período compreendido entre 27 de julho e 08 de agosto de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.017869/12-57.
- Nº 3.253 MARIA PAZ LOAYZA HIDALGO, Professor Adjunto, lotada e com exercício no Departamento de Psiquiatria e Medicina Legal da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar do "CNS 2012 Meeting", em Atlanta e realizar visita à Illinois State University, em Bloomington, IL Estados Unidos da América, no período compreendido entre 16 e 26 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pós-Graduação diárias e passagens). Processo nº 23078.013574/12-10.
- Nº 3.254 ROSANE MICHELE DUARTE SOARES, Professor Adjunto, lotada e com exercício no Departamento de Química Orgânica do Instituto de Química, com a finalidade de realizar visita à University of Akron Estados Unidos da América, no período compreendido entre 22 de setembro e 06 de outubro de 2012, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pós-Graduação diárias e passagens). Processo nº 23078.201657/12-74.
- $N^{\circ}$  3.255 CARLOS GUSTAVO TORNQUIST, Professor Adjunto, lotado e com exercício no Departamento de Solos da Faculdade de Agronomia, com a finalidade de realizar visita à Blackland Research Station, USDA, em Temple, TX e à Iowa State University, em Ames, Iowa Estados Unidos da América, no período compreendido entre 01 e 08 de agosto de 2012, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pós-Graduação diárias e passagens). Processo nº 23078.017524/12-85.
- $N^{\circ}$  3.256 ROBERTO GIUGLIANI, Professor Titular, lotado e com exercício no Departamento de Genética do Instituto de Biociências, com a finalidade de realizar estágio no Children's Hospital & Research Center Oakland, na Califórnia Estados Unidos da América, no período compreendido entre 01 de agosto de 2012 e 28 de fevereiro de 2013, com ônus CNPq. Processo nº 23078.017752/12-18.

- Nº 3.258 EDISON LUIZ SATURNINO, Técnico em Assuntos Educacionais, lotado e com exercício no Instituto de Geociências, com a finalidade de participar do "IX Congresso Luso Brasileiro de História da Educação", em Lisboa Portugal, no período compreendido entre I1 e 15 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Processo nº 23078.202246/12-13.
- Nº 3.259 GLADIS ELISE PEREIRA DA SILVA KAERCHER, Professor Adjunto, lotada e com exercício no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação, com a finalidade de participar do "IX Congresso Luso Brasileiro de História da Educação", em Lisboa Portugal, no período compreendido entre 11 e 16 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Processo nº 23078.017521/12-97.
- Nº 3.260 ADRIANA DA SILVA THOMA, Professor Adjunto, lotada e com exercício no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação, com a finalidade de participar do "IX Congresso Luso Brasileiro de História da Educação", em Lisboa Portugal, no período compreendido entre 10 e 17 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Processo nº 23078.017775/12-13.
- Nº 3.261 NATÁLIA DE LACERDA GIL, Professor Adjunto, lotada e com exercício no Departamento de Estudos Básicos da Faculdade de Educação, com a finalidade de participar do "IX Congresso Luso Brasileiro de História da Educação", em Lisboa Portugal, no período compreendido entre 10 e 17 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Processo nº 23078.017523/12-12.
- Nº 3.262 ULISSES FRANZ BREMER, Professor Adjunto, lotado e com exercício no Departamento de Geografia do Instituto de Geociências, com a finalidade de participar da "XXXII Scientific Committee on Antartic Research (SCAR) biennial meetings and Open Science Conference", em Portland, Oregon e realizar visita à University of California, em Santa Barbara Estados Unidos da América, no período compreendido entre 12 e 24 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus CNPq (projeto Instituto Nacional de Ciência e Tecnologia da Criosfera processo 704222/2009). Processo nº 23078.202235/12-99.
- Nº 3.263 SANDRA CRISTINA MULLER, Professor Adjunto, lotada e com exercício no Departamento de Ecologia do Instituto de Biociências, com a finalidade de realizar visita á Technische Universität München, em Freising Alemanha, no período compreendido entre 14 e 24 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus CNPq (Edital DFG). Processo nº 23078.016679/12-86.
- Nº 3.264 WENDY BEATRIZ WITT HADDAD CARRARO, Professor Assistente, lotada e com exercício no Departamento de Ciências Contábeis e Atuairias da Faculdade de Ciências Econômicas, com a finalidade de participar do "VIII Congreso Iberoamericano de Administración Empresarial y Contabilidad VI Congreso Iberoamericano de Contabilidad de Gestión", em Lima Peru, no período compreendido entre 11 e 15 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Processo nº 23078.016468/12-71.
- Nº 3.265 DENISE CYBIS FONTANA, Professor Associado, lotada e com exercício no Departamento de Plantas Forrageiras e Agrometeorologia da Faculdade de Agronomia, com a finalidade de realizar visita à University of Florida, em Gainesville, FL Estados Unidos da América, no período compreendido entre 14 e 22 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.017647/12-25.
- Nº 3.266 PAULO EDI RIVERO MARTINS, Professor Adjunto, lotado e com exercício no Departamento de Design e Expressão Gráfica da Faculdade de Arquitetura, com a finalidade de realizar viagem de estudos, como parte da Atividade de Extensão: "Roteiros Arquitetônicos: Arquitetura no Chile", em Santiago, Viña del Mar e Valparaiso Chile, no período compreendido entre 13 e 18 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.017759/12-59.
- $N^{\circ}$  3.267 SÉRGIO LUIZ VIEIRA, Professor Associado, lotado e com exercício no Departamento de Zootecnia da Faculdade de Agronomia, com a finalidade de participar do "II Seminrario Internacional de Nutrición", em Lima Peru, no período compreendido entre 10 e 14 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.018083/12-57.
- Nº 3.268 LUCIOLA CAMPESTRINI, Professor Adjunto, lotada e com exercício no Departamento de Engenharia Elétrica da Escola de Engenharia, com a finalidade de participar do "16th IFAC Symposium on System Identification", em Bruzelas Bélgica, no período compreendido entre 10 e 14 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus CNPq (passagens) e UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Processo nº 23078.014043/12-91.
- Nº 3.269 JÚLIO OTÁVIO JARDIM BARCELLOS, Professor Associado, lotado e com exercício no Departamento de Zootecnia da Faculdade de Agronomia, com a finalidade de participar do "ADSA AMPA ASAS CSAS WSASAS Joint Annual Meeting", em Phoenix, Arizona Estados Unidos da América, no período compreendido entre 14 e 20 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Processo nº 23078.018082/12-94.

- Nº 3.270 MARCIA CANÇADO FIGUEIREDO, Professor Associado, lotado e com exercício no Departamento de Cirurgia e Ortopedia da Faculdade de Odontologia, com a finalidade de participar da "International Conference on Engineering Education", em Turku Finlândia, no período compreendido entre 28 de julho e 05 de agosto de 2012, incluído trânsito, com ônus CAPES (processo AEX 7649/12-6). Processo nº 23078.017757/12-23.
- Nº 3.271 DORIS BITTENCOURT ALMEIDA, Professor Adjunto, lotada e com exercício no Departamento de Estudos Básicos da Faculdade de Educação, com a finalidade de participar do ""IX Congresso Luso-Brasileiro de História da Educação: Rituais, Espaços e Patrimônios Escolares", na Universidade de Lisboa Portugal, no período compreendido entre 10 e 17 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Processo nº 23078.017735/12-91.
- Nº 3.272 CARLOS ANDRÉ BULHÕES MENDES, Professor Associado, lotado e com exercício no Departamento de Obras Hidráulicas do Instituto de Pesquisas Hidráulicas, com a finalidade de participar do Programa de Bolsas Santander TOP CHINA 4ª Edição, em Pequim e Xangai China, no período compreendido entre 05 e 27 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.202265/12-50.
- Nº 3.273 STELA NAZARETH MENEGHEL, Professor Adjunto, lotada e com exercício no Departamento de Assistência e Orientação Profissional da Escola de Enfermagem, com a finalidade de, a convite da Fundação Oswaldo Cruz Ministério da Saúde, participar de missão de trabalho, com o objetivo de realizar o primeiro módulo de formação de epidemiologistas haltianos e participar da "XI Reunião do Comitê Gestor da Cooperação Tripartite Haiti Brasil Cuba", em Porto Príncipe Haiti, no período compreendido entre 06 e 19 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus pelo Projeto FIOTEC. Processo nº 23078.017472/12-83.
- Nº 3.274 JORGE OTÁVIO TRIERWEILER, Professor Adjunto, lotado e com exercício no Departamento de Engenharia Química da Escola de Engenharia, com a finalidade de participar do "ADCHEM 2012 International Symposium on Advanced Control of Chemical Processes", em Cingapura, no período compreendido entre 08 e 16 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.014345/12-50.
- Nº 3.275 LISIANE DE OLIVEIRA PORCIUNCULA, Professor Adjunto, lotada e com exercício no Departamento de Bioquímica do Instituto de Ciências Básicas da Saúde, com a finalidade de realizar visita ao Centro de Neurociências e Biologia Celular da Universidade de Coimbra Portugal, no período compreendido entre 05 e 28 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus pelo projeto CAPES/FCT nº 302/11. Processo nº 23078.018054/12-59.
- $N^{\rm e}$  3.276 ALEXANDRE VELLY NUNES, Professor Adjunto, lotado e com exercício no Departamento de Educação Física da Escola de Educação Física, com a finalidade de participar do "ISSA World Congress of Sociology of Sport 2012", em Glasgow Escócia, no período compreendido entre 15 e 20 de julho de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.018234/12-31.
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, com base no que dispõe o artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e parágrafo único do artigo 9º do Decreto nº 5.707, de 23 de fevereiro de 2006, resolve:
- Nº 3.257 Autorizar o afastamento do País de LOVOIS DE ANDRADE MIGUEL, Professor Associado, lotado e com exercício no Departamento de Ciências Econômicas da Faculdade de Ciências Econômicas, com a finalidade de desenvolver estudos em nível de Pós-Doutorado, junto ao Institut des Sciences et Industries du Vivant et de l'Environnement (AgroParis Tech), em Paris França, no período compreendido entre 01 de agosto de 2012 e 31 de julho de 2013, improrrogável, com ônus CNPq. Processo nº 23078.012122/12-94
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, resolve:
- Nº 3.277 Retificar a Portaria nº 2794, de 04 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 06 de junho de 2012, que concedeu autorização para afastamento do País à Professora FLÁVIA CHARÃO MARQUES, lotada e com exercício no Departamento de horticultura e Silvicultura da Faculdade de Agronomia, onde se lê: com a finalidade de realizar visita à Wageningen University Holanda e participar do "XIII World Congress of Rural Sociology The New rural World: Fron Opportunities", em Lisboa Portugal, no período compreendido entre 30 de junho e 05 de agosto de 2012, leiase: com a finalidade de participar do "XIII World Congresso f Rural Sociology The New Rural World: Fron Opportunities", em Lisboa Portugal, no período compreendido entre 27 de julho e 05 de agosto de 2012, ficando ratificados os demais termos. Processo nº 23078.010482/12-89.



Nº 3.278 - Retificar a Portaria nº 2201, de 07 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 09 de maio de 2012, que concedeu autorização para afastamento do País ao Professor ARTURO SUMAN BRETAS, lotado e com exercício no Departamento de Engenharia Elétrica da Escola de Engenharia, onde se lê: com ônus limitado, leia-se: com ônus CAPES, ficando ratificados os demais termos. Processo nº 23078.011370/12-91.

CARLOS ALEXANDRE NETTO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

# DESPACHO DO REITOR

Em 2 de julho de 2012

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JA-NEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009 resolve autorizar o afastamento do país, dos seguintes servidores:

MARCIA MARIA FUSARO PINTO, Matricula SIAPE

0320008 Professor 3 grau, lotado Instituto de Matemática, nesta Universidade, de 17/07/2012 a 22/07/2012, Para Participar de Congresso Internacional - Taipei/Taiwan - com ônus limitado (Processo 23079.022608/2012-20).

LUIZ CLAUDIO DOS SANTOS RIBEIRO, Matricula SIA-PE 1243648 Professor 3 grau, lotado na Faculdade de Educação, nesta Universidade, de 16/07/2012 a 20/07/2012, Para participar Con-

nesta Universidade, de 16/07/2012 a 20/07/2012, Para participar Conferência Internacional - Roma - Italia- com ônus limitado (Processo 23079.026239/2012-18),
IRANY GOMES DE BARROS, Matricula SIAPE 1124618
Professor 3 grau, no FCC, nesta Universidade, de 13/07/2012 a 28/07/2012, Para realizar Doutorado - Assunção/Paraguai - com ônus limitado (Processo 23079.024661/2012-84).
CELIO ALBANO DA COSTA NETO, Matricula SIAPE 2218326 Professor 3 grau, lotado na Escola Politécnica, nesta Universidade, de 13/07/2012 a 20/07/2012, Para Participar de Congresso Internacional - Chicago/USA- com ônus limitado (Processo 2307908861/2012-15).

Internacional - Chicago/USA- com onus Immauo (Flocesso 2307908861/2012-15).

GERALDO BONORINO XEXEO, Matricula SIAPE 1084136 Professor 3 grau, lotado na COPPE, de 15/07/2012 a 17/07/2012, Para Participar de Conferência Internacional - Redmond/EUA - com ônus limitado (Processo 23079.0028288/2012-

LUIZ ANTONIO LINO DASILVA, Matricula SIAPE 1787170 Professor 3 grau, lotado no IFCS, nesta Universidade, de 15/07/2012 A20/07/2012, Para Participar de Congresso Internacional - Viena/Austria - com ônus limitado (Processo 23079.028007/2012-

WILLIAM RIBEIRO DA SILVA, Matricula SIAPE 1575177 Professor 3 grau, lotado no Instituto de Geociências, nesta Univerriotessor 3 grat, iotato no instituto de Geocheticas, nesta Universidade, de 16/07/2012 a 20/07/2012, Para Participar de 54 International Congress Of Amjericanists "building Dialogues in the Américas"; University of Viena - Viena /Austria - com ônus CAPES (Processo 23079.029138/2012-17).

VICTOR LUIS DOS SANTOS TEIXEIRA DA SILVA, Ma-

tricula SIAPE 1217845, Professor 3 grau, lotado na COPPE, nesta Universidade, de 29/06/2012 a 07/07/2012, Para participar de Congresso Internacional - Munique/Alemanha e - Roma/Itália e de 08/07/2012 a 12/07/2012 para Conferência Internacional Tessaloni-ki/Grécia - com ônus limitado (Processo 23079.030677/2012-07).

LAURA PATUZZI, Matricula SIAPE 1211945 Professor 3 grau, lotado no Instituto de Matemática, nesta Universidade, de 16/07/2012 a 20/07/2012 Para Participar de Conferência Internacional - Barcelona/Espanha-23079.028784/2012-76). com ônus limitado

FRANCISCO JOSE PEREIRA LOPES, Matricula SIAPE 2727510 Professor 3 grau, lotado no Campus Xerem, nesta Universidade, de 30/07/2012 a 03/08/2012, Para Participar de Conferência Internacional - Guanajauto/México - com ônus CAPES (Processo 23079.030645/2012-02).

MARIA AGUIEIRAS ALVAREZ FREITAS, Matricula SIA-PE 0371614 Professor 3 grau, lotado no Instituto de Matemática, nesta Universidade, de 16/07/2012 a 20/07/2012, Para Participar de Conferência Internacional - Barcelona/Espanha - com ônus limitado (Processo 23079.028785/2012-39).

(Processo 23079.028/85/2012-39).

ADILSON ELIAS XAVIER, Matricula SIAPE 06365834

Professor 3 grau, lotado na COPPE, de 02/07/2012 a 20/07/2012,

Para Participar de Congresso: Visita Técnica/Científica - Vilnius/Lituânia - com ônus limitado (Processo 23079.030156/2012-04).

CLAUDIO DE AZEVEDO CANETTI, Matricula SIAPE

CLAUDIO DE AZEVEDO CANETTI, Matricula SIAPE 1531238 Professor 3 grau, lotado no Instituto de Biofísica, nesta Universidade, de 15/07/2012 a 14/07/2013, Para Especialização - Paris/França - com ônus CAPES (Processo 23079.027831/2012-19).

DENISE MARIA GUIMARAES FREIRA, Matricula SIAPE 7377686 Professor 3 grau, lotado no Instituto de Química, nesta Universidade, de 25/06/2012 a 05/07/2012, Para Participar de Reunião Científica e Apresentação de Trabalho; em Sevilla/Barcelona/Atenas/Greifswald - Espanha/Grécia/Alemanha - com ônus limitado (Processo 23079.027534/2012-73).

CARLOS LEVI

# UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL **DE PERNAMBUCO**

# PORTARIA Nº 910, DE 27 DE JUNHO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

AUTORIZAR, em sua área de competência, "Ad Referen-AUTORIZAR, em sua area de competencia, Ad Reterendum" do Conselho Técnico Administrativo do Departamento de Letras e Ciências Humanas, o afastamento do país do(a) servidor(a) HENRIQUE OSVALDO MONTEIRO DE BARROS, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, Classe Associado, Nível 03, Matrícula SIAPE nº 0435315, lotado(a) no(a) Departamento de Letras e Ciências Humanas da UFRPE, com ônus parcial para esta Universidade e ônus CAPES, no período de 25 de julho a 08 de agosto de 2012, para participar, apresentando trabalho científico, do XII Congresso Internacional de Sociologia Rural e para coordenar o Grupo de Trabalho 22 (Rights on nature: perspectives on social control of natural resources in a changing world), na cidade de Lisboa-Portugal, conforme Decisão nº 68/2012-CTA/DLCH, de 19.06.2012, constante da folha 20 do processo acima mencionado (Processo UFRPE Nº 23089.011590/2012-81).

MARIA JOSÉ DE SENA

# UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

# DESPACHOS DO REITOR

Em 2 de julho de 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 188/MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA, o afastamento do país do servidor:

arastamento do país do servidor:

ALEXANDRE MONTEIRO DE CARVALHO, Professor do Magistério Superior, Classe "Adjunto", matrícula SIAPE nº 1486653, lotado no Departamento de Produtos Florestais/Instituto de Florestas,para participação no WCTE 2012 - World Conference on Timber Engineering na cidade Auckland/ Nova Zelândia, financiamento IT-TO - International Tropical Timber Organization, no período de 14 a 20 de julho de 2012, com ônus limitado para a UFRRJ. Processo: 23083-005645/2012-11

DEBORA REGINA LOPES DOS SANTOS, Professor do Magistério Superior, Classe "Adjunto", matrícula SIAPE nº 1808299, lotada no Departamento de Microbiologia e Imunologia/Instituto de Veterinária, para visita ao Instituto de Enfermidades Infecciosas Dr Carlos G. Malbran em Buenos Aires/Argentina, no período de 16 a 20 de julho de 2012, com ônus limitado para a UFRRJ. Processo: 23083-005481/2012-14

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 188/MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA, o afastamento do país do servidor:

ALEXANDRE MONTEIRO DE CARVALHO, Professor do Magistério Superior, Classe "Adjunto", matrícula SIAPE nº 1486653, lotado no Departamento de Produtos Florestais/Instituto de Florestas, para participar iufro-internacional Union of Forest Research Organization, "2012 IUFRO Conference-Divisin 5 Forest Products- em Lisboa/Portugal", no período de 05 a 13/07/2012, com ônus limitado para a UFRRJ. Processo: 23083-005415/2012-44

RICARDO MOTTA MIRANDA- REITOR

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

# PORTARIA Nº 1.088, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A Reitora da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, tendo em vista o que o que consta na Correspondência MEM n.º 80/SEC/CSE/2012, resolve:

DESIGNAR HELENARA SILVEIRA FAGUNDES, Professor Adjunto, MASIS n.º 173597, SIAPE n.º 1768643, para exercer as funções de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Serviço Social do Centro Socioeconômico, código FG-1, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas, para um mandato de dois anos, a partir de 30 de junho de 2012.

ROSELANE NECKEL

#### DESPACHO DA REITORA Em 2 de julho de 2012

A Reitora da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 404/MEC, de 23.04.09, AUTORIZA o afastamento do País dos Professores:

IVETE SIMIONATTO, Professor Adjunto do Departamento de Serviço Social desta Universidade, no período de 04/07/2012 a 13/07/2012, para participar do Social Work Social Development 2012, em Estocolmo, Suécia, com ônus CNPq (Processo n.º 23080.017825/2012-68), e no período de 14/07/2012 a 25/07/2012 para participar do 54th International Congress of Americanists, em Viena, Áustria, com ônus CNPq (Processo n.º 23080.017828/2012-00).

PATRICIA DELLA MEA PLENTZ, Professor Adjunto do Departamento de Informática e Estatística desta Universidade, no período de 22/07/2012 a 29/07/2012, para participar do IEEE International Conference on Industrial Informatics, em Beijing, China, com ônus UFSC (Processo n.º 23080.027874/2012-17);

ROGERIO JOAO LUNKES, Professor Adjunto do Departamento de Ciências Contábeis desta Universidade, no período de 08/07/2012 a 15/07/2012, para participar do VIII Congreso Iberoamericano de Administración Empresarial e Contablilidad e VI Congreso Iberoamericano de Contabilidad de Gestión, em Lima, Peru,

bem como participar de reuniões sobre o Congresso e sobre parcerias com as Universidades de Lima (Peru) e de Valencia (Espanha), em Lima, Peru, com ônus CNPq (Processo n.º 23080.028036/2012-52); ROSANA ISABEL DOS SANTOS, Professor Assistente do

Departamento de Ciências Farmacêuticas desta Universidade, no período de 07/07/2012 a 12/07/2012, para participar da VIII Conferência Pan-Americana de Educação Farmacêutica, em Havana, Cuba, com ônus limitado (Processo n.º 23080.028496/2012-81);

SUZANI CASSIANI, Professor Associado do Departamento de Metodologia de Ensino desta Universidade, no período de 15/07/2012 a 04/08/2012, para participar de Missão Oficial a Timor-Leste, com ônus CAPES (Processo n.º 23080.028621/2012-52); TIAGO BAHIA LOSSO, Professor Adjunto do Departamen-

TIAGO BAHIA LOSSO, Professor Adjunto do Departamento de Sociologia e Ciências Políticas desta Universidade, no período de 07/07/2012 a 13/07/2012, para participar do XXII World Congress of Political Science Association, em Madri, Espanha, com ônus UFSC (Processo n.º 23080.024062/2012-10).

ROSELANE NECKEL

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

#### PORTARIA Nº 62.713, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Memorando N. 082/2012-DEMAPA, resolve:

DESIGNAR JAISER TAPIA, Matrícula SIAPE 1649668, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Importações do Departamento de Material e Patrimônio, Código FG-4.016.

II - DISPENSAR Itamar Rubert, Recepcionista, Matrícula SIAPE 382762, da função acima, para o qual foi designado pela Portaria N. 55.812, de 16.09.2009.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

#### FELIPE MARTINS MÜLLER.

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA

MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: N. 62.716-EXONERAR a partir de 01 de Julho de 2012, Beatriz Silvana da Silveira Porto, Matrícula SIAPE 1146155, ocupante do cargo de Médico-Área, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, do Cargo de Direção de Diretor da Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão do Hospital Universitário de Santa Maria, Código CD-4.01, para a qual foi nomeado(a) pela Portaria n. 57.794, de 07/06/2010.

Nº 62.717 - DISPENSAR Suzinara Beatriz Soares de Lima, Matrícula SIAPE 2100943, ocupante do cargo de Professor 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Vice-Diretora de Enfermagem do Hospital Universitário de Santa Maria, Código FG-3.040, para a qual foi designado(a) pela Portaria n. 57.793, de 07/06/2010

Nº 62.718 - NOMEAR, Suzinara Beatriz Soares de Lima, Matrícula SIAPE 2100943, ocupante do cargo de Professor 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer o Cargo de Direção de Diretor da Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão do Hospital Universitário de Santa Maria, Código CD-4.01.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

# FELIPE MARTINS MÜLLER

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo com a Delegação de Competência concedida mediante a Portaria nº 56.715, de 12.01.2010, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23081.008318/2012-23, resolve:

 $N^{\alpha}$ 62.721 - CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a Nelcy Pesse Barros, Matrícula SIAPE 380760, ocupante do cargo de Copeiro, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005.

DALVAN JOSÉ REINERT.

# CENTRO DE CIÊNCIAS RURAIS

# PORTARIA Nº 74, DE 22 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS RURAIS, THO-MÉ LOVATO, Professor Associado, nomeado pela Portaria n. 56.729/2010, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no Memorando n. 050/2012-PPGExR, resolve:

DISPENSAR VICENTE CELESTINO PIRES SILVEIRA, Matrícula SIAPE 1261673, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Extan inição de Coordenado do Foglanda de Fos-orlandação em Ex-tensão Rural, Código FG-1.025, Unidade Administrativa 03.08, de-signado pela Portaria n. 163, de 13 de dezembro de 2010. II - DESIGNAR Vicente Celestino Pires Silveira, Matrícula SIAPE 1261673, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer

a Função Gratificada de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Extensão Rural, Código FG-1.025, Unidade Administrativa 03.54, com mandato até 31 de dezembro de 2012.

THOMÉ LOVATO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO **MINEIRO**

#### PORTARIAS DE 26 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂN-GULO MINEIRO, nomeado pelo Presidente da República por Decreto de 19 de julho de 2010, publicado no DOU do dia 20 subsequente, no uso das atribuições regimentais e o Processo nº 23085.0001574/12-50, resolve:

Nº 413 - Declarar vago o cargo de Assistente em Administração, código de vaga: 0218269, ocupado pelo servidor Ângelo Macedo Gongalves Ferreira, SIAPE 1941452, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, com base no artigo 33, inciso VIII da Lei nº. 8.112/90, a partir de 27 de junho de 2012.

# PORTARIA Nº 415, DE 27 DE JUNHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂN-GULO MINEIRO, nomeado pelo Presidente da República por Decreto de 19 de julho de 2010, publicado no DOU do dia 20 subsequente, no uso das atribuições regimentais e o Processo nº 23085.0001602/12-39, resolve:

Declarar vago o cargo de Auxiliar em Administração, código de vaga: 0695090, ocupado pelo servidor Diego Franchi Teixeira, SIAPE 1930413, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, com base no artigo 33, inciso VIII da Lei nº. 8.112/90, a partir de 26 de junho de 2012.

VIRMONDES RODRIGUES JUNIOR

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria R Nº 1046, de 12 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 16 de dezembro de 2008, e CONSIDERANDO os termos do Artigo 9º Inciso I, combinado com o Artigo 10º, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, alterada pela Lei nº 11.233, de 22 de dezembro de 2005 e o que dispõe o Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, re-

 $N^{o}$  1.263 - Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei  $n^{o}$  8112/90, o(a)(s)candidato(a)s abaixo relacionado(a)(s), habilitado(a)(s) em Concurso Público, homologado por meio do Edital nº 65, de 13 de julho de 2011, publicado no DOU de 14 de julho de 2011, para o cargo de AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, na(s) vaga(s) abaixo especificada(s):

| Clas. | Candidato                   | Código vaga | Decorrência    |
|-------|-----------------------------|-------------|----------------|
| 38    | Jaqueline Aparecida Dias de | 0320214     | Aposentadoria. |
| - 4   | Oliveira                    |             |                |

 $N^{2}$  1.264 - Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei  $n^{2}$  8112/90, o(a)(s)candidato(a)(s) abaixo relacionado(a)(s), habilitado(a)(s) em Concurso Público, homologado por meio do Edital nº 65, de 13 de julho de 2011, publicado no DOU de 14 de julho de 2011, para o cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, na(s) vaga(s) abaixo especificada(s):

| Clas. | Candidato                   | Código vaga | Decorrência         |
|-------|-----------------------------|-------------|---------------------|
| 35    | Ana Lorena Lobo Oliveira    | 0319789     | Vacância.           |
| 36    | Karina Graziele Correa Rosa | 0258070     | Vacância.           |
| 37    | Flávia Ribeiro Santana      | 0258076     | Redistribuição MEC. |

Nº 1.265 - Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei nº 8.112/90, o(a)(s) candidato(a)(s) abaixo relacionado(a)(s), habilitado(a)(s) em Concurso Público, homologado por meio do Edital nº 38, de 06 de março de 2012, publicado no DOU de 08 de março de 2012, para o cargo de OPERADOR DE MÁQUINAS AGRÍCOLAS, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, na(s) vaga(s) abaixo especificada(s):

| Γ | Clas. | Candidato                 | Código vaga | Decorrência         |
|---|-------|---------------------------|-------------|---------------------|
|   | 5     | Eugenio Monteiro de Sousa | 0325162     | Redistribuição MEC. |

Nº 1.266 - Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei nº 8112/90, o(a)(s) candidato(a)(s) abaixo relacionado(a)(s), habilitado(a)(s) em Concurso Público, homologado por meio do Edital nº 5, de 31 de janeiro de 2011, publicado no DOU de 01 de fevereiro de 2011, para o cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ANÁLISES CLÍNICAS, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, na(s) vaga(s) abaixo especificada(s):

| ſ | Clas. | Candidato        | Código vaga | Decorrência   |
|---|-------|------------------|-------------|---------------|
|   | 14    | Iris Sousa Lopes | 0322433     | Aposentadoria |

Nº 1.268 - Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei nº 8.112/90, o(a)(s) candidato(a)(s) abaixo relacionado(a)(s), habilitado(a)(s) em Concurso Público, homologado por meio do Edital nº 1, de 05 de janeiro de 2011, publicado no DOU de 07 de janeiro de 2011, para o cargo de TÉCNICO EM ENFERMAGEM. Nível de Classificação D. Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, na(s) vaga(s) abaixo especificada(s):

| Clas. | Candidato                       | Código vaga | Decorrência   |
|-------|---------------------------------|-------------|---------------|
| 20    | Priscila Ferreira da Silva Car- | 0708644     | Aposentadoria |

Nº 1.269 - Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei nº 8112/90, o(a)(s) candidato(a)(s) abaixo relacionado(a)(s), habilitado(a)(s) em Concurso Público, homologado por meio do Edital nº 60, de 20 de março de 2012, publicado no DOU de 21 de marco de 2012, para o cargo de MÉDICO/NEFROLOGISTA PEDIÁTRICO, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 20 horas semanais, na(s) vaga(s) abaixo especificada(s):

| ſ | Clas. | Candidato                 | Código vaga | Decorrência    |
|---|-------|---------------------------|-------------|----------------|
|   | 2     | Lívia Marques de Oliveira | 0322904     | Aposentadoria. |

Art.1º - A posse do(a)(s) nomeado(a)(s) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação desta portaria no Diário Oficial da União, conforme § 1º, do Artigo 13 da lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990. São requisitos básicos para investidura no cargo público os dispostos nos incisos I a VI e  $\S~1^{\rm o}$  do Artigo  $5^{\rm o}$ da mesma lei. Art.2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria R Nº 1046, de 12 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 16 de dezembro de 2008, e CONSIDERANDO os termos do Artigo 9º, Inciso I, combinado com o Artigo 10º, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, alterada pela Lei nº 11.233, de 22 de dezembro de 2005 e o que dispõe o Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, re-

Nº 1.267 - Art. 1º - Tornar sem efeito, por motivo de desistência formal da vaga, a nomeação do candidato ACLECIO MARTINS DE MIRANDA, no cargo de Técnico de Laboratório/Biologia, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, que se deu por meio da Portaria Nº 1008, de 11 de junho de 2012, publicada no DOU de 12 de junho de 2012, seção 2, página 23. Art.2º - Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei nº 8112/90, o(a)(s) candidato(a)(s) abaixo relacionado(a)(s), habilitado(a)(s) em Concurso Público, homologado por meio do Edital nº 5, de 31 de janeiro de 2011, publicado no DOU de 01 de fevereiro de 2011, para o cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO/BIOLOGIA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, na(s) vaga(s) abaixo especificada(s):

| ſ | Clas. | Candidato                           | Código vaga | Decorrência         |
|---|-------|-------------------------------------|-------------|---------------------|
|   |       | Fabiano Kreston de Paiva As-<br>sis | 0318478     | Redistribuição MEC. |

Art. 3º - A posse do(a)(s) nomeado(a)(s) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação desta portaria no Diário Oficial da União, conforme § 1º, do Artigo 13 da lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990. São requisitos básicos para investidura no cargo público os dispostos nos incisos I a VI e § 1º do Artigo 5º da mesma lei. Art.4º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# SINÉSIO GOMIDE JÚNIOR

# UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Nº 866 - designar a Professora ANA CRISTINA RODRIGUES LA-CERDA - Diretora de Pesquisa, como representante da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri - UFVJM, para tratar de assuntos relacionados ao Patrimônio Genético junto ao Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq.

Nº 870 - nomear SIMÃO PEREIRA DA SILVA, Professor Assistente, para exercer o Cargo em Comissão de Diretor de Administração e Planejamento/UFVJM, no Campus do Mucuri em Teófilo Otoni -CD.3.

PEDRO ANGELO ALMEIDA ABREU

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

# DESPACHO DO REITOR

O Reitor da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições: Concede o afastamento do País para Lívia Nascimento de Matos, aluna de Pós-Graduação da Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP. Matrícula 59.175, do curso de medicina (Cardiologia), para participar do congresso europeu de cardiologia, na cidade de Monique (Alemanha), de 23/08/2012 a 30/08/2012.

WALTER MANNA ALBERTONI

# Ministério da Fazenda

# GABINETE DO MINISTRO

# DESPACHOS DO MINISTRO Em 29 de junho de 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, Interino, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País de MARCO ANTONIO BORGES DE SIQUEIRA, Auditor-Fiscal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, no período de 07 a 14 de julho de 2012, com ônus, incluído trânsito, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/1995, a fim de participar da Reunião do Grupo Negociador de Comércio da Organização Mundial do Comércio e Seminário sobre Cooperação Aduaneira, que se realizará, em Genebra, Suíça.(Processo nº 12440.000371/2012-33).

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, Interino, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País de ANA CRIS-TINA SECCHI CORREIA, Analista de Finanças e Controle, da Secretaria de Política Econômica, no período de 07 a 22 de julho de 2012, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "Curso de Verão 2012 sobre comércio de emissões para as economias emergentes em países em desenvolvimento", organizado pela International Carbon Action Partnership - ICAP, em Dublin, Irlanda, As despesas decorrentes do afastamento serão pagas pelo Ecologic Institute em Berlim. (Processo nº 10168.000867/2012-

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, Interino, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do país, com ônus limitado, nos termos do art. 3º, inciso II, da Portaria MF n.º 530, de 11 de novembro de 2009, de MARIA CECÍLIA BARBOSA, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE 1436782, lotada e em exercício na Procuradoria da Fazenda Nacional no estado de Minas Gerais, pelo período compreendido entre 12 de julho de 2012 e 31 de julho de 2013, para participar do programa de Mestrado em Direito -Master of Laws, realizado pela University of New South Wales, situada em Sydney, Austrália, devendo a interessada arcar com as despesas relativas deslocamento. (Processo n.º seu 10695.000028/2012-71).

NELSON HENRIQUE BARBOSA FILHO



# SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria SPOA Nº 474, publicada no Diário Oficial da União de 13.05.2011, Seção 2, página 35, referente à efetivação da cessão do servidor JOÃO CARLOS ALVES DA SILVA JÚNIOR, onde se lê: " Amparo Legal: "Inciso II do art. 66, da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008", leia-se: Amparo Legal: Inciso III do art 60, da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008.

# SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAZONAS

#### PORTARIA Nº 37, DE 2 DE JULHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO AMAZONAS, no uso das atribuições conferidas pelo Art.66, inciso XIII da Portaria Ministerial nº. 81 de 27/03/2012, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 30/03/2012, resolve:

50/U5/2012, resolve:
Retificar a Portaria n° 36 de 29/06/2012, publicada no DOU de 02/07/2012, pagina 26, Secao 2, que trata da aposentadoria do servidor Geazi Saturnino Sales, matricula SIAPE 0148451, onde se le: ...conforme consta no processo n° 10283.1000029/2012-96... leiase: ... conforme consta no processo n° 10283.100009/2012-96.

JOÃO ANTONIO FIGUEIREDO TAVARES

# SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM MINAS GERAIS DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 213, DE 2 DE JULHO DE 2012

A GERENTE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTE DA DIVISAO DE GESTAO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da sub-delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria GRA-MF/MG, nº 386 de 17.11.2004, publicada no Diário Oficial da União, de 19.11.2004, resolve:

Conceder pensão vitalícia a IVONE DA SILVA GUIMA-

Conceder pensão vitalícia a IVONE DA SILVA GUIMA-RÃES PEREIRA, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "a" da lei 8.112/90, artigo 2°, inciso I e II da Lei 10887 de 18/06/2004 e EC41/2003 e pensões temporárias a THALITA EMANUELLE GUIMARÃES PEREIRA SILVA e THIAGO AUGUSTO GUIMARÃES PEREIRA SILVA, com fundamento no art. 217, inciso II, alínea "a" da lei 8.112/90, artigo 2°, inciso I e II da Lei n° 10887 de 18/06/2004 e EC 41/2003, a partir de 22 de maio de 2012, data do óbito de José Guimarães Pereira, matrícula SIAPE 109.702, servidor inativo deste Ministério, po carro de Auditor Fiscal da Paceita Enderal do Brasil Ministério, no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, NS, Classe ESPECIAL, Padrão IV, tendo em vista o que consta do processo nº 10680.001555/2012-62.

VAÉRIA CÂNDIDA PORTO PINTO

# SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO PARÁ

# PORTARIA $N^2$ 118, DE 2 DE JULHO DE 2012

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO PARÁ, usando da competência que lhe foi delegada por intermédio da Portaria nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no DOU de 20/06/2005, do Sr. Secretário da Receita Federal, e tendo em vista o que consta no processo nº. 10280.002354/2012-95, resolve:

APOSENTAR por invalidez a servidora DORIS LIN FI-GUEIREDO CAVALCANTI, ocupante do cargo de Analista Tribu-tário da Receita Federal do Brasil, código 237003, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, matrícula SIAPE 1257628 e SIA-PECAD 065070, Classe S, Padrão IV, com fundamento no artigo 186, inciso I, parágrafos 1º e 3º da Lei 8.112/90.

IANE MARIA HERMES MARQUES

# SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO PARANA

# PORTARIA Nº 147, DE 26 DE JUNHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições que lhe confere o art. 66, inciso XIII da Portaria nº. 81, de 27 de março de 2012, do Ministro do Estado da Fazenda, resolve: Conceder PENSÃO VITALÍCIA, a DELY GALLIANO DAROS, (cota 1/1), viúva do aposentado IRATY DO VALLE DAROS, matrícula SIAPE nº 900542, NS - 236002, Classe S, Padrão IV, com fundamento no art. 40, § 7º, I, da C.F/88, com a nova redação dada pelo art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03 e art. 2º, inciso I da Lei nº 10887, de 18/06/04 e arts. 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, com vigência a partir de 13 de junho de 2012, data do falecimento do instituidor (Processo nº 16450.000163/2012-76).

REALINO PAULINO DE ARAÚJO FILHO

# SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERIN-TENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação pela Portaria/GRA/RJ n.º 1.085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, face termos da Portaria/SRF nº 1.671, de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005, resolve:

Nº 832 - Aposentar voluntariamente a servidora ROSANE CAVAL-CANTE FRAGOSO, matrícula SIAPE nº 102.922 SIAPECAD nº 14720, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 12142.000171/2012-45)

Nº 833 - Aposentar voluntariamente o servidor EDUARDO ARAÚJO CARDOSO, matrícula SIAPE nº 122.8355, SIAPECAD nº 63904, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 6º Incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003 e Art. 7º da mesma Emenda C/C Art. 2º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 10073.000040/2012-01)

KATIA DE CAMARGO NUNES

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 820 de 29/06/2012 publicada no DOU de 02/07/2012 da servidora ANA CELINA DE ARAÚJO CHAVES PERSEKE, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. Onde se lê: ANA CELINA DE ARAÚJO PERSEKE, Leia-se: ANA CELINA DE ARAÚJO CHA-VES PERSEKE. ( Processo 12142.000129/2012-24)

# SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RORAIMA

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições que lhe conferem o artigo 66, § 3°, inciso I, da Portaria n° 81 do Ministro de Estado da Fazenda de 27 de março, publicada no Diário Oficial da União n° 63, de 30 de março de 2012, e competência subdelegada pela Portaria/SPOA/MF n° 986, artigo 1°, inciso I, alínea K, de 11 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União n° 216, de 12 de novembro de 2009, resolve:

 $N^{\varrho}$ 712 - Conceder Aposentadoria Integral, a servidora Auxiliadora de Oliveira Moraes, matrícula SIAPE nº 0707632, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Classe "D", Nível 203-DE, do Ouadro de Pessoal do ex-Território Federal de Roraima. de acordo com o artigo 6º da EC nº 41/2003, c/c o § 5º do artigo 40 da Constituição Federal. (Processo nº 16419.001685/2012-81).

Nº 713 - Conceder Aposentadoria Integral, a servidora Maria de Fátima Paiva Silva, matrícula SIAPE nº 0705794, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Classe "D", Nível 501-DE, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Roraima, de acordo com o artigo 6º da EC nº 41/2003, c/c o § 5º do artigo 40 da Constituição Federal. (Processo nº 16419.001643/2012-

 $N^{\circ}$ 714 - Conceder Aposentadoria Integral, a servidora Leonia Correa de Azevedo, matrícula SIAPE nº 0709960, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Classe "D", Nível 302-DE, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Roraima, de acordo com o artigo 6º da EC nº 41/2003, c/c o § 5º do artigo 40 da Constituição Federal. (Processo nº 16419.001561/2012-04). do artigo 40

 $N^{\circ}$ 715 - Conceder Aposentadoria Integral, a servidora Elma Pinheiro Briglia, matrícula SIAPE nº 0706453, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Ex-Território, Classe "D", Nível 302-DE, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Roraima, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III e IV da EC n° 41/2003, c/c o § 5° do artigo 40 da Constituição Federal. (Processo nº 16419.001461/2012-70).

Nº 716 - Conceder Aposentadoria Integral, a servidora Nafice das Graças Gonçalves, matrícula SIAPE nº 0706174, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Ex-Território, Classe "D", Nível 302-DE, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Roraima, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III e IV da EC nº 41/2003, c/c o § 5° do artigo 40 da Constituição Federal. (Processo nº 16419.001730/2012-06).

Nº 717 - Conceder Aposentadoria Integral, a servidora Marilene Cruz Peixoto, matrícula SIAPE nº 0709859, ocupante do cargo de Pro-fessor do Ensino Básico Ex-Território, Classe "D", Nível 202-DE, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Roraima, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III e IV da EC nº 41/2003, c/c o § 5° do artigo 40 da Constituição Federal. (Processo nº do artigo 40 da 16419.001746/2012-19).

Nº 718 - Conceder Aposentadoria Integral, a servidora Deonilse Zanchetta, matrícula SIAPE nº 0709298, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Classe "D", Nível 203-DE, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Roraima, de acordo com o artigo 6º da EC nº 41/2003, c/c o § 5º do artigo 40 da Constituição Federal. (Processo nº 16419.001398/2012-71).

 $N^2$  719 - Conceder Aposentadoria Integral, a servidora Margarete Vanda Gomes da Silva, matrícula SIAPE nº 0706444, ocupante do vanda Gomes da Silva, matricula SIAPE il 0/100444, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "S", Padrão III-NI, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Roraima, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III e IV da EC nº 41/2003. (Processo nº 16419.001568/2012-18).

720 - Conceder Aposentadoria Integral, a servidora Maria Aparecida Taumaturgo, matrícula SIAPE nº 0709913, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Classe "D", Nível 302-DE, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Roraima, de acordo com o artigo 6º da EC nº 41/2003, c/c o § 5º do artigo 40 da Constituição Federal. (Processo nº 16419.001404/2012-

 $N^{\varrho}$ 721 - Conceder Aposentadoria Integral, a servidora Marilene Eusebio Tome Munhoz, matrícula SIAPE nº 0711532, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Classe "D", Nível 301-DE, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Roraima, de acordo com o artigo 6º da EC nº 41/2003, c/c o § 5º do artigo 40 da Constituição Federal. (Processo nº 16419.001338/2012-

Nº 722 - Declarar aposentado Compulsoriamente a partir de 17.05.2012, o servidor Stimpson Wasterloo de Moraes, matrícula SIAPE nº 0711345, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III-NI, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Roraima, com fundamento de acordo com a CF/88, artigo 40, § 1º, inciso II, com a redação dada pela EC nº 41/2003, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição. (Processo nº 16419.000941/2012-13).

 $N^{\varrho}$ 723 - Conceder Aposentadoria Integral, a servidora Izete Mesquita da Silva Santiago, matrícula SIAPE nº 0706274, ocupante do cargo ua ыма запиадо, matricula SIAPE nº 0706274, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Ex-Território, Classe "D", Nível 401-DE, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Roraima, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III е IV da EC nº 41/2003, с/с о § 5° do artigo 40 da Constituição Federal. (Processo nº 16419.001759/2012-80).

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições que lhe conferem os artigos 76, inciso XVIII, c/c o artigo 77, inciso I e artigo 95, inciso X da Portaria nº 207 do Ministro de Estado da Fazenda de 04 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº 43, de 05 de março de 2010, resolve:

 $N^{\varrho}$ 724 - Conceder Aposentadoria Integral, ao servidor Jair dos Santos Velasco, matrícula SIAPE nº 0706259, ocupante do cargo de Assistente de Administração, Classe "S", Padrão III-NI, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Roraima, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III e IV da EC nº 41/2003. (Processo nº 16419.000569/2012-45).

GILMAR HORTA THOMÉ

# SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

# PORTARIAS DE 27 DE JULHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SÃO PÂULO, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 66, inciso XIII da Portaria MF nº 81 de 27/03/2012, publicado no Diário Oficial da União de 30/03/2012 e tendo em vista o que consta no Processo nº 16115.000139/2012-48, resolve:

Nº 363 - Conceder pensão temporária, na forma dos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90 c/c a Emenda Constitucional nº 41 de 31/12/2003 e artigo 2º, incisos I e II da Lei nº 10.887 de 18/06/2004 á Sra. ROSELY MARCAL RUSSO, (filha inválida) a qual mediante documentação comprobatória apresentada é beneficiária do ex-servidor inativo Sr. PEDRO ILLARIO RUSSO, matricula Siapecad 50567, Siape 112681, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão "IV" do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, falecido em

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria MF nº 81, Artigo 66, inciso XII de 27/03/2012, publicado no Diário Oficial da União de 30/03/2012 e tendo em vista o que consta no Processo nº 16115.000139/2012-48, resolve:

Nº 364 - Alterar os proventos de aposentadoria do servidor PEDRO ILLARIO RUSSO, substituindo a vantagem o Art. 184, item I, da Lei nº 1.711/52 pela do Art. 184, item II da mesma Lei, a partir de 30/06/1999, data da publicação da MP nº 1.915/99, com bas Acordão do TCU nº 1.371/03, publicado no DOU de 21/08/03.



O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial n.º 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e artigo 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo n.º 13888.000330/2012-51, resolve:

 $N^{\varrho}$ 365 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor, Sr. JOSÉ BENITES ROS, matrículas SIAPE 935566, SIAPECAD 865278, ocupante do cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

#### DONIZETI DE CARVALHO ROSA

#### PORTARIAS DE 28 DE JULHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO- SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial n.º 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e artigo 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo n.º 11128.000683/2012-27,

Nº 366 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora, Sra. MARIA APARECIDA CAMPOS BEU, matrículas SIAPE 99084, SIAPECAD 22003, ocupante do cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S Padrão IV, do Quadro Permanente de Pessoal do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo; com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO -SUBŠTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial n.º 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e tendo em vista o que consta no Processo n.º 16115.000258/2012-09, resolve:

 $N^{\varrho}$ 368 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora, Sra. MARIA APARECIDA DA SILVA CEREZANI, matrículas SIAPE 604040, SIAPECAD 71967, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar de Enfermagem, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente de Pessoal do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo; com fundamento no artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos in-

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO -SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial n.º 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e artigo 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo n.º 13888.000326/2012-92,

Nº 371 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora, Sra. MARTA CASTANHA WURMLI, matrículas SIAPE 983261. SIAPECAD 877851, ocupante do cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S Padrão IV, do Quadro Permanente de Pessoal do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo; com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com repuentes integris proventos integrais

EDSON CARLOS ODA DOS SANTOS.

# BANCO DO BRASIL S/A

#### DESPACHOS DO VICE-PRESIDENTE Em 2 de julho de 2012

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93, de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530, de 11.11.2009, alterada pela Portaria MF nº 1, de 07.01.2010 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de ENZO LEONARDO TIEPPO, Assessor Sênior, no período de 05 a 22 de julho de 2012, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar de reuniões com investidores institucionais (Roadshow) referentes à Oferta Pública de Ações da empresa Taesa -Transmissora Aliança de Energia S.A., onde apresentará informações sobre a companhia e o seu mercado de atuação, em Los Angeles, San Diego, São Francisco, Chicago, Denver, Nova Iorque, Boston, Filadélfia e Washington (Estados Unidos da América), Londres (Inglaterra) e Paris (França). As despesas de passagem, hospedagem e traslado serão a cargo da Taesa.

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93, de 13.11.2009 do da competenta sudotegada pera Resontyada II 93, de 15.11.2009 do 11.11.2009, de 11.11.2009, alterada pela Portaria MF nº 1, de 07.01.2010 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de MARCELO DE SOUZA SOBREIRA, Gerente de Divisão, no período de 05 a 22 de julho de 2012, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do

citado Decreto, a fim de participar de reuniões com investidores institucionais (Roadshow) referentes à Oferta Pública de Ações das empresas Taesa - Transmissora Aliança de Energia S.A. e Biosev S.A., onde apresentará informações sobre as companhias e os seus mercados de atuação e reuniões para definição do preço e alocação das ações, em Los Angeles, San Diego, São Francisco, Chicago, Denver, Nova Iorque, Boston, Filadélfia e Washington (Estados Unidos da América), Londres (Inglaterra) e Paris (França). As despesas de passagem, hospedagem e traslado serão a cargo da Taesa e da

PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI

# BANCO CENTRAL DO BRASIL DIRETORIA COLEGIADA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIA Nº 71.453, DE 2 DE JULHO DE 2012

O Diretor de Administração do Banco Central do Brasil, no uso da atribuição que lhe confere o art. 13, inciso VI, alínea "b", do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 29.971, de 4 de março de

2005, e alterações posteriores, resolve:
Art. 1º Fica dispensada, a partir de 2 de julho de 2012, a servidora MARISA MINZONI, matrícula 6.998.938-9, da função comissionada de Chefe-Adjunto de Unidade, sigla FDE-2, no Departamento de Contabilidade e Execução Financeira - Deafi/Gecon.

Art. 2º Fica designado o servidor LEOPOLDO PINTO MONTEIRO, matrícula 6.234.861-2, para exercer a função comissionada de Chefe-Adjunto de Unidade, sigla FDE-2, no Departamento de Contabilidade e Execução Financeira - Deafi/Gecon, ficando dispensado da função que atualmente exerce.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

ALTAMIR LOPES

# DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA E GESTÃO PATRIMONIAL

# PORTARIA Nº 71.439, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O Chefe do DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA E

O Chefe do DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA E GESTÃO PATRIMONIAL do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 22, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, de 4 de março de 2005, e alterações posteriores, resolve.

Designar o servidor JASSON PIERRE FIRME, matrícula 4.641.306-5, para exercer, em caráter de interinidade, a função comissionada de Assessor Pleno, sigla FCA-4, na Divisão de Manutenção Predial e Atualização Tecnológica (Demap/Infra/Sumat), até o dia 31.7.2012. dia 31.7.2012.

ANTONIO CARLOS MENDES OLIVEIRA

# DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

# PORTARIA Nº 71.466, DE 2 DE JULHO DE 2012

O Chefe do DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA DA IN-FORMAÇÃO do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 22, inciso IV, alínea "a" do Regimento Interno do Banco Central do Brasil, e alterações posteriores, re-

Dispensar, a pedido, o servidor DANIEL MOYSÉS NETO, matrícula 2.256.194-3, da função comissionada de Chefe de Subunidade, sigla FDT-1, na Divisão de Atendimento (Deinf/Diate);

Designar o servidor FÁBIO DOS SANTOS FONSECA, ma trícula 3.165.345-6, para exercer a função comissionada de Chefe de Subunidade, sigla FDT-1, na Divisão de Atendimento (Deinf/Diate),

ficando dispensado da função comissionada que atualmente exerce a partir do exercício da nova função;

Designar a servidora CINTIA VALQUIRIA SASSAY DE MEDEIROS, matrícula 2.056.059-1, para exercer a função comissionada de Coordenadora, sigla FDO-1, na Divisão de Atendimento (Deinf/Diate/Suneg).

MARCELO JOSÉ OLIVEIRA YARED

# COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

# PORTARIA Nº 65, DE 27 DE JUNHO DE 2012

A Presidente da Comissão de Valores Mobiliários, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, item VII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF nº 327, de 11 de julho de 1977, e com base no art. 33, inciso I, e no art. 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei nº

9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir do dia 25 de junho de 2012,
MÔNICA BEZ, matrícula SIAPE nº 1725969-1, do cargo efetivo de
Agente Executivo, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão III, código da vaga nº 483986, declarando, em decorrência, a vacância do

> MARIA HELENA DOS SANTOS FERNANDES DE SANTANA

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

A Presidente da Comissão de Valores Mobiliários, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, item VII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF n° 327, de 11 de julho de 1977, e com base no art. 33, inciso I, e no art. 34, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

 $N^{\circ}$ 67 - Exonerar, a pedido, a partir do dia 25 de junho de 2012, LEONARDO JOSÉ FERNANDES DA SILVA, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$ 1572840-4, do cargo efetivo de Agente Executivo, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão II, código da vaga nº 484104, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

A Presidente da Comissão de Valores Mobiliários, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, item VII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF n° 327, de 11 de julho de 1977, e com base no art. 33, inciso I, e no art. 34, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei n° 627. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

 $N^{\circ}$ 68 - Exonerar, a pedido, a partir do dia 25 de junho de 2012, RICARDO BIANCOVILLI, matrícula SIAPE nº 1799124-2, do cargo efetivo de Analista, Nível Superior, Classe "A", Padrão I, código da vaga nº 904412, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

A Presidente da Comissão de Valores Mobiliários, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 1°, inciso X, da Portaria MF n° 393, de 14 de julho de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 16 subseqüente, e com base no art. 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei n° 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Nº 69 - Nomear GUSTAVO ANDRÉ RAMOS INÚBIA, CPF de nº 070.109.427-30, ocupante do cargo efetivo de Analista, para exercer o cargo em comissão de Gerente, DAS 101.3, da Gerência de Orientação aos Investidores 1 (GOI-1), da Superintendência de Proteção e Orientação aos Investidores (SOI), com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro.

#### MARIA HELENA DOS SANTOS FERNANDES DE SANTANA

#### PORTARIA Nº 70, DE 2 DE JULHO DE 2012

A Presidente da COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁ-RIOS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, item VII do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF nº 327, de 11 de julho de 1977 e com base no art. 188, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora ROSA MA-RIA FERNANDES DE LIMA RIBEIRO, matrícula SIAPE nº RIA FERNANDES DE LIMA RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 0761168 e matrícula CVM nº 7.000.415, ocupante do cargo efetivo de Analista, Nível Superior, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, fundamentada no art. 40, § 8º da CF c/c art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicada no Diário Oficial da União, de 6 de julho de 2005. (Processo nº RJ-2012-6176 - Código SISAC 1107143)

> MARIA HELENA DOS SANTOS FERNANDES DE SANTANA

# IRB-BRASIL RESSEGUROS S/A

#### DESPACHO DO PRESIDENTE Em 2 de julho de 2012

O PRESIDENTE DO IRB-BRASIL RESSEGUROS S.A., em exercício, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada na Portaria GMF nº 530, de 11 de novembro de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 001, de 7 de janeiro de 2010, autoriza o afastamento do País de LEONARDO DOS SANTOS PERES, Gerente de Controles Internos, no período de 12 a 17 de agosto de 2012, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, para participar de reuniões do interesse do IRB-Brasil Re, em Buenos Aires, Argentina (Processo GECOI 007/2011).

MARIO DI CROCE

# SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM CAMPINAS

PORTARIA Nº 62, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A DELEGADA DA DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM CAMPINAS-SP no uso das atri-DO BRASIL DE JOLOZIMIENTO EM CAMPINAS-SP no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI, do art. 301, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil aprovado pela Portaria MF nº 587, de 21/12/2010, publicada no D.O.U. de 23/12/2010, seção 1, resolve:

Transferir a julgadora ELIANA LÚCIA DE PAULA CECCHERINI, AFRFB, CPF 723.157.688-53, matrícula SIAPECAD

877753, da Sétima Turma para a Oitava Turma de Julgamento desta Unidade, mantendo o mesmo período de mandato, até 31 de dezembro de 2012, conforme designada pela Portaria RFB nº 2.683, publicada no DOU de 03/01/2011.

SONIA DE QUEIROZ ACCIOLY BURLO



32

# SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS 2ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BELÉM

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BELÉM, no uso das atribuições que lhe confere o art. 307, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº. 587, de 21 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 23/12/2010 e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25/02/1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6/09/1979, alterado pelo Decreto nº. 86.377, de 17/09/1981, resolve:

Nº 100 - Art 1º - Delegar competência, no período de 02 a 06/07/201 ao servidor NOEL TAVARES NUNES, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 880926, para praticar os atos de que trata o art. 267, do Regimento Interno da RFB aprovado pela Portaria MF nº. 587, de 21 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 23/12/2010 e outras atribuições delegadas ao Chefe de Equipe de Fiscalização-EFI 4, na ausência simultânea da Titular e do Subs-

Art. 2º Determinar que em todos os atos praticados em função da competência ora delegada seja mencionado, após a assinatura, o número e a data desta Portaria.

N° 101 - Art. 1° - Delegar competência, no período de 09 a 13/07/2012 a servidora IZALTINA NAZARÉ RIBEIRO CEZAR, Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad no 803928, para praticar os atos de que trata o art. 267, do Regimento Interno da RFB aprovado pela Portaria MF n°. 587, de 21 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 23/12/2010 e outras atribuições delegadas ao Chefe de Equipe de Fiscalização-EFI 4, na ausência simulfanea da Titular e do Substituto.

Art. 2º - Determinar que em todos os atos praticados em função da competência ora delegada seja mencionado, após a assinatura, o número e a data desta Portaria.

Nº 102 - Art. 1º - Delegar competência, no período de 16 a 20/07/2012 ao servidor JOSÉ TADEU DE SOUZA ALMEIDA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 832806, para praticar os atos de que trata o art. 267, do Regimento Interno da RFB aprovado pela Portaria MF nº. 587, de 21 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 23/12/2010 e outras atribuições delegadas ao Chefe de Equipe de Fiscalização-EFI 4, na ausência simultânea da Titular e do Substituto.

Art. 2º - Determinar que em todos os atos praticados em função da competência ora delegada seja mencionado, após a assinatura, o número e a data desta Portaria.

# ARMANDO FARHAT

# 4ª REGIÃO FISCAL

# PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

A SUPERINTENDENTE-SUBSTITUTA DA RECEITA FE-DERAL DO BRASIL NA 4ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II do art. 2º da Portaria RFB nº 4.338, de 9.9.2005, publicada no DOU de 12.9.2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada na edição extra do DOU de 02.05.2007, resolve:

Nº 250 - Dispensar SILVANIA GOMES DE ANDRADE, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1183931, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT da Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Petrolina/PE, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Caruaru/PE, Código FG-3.

Nº 251 - Designar CICERO DANIEL DA SILVA, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1531372, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT da Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Petrolina/PE, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Caruaru/PE, Código FG-3.

A SUPERINTENDENTE-SUBSTITUTA DA RECEITA FE-DERAL DO BRASIL NA 4ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria Cogep nº 148, de 16.03.2012, publicada no DOU de 19.03.2012, tendo em vista o que consta no Processo digital nº 10410.723098/2012-41, e, de acordo com o inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 254 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora ELEN RIBEIRO SILVA, matrícula SIAPEcad n° 01487300 e SIAPE n° 1718899, Assistente Técnico-Administrativo, Classe A, padrão II, lotada e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Maceió/AL, a partir de 26 de junho de 2012.

# 6ª REGIÃO FISCAL

# PORTARIAS DE 25 DE JUNHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE-SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA  $6^a$  REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada no DOU de 02.05.2007, Edição Extra, resolve:

Nº 358 - Exonerar a pedido, a servidora CLARA GRYNBERG TO-CHNER, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIA-PECAD nº 00010903, SIAPE nº 0110763, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Tecnologia da Informação - Ditec da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 6ª RF, código DAS-101.2.

Nº 359 - Nomear o servidor CÁSSIO JOSÉ DE OLIVEIRA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 00877657, SIAPE nº 0954720, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Tecnologia da Informação - Ditec da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 6ª RF, código DAS-101.2.

# FLÁVIO ANTÔNIO SOUZA ABREU

# 7ª REGIÃO FISCAL

#### PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL - 7ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 307 do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587, de 21 de dezembro de 2010, e da competência subdelegada pelo artigo 1º, inciso III, da Portaria Cogep nº 1463, de 28 de setembro de 2011, tendo em vista o que consta no Processo nº 12448.728087/2012-55 e o disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990,

Nº 451 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo ina-cumulável, o cargo ocupado pela servidora RAFAELA RIBEIRO RAMOS, matrículas SIAPEcad nº 01516592 e SIAPE nº 1743572, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, Padrão II, lotada na Delegacia da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro I (RJ), a partir de 29 de junho de 2012.

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL - 7ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 307 do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587, de 21 de dezembro de 2010, e da competência subdelegada pelo artigo 1º, inciso III, da Portaria Cogep nº 1463, de 28 de setembro de 2011, tendo em vista o que consta no Processo nº 16682.720651/2012-70 e o disposto no processo 33 inciso VIII de Lei nº 8112 de 11 de decembro de 1900 artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990,

Nº 453 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor FÉLIX CHALOM, matrículas SIAPEcad nº 01656421 e SIAPE nº 1875998, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe A, Padrão I, lotado na Delegacia special da Receita Federal do Brasil de Maiores Contribuintes no Rio de Janeiro (RJ), a partir de 25 de junho de 2012.

artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990,

Nº 454 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor ERICK BRANCO, matrículas SIAPEcad nº 01519867 e SIAPE nº 1747161, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, Padrão II, lotado na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Campos dos Goytacazes (RJ), a partir de 25 de junho de 2012.

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL - 7ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 307 do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587, de 21 de dezembro de 2010, e da competência subdelegada pelo artigo 1º, inciso III, da Portaria Cogep nº 1463, de 28 de setembro de 2011, tendo em vista o que consta no Processo nº 16682.720650/2012-25 e o disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990,

Nº 455 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor MAURÍCIO DA COSTA SOUZA, matrículas SIAPEcad nº 00880974 e SIAPE nº 1260121, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, lotado na Delegacia Especial da Receita Federal do Brasil de Maiores Contribuintes no Rio de Janeiro (RJ), a partir de 05 de julho de 2012.

# DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VITÓRIA

#### PORTARIA Nº 122, DE 2 DE JULHO DE 2012

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VITÓRIA, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso § 1º do art. 307 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria Ministerial nº 587 de 21 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 23 de dezembro de 2010, resolve,
Art.1º Delegar competência ao servidor MARCELO BRANDAO GONCALVES, ATRFB, Matrícula SIAPEcad nº 65426, para praticar os atos que trata o Art 243 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria Ministerial nº 587, de 21 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 23 de dezembro de 2010, no período de 02 a 11 de julho de 2012, do SEPOL-ES, tendo em vista o afastamento legal do titular e a inexistência de substituto. substituto.

Art2º Os atos porventura praticados a vista da publicação desta, no período citado, desde já ficam convalidados.

Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

#### LUIZ ANTONIO BOSSER

# 8ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE FISCALIZAÇÃO EM SÃO PAULO

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O DELEGADO SUBSTITUTO DA DELEGACIA ESPE-CIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE FISCALIZAÇÃO EM SÃO PAULO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU de 2 maio de 2007, publicada no D Edição Extra, resolve:

 $N^{\circ}$ 96 - Dispensar a servidora TATIANA KOSMISKAS YASUDA, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 01342891, do encargo de substituta eventual do Chefe do Serviço de Programação e Logística - SEPOL, da Delegacia Especial da Receita Federal do Brasil de Fiscalização em São Paulo - DEFIS/São Paulo, código DAS - 101-1.

Nº 97 - Designar o servidor MANOEL DAVID AFFONSO JAN-KOPS, AFRFB, matrícula SIAPECAD nº 00063774, para o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Programação e Logística - SEPOL, da Delegacia Especial da Receita Federal do Brasil de Fiscalização em São Paulo - DEFIS/São Paulo, código DAS - 101-

# JOSÉ APARECIDO DIAS

# DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS EM SÃO PAULO

# PORTARIA Nº 42, DE 2 DE JULHO DE 2012

O DELEGADO SUBSTITUTO DA DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS EM SÃO PAULO (SP), no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 307 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587, de 21 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 23 de dezembro de 2010, proclusi. 2010 resolve:

Delegar competência ao servidor Pérsio Abib, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 28159, para, no período de 2 a 13 de julho de 2012, praticar os atos de que trata o artigo 242 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, tendo em vista o afastamento legal e simultâneo do titular e do substituto eventual do Serviço de Programação, Avaliação e Controle da Atividade Fiscal - DAS-101.1

ANDRÉ LUIS MORAES DE JESUS

# Ministério da Integração Nacional

# GABINETE DO MINISTRO

# PORTARIA Nº 378, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIO-NAL, INTERINO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 6.532, de 5 de agosto de 2008, no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, no art. 1º, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, e no Decreto nº 7.472, de 4 de maio de 2011, resolve:

EXONERAR, a pedido, BALTAZAR BALBO GARAGOR-RI TEIXEIRA do cargo de Representante da Representação no Estado do Rio Grande do Sul, código DAS 101.3, deste Ministério, a contar de 1º de julho de 2012.

RENATA MARIA GASPARINI

ELIANA POLO PEREIRA

ALEXANDRE NAVARRO GARCIA

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GEȘTÃO INTER-NA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 477, de 5 de julho de 2011, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 7.472, de 4 de maio de 2011,

Nº 229 - DESIGNAR VANESSA FERREIRA DE LIMA, matrícula Siape nº 1336659, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador-Geral de Negócios da Agricultura Irrigada do Departamento de Política de Irrigação da Secretaria Nacional de Irrigação, código DAS 101.4, deste Ministério, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GEȘTÃO INTER-NA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 477, de 5 de julho de 2011, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 7.472, de 4 de maio de 2011,

Nº 230 - DISPENSAR CARLOS HENRIQUE ROSA, matrícula SIA-PE nº 1526770, do encargo de substituto eventual do cargo de Co-ordenador-Geral dos Fundos Constitucionais de Financiamento da ecretaria de Fundos Regionais e Incentivos Fiscais, código DAS 101.4, deste Ministério.

Nº 231 - DESIGNAR RAQUEL ARAUJO MARTINS, matrícula SIAPE nº 1751841, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral dos Fundos Constitucionais de Financiamento da Secretaria de Fundos Regionais e Incentivos Fiscais, código DAS 101.4, deste Ministério, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa.

Nº 232 - DISPENSAR ALEXANDRE SANTOS DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1760105, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral dos Fundos de Desenvolvimento Reonal da Secretaria de Fundos Regionais e Incentivos Fiscais, código DAS 101.4, deste Ministério.

Nº 233 - DESIGNAR CARLOS HENRIQUE ROSA, matrícula SIA-PE nº 1526770, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral dos Fundos de Desenvolvimento Regional da Secretaria de Fundos Regionais e Incentivos Fiscais, código DAS 101.4, deste Ministério, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GEȘTÃO INTER-NA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTERIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 477, de 5 de julho de 2011, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto n° 7.472, de 4 de maio de 2011,

 $N^{\circ}$  234 - DISPENSAR DIEGO RODRIGUES BRAGA, matrícula Siape  $n^{\circ}$  1547861, do encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Divisão de Execução Financeira da Coordenação Financeira De Financeira da Coordenação Financeira da Financeira da Financei cução Orçamentária e Financeira da Coordenação-Geral de Execução Orçamentária e Financeira do Departamento de Gestão Interna da Secretaria-Executiva, código DAS 101.2, deste Ministério.

Nº 235 - DESIGNAR WILLIANS RIBEIRO DE CAMPOS, matrícula Siape nº 1729087, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Divisão de Execução Financeira da Coordenação de Execução Orçamentária e Financeira da Coordenação-Geral de Execução Orçamentária e Financeira do Departamento de Gestão Interna da Secretaria-Executiva, código DAS 101.2, deste Ministério, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente

PAULO SÉRGIO BOMFIM

# SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE

# PORTARIA Nº 51, DE 2 DE JULHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE - SUDENE, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV, do art. 21, do Anexo I, ao Decreto nº 6.219, de 04 de outubro de 2007, publicado no D.O.U. nº 192-A, Seção I - Edição Extra, de 04 de outubro de 2007, e de acordo com o inciso I, do art. 44, Seção I, Capítulo VI, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Sudene nº 14, de 22 de fevereiro de

2008, resolve:

Art. 1º Designar o Diretor de Administração MARCOS ANTONIO OTAVIANO ROBALINHO DE BARROS, CPF nº 002.060.244-87, para exercer o encargo de substituto do Diretor de Atração de Investimentos desta Gestão de Fundos e Incentivos e de Atração de Investimentos desta Superintendência, Henrique Jorge Tinoco de Aguiar, código DAS 101-5, nas ausências legais e regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º - Fica revogada a Portaria nº 11, de 6 de março de 2012, publicada no DOU no dia 07 subsequente.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIZ GONZAGA PAES LANDIM

# Ministério da Justica

# SECRETARIA EXECUTIVA

# PORTARIA Nº 1.060, DE 2 DE JULHO DE 2012

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUS-TIÇA, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria GM nº 145, de 26 de janeiro de 2004, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e na alínea "b" do inciso I, item 2. da IN MARE nº 10/93, resolve efetivar a requisição do seguinte servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, na forma abaixo indicada:

Nome: FERNANDO CÉSAR PEREIRA FERREIRA

Cargo: Policial Rodoviário Federal Matrícula SIAPE: 1070860 Para: Presidência da República

Cargo a ser ocupado: Função de Assistente, código GR-IV Amparo Legal: art. 93 da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990, arts. 2º e 3º, inciso I do Decreto nº 4.050, 12 de dezembro de 2001 e art. 2º da Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995 e art. 19 da Lei nº 11.095, de 13 de janeiro de 2005

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente Processo: 08000.004625/2012-02

MÁRCIA PELEGRINI

# SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

# PORTARIA Nº 175, DE 2 DE JULHO DE 2012

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINIS-TÉRIO DA JUSTIÇA, SUBSTITUTO, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo artigo 1º, item III, alínea "d", da Portaria Ministerial n.º 957, de 27 de agosto de 2004, publicada no Diário Oficial da União de 30 dos mesmos mês e ano, resolve:

Conceder pensão vitalícia, a partir de 29 de maio de 2012, à ISMENIA ROCHA PACHECO, cônjuge do ex-servidor FRANCIS-CO COSTA PACHECO, matrícula SIAPE nº 0748453, aposentado no cargo de Técnico de Nível Médio, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal da extinta Fundação Centro Brasileiro para a Infância e Adolescência - FCBIA, de acordo com o disposto no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988. (Processo nº 08007.008289/2012-07)

JOSÉ FRANCISCO DE FREITAS

# DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

# PORTARIAS DE 18 DE JUNHO DE 2012

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877 de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, resolve:

Nº 1.009 - Conceder Pensão Vitalícia a MARIA RODRIGUES DA SILVA, viúva do ex-servidor aposentado ITAMAR GOMES DA SIL-VA, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, matrícula SIAPE nº 0183974, falecido em 25 de abril de 2012, a partir da data de seu falecimento, nos termos do artigo 217, I, "a" da Lei nº 8.112/1990 c/c art. 40, § 7º, I da CF, com a redação dada pela EC nº 41/2003 e art. 2º, I, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08295.013646/2012-42)

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL SUBSTITUTA, Em exercício, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União  $n^{\varrho}$  225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44, resolve:

Nº 1.027 - Conceder Pensão Vitalícia a ROSANGELA DE SOUZA PEREIRA FIALHO e pensão temporária a LUIS CARLOS TEIXEIRA FIALHO JUNIOR, viúva e filho menor, respectivamente, do ex-servidor LUIS CARLOS TEIXEIRA FIALHO, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 0179542, a partir de 12 de maio de 2012 (óbito), nos termos dos artigos 217, I, "a", II "a" e 218, § 2º , da Lei nº 8.112/1990, c/c art. 40, § 7º , I, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003 e art. 2º , II, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08455.040022/2012-18).

VALOUIRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

#### PORTARIA Nº 1.058, DE 21 DE JUNHO DE 2012

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL SUBSTITUTA, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a ESTRELLA AFFIUNE DE ALBUQUERQUE, viúva do ex-servidor aposentado ANTONIO AUGUSTO DE ALBUQUERQUE E SILVA, Papiloscopista Policial Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 175300, a partir de 18 de maio de 2012 (data do óbito), nos termos do artigo 217, I, "a", da Lei nº 8.112/1990, c/c o art. 40, § 7º, I, da CF/1988, com a redação dada pela EC nº 41/2003 e art. 2º, I, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08064.003766/2012-55)

VALQUIRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

# FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

# PORTARIA Nº 882, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A PRESIDENTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo
Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.056 de 28 de dezembro de 2009,
considerando o procedimento da cessão de imóveis rurais de propriedade da União para usufruto indígena, situados no Estado de
Minas Gerais, em conformidade com o Ofício nº 698/DIGEP/SPU/MG, de 28 de março de 2012, tratado o assunto nos Processos 08620.1588/2007-16 e 08620.1601/2006-48, resolve:
Art. 1º Delegar competência ao servidor Francisco Martins
Batista, Coordenador lotado na CGAF/DPT, para representar esta
Fundação junto à Superintendência do Patrimônio da União em Minas
Gerais, na assinatura do Contrato de Cessão de Uso Gratuito dos
imóveis denominados Fazenda Boa Vista e Fazenda Modelo Diniz,
localizadas nos Municípios de Caldas e Itapecerica, respectivamente,
no Estado de Minas Gerais, sendo a primeira destinada para usufruto
do grupo indígena Xukuru Kariri e a segunda ao grupo indígena
Pataxó.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com vigência pelo prazo de 60 dias.

MARTA MARIA DO AMARAL AZEVEDO

# SECRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA COMISSÃO NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA

NOS PORTOS, TERMINAIS E VIAS NÁVEGÁVEIS

# PORTARIA Nº 40, DE 2 DE JULHO DE 2012

A Presidente da Comissão Nacional de Segurança Pública nos Portos, Terminais e Vias Navegáveis - CONPORTOS, no uso de suas atribuições legais,
Considerando o disposto no Decreto nº 1.507, de 30 de maio de 1995, alterado pelo Decreto nº 1.972, de 30 de julho de 1996, e no Regimento Interno da Comissão Nacional de Segurança Pública nos Portos, Terminais e Vias Navegáveis - CONPORTOS, aprovado pela Portaria nº 388, de 15 de maio de 1998, e
Considerando o que consta da Resolução nº 19/2003, alterada pela Resolução nº 25/2004 - CONPORTOS, e em face da necessidade de designar os servidores que comporão as Equipes de Certificação na forma da Resolução nº 34/2005 - CONPORTOS,
Considerando o que consta da Resolução nº 47/2011, de 07 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial de 11 de maio de 2011, resolve:

resolve:

Art. 1º Designar, para compor a Equipe que realizará a auditoria na instalação portuária: COMPANHIA VALE DO RIO DOCE S/A - TERMINÁL MARÍTIMO INÁCIO BARBOSA - TMIB, no Estado de Sergipe, no período de 03 a 05 de julho de 2012, os servidores a seguir nominados:

a) Pela Comissão Nacional de Segurança Pública nos Portos, Terminais e Vias Navegáveis - CONPORTOS: JOSÉ IRINEU DE SOUZA COSTA e WOLNEI SCHOLANT DE MORAES, da Secretaria Executiva da CONPORTOS; EDISON DE OLIVEIRA VIANNA JUNIOR e ARMANDO RIBEIRO MOREIRA, do Ministério dos Transportes;

VIANNA JUNIOR e ARMANDO RIBEIRO MOREIRA, do Ministério dos Transportes;

b) Pela Agência Nacional de Transportes Aquaviários: ALFEU PEDREIRA LUEDY; e

c) Pela Comissão Estadual de Segurança Pública nos Portos, Terminais e Vias Navegáveis no Estado de Sergipe - CESPORTOS/SE: LUÍS HENRIQUE DE ALMEIDA e RONALDO VIEIRA BENTO, do Departamento de Polícia Federal, Coordenador e Suplente respectivamente; ERON GANTOIS MARÇAL, representante da Capitania dos Portos/SE; LUCIA ROSA SILVA SANTOS, representante do Governo do Estado; JOÃO HENRIQUE BARBOSA LOPES DE MELO, representante da Autoridade Portuária.

Art. 2º A Supervisão Técnica de auditoria será realizada pelos representantes da CONPORTOS.

Art.3º O servidor LUIS HENRIQUE DE ALMEIDA será a Coordenador da Equipe.

Coordenador da Equipe.

Art. 4º O servidor RONALDO VIEIRA BENTO, será o Relator da Equipe.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

REGINA MARIA FILOMENA DE LUCA MIKI



# Ministério da Pesca e Aquicultura

# SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PESCA E AQUICULTURA, nomeado pelo Decreto da Presidência da República de 13 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 14/03/2012, Seção 2, Página I, no uso de suas competências e consoante a delegação contida na Portaria nº 523, de 1º /12/2010, publicada no Diário Oficial da União de 03/12/2010, Seção 1, Páginas 80 a 88 e o disposto no art. 10, do Decreto nº 5.450, de 31 de maio de 2005, resolve:

Nº 126 - Art. 1º - Designar o servidor Antônio Valcir da Silva Vargas, matrícula no SIAPE nº 13976, CPF nº 225.505.930-49, para atuar como Pregoeiro na Superintendência Federal de Pesca e Aquicultura no Estado do Rio Grande do Sul - UG - 58.0033.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua

publicação.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA O SECRETARIO EXECUTIVO DO MINISTERIO DA PESCA E AQUICULTURA, nomeado pelo Decreto da Presidência da República de 13 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 14/03/2012. Seção 2, Página 1, no uso de suas competências e consoante a delegação contida na Portaria nº 523, de 1º /12/2010, publicada no Diário Oficial da União de 03/12/2010, Seção 1, Páginas 80 a 88 e o disposto no art. 10, do Decreto nº 5.450, de 31 de maio de 2005 resolve: maio de 2005, resolve:

 $N^{\varrho}$ 127 - Art.  $1^{\varrho}$  - Designar os servidores Éder de Souza Felipe, matrícula no SIAPE  $n^{\varrho}$  1819692, CPF  $n^{\varrho}$  948.672.240-49, Marcell Ludwig Boeira, matrícula no SIAPE  $n^{\varrho}$  1819732, CPF  $n^{\varrho}$ 982.172.160-53, Leonardo Rhadel Dias, matrícula no SIAPE nº 1819644, CPF nº 013.997.020-76, para atuarem como Equipe de Apoio aos Pregões, realizados no âmbito da Superintendência da Superintendência Federal de Pesca e Aquicultura no Estado do Rio Grande do Sul - UG - 58.0033.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua

publicação.

ÁTILA MAIA DA ROCHA

# Ministério da Previdência Social

# GABINETE DO MINISTRO

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria/MPS/GM/Nº 300, publicada no DOU de 29/6/2012, seção 2, página 40, onde se lê: "Alterar do Brasília - DF para Florianópolis -

leia-se: "Alterar de Brasília - DF para Camboriú - SC".

# SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

# PORTARIA Nº 70, DE 2 DE JULHO DE 2012

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 214, publicada no Diário Official da União do dia 14 de setembro de 2011, Seção 1, página 52, considerando o que consta do Processo nº 44000.008528/2010-82,

I - Conceder aposentadoria voluntária à servidora NEYDE NASCIMENTO DO ROSÁRIO, matrícula SIAPE nº 0652376, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

II - Declarar vago o cargo acima mencionado

JOSIMÁRIA BEZERRA ARAÚJO

# INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

# PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o artigo 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012, e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de ábril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

 $N^{\circ}$ 825 - Dispensar, a pedido, KARISE FERNANDES, matrícula  $n^{\circ}$ 0.894.483, CPF  $n^{\circ}$ 496.218.316-87, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Layras, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Varginha/MG.

Nº 826 - Designar ADAMITA GONZAGA PINTO, matrícula nº 0.896.584, CPF nº 317.578.121-72, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Lavras, código FCINSS-1, vinculada à Ğerência-Executiva Varginha/MG.

 $N^{\rm o}$ 827 - Dispensar, a contar de 22 de junho de 2012, LIVIA AZEVEDO APRIGIO, matrícula nº 1.100.135, CPF nº 440.023.861-04, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Minaçu, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Anápolis/GO.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o artigo 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012 e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

Nº 829 - Designar JOSE RENATO MORAIS MOUSINHO, matrícula nº 1.635.103, CPF nº 059.103.434-40, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Queimadas, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Campina Grande/PB.

Nº 830 - Dispensar FABRÍCIO REZENDE REIS, matrícula nº 1.638.304, CPF nº 056,981.166-01, da Função Gratificada código FGR-2, da Coordenação-Geral de Planejamento e Gestão Estratégica da Presidência.

Nº 831 - Designar LEANDRO HENRIQUE BARBOSA matrícula nº 15-63.546, CPF nº 070.291.736-27, para exercer a Função Gratificada do-digo FGR-2, da Coordenação-Geral de Planejamento e Gestão Estratégica

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o artigo 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012 e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

Nº 832 - Dispensar, a pedido, JOSE RENATO MORAIS MOU-SINHO, matrícula nº 1.635.103, CPF nº 059.103.434-40, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Pombal, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Campina Gran-de/PB.

# MAURO LUCIANO HAUSCHILD

# SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM FORTALEZA

# PORTARIA Nº 69, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM FORTALEZA, no Estado do Ceará, no uso da competência instituída pela Portaria nº 800/PRES/INSS, de

uso da competência instituída pela Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06/09/2011, em seu Art. 3º, I, resolve

1. Designar a servidora VANESSA FERNANDES PONTES GONÇALVES, matrícula 1782817, CPF 894.963.023-00, para o encargo de Supervisor Operacional de Benefícios, código FG-3, da APS Fortaleza - Aldeota, desta Gerência Executiva Fortaleza, 2. Dispensar a servidora Luizianne Bezerra Paz de Vasconcelos, matrícula 0885742, do encargo acima referido, para o qual foi designada por meio da Portaria nº 8582/2000, publicada no DOU nº 216, de 09.11.2000.

# JÚLIO CÉSAR ARAÚJO SOUSA

# GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM RECIFE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 91, DE 28 DE JUNHO DE 2012

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Recife no Estado de Pernambuco, no uso

rência Executiva do INSS em Recife no Estado de Pernambuco, no uso das atribuições estabelecidas no Inciso III do Artigo 171 do Regimento Interno, aprovada pela PT/MPS/GM nº 296, de 09.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10.11.2009, Seção 2, e tendo em vista o que consta do Processo nº 35204.001779/2007-53, resolve:

Alterar a PT/IAPAS/PEDP nº 1723, de 19.06.1990, publicada no Diário Oficial da União nº 122, de 27.06.1990, referente à aposentadoria da servidora ALDA DO REGO BARROS ALVES, mat. Siape nº 0.901.956, Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, para constar que os proventos passam a ser percebidos integrais a partir de 07.03.2005, ao serem acrescidos da vantagem do Artigo 190 da Lei nº 8112, de 11.12.1990, com a redação dada pela Lei nº 11907, de 2009, calculados com base no fundamento legal de concessão da aposentadoria, face o parecer da fundamento legal de concessão da aposentadoria, face o parecer da Junta Médica Oficial que constatou estar a servidora acometida de doença especificada no Artigo 186, § 1º da Lei nº 8112, de 11.12.1990.

# ADRIANA ALMEIDA CALADO

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SALVADOR

# PORTARIA Nº 98, DE 22 DE JUNHO DE 2012

A GERENTE EXECUTIVA - SUBSTITUTA DO INSTI-TUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - EM SALVADOR/BA, no uso da delegação de competência conferida no Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009, e considerando o contido no Processo nº 35013.002432/2010-71,resolve:

Alterar a Portaria INSS/BA/SRH n° 244 de 26 de agosto de 1991, publicada no Diário Oficial da União nº 172 de 05/09/1991, que concedeu aposentadoria proporcional de acordo com os artigos 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal, 186, inciso III, alínea "c" e 193 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, à ZENIRA CAMPOS ORNELLAS, matrícula 0947137, Técnico do Seguro Social, classe S, padrão IV, com proventos mensais correspondentes a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), para proventos mensais correspondentes a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), a partir de 01/julho/2012, devido à inclusão do tempo de serviço laborado em condições insalubres, conforme a Orientação Normativa 07/2007, com efeito retroativo à data da aposentadoria, obedecendo a prescrição quinque-

#### PORTARIA Nº 99, DE 26 DE JUNHO DE 2012

A GERENTE EXECUTIVA - SUBSTITUTA DO INSTI-TUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - EM SALVADOR/BA, no uso da delegação de competência conferida no Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MPS Nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009, e considerando o contido no Processo nº 35013.001341/2012-80,resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à servidora CELIA MA-RIA DE JESUS LIMA, matrícula SIAPE 0759079, ocupante do cargo de Agente de Serviços Diversos, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos mensais integrais, com base na remuneração do cargo, e demais vantagens a que faz jus, na forma da lei.

# PORTARIA Nº 97, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A GERENTE EXECUTIVA - SUBSTITUTA DO INSTI-TUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - EM SALVADOR/BA, no uso da delegação de competência conferida no Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MPS Nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009, e considerando o contido no Processo n° 35013.001249/2012-10,resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor TONIVAL-DO BARBOSA URSULANO, matrícula SIAPE 0882926, ocupante do cargo de Agente de Serviços Diversos, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos mensais integrais, com base na remuneração do cargo, e demais vantagens a que faz jus, na forma da lei.

# PRISCILLA MONTALVÃO OUTERELO

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM ARACAJU SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 18, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NA-CIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM ARACAJU, no Estado de Sergipe, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 296 MPS/GM, de 09 de novembro de 2009, sublicado no DOUL nº 214 do 10 do novembro do 2009. Considerando publicada no DOU nº 214, de 10 de novembro de 2009. Considerando o disposto no art.34, da Lei nº8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990; Considerando o contido no processo nº35448.000410/2012-28, re-

Art. 1º Exonerar, a pedido, a contar de 26/06/2012, a ser-Art. 1 Exonerat, a pedido, a contar de 20/00/2012, a servidora ADRIENE MENEZES DE ALMEIDA E GOIS, matrícula SIAPE n°1288397, do cargo de Supervisor Médico Pericial, código 811001, Classe "B", Padrão "II", do Quadro Permanente deste Instituto. Art. 2º Em decorrência do ato, declarar vago o referido car-

# MARIA EUNICE GUIMARÃES SANTOS GARCIA

# PORTARIA Nº 19, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NA-CIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM ARACAJU, no Estado de Sergipe, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 296 MPS/GM, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214, de 10 de novembro de 2009, e tendo em vista o que consta do processo nº 35448.000409/2012-01, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor REGINAL-DO BATISTA, Matrícula SIAPE nº 0943430, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos mensais integrais, acrescido das demais vantagens a que faz jus.2. Em decorrência do ato, declarar vago o referido cargo.

MARIA EUNICE GUIMARÃES SANTOS GARCIA

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CAMPINA GRANDE

#### PORTARIA Nº 71, DE 2 DE JULHO DE 2012

O Gerente Executivo do Instituto Nacional do Seguro Social em Campina Grande no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, e pela Portaria nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicado no DOU nº 214, de 10/11/2009, que aprova o Regimento Interno do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS e ainda, com base na subdelegação de competências efetuada através do inciso I, Art. 3°, da Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, publicado no DOU nº 173, de 08/09/11, resolve:

DISPENSAR, a pedido, o servidor ALBINO ALMEIDA FORMIGA, matrícula SIAPE 1517137, CPF 043.994.834-74, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, da função comissionada de Chefe do Setor de Benefícios da Agência da Previdência Social Pombal, código FG-2.

Atenciosamente.

#### ELEUMAR MENESES SARMENTO

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM GARANHUNS SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 58, DE 27 DE JUNHO DE 2012

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM GARA-NHUNS/PE, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 7.556, de 24/08/2011, combinado com a Portaria MPS nº 296, de 09/11/2009 (Regimento Interno do Instituto Nacional do Seguro Social), em seu art. 171, item III, combinada a PT/INSS/GEX-GAR Nº 021, de 21/05/2010, publicada no DOU nº 96 de 21/05/2010; resolve:

Declarar vago o cargo de Agente Administrativo, que foi ocupado pela ex-servidora SEVERINA MARIA DA SILVA, matrícula 0903804, nível "NI", classe "S", padrão "V", do quadro efetivo deste Instituto, a contar de 17/05/2006, considerando o seu falecimento na referida data.

Publicado nesta data por não ter sido feita a vacância na data do óbito

# VALDI BATISTA DA SILVA

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOÃO PESSOA

# PORTARIA Nº 29, DE 30 DE ABRIL DE 2012(\*)

O GERENTE EXECUTIVO SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, EM JOÃO PESSOA-PB, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 167, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/Nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU/Nº 214, de 10 de novembro de 2009, o contido no Dec. nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, publicado no DOU/ Nº 164, de 25 de agosto de 2011 e ainda na PT/Nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, publicado no DOU/Nº 173, de 08.09.11, resolve:

Designar o servidor CLÁUDIO DOS SANTOS CRISÓS-TOMO, mat. nº 0898.263, CPF: 299.451.004-91, Agente de Serviços Diversos, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Benefícios da Agência da Previdência Social - João Pessoa - Sul, FG-2, da Gerência Executiva do INSS, em João Pessoa-PB.

# ROGÉRIO DA SILVA OLIVEIRA

# SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM GOIÂNIA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Goiânia no uso da competência conferida pela PT/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, Art. 171, item III alínea "c", publicada no DOU-214, de 10/11/2009 e PT/INSS/DIR-PRES-1.185/2005, publicada do DOU-91, de 13/05/2005 resolve:

Nº 80 -Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora MA RIA DE LOURDES RIBEIRO DA ROCHA, matrícula SIAPE 0888.773 ocupante do cargo de Administrador, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescida da vantagem pessoal nominalmente identificada do art. 62A da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 35069.000521/2012-55 ). Tornar vago o referido cargo.

 $N^{\circ}$  81 -Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora OLIM-PIA DE LOURDES CAMPOS SILVA, matrícula SIAPE 0888.875, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com redutor da idade acrescida das demais vantagens a que faz jus (Processo nº 35069.000554/2012-12). Tornar vago o referido cargo.

RONALDO CÉSAR GOMES PEREIRA DA SILVA

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MANAUS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 75, DE 28 DE JUNHO DE 2012

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL INSS, no Estado do Amazonas, designada pela Portaria/INSS/GEX-MAN n.º 70, de 06 de Agosto de 2010, publicada no D.O.U n.º 151 de 09 de Agosto de 2010, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Art. 171 do Regimento Interno do Instituto Nacional do Seguro Social- INSS, aprovado através da Portaria nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214, de 10 de novembro de 2009, e tendo em vista o que consta do Processo n.

35011.001350/2011-18, resolve:

Alterar a PORTARIA INSS/DRH n° 188, de 21 de Agosto de 1997, publicada no DOU n° 167, de 01.09.1997, que concedeu aposentadoria à servidora NAZIRA PEREIRA DE OLÍVEIRA, matrícula SIAPE nº 0880.780, Técnico do Seguro social, Classe "S" Padrão IV. do Ouadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, para constar que os proventos mensais proporcionais ao Tempo de Serviço equivalente a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos) corresponderá a 26/30 (vinte e seis, trinta avos) do citado cargo e demais vantagens a que fazia jus em 01.09.1997, face o acréscimo de tempo em condições especiais, de acordo com o ACÓRDÃO TCU n° 2008/2006 e ON/SRH/MP n°s 03 e 07/2007.

ALZILENE SEBASTIANA OLIVEIRA DE SOUZA

# GERÊNCIA EXECUTIVA EM CUIABÁ SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 121, DE 28 DE JUNHO DE 2012

A CHEFE DA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CUIA-BA/MT, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171, inciso III, alínea "b", do Regimento Interno do INSS, aprovado pela portaria/MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU de 10/11/2009 e

considerando o contido no processo 35087.000459/2012-27, resolve: Conceder aposentadoria voluntária à servidora LERIUZA BORGES LEAL, matrícula SIAPE nº 0890260, ocupante do cargo de Administrador, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005 e demais vantagens a que faz jus.

DANIELA FELIPE CAVALCANTI

# SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

# PORTARIA Nº 106, DE 22 DE JUNHO DE 2012

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE I, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria PRES/INSS nº 800 de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/2011, re-

Art. 1º DISPENSAR a servidora CÉLIA REGINA ANTU NES MACIEL, matrícula 1451445, CPF 136.330.198-55, Técnico do Seguro Social, do encargo de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social José Bonifácio, código FCINSS-1, subordinada a

Gerência Executiva São José do Rio Preto/SP.
Art. 2º DESIGNAR o servidor MARCELO RODRIGUES BENATTI DE ARRUDA, matricula 1451816, CPF 213.596.048-98, Técnico do Seguro Social, para o encargo de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social José Bonifácio, código FCINSS-1, subordinada a Gerência Executiva São José do Rio Preto/SP, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

DULCINA DE FÁTIMA GOLGATO AGUIAR

# PORTARIA Nº 107, DE 26 DE JUNHO DE 2012

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE I, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria PRES/INSS nº 800 de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/2011, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora ROSÉRIA CARVALHO FIRMO, matrícula 1.450.069, CPF 072.803.556-17, Técnico do Seguro Social, para o encargo de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social Mogi Mirim, código FCINSS-1, subordinada a Gerência Executiva em São João da Boa Vista/SP, nos afastamentos e impedimentos legais do titular. impedimentos legais do titular.

DULCINA DE FÁTIMA GOLGATO AGUIAR

# GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - SUL SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 41, DE 27 DE JUNHO DE 2012

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva São Paulo/Sul considerando as atribuições regimentais aprovadas pelo Decreto n.º 7.556 de 24/08/2011, publicado no DOU n.º 164 de 25/08/2011; e no uso da competência do art. 171, inciso III, alínea "b" da Portaria/MPS n.º 296 de 09/11/2009, publicada no DOU n.º 214 de 10/11/2009, que aprova o Regimento Interno desta Autarquia Federal:

Considerando o disposto no artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990;

Considerando o contido no Processo: 35464.001193/2012-95

Art. 1º Declarar vago a partir de 29/06/2012, o cargo de Analista do Seguro Social ocupado pelo servidor JOSÉ OTÁVIO MOREL, matricula 1.449.728, Classe B, Padrão II, do Quadro permanente deste Instituto, em virtude de posse em outro cargo ina-

# KATARY ELIANE MEIRELLES DE CASTRO

# PORTARIA Nº 43, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA SÃO PAULO - SUL, considerando as atribuições descritas no Decreto nº 7.556 de 24/08/11, publicado no DOU nº 164 de 25/08/11; e no uso da competência do art. 171, inciso III, alínea "b" da Portaria/MPS nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009, que aprova o Regimento Interno desta Autarquia Federal; e tendo em vista o que consta do Processo 36624.002245/2012-23, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora CLEUSA

MARIA ISAIAS, matrícula Siape n.º 0.941.874, ocupante do cargo de Datilógrafo, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, e proventos integrais calculados com base na remuneração da servidora no cargo efetivo em que se der a aposentadoria, na forma da lei.

Declarar vago o referido cargo.

KATARY ELIANE MEIRELLES DE CASTRO

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - ARACATUBA

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

A GERENTE EXECUTIVA DO INSS, em Araçatuba/SP., no uso das atribuições que lhe foram conferidas no artigo 167, Inciso XXII do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009 e inciso II, do Artigo 3º da PORTARIA/PRES/INSS Nº 800, de 06 de Setembro de 2011, publicada no DOU nº 173 de 08/09/2011, resolve:

 $N^{\circ}$ 10 - 1° - Dispensar a pedido a partir de 02/07/2012, a servidora JACINTA APARECIDA SOARES CINZAS matrícula 0.941.071, pertencente a categoria funcional de Técnico do Seguro Social, da

Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FGR-3, na Agência da Previdência Social-Gex/Araçatuba/SP.

2º - Designar a partir de 02/07/2012, o servidor MARCO AURELIO PISTORI PACCHIONI matrícula 1.376.214, pertencente a categoria funcional de Analista do Seguro Social, para exercer a Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FGR-03, na Agência da Previdência Social-Gex/ Araçatuba/SP.

A GERENTE EXECUTIVA DO INSS, em Araçatuba/SP., no uso das atribuições que lhe foram conferidas no artigo 167, Inciso XXII do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009 e inciso II, do Artigo 3º da PORTARIA/PRES/INSS Nº 800, de 06 de Setembro de 2011, publicada no DOU nº 173 de 08/09/2011, resolve:

 $N^{\rm o}$ 11 -  $1^{\rm o}$  - Dispensar a pedido a partir de 02/07/2012, a servidora ANTONIA REIS PEDROSO NUNES matrícula 0.938.540, perten cente a categoria funcional de Técnico do Seguro Social, da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FGR-3, na Agência da Previdência Social-Gex/Araçatuba/SP.

2º - Designar a partir de 02/07/2012, o servidor JOSÉ RO-BERTO BOAVENTURA matrícula 1.375.970, pertencente a categoria funcional de Técnico do Seguro Social, para exercer a Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FGR-03, na Agência da Previdência Social-Gex/ Araçatuba/SP.

KEIKO ASO

<sup>(\*)</sup> Republicada por ter saído no DOU Nº 85, de 3/5/2012, Seção 2, pág. 33, com incorreção no original.



# SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA, EM ARA-ÇATUBA/SP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas no artigo 171, Inciso III, alínea "b", da Portaria MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10 de Novembro de 2009, que aprovou o Regimento Interno do INSS e tendo em vista o que consta no processo nº 35372.000783/2012-20, resolve:

Nº 65 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor JENER RE-ZENDE, matrícula SIAPE 0.948.808, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe "S", Padrão "II", do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º da EC nº 47/2005, com proventos integrais, acrescidos das demais vantagens previstas na legislação vigente. Em consequência, declarar

O CHEFE DA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA , EM ARA-CATUBA/SP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas no artigo 171, Inciso III, alínea "b", da Portaria MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10 de Novembro de 2009, que aprovou o Regimento Interno do INSS e tendo em vista o que consta no processo nº 35372.000831/2012-80, resolve:

 $N^{\circ}$  66 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor ALFREDO QUERINO DA SILVA, matrícula SIAPE 0.597.501, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe "S", Padrão "II", do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º da EC nº 47/2005, com proventos integrais, acrescidos das demais vantagens previstas na legislação vigente. Em consequência, declarar vago o referido cargo.

JOSÉ LUIS BINI

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPINAS SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 46, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O CHEFE DA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA EM CAMPINAS. Estado de São Paulo, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 171 inciso III letra "b" do Regimento Interno aprovado pela Portaria MPS Nº 296 DE 09/11/2009 e publicado no DOU nº 214 de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta no Processo 35383.000627/2012-30,

Exonerar a pedido, a contar de 26/06/2012, o servidor AN-DERSON

MARCOS AGUSTINHO, matrícula 1949077, do cargo de Técnico do Seguro Social, classe A, padrão I, do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto.

Declarar vago o cargo

RENATA DEMONTE HENTZSCHLER

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - JUNDIAÍ

# PORTARIA Nº 115, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O GERENTE EXECUTIVO SUBSTITUTO DO INSTITU-TO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS em Jundiaí/SP, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria INSS Nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU n.º 214 de 10/11/2009 e o contido no Decreto n.º 7556, de 24 de agosto de 2011, publicado no DOU n.º 164 de 25 de agosto de 2011, considerando a legislação vigente e tendo em vista o que consta do processo nº 35369.001720/2012-40, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor PEDRO FERNANDO DOS SANTOS, matrícula nº 0936.055, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, código 434550, classe S, padrão IV, do Quadro Permanente do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 047 de 05 de julho de 2005, em consequência declarar vago o cargo.

LEANDRO DOS CAMPOS ALVES

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - MARÍLIA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 13, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A Chefe de Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Marília, substituindo, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171, inciso III, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 296, de 09/11/2009 e publicada no DOU de 10/11/2009 e tendo em vista o que consta do processo n° 35430.000.851/2012-19,resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora Maria Aparecida Pereira Dias, matrícula SIAPE nº 0.938.203, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47, publicada em 06/07/2005, com proventos calculados com base na última remuneração da servidora. Em consequência, declarar vago o cargo acima citado.

GERALDA ROQUE

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SOROCABA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 14, DE 27 DE JUNHO DE 2012

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SORO-CABA, Estado de São Paulo, nomeada pela Portaria N.º 984 de 14/05/2003, publicada no DOU n.º 92, Seção II, página 24 de 15/05/2003, no uso das atribuições que lhe foram conferidas na forma 13/07/2003, no taso das attributos que ine fortant contentidata no forma do artigo 171, "b" do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS n.º 296, de 09/11/09, publicada no DOU n.º 214 de 10/11/09, e considerando o que consta do Processo n.º 35400.000631/2012-42, re-

Conceder aposentadoria voluntária à servidora Loirce Moraes Santos, matrícula SIAPE 0.888.987, ocupante do cargo de TÉC-NICO DO SEGURO SOCIAL, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da EC n.º 47/05, com proventos integrais, acrescido das demais vantagens a que faz jus.

Declarar vago o referido cargo.

CÉLIA REGINA DOS SANTOS CAMARGO

# SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - A - VITÓRIA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva em Vitória/ES, da Superintendência Regional Sudeste II, no uso das atribuições conferidas pelo Artigo 171, inciso III deste II, no las das artibulções contentas pero Artigo 171, inciso III do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, e por competência delegada pela Portaria nº 3.291, publicada no DOU nº 159, de 18/08/2006, e tendo em vista o que consta no processo nº 3.555.00/400/2013, 87 artista de la contra del contra de la contra del contra de la contra 35059.000409/2012-87,resolve:

Nº 72 - Conceder aposentadoria à servidora Vera Lucia Cremasco, matrícula SIAPE nº 0887608, ocupante do Cargo de Técnico do Seguro Social, código 434550, Classe "S", Padrão IV (NS), do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, acrescidos das demais vantagens a que faz jus. Declarar vago o referido cargo.

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva em Vitória/ES, da Superintendência Regional Sudeste II, no uso das atribuições conferidas pelo Artigo 171, inciso III do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, e por competência delegada pela Portaria nº 3.291, publicada no DOU nº 159, de 18/08/2006, e tendo em vista o que consta no processo nº 35059.000410/2012-10,resolve:

 $N^{\circ}$ 73 -Conceder aposentadoria à servidora Terezinha Pereira Sindra, matrícula SIAPE nº 0887291, ocupante do Cargo de Datilógrafo, código 434078, Classe "S", Padrão IV (NS), do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, acrescidos das demais vantagens a que faz jus.Declarar vago o referido

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva em Vitória/ES, da Gerência Regional Sudeste II, no uso das atribuições conferidas pelo Artigo 171, inciso III do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, e por competência delegada pela Portaria 3.291, publicada no DOU nº 159, de 18/08/2006, e tendo em vista o que consta no processo nº 35059.001208/2011-16,resolve

74 -Aposentar por Invalidez o servidor Marco Antonio Fraga Poltronieri, matrícula SIAPE 1063186, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, código 434550, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art. 40, § 1°, inciso I, da Constituição Federal/1988, c/c a Emenda Constitucional nº 70, de 2012, acrescido das demais vantagens a que faz jus

Declarar vago o referido cargo.

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva em Vitória/ES, da Superintendência Regional Sudeste II, no uso das atribuições conferidas pelo Artigo 171, inciso III do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, e por

competência delegada pela Portaria nº 3.291, publicada no DOU nº 159, de 18/08/2006, e tendo em vista o que consta no processo nº 35062.002067/2012-81,resolve:

Nº 75 -Conceder aposentadoria ao servidor Jose Mesquita dos Santos, matrícula SIAPE nº. 0544320, Ocupante do Cargo de Perito Médico Previdenciário, código 811.001, Classe "D", Padrão III (NS), do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº. 47/2005, com proventos integrais, acrescidos das demais vantagens a que faz jus. Declarar vago o referido cargo.

LUZINETE INEZ GUZZO DE ALMEIDA

# GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO RIO DE JANEIRO - NORTE SECÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 53, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA RIO DE JANEIRO-NOR-TE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171 inciso III, alínea "b' do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portaria nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, tendo em vista o que consta no Processo nº 36394.004659/2012-48.resolve

Exonerar, a pedido, a contar de 25/06/2012, a servidora CRISTIANE CAVALCANTE PAIXÃO, matrícula nº 1.569.196, do cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe B, Padrão II, do Quadro Permanente deste Instituto, com base no disposto no artigo 34, da Lei nº 8 112/90

LUIZ ANDRADE SANTOS

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - GOVERNADOR VALADARES SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 52, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM GOVER-NADOR VALADARES- MINAS GERAIS, designada pela Portaria nº 42, de 09 de agosto de 2010, publicada no BSL nº 151, de 09 de agosto de 2010, no uso das atribuições conferidas pela alínea "b", inciso "III" do artigo 171 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU. nº 214, de 10/11/2009 e, tendo em vista o que consta do processo nº 35121.000151/2012-18,resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora KÁ-TIA PEREIRA BAHIA IPÓLITO, matrícula SIAPE nº 6894611, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão "IV", do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais acrescido das demais vantagens previstas na legislação vigente, em consequência declarar vago o referido cargo.

SUMARA SILVA DA CRUZ PEREIRA

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - JUIZ DE FORA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 157, DE 2 DE JULHO DE 2012

O Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Juiz de Fora/MG, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS N° 296, de 09/11/2009, publicada no DOU n° 214 de 10/11/2009 e tendo em visita e que consta da proceso. 25/12/10/007/2/2/012/40

09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009 e tendo em vista o que consta do processo 35131.000723/2012-40, resolve:

Alterar a Portaria nº 90, publicada no DOU nº 155, de 13/08/2002, referente a aposentadoria do servidor SEBASTIÃO FER-REIRA, matrícula SIAPE-0559958, cargo de médico, Classe S , Padrão III, para constar que seus proventos passam para 95%, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8112/90 combinado com o art. 8°, parág. 1°, inciso I, alíneas "a" e "b" e inciso II, da Emenda Constitucional nº 20/98, a contar da data da inativação, processitado e preceptios de converções en estados para deservância de converções en estados para deservância de converções en estados processitados en estados para deservância de converções en estados en estados para deservância de converções en estados en es respeitada a prescrição quinquenal, em decorrência da conversão em tempo comum do tempo de serviço prestado sob condições especiais, conforme sentença judicial nº 2008.38.01.706002-6.

RONALDO GOMES DA SILVA

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - TEÓFILO OTONI SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA N° 5, DE 2 DE JULHO DE 2012

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM TEÓFILO OTONI/MG, no uso das atribuições conferidas pelo inciso III do artigo 171 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº. 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº. 214, de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta no processo nº 35157.000018/2011-73, resolve: manente do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, acrescido de 20% (vinte por cento) de adicional por tempo de serviço e demais vantagens a que faz jus. Em consequência declarar

SANDRA MARIA FARIAS ANDRADE SOTILE

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CANOAS SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

vago o referido cargo.

#### RETIFICAÇÕES

Na Portaria INSS/GEXCAN/SRH Nº 029, de 15/04/2010, publicada no DOU Nº 73 de 19/04/20105/2012, pág. 47, Seção 2, onde se lê..." Agente Administrativo, classe A, padrão III, do

quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, para alterar o fundamento de aposentadoria para o artigo 186, incisos III, alínea "a", da Lei 8112/90 " leia-se ... " Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV,

" leia-se ... " Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguros Social, para alterar o fundamento de Aposentadoria para o artigo 186, incisos III, alínea "a", da Lei 8112/90 e Art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 1988"

Na Portaria INSS/GEXCAN/SRH Nº 035, de 15/06/2012, publicada no DOU Nº 115 de 16/06/2011, pág. 38, Seção 2, onde se lê..." Agente Administrativo, classe A, padrão III, do

onde se lé..." Agente Administrativo, classe A, padrão III, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, para alterar o fundamento de aposentadoria para o artigo 186, incisos III, alínea "a", da Lei 8112/90, com proventos integrais, acrescidos da vantagem do Art 192 inciso II da mesma Lei"

do Art. 192, inciso II da mesma Lei"
leia-se ... " Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV,
do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguros Social, para
alterar o fundamento de Aposentadoria para o artigo 186, incisos III,
alínea "a", da Lei 8112/90 e Art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 1988, com proventos integrais, acrescidos da vantagem do Art. 192, inciso II da mesma Lei"

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOINVILLE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 153, DE 27 DE JUNHO DE 2012

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM JOINVIL-LE, NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 171, inciso III, alíneas "b" e "c", do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portarias/MPS nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicado no DOU 214 de 10/11/2009, resolve:

1. Exonerar, ex-ofício, o servidor MURILO PILATTI SANTOS, do cargo de Perito Médico Previdenciário, NS-811001, Classe "A", Padrão I, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, tendo em vista ter tomado posse no dia 12 de junho de 2012 e não terentrado em exercício no prazo de 15 (quinze) dias conforme determina o artigo 34, inciso II, § único, combinado com o § 1º do artigo 15, da Lei nº 8.112/90.

2. Em consequência declarar vago o referido cargo.

#### DIRCEU MAIA

#### PORTARIA Nº 157, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM JOINVIL-LE, NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 171, inciso III, alíneas "b" e "h", do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portarias/MPS nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicado no DOU nº 214, de 10 de novembro 2009 e tendo em vista o que consta no Processo nº 35351.000193/2012-45, resolve:

35351.000193/2012-45, resolve:

1. Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor LUIZ GONÇALVES JUNIOR, matrícula 0574747, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, NS-811001, Classe D, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho 2005, correspondendo os proventos mensais integrais e demais vantagens da remuneração da citada classe e padrão.

2. Em consequência declarar vago o referido cargo.

#### DIRCEU MAIA

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PASSO FUNDO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 45, DE 2 DE JULHO DE 2012

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas do Instituto Nacional do Seguro Social em Passo Fundo/RS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171, inciso III, alíneas "a", "b" e "c" do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portaria/MPS nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214 de 10 de novembro de 2009; Considerando o disposto no artigo 34 da Lei nº 8112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990; Considerando o contido no Processo nº 37165.000403/2012-28. resolve:

Exonerar, a pedido, a contar de 29 de junho de 2012, o servidor TOMAS OSTROWSKI BERGONSI, ocupante do cargo de Perito Médico |Previdenciário, NS-811001, Classe "A", Padrão "I" do Ouadro Permanente deste Instituto.

#### SÔNIA MISTURA

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PONTA GROSSA

#### PORTARIA Nº 45, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A GERENTE-EXECUTIVA DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM PONTA GROSSA, Estado do Paraná, usando das atribuições conferidas pelo art. 167, alínea XXII, da Portaria MPS nº 296, de 9 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214, de 10 de novembro de 2009, que aprovou o Regimento Interno do INSS, e pela Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 8 de setembro de 2011, resolve

Art. 1º Designar o servidor Jorge Sloboda Junior, matrícula nº 1.780.174, CPF nº 047.911.119-74, para o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefício, código DAS 101.1, do 14.524 - Serviço de Benefícios, da 14.024 - Gerência Executiva do INSS em Ponta Grossa, nos afastamentos impedimentos legais do titular, sendo, em decorrência, dispensado o servidor Jonathan Fernandes Bittencourt, matrícula nº 1.494.263, CPF nº 037.630.029-95, do referido encargo.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

### NILZETE AP DE PAULA PECHNICKI

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SANTA MARIA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 94, DE 2 DE JULHO DE 2012

A Chefe de Seção Operacional de Gestão de Pessoas da Gerencia Executiva do INSS em Santa Maria-RS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo inciso III Do Artigo 171 da Portaria MPS nº 296 de 09-11-2009, publicada no DOU de 09-11-2009, e tendo em vista o que consta no processo 35280.000377/2012-96 resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor GETÙLIO POLLETE, matrícula 0543263, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescida das demais vantagens a que faz jus. Em consequência, declarar vago o cargo.

VANESSA GRASIELA BERGENTHAL

# Ministério da Saúde

#### GABINETE DO MINISTRO

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

 $N^{\rm e}$  1.349 - Nomear ZÉLIA MARIA PROFETA DA LUZ, para exercer o cargo de Diretora, código DAS 101.4, nº 45.0441, do Centro de Pesquisa René Rachou, da Fundação Oswaldo Cruz.

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

 $N^{\circ}$  1.350 - Nomear MARCOS AURÉLIO PESSOA LIMA, para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Planejamento e Orçamento, código DAS 101.4, n° 37.0010, da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa.

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nº 1.351 - Nomear HERLON FRANCISCO DOS SANTOS, para exercer o cargo de Coordenador de Planejamento e Operacionalização, código DAS 101.3, nº 37.0058, da Coordenação-Geral de Auditoria, do Departamento Nacional de Auditoria do SUS, da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa, ficando exonerada GENI FILINCOWSKY IACK.

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003 da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nº 1.352 - Exonerar, a partir de 28 de junho de 2012, HELTON MÁRCIO DOS SANTOS RODRIGUES do cargo de Chefe da Divisão Administrativa, código DAS 101.2, n° 05.0513, do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro, da Secretaria-Executiva.

Alterar a PT/INSS/CRH n° 301, de 20/12/1996, publicada no DOU n° 02, de 03/01/1997 e a PT/INSS/MG/GEXTEO n° 41, de 07/05/2009, publicada no DOU n° 86, de 08/05/2009, para fazer constar que os proventos da servidora ELIZABETH SOUZA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0894544, ocupante do cargo de Agente de Serviços Diversos, Classe S, Padrão IV, passam de 28/30 (vinte e oito, trinta avos) para integral, com fundamento no Art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, em sua redação original, e art. 186, inciso III, alínea "a" da Lei 8.112/90, acrescido das demais vantagens previstas na legislação vigente, em virtude da conversão do tempo de serviço público prestado sob condições insalubres no período de 12/12/1990 a 02/01/1997, com fulcro no Mandado de Injunção n° 959-7, e considerando o disposto na Instrução Normativa MPS/SPPS n° 1, de 22/07/2010, publicada no DOU de 27/07/2010, crientação Normativa MPOG/SRH n° 10, de 05/11/2010, publicada no DOU de 08/11/2010 e Instrução Normativa PRES/INSS n° 53, de 22/03/2011, publicada no DOU de 22/03/2011, publicada no DOU de 22/03/2011.

MARIA JOSÉ ACHTSCHIN DE OLIVEIRA

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - UBERLÂNDIA SECÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 13. DE 29 DE JUNHO DE 2012

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM UBERLÂNDIA-MG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS N° 296, de 09/11/2009, publicada no DOU de 10/11/2009, e tendo em vista o processo n° 35162.000286/2011-16,

Alterar a Portaria INSS/CRH N° 68, de 27/04/1998, publicada no DOU de 08/05/1998, acrescida da Portaria INSS/GEXU-BL/SRH N° 55, de 23/10/2009, publicada no DOU de 06/10/2009, de concessão de aposentadoria voluntária à servidora SILVIA REGINA ROMA CINTI, matrícula SIAPE 0895567, para acréscimo de Tempo de Serviço Exercido em Condição Especial, demarcado no período de 12/12/90 a 05/03/97, nos termos da IN n° 53/PRES/INSS de 23/03/11 e IN/MPS N° 01, de 22/07/2010, e Mandado de Injunção 959-7/DF, equivalente a 20% deste período, passando a referida aposentadoria a ser correspondente a 27/30 da remuneração da servidora, fundamentada no art. 40, inciso III , alínea "C" da CF/1988.

NILVA CARDOSO DE ARAUJO

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - VARGINHA

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

A GERENTE EXECUTIVA DO INSS EM VARGI-NHA/MG, no uso da competência subdelegada pela PORTARIA INSS/PRES Nº 800, de 06/09/2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08/09/2011,resolve:

- Nº 56 Dispensar, a pedido, a servidora ADAMITA GONZAGA PINTO, Agente de Serviços Diversos, matrícula 0896584, CPF 317.578.121-72, da função de Supervisor Operacional de Benefícios da Agência da Previdência Social em Lavras/MG, FG - 3 da Gerência Executiva do INSS em Varginha/MG.
- N° 57 Designar a servidora MARCIA MARIA SILVA, Técnica do Seguro Social, Matrícula 0891822, CPF 451.980.806-59, para a função de Supervisor Operacional de Benefícios da Agência da Previdência Social em Lavras/MG, FG 3 da Gerência Executiva do INSS em Varginha/MG.
- Nº 58 Dispensar, a pedido, o servidor BRUNO PATRÍCIO DE CASTRO CARVALHO, Analista do Seguro Social, Matrícula 1377829, CPF 259.578.121-72, da função de Chefe da Seção de Benefícios da Agência da Previdência Social em Lavras, código FG − 1, da Gerência Executiva do INSS em Varginha/MG.
- Nº 59 Designar o servidor EUDES ANTÔNIO FERREIRA, Técnico do Seguro Social, Matrícula 0892551, CPF 346.426.926-44, para a função de Chefe da Seção de Benefícios da Agência da Previdência Social em Lavras, código FG 1, da Gerência Executiva do INSS em Varginha/MG.

MARCELIANA VESDEAVELAR

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM CURITIBA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 171, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A CHEFE DE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS NA GERÊNCIA EXECUTIVA EM CURITIBA - PARANÁ, no uso da competência conferida pelo art. 171 do Regimento Interno aprovado pela PT/MPS nº 296, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, considerando o contido no Processo nº 35183.001571/2012-97, resolve

Conceder aposentadoria voluntária a LUCILE TURRA, matrícula SIAPE nº 751604, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, NS-434017, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal Per-



O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003 da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nº 1.353 - Exonerar, a partir de 11 de junho de 2012, MOACIR ANTUNES do cargo de Chefe do Serviço de Edificações e Saneamento Ambiental Indígena, código DAS 101.1, n° 39.0335, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Litoral Sul, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

ALEXANDRE ROCHA SANTOS PADILHA

# SECRETARIA EXECUTIVA

### SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 836, 28 de junho de 2012, no DOU nº 125, de 29 de junho de 2012, páginas 43 e 44, seção 2, passa a ter alterada a redação dos ANEXOS I, II e III, por ter saído com incorreção o original.

ANEXO I

#### Incluir

| UF | Cargo                    | Classif. | Inscrição | Candidato nomeado        |
|----|--------------------------|----------|-----------|--------------------------|
| PA | Técnico em Contabilidade | 4        | 10090645  | EDSON FERREIRA FERNANDES |

#### Excluir

| UF | Cargo                                      | Classif. | Inscrição | Candidato nomeado             |
|----|--|----------|-----------|-------------------------------|
| RJ | Técnico em Assuntos Educacionais           | 22       | 10069988  | THIAGO GARCIA GOMS            |
| RJ | Técnico em Comunicação Social - Jornalismo | 16       | 10017920  | CARLOS EDUARDO GADELHA BACEL- |
|    |  |          |           | LAR                           |

#### ANEXO II

#### Incluir:

Incluir:

| Cargo             | Código da | Último Ocupante               | Motivo                        | Data da ocorrência |
|-------------------|-----------|-------------------------------|-------------------------------|--------------------|
| _                 | Vaga      |                               |                               |                    |
| Técnico em Conta- | 115457    | FABIO ALEXANDRE DE SOUSA DIAS | tornar sem efeito a posse (*) | 01/06/2012         |
| bilidade          |           |                               | • ' '                         |                    |

(\*) Tornar sem efeito a posse conforme publicação na Portaria CGESP/MS nº 745 de 01/06/2012, D.O.U nº 107 de 04/06/2012, seção 2, página 35. Excluir:

| UF | Cargo                            | Código da | Último ocupante (nomeado)      |          | Motivo                            | Data ocorrência |
|----|----------------------------------|-----------|--------------------------------|----------|-----------------------------------|-----------------|
| RJ | Técnico em Assuntos Educacionais | Vaga<br>- | EVA RIBEIRO BOA MORTE CESARIO  |          | tornar sem efeito a no-           | 28/06/2012      |
| DI | Técnico em Comunicação Social -  |           | ANTONIO CARLOS FERREIRA VIANNA | $\omega$ | meação<br>tornar sem efeito a no- | 28/06/2012      |
| KJ | Jornalismo                       | -         | ANTONIO CARLOS FERREIRA VIANNA |          | meação                            | 26/00/2012      |

#### ANEXO III

| PA | Belém | Avenida Conselheiro Furtado, 2520 - Bairro da Cremação. |
|----|-------|---|

# DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE

#### PORTARIA Nº 72, DE 21 DE JUNHO DE 2012

O Diretor-Executivo do Fundo Nacional de Saúde, do Ministério da Saúde, em exercício, no uso das prerrogativas constantes da Portaria GM/MS nº 3.965, de 14.12.2010, combinadas com o inciso V do artigo 5º do Decreto nº 3.964/2001 e consoante o disposto no FAX DICON/GO n. 2/2011, resolve:

Art. 1º Subdelegar competência a LEONARDO DE LIMA MARTINS na condição de Gestor Financeiro Substituto da Unidade Gestora do Núcleo Estadual em Goiás, código 250021.

Art. 2º Publique-se.

ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 73, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O Diretor-Executivo do Fundo Nacional de Saúde, do Ministério da Saúde, em exercício, no uso das prerrogativas constantes da Portaria GM/MS n. 3.965, de 14.12.2010, combinado com o inciso V do artigo 5º do Decreto 3.964/2001, resolve:

Art. 1º. Delegar competência a IVAN CUNHA SILVA na condição de Ordenador de Despesas Substituto da Unidade Gestora do Núcleo Estadual na Paraíba, código 250027, cessando, a pedido, os efeitos da delegação a JOSÉ FRANCISBERTO BEZERRA DE MORAIS.

ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JUNIOR

#### NÚCLEO ESTADUAL NA BAHIA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚ-DE NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria CGRH/SAA/MS/N² 999, de 28 de setembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União n² 187, de 29.09.2010, resolve: Nº 751 I - Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor ALVARO GARCEZ DA FONSECA SOBRINHO, matricula SIAPE 0488468, ocupante do cargo efetivo de Motorista Oficial, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº 47, de 5/7/2005, incluídos 1.036 dias correspondentes ao acréscimo do tempo insalubre em cumprimento ao Acórdão nº 2008/2006-TCU, publicado no DOU de 06.11.2006, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.003496/2011-15

 $N^{\rm e}$  752 I - Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor EDSON SERAFIM DE OLIVEIRA, matricula SIAPE 0532746, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Radiologia, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo  $3^{\rm e}$ , incisos I e II da Emenda Constitucional  $n^{\rm e}$  47, de 5/7/2005, incluídos 1.546 dias correspondentes ao acréscimo do tempo insalubre em cumprimento ao Acórdão  $n^{\rm e}$  2008/2006-TCU, publicado no DOU de 06.11.2006, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.003371/2012-68

II - Declarar vago o cargo citado no item I.

Nº 753 I - Alterar a Portaria/CORBA/FNS/MS/Nº 532, de 02 de agosto de 2000, publicada no DOU nº 150-E, de 04/08/2000, seção 2, página 11, que aposentou ANGELA MARIA FERREIRA CANÁRIO, matricula SIAPE 0534563, para incluir o artigo 190, da Lei nº 8.112 de 12.12.1990. Processo SIPAR 25022.003116/2012-15

MARIA DE LOURDES CARNEIRO GUIMARÃES

#### NÚCLEO ESTADUAL EM MINAS GERAIS DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 587, DE 22 DE JUNHO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM/MS nº 1.189, de 19 de maio de 2010, publicada no DOU nº 95, de 20 de maio de 2010 e subdelegada pela PT/CGRH/SAA/MS nº 999, de 28 de setembro de 2010, publicada no DOU nº 187, de 29 de setembro de 2010, resolve:

Alterar a Portaria nº 371 de 30/01/1996, publicado no DOU nº 27 de 07/02/1996, que aposentou a servidora LAIS SOARES PEREIRA, matricula SIAPE 466734, face averbação de tempo insalubre, passando os proventos proporcionais à razão de 27/30

 $\begin{array}{cccc} (Processo & n^{e} & 33123.007378/1995, & com & SIPAR & n^{e} \\ 25003.012433/2009-55) & & \end{array}$ 

MARIA DE FÁTIMA ALBUQUERQUE DE SOUZA

#### PORTARIA Nº 631, DE 28 DE JUNHO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM/MS nº 1.189, de 19 de maio de 2010, publicada no DOU nº 95, de 20 de maio de 2010 e subdelegada pela PT/CGRH/SAA/MS nº 999, de 28 de setembro de 2010, publicada no DOU nº 187, de 29 de setembro de 2010, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor JOSE GOMES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 561570, ocupante do cargo de motorista oficial, NI, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, Com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005 e demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo 25003.004363/2012-67)

MARIA DE FÁTIMA ALBUQUERQUE DE SOUZA

#### NÚCLEO ESTADUAL NO RIO GRANDE DO SUL SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 238, DE 2 DE JULHO DE 2012

A CHEFE DE SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PT/SAA/CGRH/MS Nº 999 de 28.09.2010, publicada no DOU Nº 187 de 29.09.2010, resolve:

Retificar a Portaria DICON/RS Nº 137, de 02.06.2005, publicada em DOU Nº 106, de 06.06.2005, que trata da aposentadoria do servidor JOÃO CARLOS DA SILVA, matrícula SIAPE 0579083, Médico, Classe "S", Padrão III, do Nível Superior, ... onde se lê .... "Conceder aposentada voluntária integral de acordo com o Artigo 40, parágrafo 1º, Inciso III da EC Nº 41/2003",...leia-se... Conceder aposentadoria com proventos integrais calculados com base no Art. 3º da EC Nº 47/2005.

(Processo  $n^{\circ}$  25025.002770/2005-52).

MAGDA ELISA DE ASSIS.

# AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto de recondução de 11 de outubro de 2011 do Presidente da República, publicado no DOU de 13 de outubro de 2011, tendo em vista o disposto no inciso X do art. 11 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto n.º 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõem o inciso VIII do art. 11, o inciso V do art. 15, o inciso I, os §§1º, 3º do art. 54 e o inciso IV, §3º do art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Portaria nº 354 da ANVISA, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, resolve autorizar o afastamento do país dos seguintes servidores:

 $N^{\rm e}$  1.061 - Max Weber Marques Pereira, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 2326638, com a finalidade de inspecionar as empresas Codman & Shurtleff, Inc e Biosense Webster, INC, ambas em Juarez, México no período de 21/7 a 5/8/12 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização ad referendum. (Processo nº 25351.350599/2012-97).

 $N^{\circ}$  1.062 - Jean Clay de Oliveira e Silva, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1353688, com a finalidade de inspecionar as empresas Codman & Shurtleff, Inc e Biosense Webster, INC, ambas em Juarez, México no período de 21/7 a 5/8/12 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme autorização ad referendum. (Processo nº 25351.368455/2012-97).

Nº 1.063 - Heloisa Rey Farza, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 0463629, com a finalidade de participar do Segundo Encontro da Aliança Mundial para Eliminação de Chumbo em Tintas, em Bangkok, Tailândia no período de 7 a 12/7/12 com trânsito, com ônus limitado para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada em reunião realizada em 26/6/12 (Processo nº 25351.302458/2012-21).

ISSN 1677-7050

- O Diretor-Presidente, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto de re-condução de 11 de outubro de 2011, da Presidenta da República, condução de 11 de outubro de 2011, da Presidenta da Republica, publicado no DOU de 13 de outubro de 2011, e tendo em vista o disposto no inciso VI do art. 13 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto nº 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõe o inciso V do art. 16 e o inciso IV, § 3º do art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I, da Portaria nº 354, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, resolve:
- $N^{\rm o}$  1.065 Exonerar, a pedido, a contar de 29/06/2012, o servidor ARY HENRIQUES COSTA, matrícula SIAPE  $n^{\rm o}$  641315, do Cargo Comissionado Técnico - CCT IV, de Coordenador, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados no Estado do Maranhão, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados.
- $N^{\rm e}$  1.066 Exonerar, a pedido, a contar de 02/07/2012, o servidor RAIMUNDO TARCISIO MACEDO, matrícula SIAPE  $n^{\rm e}$  6476410, do Cargo Comissionado de Gerência Executiva CGE II, de Auditor, da Auditoria Interna.

#### DIRCEU BRÁS APARECIDO BARBANO

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.042, de 29/6/12, publicada no DOU nº 126, de 2/7/12, Seção 2, página 43, onde se lê: "Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária"; leia-se "Gerente de Produtos Diagnósticos de Uso In Vitro".

# FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚ-DE, no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto da FUNASA, aprovado pelo Decreto nº 7.335 de 19.10.2010, publicado no D.O.U. de 20.10.2010, resolve:
- $N^{o}$  511 Exonerar MARIA DE FÁTIMA FARIA NUNES do cargo de Coordenador de Eventos e Cerimonial do Gabinete da Presidência da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.3, código 50.0025.
- Nº 512 Designar CAMILA PINHEIRO POZZER para exercer o encargo de substituto eventual da Coordenação de Pesquisas e Desenvolvimento Tecnológico do Departamento de Saúde Ambiental da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.3, código 50.0151.
- Nº 513 Dispensar, a partir de 19/6/2012, MARCUS VINICIUS BERTOLDO DA SILVA da função gratificada de Chefe da Seção de Análise de Projetos da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Alagoas, FG-1, código 50.0177.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚ-DE no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto da FUNASA, aprovado pelo Decreto nº 7.335 de 19.10.2010, publicado no D.O.U. de 20.10.2010, resolve:
- $N^{\varrho}$ 514 Exonerar JOÃO BOSCO PEREZ LOPES do cargo de Chefe do Serviço de Convênios da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Mato Grosso do Sul, DAS-101.1, código 50.0379.
- Nº 515 Nomear MIRTA MIRANDA PEREIRA para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Convênios da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Mato Grosso do Sul, DAS-101.1, código 50.0379.
- $N^{\mu}$  516 Exonerar, a partir de 19/6/2012, GILBERTO DURÃO ARANDA do cargo de Chefe da Divisão de Administração da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Mato Grosso do Sul, DAS-101.2, código 50.0368.
- Nº 517 Nomear GILMAR GONÇALVES para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Administração da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Mato Grosso do Sul, DAS-101.2, código 50.0368.
- Nº 518 Designar ROBERT WAGNER CONCEIÇÃO SIMÕES para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Patrimônio da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de São Paulo, FG-2, código 50.0669.
- Nº 525 Designar IARA CAROLINE GADELHA DE ALMEIDA para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Capacitação da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Roraima, FG-2, código 50.0588.
- $N^{\circ}$ 526 Exonerar, a pedido, a partir de 2/7/2012, MÁRCIA HELENA BOESSIO STEFANELLO do cargo de Chefe do Serviço de Recursos Humanos da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Mato Grosso, DAS-101.1, código

- Nº 527 Nomear MARIA IZABEL DA ROCHA ZANINI para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Recursos Humanos da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Mato Grosso, DAS-101.1, código 50.0397.
- Nº 528 Dispensar MARIA IZABEL DA ROCHA ZANINI da função gratificada de Chefe da Seção de Análise de Projetos da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Mato Grosso, FG-1, código 50.0387.
- Nº 529 Designar NIRLENE DALVA SILVA para exercer no período de 16 a 28/7/2012, o encargo de substituto eventual da Coordenação-Geral de Planejamento e Avaliação da Diretoria Executiva da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.4, código 50.0034.
- Nº 530 Designar ROSSANA DE MIRANDA ALMEIDA para exercer no período de 11 a 30/6/2012, o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Apoio Administrativo do Departamento de Saúde Ambiental da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.1, código
- Nº 531 Dispensar, a partir de 1º /7/2012, FERNANDO LUIZ PE-REIRA DE ARAÚJO da função gratificada de Chefe do Setor de Prestação de Contas da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Pernambuco, FG-2, código 50.0465.
- Nº 532 Designar CRISTINA MARIA GONÇALVES DA SILVA para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Prestação de Contas da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Pernambuco, FG-2, código 50.0465.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚ-DE no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto da FUNASA, aprovado pelo Decreto nº 7.335 de 19.10.2010, publicado no D.O.U. de 20.10.2010, resolve:
- Nº 535 Dispensar ANTONIO IZAURO MARQUEZ CARDOSO da função gratificada de Chefe do Setor de Transporte da Superinten-dência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amapá, FG-2, código 50.0227.
- Nº 536 Designar PAULO SERGIO SOARES DOS SANTOS para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Transporte da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amapá, FG-2, código 50.0227.
- Nº 537 Dispensar NILO LEMOS LOREDO do encargo de substituto eventual da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Santa Catarina, DAS-101.4, código 50.0615.
- Nº 538 Designar ORIVALDO OLIVEIRA FILHO para exercer o encargo de substituto eventual da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Santa Catarina, DAS-101.4, código 50.0615.
- Nº 539 Designar ANGELA ROSSO para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Educação em Saúde da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Santa Catarina, FG-1, código 50.0635.
- Nº 540 Designar ANGELA ROSSO para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Saúde Ambiental da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Santa Catarina, DAS-101.1, código 50.0634.
- Nº 543 Dispensar, a partir de 21/5/2012, CAMILA ARAÚJO BUS-NARDO da função gratificada de Chefe do Setor Orçamentário e Financeiro da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Espírito Santo, FG-2, código 50.0286.
- Nº 544 Designar FLÁVIA MARIA CANHIM PIMENTEL para exercer a função gratificada de Chefe do Setor Orçamentário e Financeiro da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Espírito Santo, FG-2, código 50.0286.

GILSON DE CARVALHO QUEIROZ FILHO

#### SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

PORTARIAS MS/HFB/RJ DE 27 JUNHO DE 2012. O DIRETOR DO HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCES-SO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JA-NEIRO, no uso das atribuições conferidas PT/CGRH/SAA/SE/MS Nº 1041, DE 30/10/2009, resolve:

 $N^{\rm e}$  314 - Exonerar a pedido, a servidora BARBARA DOS SANTOS RESENDE, matrícula Siape 1702040, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código 422203, Nível Intermediário, Classe A, Padrão II, do Quadro de Pessoal Ativo deste Ministério, a partir de 13/02/2012. "Processo nº 33374.004256/2012-49"

- O DIRETOR DO HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCES-SO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JA-NEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS Nº 1041, DE 30/10/2009, resolve:
- Nº 315 Exonerar a pedido, a servidora ADRIANA FUSCO DE SOUZA, matrícula Siape 1111051, ocupante do cargo de Enfermeiro, código 422050, Nível Superior, Classe C, Padrão II, do Quadro de Pessoal Ativo deste Ministério, a partir de 10/02/2012. "Processo n?33374.002532/2012-34"

#### FLÁVIO ADOLPHO SILVEIRA

#### RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 76 de 28 de janeiro de 2008, publicada no DOU nº 21 de 30 de janeiro de 2008, seção 2, página 23, para fazer constar a seguinte alteração: onde se lê: "Conceder aposentadoria voluntária proporcional a PAULO ROBERTO GUIMARÃES (...); com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112190, com proventos proporcionais a 31/35 (trinta e um, trinta e cinco com proventos proportonais a 31/35 (minda e uni, tinha e cinco avos)", leia-se: "Conceder aposentadoria voluntária a PAULO RO-BERTO GUIMARÃES (...); com fundamento no artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais", mantidos os demais termos. (Processo nº 33374.003539/2012-73)

# INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

# PORTARIA Nº 357, DE 25 DE JUNHO DE 2012

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições, subdelegadas pela Portaria/CRGH/MS n.º 1.041 de 30/10/2009, publicada no DOU de 03/11/2009, resolve:

30/10/2009, publicada no DOU de 03/11/2009, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 20/06/2012, a servidora LIANA FIGUEIREDO NOBRE, Matrícula SIAPE n.º 2486186, ocupante
do cargo de Tecnologista Junior, Classe "L", Padrão "I", do quadro de
pessoal do Instituto Nacional do Câncer, nos termos do inciso I do art. 33, c/c art. 34, ambos da Lei n.º 8.112/90, atualizada pela Lei n.º 9.257/97, declarado vago o cargo ocupado código n.º 102733, Processo n.º 25410.001663/2012-92.

LUIZ ANTONIO SANTINI RODRIGUES DA SILVA

#### SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA PORTO VELHO

# PORTARIA Nº 97, DE 27 DE JUNHO DE 2012

O CHEFE DO DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA PORTO VELHO-SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 600 de 26 de Julho de 2011, publicada no DOU de 27 de Julho de 2011, e de acordo com o artigo 51 da Lei 8.666/93, resolve:

Art. 1º Constituir Comissão Permanente de Licitação, para atender, conduzir e julgar os processos licitatórios da Unidade Gestora do Distrito Sanitário Especial Indígena - Porto Velho/RO, por um

PRESIDENTE ANTÔNIO JOSÉ DE RIBAMAR MONTEIRO SIAPE 471182 - CPF: 285.836.552-00 MEMBROS

MARIMILSON NAZARETH L. DO NASCIMENTO SIAPE

695032 - CPF: 162.849.412-34 LUBERVALDO NERY RODRIGUES SIAPE 0504277 - CPF: 179.875.712-53 SUPLENTES

JOSSÂNIO RAIA RODRIGUES -(CREA 4007257/09

D/PB) CPF: 043.651.134-70MARISA FERREIRA BARROZO SIAPE 470475 - CPF: 220.219.222-00

Art. 2º Em seus afastamentos eventuais a Presidência da

Comissão será substituída na ordem acima estabelecida.

Art. 3º A Comissão Permanente de Licitação poderá utilizar o apoio administrativo do Serviço de Logística, bem como requisitar técnicos de outras unidades do Distrito Sanitário especial Indígena -Porto Velho/RO, se assim julgar necessário.

Art. 4º A Comissão Permanente de Licitação ficará subor-

dinada diretamente ao Distrito Sanitário Especial Índígena - Porto Velho/RO.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

RAIMUNDO ROBSON MARTINS DE SALES

# DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA **TOCANTINS**

# PORTARIA Nº 16, DE 22 DE JUNHO DE 2012

A Chefe do Distrito Sanitário Especial Indígena do Ministério da Saúde no Tocantins, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria  $\rm n^2$  3.965, de 14/12/2010, publicada no DOU em 15/12/2010, e Portaria  $\rm n^2$  267, publicada no DOU em 23/03/2011,



Art. 1º Designar o servidor PAULO CÉSAR LOPES BAR-BOSA, Matrícula SIAPE 0467639, como Pregoeiro para realizar Licitações nas modalidades Pregão Presencial e Eletrônico no âmbito do Distrito Sanitário Especial Indígena Tocantins, pelo período de 01 (um) ano, em conformidade com a Lei nº 10.520/2002, Decreto nº

Art. 2º Designar os servidores abaixo para comporem a respectiva Equipe de Apoio, na forma do Inciso IV, do art. 3º, da Lei 10.520/2002.

Lilian Oliveira Barbosa - Siape 1747072 Marilde Santos Santana - Siape 467841 Art. 3º Revogar, a partir desta data, a Portaria nº 61 de 18/11/2011.

IVANEIZILIA FERREIRA NOLETO

# Ministério das Comunicações

## SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 268, DE 2 DE JULHO DE 2012

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições e nos termos da alínea "c" do inciso VII, art 72, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela portaria nº 143 de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 subsequente, e o que consta no Processo nº 53000.030952/2012-66, resolve:

Declarar vacância do cargo efetivo de Administrador. Classe

Declarar vacância do cargo efetivo de Administrador, Classe A, Padrão II, ocupado por ELIANE ALMEIDA DO CARMO, matrícula SIAPE 1703535, a partir de 27 de junho de 2012, em virtude de sua posse em outro cargo inacumulável, sem direito à recon-

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

# COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X, § 1º do art. 74, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resolve:

Nº 150 - DISPENSAR VITOR AUGUSTO BISPO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1541428, CPF nº 048.484.166-12, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador de Análise Técnica da Região Centro-Sul, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Engenharia de Outorgas do Departamento de Outorga de Serviços de Comunicação Eletrônica da Secretaria de Serviços de Comunicação Eletrônica deste Ministério

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES SOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X, § 1º do art. 74, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resolve:

 $N^{\rm e}$ 151 - DISPENSAR FREDERICO SILVA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE  $n^{\rm e}$ 1508290, CPF  $n^{\rm e}$ 039.227.196-60, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador de Estudos Técnicos de Radiodifusão, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Avaliação de Outorgas do Departamento de Acompanhamento e Avaliação de Serviços de Comunicação Eletrônica da Secretaria de Serviços de Comunicação Eletrônica deste Ministério.

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X, § 1º do art. 74, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resolve:

Nº 152 - DESIGNAR FREDERICO SILVA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1508290, CPF nº 039.227.196-60, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador de Análise Técnica da Região Centro-Sul, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Engenharia de Outorgas do Departamento de Outorga de Serviços de Comunicação Eletrônica da Secretaria de Serviços de Comunicação Eletrônica deste Ministério, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, e na vacância do cargo, nos termos do art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 13 de março de 2012.

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X, § 1º do art. 74, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resolve

Nº 153 - DESIGNAR PEDRO LUCAS DA CRUZ PEREIRA ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1437272, CPF nº 869.222.111-20, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Banda Larga da Secretaria de Telecomunicações deste Ministério, no período de 3 de julho a 5 de julho de 2012, nos termos do art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso VIII, § 1º do art. 74, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 12 seguinte,

Nº 154 - Conceder pensão vitalícia à Senhora DALVA KREISCHER DE GUSMÃO, SIAPE 05591139, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor CEZAR DE GUSMÃO, SIAPE 0819676, a partir de 18.5.2012, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de de 2003, combinada com a Medida Provisoria in 107, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.028673/2012.

Conceder pensão temporária à Senhora LUZIA FERREIRA GOMES, SIAPE 05591201, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JOÃO FERREIRA GOMES, SIAPE 1952409, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3° e 5°, inciso II, § único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeitos financeiros retroativos a 3.9.2006, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo nº 53000.046303/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora MARIA PINHEIRO FERREIRA, SIAPE 05591252, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor NEWTON FERREIRA, SIAPE 1087560, a partir de 3.6.2012, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.029557/2012.

ZULEIDE GUERRA ANTUNES ZERLOTINI

# Ministério de Minas e Energia

# GABINETE DO MINISTRO

# PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e no art. 1º do Decreto nº 6.521, de 30 de julho de 2008, resolve

Nº 400 - Nomear AMANDA PATRÍCIA DAMASCENO BEZERRA, para exercer, em caráter temporário e na forma da legislação vigente, o cargo em comissão de Assessor no Ministério de Minas e Energia, código DAS 102.4, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve

Nº 401 - Nomear LUÍS MAURO GOMES FERREIRA, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Economia Mineral, do Departamento de Gestão das Políticas de Geologia, Mineração e Transformação Mineral, da Secretaria de Geologia, Mineração e Transformação Mineral, código DAS 101.4.

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, incisos II e IV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art.  $2^{\circ}$ , inciso VI, e parágrafo único do Decreto nº 4.059, de 19 de dezembro de

Nº 402 - Art. 1º Designar JAYME BUARQUE DE HOLLANDA como membro do Comitê Gestor de Indicadores e Níveis de Efi-ciência Energética - CGIEE, na qualidade de cidadão brasileiro especialista em matéria de energia, com mandato de dois anos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

#### EDISON LOBÃO

# DESPACHO DO MINISTRO

Em 2 de julho de 2012

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de

2012, resolve autorizar os seguintes afastamentos do País:
NOME: Silvio Jablonski. CARGO/FUNÇÃO: Chefe de Gabinete. ÓRGÃO: Agêncja Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Colômbia. FINALIDADE: Participar do "Forum & Exposition Latinve & P 2012". PERÍODO: 09/07/2012 a 13/07/2012. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995

nº 1.387/1995.

NOME: Alexandre de Souza Lima. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação de Petróleo. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: República Tcheca. FINALIDADE: Realizar apresentação sobre o Programa de Marcação de Solventes da ANP no 4th European Chemistry Congress. PERÍODO: 24/08/2012 a 01/09/2012. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º incide Number 1988 1 287/1035

inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

NOME: Henrique Augusto Borges. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar do curso "APPLIED RESERVOIR ENGINEER" que permitirá o aperfeiçoamento do servidor para futuros estudos sobre caracterização de reservatórios. PERÍODO: 07/07/2012 a 22/07/2012. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

Decreto nº 1.387/1995.

NOME: Kátia da Silva Duarte. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Austrália. FINALIDADE: Apresentar no 34º Congresso Internacional de Geologia (IGC), sendo de relevância para pesquisa na área de exploração e conhecer novidades tecnológicas na área de geociências, em particular as que estão relacionadas à indústria do petróleo. PERÍODO: 03/08/2012 a 12/08/2012. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995 nº 1.387/199

nº 1.387/1995.

NOME: Raphael Ranna Theodorio da Silva. CARGO/FUN-ÇÃO: Especialista em Geologia e Geofísica. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Colômbia. FINALIDADE: Apresentar no XI Simpósio Boliviariano com relevante pesquisa em área de exploração referente à Bacia de Bananal. PERÍODO: 28/07/2012 a 03/08/2012. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

NOME: Roger Romão Cabral. CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro/Coordenador de Fiscalização. ÓRGÃO: Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar da 31th International Conference on Ground Control in Mining, no Lakeview Resort Con-

Conference on Ground Control in Mining, no Lakeview Resort Conference Center, Morgantown, West Virginia. PERÍODO: 29/07/2012 a 03/08/2012. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRA-MENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.287/105 1.387/1995.

CANCELAR o afastamento do País do Sr. Roger Romão Cabral, do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM, com destino aos Estados Unidos da América, no período de 31/07 a 02/08/2012, publicado no Diário Oficial da União nº 124, de 28 de junho de 2012, seção 2, página 45.

# EDISON LOBÃO

#### PORTARIA Nº 403, DE 2 DE JULHO DE 2012

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001,

Art. 1º Efetivar a cessão do servidor abaixo indicado, do Quadro de Pessoal do Departamento Nacional de Produção Mineral -DNPM, conforme especificado a seguir:

Nome: LUIS MAURO GOMES FERREIRA

Cargo: Especialista em Recursos Minerais, Classe "A", Padrão II Matrícula no SIAPE: 1326627

Para: Ministério de Minas e Energia Cargo a ser ocupado: Coordenador-Geral de Economia Mineral, có-

digo DAS 101.4

digo DAS 101.4
Responsabilidade do Ônus: Órgão cedente
Amparo Legal: art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,
e Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001. Processo: 48000.000878/2012-13

Art. 2º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão cedente a frequência do servidor.

JOSÉ ANTONIO CORRÊA COIMBRA

#### CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

#### DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 2 de julho de 2012

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEI-RAS S.A. - ELETROBRAS, no exercício da competência subdelegada pela Portaria do Ministério de Minas e Energia - MME nº 143, de 2 de abril de 2008 (D.O.U. de 3 de abril de 2008), e tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nos 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar o(s) afastamento(s) do País a seguir:

Ana Paula Concentino, assistente técnico administrativo da ELETROBRAS, com destino a Colômbia no período 09 a 14/07/12, para supervisionar o estande da empresa no "6th BNamericas Andea Energy Summit". TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus; ENQUA-DRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 10, Inciso IV.

JOSÉ DA COSTA CARVALHO NETO

# COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS **MINERAIS**

#### DESPACHOS DO PRESIDENTE

O Diretor-Presidente da Companhia de Pesquisa de Recursos Minerais - CPRM, no uso de suas atribuições legais, resolve autorizar o afastamento do país da Senhora ANA CLAUDIA DE AGUIAR ACCIOLY - Pesquisadora em Geociências da Superintendência Regional da CPRM em Recife, para viajar a Colômbia, no período de 4 a 8 de julho de 2012, com ônus, para participar do evento VIII Simposio Sudamericana de Geologia Isotópica, no qual apresentará, sob forma de pôster, o trabalho intitulado "U-Pb Zircon Geochronology and Sm-Nd Isotopic Composition of the Orthogneisses from Pão de Açúcar Complex, Borborema Province-Northeastern Brazil."

O Diretor-Presidente da Companhia de Pesquisa de Recursos Minerais - CPRM, no uso de suas atribuições legais, resolve autorizar o afastamento do país da Senhora ROBERTA GALBA BRASILINO - Pesquisadora em Geociências da Superintendência Regional da CPRM em Recife, para viajar a Colômbia, no período de 4 a 8 de julho de 2012, com ônus, para participar do evento VIII Simposio Sudamericana de Geologia Isotópica - SSAGI, no qual apresentará, sob forma de pôster, o trabalho intitulado "Petrography Geochemistry and Geochronology (U-Pb) of Metamafic Rocks from Cabaceiras Complex, Northeast, Brazil: Geodinamic Implication".

O Diretor-Presidente da Companhia de Pesquisa de Recursos Minerais - CPRM, no uso de suas atribuições legais, resolve autorizar o afastamento do país da Senhora SILVANA DIENE DE SOUSA BARROS - Pesquisadora em Geociências da Superintendência Regional da CPRM em Recife, para viajar a Colômbia, no período de 4 a 8 de julho de 2012, com ônus, para participar do evento VIII Simposio Sudamericana de Geologia Isotópica - SSAGI, no qual apresentará, sob forma de pôster, o trabalho intitulado "Gypsum in Araripe Plateau, Northeastern Brazil: Preliminary Interpretations

MANOEL BARRETTO DA ROCHA NETO

# DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

# PORTARIA Nº 77, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO DE-PARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL-DNPM, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V, do art. 2º, da Portaria DNPM 216, de 20 de maio de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2010, alterada pela Portaria DNPM 275, de 17 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 19 de maio de 2011, resolve:

I - Designar, no âmbito da Superintendência do DNPM/PA, o servidor GERSON DA COSTA TRINDADE, Agente Administrativo, Siape nº 1018116, para atuar como Pregoeiro, e os servidores RO-DRIGO SILVA RODRIGUES, Técnico Administrativo, Siape nº 1814013, DORI EDSON FERREIRA DIAS, Analista Administrativo, Siape nº 1810963 e RENATA DE OLIVEIRA CAVALCANTE FER-NANDES, Técnico Administrativo, Siape nº 1813508, para comporem a equipe de apoio, nos termos do inciso II, do art. 7º, do Decreto nº 3.555/2000, da Lei nº 10.520/2002 e do art. 10, do Decreto nº 5.450/2005, pelo período 1(um) ano.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEX FABIANI FERREIRA DE SÁ

# Ministério do Desenvolvimento Agrário

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 100, DE 2 DE JULHO DE 2012

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso de suas competências que lhe foi atribuída no art. 24 da Portaria MDA nº 36, de 2 de julho de 2010, e nos termos da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, do Decreto nº 99.658, de 30 de outubro de 1990 e a das Instrução Normativa nº 205, de 8 de abril de 1988, da Secretaria do Tesouro Nacional do Ministério da Fazenda, resolve,

Art. 1º Fica constituída a Comissão Especial para os atos de recebimento e aceitação de bens públicos a serem entregues no Estado de São Paulo, a qual será composta pelos seguintes servidores:

I - LUIZ CLAUDIO MARQUES CAMPOS, matrícula SIAPE nº 1842002, pelo Gabinete do Ministro;

II - MIRVALDO VIEGAS SERRA, matrícula SIAPE nº

1878126, pela Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração:

III - Márcia dos Reis Schmidt, matrícula SIAPE nº 1739620, pela Delegacia Federal do Desenvolvimento Agrário do Estado de

São Paulo;

IV - Diego Donizetti Gonçalves Machado, matrícula SIAPE

Carel Nacional das Delegacias Fenº 1805025, pela Coordenação Geral Nacional das Delegacias Federais do MDA.

§1º A Comissão deliberará com no mínimo de três membros. sendo válidas as decisões que obtiverem maioria dos presentes à reunião

§ 2º As reuniões da Comissão deverão ser previamente convocadas, inclusive com indicação de pauta, tendo, afinal, seus registros efetuados em ata.

Art. 2º Compete à Comissão:

I - Receber os bens caracterizados como máquina tipo re troescavadeira, conforme especificações do Contrato  $MDA\ N^2\ 120/2011$ , atestando se os equipamentos encomendados foram entregues no local previamente designado; II - promover a aceitação dos bens recebidos, por meio da

declaração, na documentação fiscal, de que o equipamento recebido

satisfaz às especificações contratadas. \$1º São considerados documentos hábeis para o ato de re-

I. Nota Fiscal ou Fatura;

II. Guia de Remessa de Material ou Nota de Transferência;

III. Guia de Produção. §2º Nos documentos citados no parágrafo anterior, constarão, obrigatoriamente, a descrição do equipamento, a quantidade, a uni-dade de medida e os preços unitários e totais. Art. 3º Quando os equipamentos não corresponderem com

exatidão ao que foi pedido, ou ainda, apresentar faltas ou defeitos, a Comissão providenciará, junto ao fornecedor, a regularização da entrega para efeito de aceitação.

Art. 4º A Comissão deverá emitir parecer manifestando-se

conclusivamente sobre os atos de recebimento e a aceitação, enviando, posteriormente, os documentos de recebimento para o Setor de Patrimônio e Material do MDA.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Art. 6º Fica revogada a Portaria nº 77, de 31 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 01 de junho de 2012,

MÁRCIA DA SILVA OUADRADO

# SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO. ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

# PORTARIAS DE 15 DE JUNHO DE 2012

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 11, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

 $N^{\alpha}$ 115 - Exonerar OLAVO NIENOW, CPF: 089.755.900-20, do cargo em comissão de Delegado, código DAS 101.3, da Delegacia Federal de Desenvolvimento Agrário no Estado de Rondônia.

Nº 116 - Nomear GENAIR CAPELINI, CPF: 188.838.182-53, para exercer o cargo em comissão de Delegado, código DAS 101.3, da Delegacia Federal de Desenvolvimento Agrário no Estado de Ron-

LUIZ CLAUDIO MONTEIRO MORGADO

# PORTARIAS DE 27 DE JUNHO DE 2012

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 11, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de fevereiro de 2010, resolve: Nº 122 - Em virtude da aposentadoria voluntária concedida a EDILANE DA SILVEIRA ALVES, por meio da Portaria INCRA nº 185, de 13 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 14 de junho de 2012, Seção 2, página 37, alterar a situação funcional da servidora, nomeada para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação-geral de Orçamento e Finanças do Fundo de Terras, do Departamento de Crédito Fundiário, da Secretaria de Reordenamento Agrário deste Ministério pela Portaria MDA/SPOA nº 159, de 15 de agosto de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 16 de agosto de 2011, Seção 2, página 35, de requisitada (EST-03) para nomeada em cargo em comissão (EST-04).

Nº 124 - Exonerar, a pedido, MÔNICA VASCONCELOS KUHL-MANN, CPF: 484.445.451-04, do cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Coordenação-geral de Apoio a Orgãos Colegiados, da Secretaria de Desenvolvimento Territorial deste Ministério, a partir de 11 de junho de 2012.

 $N^{\circ}$ 125 - Nomear LETICIA BRAZ, CPF: 282.398.638-33, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Coordenação-geral de Apoio a Orgãos Colegiados, da Secretaria de Desenvolvimento Territorial deste Ministério.

LUIZ CLAUDIO MONTEIRO MORGADO

# INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21 da Estrutura Regimental deste Instituto aprovada pelo Decreto nº 6.812, de 03 de abril de 2009, combinado como o art. 122, inciso X, do Regimento Interno aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009 e com fundamento nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei 200, de 25 de fevereiro de 1967, resolve:

№ 407 - Art. 1º Delegar competência a GILMAR ALVES CASTRO, SIAPE nº 1936609 para, no âmbito da Unidade Avançada de Araguaína, jurisdicionada à SR(26)/TO, praticar os atos de ordenamento de despesas, conforme solicitação contida no FAX/SR/26/TO/nº 98, de 06/06/2012.

Art. 2º Estabelecer que, no exercício da competência ora delegada, deverão ser observados, com rigor, os dispostos nas Leis nºs 4.320, de 17 de março de 1964, 8.666, de 21 de junho de 1993, 101 - Lei de Responsabilidade Fiscal - LRF, de 04 de maio de 2000, 12.593/PPA (2012/2015), de 18 de janeiro de 2012, 12.465, - LDO para 2012, de 12 de agosto de 2011 e 12.595, - LOA, de 19 de janeiro de 2012, assim como os preceitos fundamentais do controle da despesa pública: legalidade, fidelidade funcional e cumprimento do programa de trabalho.

Art. 3º Esta Portaria entre em vigor na data de sua pu-

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21 da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 6.812, de 03 de abril de 2009, combinado com o art. 122, inciso VII do Regimento Interno aprovado pela Portaria/MDA/nº 20 de 08 de abril de 2009 e com fundamento no art. 2º, inciso II, alínea "a" da Instrução Normativa nº 44, de 14 de novembro de 2000, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12, do Decreto-Lei 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentados pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, alterado pelo Decreto nº 86.377, de 17 de setembro de 1981, re-

 $N^{\rm o}$ 408 - Art. 1º Delegar competência ao servidor MARCOS ANTONIO SILVA NERY, Matrícula SIAPE nº 1036894, para deflagração da licitação na modalidade de concorrência IN-CRA/CP001/2012, PROCESSO INCRA/SR-05/BA Nº 54160.001175/2012-72, objetivando a contratação de empresas para execução de obras de engenharia para implantação de sistemas de abastecimento de água estimado em R\$ 4.441.529,21 ( quatro milhões quatrocentos e quarenta e quatro mil quinhentos e vinte e nove reais e vinte e um centavos) no âmbito dos Projetos de Assentamento no estado da Bahia, da Superintendência Regional do INCRA da Bahia SR(05)BA, em atendimento à solicitação contida no MEMO/IN-CRA/SR-05/BA/G/N° 197/2012.

Art.2° Estabelecer que, no exercício da competência ora delegada, deverão ser observados, com rigor, os preceitos fundamentais do controle da despesa pública: legalidade, fidelidade funcional e cumprimento dos programas de trabalho, assim como as normas de administração orçamentária, financeira, contabilidade, de controle interno e de toda legislação pertinente à matéria e procedimentos internos desta Instituição.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial dos mesmos día, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:



Nº 409 - Art. 1º Nomear MARILIA BARRETO SOUTO, ocupante do cargo efetivo de Orientador de Projetos de Assentamento, ma-trícula SIAPE nº. 1042505, CPF nº. 371.448.201-68, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Desenvolvimento, da Superintendência Regional de Goiás SR-04, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental bulços que ine sao comendas pero art. 21, da Estututa Reginental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial dos mesmos dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

 $N^{\varrho}$ 410 - Art. 1º Exonerar, a pedido, MARCO ANTÔNIO VILLAS BOAS AGUIAR, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 1219047, CPF nº 799.786.737-68, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2,

cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Desenvolvimento, da Superintendência Regional do Espírito Santo - SR-20, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Nomear PATRÍCIA CABRAL COSTA, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1526975, CPF nº 087.889.247-85, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Desenvolvimento, da Superintendência Regional do Espírito Santo - SR-20, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial dos mesmos, dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 411 - Art. 1º Exonerar LUIZ ALFREDO DANTAS, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Contabilidade, matrícula SIAPE nº 0725656, CPF nº 171.502.485-00, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço de Orçamento e Finanças, da

Serviço, codigo DAS-101.1, do Serviço de Orçamento e Finanças, da Divisão de Administração, da Superintendência Regional de Sergipe - SR-23, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Nomear ROBERTO LUCAS SANTOS FREIRE, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1615775, CPF nº 972.213.505-82, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço de Orçamento e Finanças, da Divisão de Administração do Evargitatidaria Paraignal de Serviço. ministração, da Superintendência Regional de Sergipe - SR-23, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando exonerado do cargo que

atualmente ocupa.

Art. 3º Nomear DOMINGOS SÁVIO DE OLIVEIRA, ocu-Art. 3º Nomear DOMINGOS SÁVIO DE OLIVEIRA, ocupante do cargo efetivo de Técnico Agrícola, matrícula SIAPE nº 0720728, CPF nº 062.449.633-34, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço de Desenvolvimento de Assentamentos, da Divisão de Desenvolvimento, da Superintendência Regional de Sergipe - SR-23, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial dos mesmos, dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 412 - Art. 1º Exonerar, a pedido, LEONARDO GOES SILVA, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIA-PE nº 1528156, CPF nº 501.055.825-49, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Obtenção de Terras, da Superintendência Regional de Sergipe - SR-23, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Nomear ANDRÉ LUIZ BOMFIM FERREIRA, ocu-

pante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 1529297, CPF nº 002.279.115-98, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Obtenção de Terras, da Superintendência Regional de Sergipe - SR-23, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 413 - Art. 1º Designar CLEOFAS FERREIRA CAJU, ocupante do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Administração, para exercer, interinamente, os encargos de Superintendente Regional, código DAS-101.4, da Superintendência Regional da Paraíba - SR-18, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Cessar os efeitos do art. 2º da Portaria/INCRA/P/Nº. 360/2012, de 01 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial do dia 04 seguinte, Seção 2.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atri-buições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial dos mesmos dia, mês e ano, com-binado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada va Diário Oficial de Usição de dia 00 acquiries receivos. no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 414 - Art. 1º Nomear VARLINDO NOBREGA CARNEIRO, CPF nº. 029.704.834-16, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço de Cadastro Rural, da Divisão de Ordenamento da Estrutura Fundiária, da Superintendência Regional da Paraíba - SR-18, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 415 - Art. 1º Exonerar ANTONIO GERALDO CARVALHO DI-NIZ, ocupante do cargo efetivo de Técnico Agrícola, matrícula SIA-PE nº. 0726018, CPF nº. 230.166.982-34, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço Técnico, no estado de Roraima, da Superintendência Nacional de Regularização Fun-

de Roraima, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Nomear ALYSSON ROGERS SOARES MACEDO, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIA-PE nº. 1479262, CPF nº. 613.998.503-00, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço Técnico, no estado de Roraima, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Quadro de Pessoal deste Instituto. deste Instituto.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada de dia Oficial do Universal de dia Oficial de Universal de dia Oficial de dia O no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 416 - Art. 1º Exonerar JOSÉ VASCONCELOS FIGUEREDO, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIA-PE nº. 1467176, CPF nº. 081.728.625-04, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão Estadual de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, no estado do Mato Grosso, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Ouadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Nomear SANDRO ANTÔNIO DE MORAES, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº. 1550322, CPF nº. 603.906.971-68, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão Estadual de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, no estado do Mato Grosso, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Art. 3º Nomear GIULIANO FERREIRA COELHO, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Reforma e Desenvolvimento

Agrário, matrícula SIAPE nº. 1549010, CPF nº. 278.026.928-65, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço Técnico, da Divisão Estadual de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, no estado do Mato Grosso, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MDA nº 11, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 11

Nº 417 - Art.1º Dispensar NATALYA MARIA SALES FERREIRA CABOCLO, Procuradora Federal, matrícula SIAPE nº 1437332, CPF nº 251.471.588-12, dos encargos de Substituta de Chefe de Procuradoria Regional, código DAS 101.2, do órgão de execução da Procuradoria Federal Especializada junto ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA, na cidade de Curiti-

Art.2º Designar DORA LÚCIA DE LIMA BERTÚLIO, Procuradora Federal, matrícula SIAPE nº 0415164, CPF nº 091.837.361-15, para exercer os encargos de Substituta de Chefe de Procuradoria Regional, código DAS 101.2, do órgão de execução da Procuradoria Federal Especializada junto ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA, na cidade de Curitiba/PR, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Art.3º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publi-

O PRESIDENTE DO INSITUTO NACIONAL DE COLO-NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 21 da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 6.812, de 3 de abril de 2009, combinado com o art. 122 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria MDA/Nº 20 de 8 de abril de 2009, publicada no D.O.U. dos mesmos

CONSIDERANDO as competências legais conferidas ao IN-CRA para realizar o ordenamento fundiário nacional e a elaboração do cadastro de imóveis rurais em todo o país;

CONSIDERANDO que compete ao INCRA a manutenção do Cadastro Rural Brasileiro e do Sistema Nacional de Cadastro Rural - SNCR:

CONSIDERANDO o formato atual, o Cadastro Rural man-

tido pelo INCRA não mais atende as necessidades do país;

CONSIDERANDO os problemas e as inconsistências apresentadas pelo Sistema Nacional de Cadastro Rural - SNCR, desde aqueles ocorridos na migração de dados da antiga plataforma, não depurada antes do processo de migração, até aqueles relacionados com erros materiais, não atualização de informações por parte dos detentores e, ainda, as fraudes ocorridas no Sistema; CONSIDERANDO que o atual Sistema Nacional de Ca-

dastro Rural - SNCR se apresenta ultrapassado e obsoleto do ponto de vista conceitual e tecnológico:

CONSIDERANDO a necessidade de revisão da legislação e dos normativos relacionados ao Cadastro Rural mantidos pela Autarquia;

CONSIDERANDO a necessidade de revisão e modernização do Sistema Nacional de Cadastro Rural - SNCR, de modo a des-burocratizá-lo, conferindo-lhe uma base de dados saneada e confiável, para a eficiência, eficácia e efetividade do ordenamento fundiário nacional, resolve:

Nº 418 - Art. 1º Criar Grupo de Trabalho - GT para elaboração de Plano de Projeto de Modernização do Cadastro Rural e Revisão do Sistema Nacional de Cadastro Rural - SNCR, em seus aspectos legal, normativo, operacional e tecnológico.

Art. 2º Designar os servidores para compor o GT:

1)ANGÉLICA MARIA DE ALMEIDA SIQUEIRA, Técnica de Cadastro e Tributação Rural - SIAPE 0718125, lotada na DFC-

2)ANTONIO DE LISBOA DIAS - Fiscal de Cadastro e Tributação Rural - SIAPE 0726842, lotado na Superintendência Regional da Paraíba (SR-18/PB);

3)CARLOS RENATO SOARES, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, SIAPE 1528580, lotado na DFG;

4)DANIELA NOEMIA SALES JANSEN, Técnica em Cartografia, SIAPE 1548971, lotada na Superintendência Regional de Santa Catarina (SR-10/SC);

5)ELEUSA MARIA GUTEMBERG, Analista em Reforma e

5)ELEUSA MARIA GUTEMBERG, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, SIAPE 1528735, lotada na Superintendência Regional do Tocantins - (SR-26/TO);
6)ERITÂNIA CASTRO MACHADO DE SOUSA BRUNO-RO, Fiscal de Cadastro e Tributação Rural - SIAPE 1467390, lotada na Superintendência Regional do Acre (SR-14/AC);
7)ERLON FERNANDES GUILHERME, Fiscal de Cadastro e Tributação Rural, SIAPE 1474913, lotado na Superintendência Regional do Rio Grande do Norte (SR-19/RN);
8)EVANDRO CARLOS MIRANDA CARDOSO, Coordenador-Geral de Cadastro Rural, SIAPE 2579675;
9)FABIANO ALMEIDA DE OLIVERIA, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, SIAPE 1522323, lotado na Superintendência Regional da Bahia (SR-05/BA);

perintendência Regional da Bahia (SR-05/BA); 10)FRANCISCO EMILIO MACHADO DE LEMOS - Fiscal

de Cadastro e Tributação Rural - SIAPE 1473176, Superintendência Regional do Rio Grande do Sul (SR-11/RS);

11)GILMAR DO AMARAL, Engenheiro Agrônomo - SIA-

11)GILMAK DO AMARAL, Engelmeno Agronomo - SA.
PE 1439181, lotado na DFC-1;
12)JOSIAS VIEIRA ALVARENGA - Fiscal de Cadastro e
Tributação Rural - SIAPE 1032180, lotado na DFC/NEEC;
13)JUDSON MAGNO DA SILVA MATOS, Analista em Re-

forma e Desenvolvimento Agrário, SIAPE 1525967, lotado na

14)LAURÊNCIA RODRIGUES DE SALES, Fiscal de Cadastro e Tributação Rural, SIAPE 0717897, lotada na DFC-2; 15)LEANDRO BATISTA DE ALMEIDA, Coordenador-Ge-

ral de Tecnologia e Gestão da Informação, SIAPE 1038012; 16)MARILENE CANCIAN, Fiscal de Cadastro e Tributação Rural - SIAPE 1032498, lotada na Superintendência Regional de Santa Catarina (SR-10/SC);

17)MARIA REGINA FARIAS DO AMARAL - Fiscal de

Cadastro e Tributação Rural, SIAPE Nº 0897878-6, lotada na Superintendência Regional do Pará (SR-01/PA); 18)OTÁVIO DE ALMEIDA FERNANDES, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, SIAPE 1528969, lotado na

DEA; 19) RENATO ALVES CAIXETA, Engenheiro Agrônomo -

SIAPE 1550481, lotado na DFC: 20)RICARDO DE LIMA, Analista em Tecnologia da Informação, SIAPE 1568412, lotado da DET-1;



21)ROSSINI BARBOSA LIMA, Engenheiro Cartógrafo, SIAPE 1518689, lotado na Superintendência do Paraná (SR-09/PR); 22)SÁVIO SILVEIRA FEITOSA, Engenheiro Agrônomo,

SIAPE 1578746, lotado na DFC-1; 23)TÂNIA MARA DE CARVALHO - Fiscal de Cadastro e Tributação Rural - SIAPE 1474061, lotada na Superintendência Regional do Espírito Santo (SR-20/ES);

24)TERESINHA DE JESUS COIMBRA, SIAPE 1038086, Fiscal de Cadastro, lotada na Superintendência Regional do Piauí

25)WAGNER JOSÉ RODRIGUES LIMA - Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, SIAPE 1620032, lotado na DFC-

26)WALDVOGEL RIBEIRO DA COSTA, Fiscal de Cadas-

tro e Tributação Rural, SIAPE 1467848, lotado na Superintendência Regional do Tocantins (SR-26/TO).

Art. 3º Designar o servidor EVANDRO CARLOS MIRANDA CARDOSO como Coordenador dos trabalhos, e o servidor RE-NATO ALVES CAIXETA, como substituto em seus eventuais im-

Art. 4º Estabelecer o prazo de 180 dias, a partir da publicação desta Portaria, para a conclusão dos trabalhos e apresentação de relatório final.

Art. 5º Determinar que as despesas decorrentes desta ati-vidade sejam custeadas pela Diretoria de Ordenamento da Estrutura

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua as-

CELSO LISBOA DE LACERDA

# DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INS-TITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁ-RIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/Nº 418, de 08 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:

Nº 206 - Art. 1º Designar ALESSANDRO MATHIAS HOLTZ, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matricula SIAPE nº. 1550910, CPF nº. 086.537.427-94, para exercer a função gratificada, código FG-1, da Superintendência Regional do Espírito Santo - SR-20, do Quadro de Pessoal deste Institute.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INS-TITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁ-RIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/Nº 418, de 08 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:

Nº 207 - Art. 1º Dispensar, a pedido, MARCELO RABELO DE ARAÚJO, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar de Administração, matricula SIAPE nº. 0470866, CPF nº. 266.959.285-68, da função gratificada, código FG-1, da Superintendência Regional de Sergipe -SR-23 do Quadro de Pessoal deste Instituto

Art. 2º Designar LUIZ ALFREDO DANTAS, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Contabilidade, matrícula SIAPE nº. 0725656, CPF nº. 171.502.485-00, para exercer a função gratificada, código FG-1, da Superintendência Regional de Sergipe - SR-23, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

FREDSON FERREIRA GOMES

# SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA PARAÍBA

#### PORTARIA Nº 16, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO NA PARAÍBA,, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/INCRA/P/n.º 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 09 seguinte e tendo em vista o contido no artigo 9°, do Decreto n.º 2.251, de 12 de junho de 1997, resolve:

Conceder pensão vitalícia a partir de 01 de junho de 2012, a MARIA NILDA DE SOUZA LEAL, em razão do falecimento do exservidor aposentado FRANCISCO FERREIRA LEAL, ocorrido em 01 de junho de 2012, matrícula SIAPE 0725576, ex-ocupante do cargo de Engenheiro Agrônomo, Classe "S" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Instituto, a partir da data do óbito, com fulcro no artigo 215, combinando com os artigos 217 inciso I alínea "a" e "b" e art. 218  $\S$  1º da Lei 8.112, de 11.12.90, combinando com o artigo 2º Inciso I da Lei 10.887 de 18 de junho de 2004, à vista das informações constante do processo/INCRA/n.º 54320.000845/2012-53.

CLEOFAS FERREIRA CAJU

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM RONDÔNIA

#### PORTARIA Nº 23, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-IN-CRA, NO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/Nº 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 09 seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, a BENEDITO LIMA TAVARES, no cargo de Agente de Portaria, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPE 0724961, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no Artigo 6°, da Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, com proventos integrais, à vista das informações constantes no Processo INCRA-SR.17-54300.001159/2012-38.

LUIS FLAVIO CARVALHO RIBEIRO

# Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome

# SECRETARIA EXECUTIVA

# PORTARIA Nº 188, DE 15 DE JUNHO DE 2012

O SECRETÁRIO EXECUTIVO INTERINO DO MINISTÉ-RIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso de suas atribuições e tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria nº. 72-MPOG, de 8 de abril de 2009, resolve:

Declarar vago o cargo de Agente Administrativo, código de vaga nº. 503236, ocupado pelo servidor CARLOS ALBERTO PRI-CKEN MEDEIROS, matrícula SIAPE nº. 1570734, a contar de 4 de junho de 2012, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

MARCELO CARDONA ROCHA





# Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR-INTERINO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.096, de 4 de fevereiro de 2010, resolve:

 $\mbox{N}^{\circ}$  170 - Exonerar, a pedido, a partir de 25 de junho de 2012, ALEXANDRE BASTOS PEIXOTO, do cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria de Inovação deste

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR-INTERINO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 7.096, de 4 de fevereiro de 2010, resolve:

Nº 171 -Dispensar, a partir de 15 de junho de 2012, MAGDA COR-REA MOREIRA do encargo de substituta do Diretor do Depar-tamento de Indústrias de Equipamentos de Transporte, código DAS 101.5, da Secretaria do Desenvolvimento da Produção deste Mi-nistério.

ALESSANDRO GOLOMBIEWSKI TEIXEIRA

# SECRETARIA EXECUTIVA

# **DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO** Em 2 de julho de 2012

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso das suas atribuições que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, IV da Portaria nº 81/GM/MDIC, de 21 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 22 de março de 2012, AUTORIZA o(s) afastamento(s) do País, na forma do disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, no art. 6º do Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979 e no artigo 7º, IV e §4º do Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, de:

JORGE DE PAULA COSTA ÁVILA, Presidente do INPI, para participar de Reunião do Projeto Prosur, em Santiago, Chile, no período de 04 a 07/07/2012, inclusive trânsito, com ônus (PCDP 410/12).

ALESSANDRO TEIXEIRA

# SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

# PORTARIA Nº 29, DE 2 DE JULHO DE 2012

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVI-MENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso de suas

MENTO, INDOSTRIA E COMERCIO EXTERIOR, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º Designar os servidores abaixo mencionados para exercerem os encargos de Pregoeiros e Membros da Equipe de Apoio aos Pregoeiros do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior - MDIC:

EQUIPE DE PREGOEIROS:

I - ABDIAS DA SILVA OLIVEIRA, matrícula Siape nº

II - RICARDO ALVES DE ALMEIDA, matrícula Siape nº

1769106; III - JERÔNIMO ROBERTO FERREIRA MAXIMINO, matrícula Siape nº 0039566.

EQUIPE DE APOIO AOS PREGOEIROS:

I - RENATA FREITAS PAULINO, matrícula Siape nº

I - VALDERY RODRIGUES ALBUQUERQUE, matrícula

Siape n° 753464; II - AIRTON FERREIRA XAVIER, matrícula Siape n°

2112021; IV - RODRIGO PEREIRA BOMFIM, matrícula Siape nº

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Portaria nº 15/SPOA, de 04 de julho de 2011, publicada no DOU de 05 de julho de 2011, Seção 2.

LUIZ ANTONIO DE SOUZA CORDEIRO

#### INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 328, de 26 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial da União do dia 28 de junho de 2012, seção 2, página

onde se lê: "Exonerar, a pedido, MARCUS VINICIUS GI-MENEZ RESENDE..."
leia-se: "Exonerar MARCUS VINICIUS GIMENEZ RE-

# Ministério do Esporte

## GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 159, DE 2 DE JULHO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo inciso I, do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, publicada no D.O.U., de 13 de junho de 2003,

Art. 1º Designar LUÍS ANTÔNIO PAULINO, para exercer o encargo de substituto eventual do Secretário-Executivo, cargo de Natureza Especial, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, sem prejuízo do cargo que

atualmente ocupa.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 208, de 1º de dezembro de 2011, publicada no D.Q.U., de 02 de dezembro de 2011.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALDO REBELO

### AUTORIDADE PÚBLICA OLÍMPICA

#### PORTARIA Nº 53, DE 2 DE JULHO DE 2012

O PRESIDENTE DA AUTORIDADE PÚBLICA OLÍMPI-CA, no uso de suas atribuições, e nos termos do Parágrafo Terceiro, da Cláusula Décima Sétima do Contrato de Consórcio Público celebrado pela Lei federal nº 12.396, de 21 de março de 2011, pela Lei estadual nº 5.949, de 13 de abril de 2011, e pela Lei municipal nº 5.260, de 13 de abril de 2011, respectivamente do Estado e do

Município do Rio de Janeiro, resolve: NOMEAR JOSEMAR AUGUSTO DE LIMA, CPF nº 304.438.577-68, para exercer o cargo de Assessor, código CA I, na Controladoria, desta Autoridade Pública Olímpica.

MARCIO FORTES DE ALMEIDA

#### Ministério do Meio Ambiente

## SECRETARIA EXECUTIVA

### PORTARIA Nº 74, DE 2 DE JULHO DE 2012

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de janeiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, na Portaria nº 18, de 12 de Janeiro de 2010, na Portaria nº 480, de 14 de dezembro de 2011, e no uso das competências que lhe confere a Portaria nº 282, de 20 de grante de 2000 regolva; agosto de 2009, resolve:

Art. 1º Subdelegar competência a Renato Rosenberg, ma-

tricula SIAPE nº 1865071, como Ordenador de Despesas dos recursos

alocados na Unidade Gestora 440096. Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 177, de 18 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 19 de agosto de 2010,

Seção 2, página 44. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

FRANCISCO GAETANI

# INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA

PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O DIRETOR, SUBSTITUTO, DA DIRETORIA DE PLA-O DIRETOR, SUBSTITUTO, DA DIRETORIA DE PLA-NEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA DO INSTITU-TO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDA-DE, usando da competência atribuída pela Portaria nº 246/MMA, publicada no Diário Óficial da União de 30 de junho de 2010, e pela Portaria nº 69, publicada no Diário Oficial da União de 13 de no-vembro de 2008, e Portaria nº 18, publicada no Diário Oficial da União de 08 de fevereiro de 2008, e considerando o constante do Processo nº 02070.001777/2012-35, resolve:

 $N^{\rm o}$  364 - I - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, à servidora MARIA MADALENA FERREIRA, matrícula  $n^{\rm o}$ 0679859, ocupante do cargo de Técnico Ambiental, Classe "S", Padrão III, lotada na Floresta Nacional de Paraopeba/MG, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único da Emenda Constitucional no 47/2005.

II - Declarar vacância da vaga nº 427409, do referido car-

O DIRETOR, SUBSTITUTO, DA DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA DO INSTITU-TO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDA-DE, usando da competência atribuída pela Portaria nº 246/MMA,

publicada no Diário Oficial da União de 30 de junho de 2010, e pela Portaria nº 69, publicada no Diário Oficial da União de 13 de novembro de 2008, e Portaria nº 18, publicada no Diário Oficial da União de 08 de fevereiro de 2008, resolve:

N° 365 - I - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, à servidora SONIA REGINA DE OLIVEIRA CORRÉA, matrícula nº 1048012, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe "S", Padrão III, lotada no Parque Nacional Monte Roraima/RR, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 3°, incisos I, II e III, parágrafo único da Emenda Constitucional n° 47/2005.

II - Declarar vacância da vaga nº 432160, do referido car-

O DIRETOR, SUBSTITUTO, DA DIRETORIA DE PLA-NEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA DO INSTITU-TO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDA-DE, usando da competência atribuída pela Portaria nº 246/MMA, publicada no Diário Oficial da União de 30 de junho de 2010, e pela Portaria nº 69, publicada no Diário Oficial da União de 13 de novembro de 2008, e Portaria nº 18, publicada no Diário Oficial da União de 08 de fevereiro de 2008, e considerando o constante do Processo nº 02031.000033/2011-89, resolve:

N° 366 - I - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, à servidora SUZETE MARIA APPES DOS SANTOS, matrícula nº 0683887, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe "S", Padrão III, lotada no Centro Nacional de Pesquisa e Conservação de Peixes Continentais - CEPTA/SP, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 3°, incisos I, II e III, parágrafo único da Emenda Constitucional n° 47/2005.

II - Declarar vacância da vaga nº 429740, do referido cargo

GUSTAVO COSTA RODRIGUES

# Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

#### SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.005864/2012-40, resolve:

Nº 958 -Conceder complementação de aposentadoria devida a CRIS-TINA MARIA KAROLY, benefício INSS 158.627.221-4, correspon-dente à remuneração que seria devida se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Agente de Estação, Nível 229, acrescido de 24% (vinte e quatro por cento) de anuênios, a partir de 27.12,2011, data da aposentadoria, conforme art.

49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a constituidade de forma a definicação do ferroviário em atividade, de forma a la disposição na Lei nº permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8° da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto n° 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5° da Lei n° 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei n° 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.005795/2012-74, resolve:

Nº 959 -Conceder complementação de aposentadoria devida a JOÃO TRAIAN DVORSCHI, benefício INSS 153.483.949-3, correspondente à remuneração que seria devida se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Técnico de Manu-tenção, Nível 235, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de anuênios, a partir de 04.04.2012, data do requerimento, conforme art. 49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLA-NEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.006247/2012-61, resolve:

 $N^{\circ}$ 960 -Conceder complementação de aposentadoria devida a JOSÉ AUGUSTO DOS SANTOS, benefício INSS 055.851.832-0, correspondente à remuneração que seria devida se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Assistente de Via Permanente, Nível 220, acrescido de 24% (vinte e quatro por cento) de anuênios, a partir de 23.04.2012, data do requerimento, conforme art. 49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLA-NEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.005583/2012-97, resolve:

 $N^{\circ}$  961 -1. Conceder complementação de aposentadoria devida a MAURO MENEZES, benefício INSS 545.512.646-2, correspondente à remuneração que seria devida se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Artífice de Manutenção, Nível 217, acrescido de 13% (treze por cento) de anuênios, a partir de 02.04.2012, data do requerimento, conformé art. 49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

2.Consta como representante legal a Senhora MARINEIDE

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8° da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto n° 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5° da Lei n° 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei n° 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.005770/2012-71, resolve:

Nº 962 -Conceder complementação de aposentadoria devida a MAU-RÍCIO DE SOUZA RODRIGUES, benefício INSS 159.354.188-8, correspondente à remuneração que seria devida se em atividade es-tivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de As-sistente Administrativo, Nível 235, acrescido de 34% (trinta e quatro por cento) de anuênios, a partir de 01.03.2012, data da aposentadoria, conforme art. 49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da com-petência que lhe foi conferida pelo art. 8° da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5° da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.006246/2012-17, resolve:

Nº 963 -Conceder complementação de aposentadoria devida a CAR-LITO DOS SANTOS, benefício INSS 055.830.524-5, correspondente à remuneração que seria devida se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Artifice de Via Permanente, Nível 216, acrescido de 22% (vinte e dois por cento) de anuênios, a partir de 25.04.2012, data do requerimento, conforme art. 49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a

obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8° da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto n° 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5° da Lei n° 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei n° 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.005866/2012-39, resolve:

 $N^{\circ}$ 964 -Conceder complementação de aposentadoria devida a MIRIAM OLIVEIRA DA SILVEIRA, benefício INSS 156.579.506-4, correspondente à remuneração que seria devida se em atividade escorrespondente à ferindineração que seria devida se em atrividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Agente de Estação, Nível 229, acrescido de 24% (vinte e quatro por cento) de anuênios, a partir de 11.04.2012, data da requerimento, conforme art. 49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada

obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.006419/2012-05, resolve:

Nº 965 -Conceder complementação de aposentadoria devida a CAR-LA REGINA MOREIRA, benefício INSS 159.292.598-4, correspondente à remuneração que seria devida se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Assistente Administrativo, Nível 233, acrescido de 24% (vinte e quatro por cento) de anuênios, a partir de 09.02.2012, data da aposentadoria, conforme art. 49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.005796/2012-19, resolve:

Nº 966 -Conceder complementação de aposentadoria devida a ANTENOR BARBOSA DA FONTOURA NETO, benefício INSS 147.916.963-0, correspondente à remuneração que seria devida se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Agente de Segurança Ferroviária, Nível 221, acrescido de 20% (vinte por cento) de anuênios, a partir de 06.03.2012, data do requerimento, conforme art. 49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.005783/2012-40, resolve:

Nº 967-Conceder complementação de aposentadoria devida a JOSÉ ERMÍNIO DE VARGAS, benefício INSS 153.206.121-5, correspondente à remuneração que seria devida se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Agente de Estação, Nível 229, acrescido de 24% (vinte e quatro por cento) de anuênios, a partir de 18.04.2012, data do requerimento, conforme art. 49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.005816/2012-51, resolve:

Nº 968 -Conceder complementação de aposentadoria devida a JU-CELINO DOS SANTOS BICCA, benefício INSS 115.888.769-5, correspondente à remuneração que seria devida se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Artífice de Via Permanente, Nível 217, acrescido de 15% (quinze por cento) de anuênios, a partir de 20.04.2012, data do requerimento, conforme art. 49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.006408/2012-17, resolve:

Nº 969 -Conceder complementação de aposentadoria devida a ANTONIO QUIRINO FREITAS GRANJA, benefício INSS 127.074.888-0, correspondente à remuneração que seria devida se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Agente de Estação, Nível 228, acrescido de 13% (treze por cento) de anuênios, a partir de 27.04.2012, data do requerimento, conforme art. 49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada

O reajustamento do vaior da aposentadoria complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da com-petência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.006420/2012-21, resolve:

Nº 970 -Conceder complementação de aposentadoria devida a JOR-GE ROBERTO ROCHA FREITAS, benefício INSS 150.027.138-9, correspondente à remuneração que seria devida se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A., no emprego de Agente de Estação, Nível 229, acrescido de 23% (vinte e três por cento) de anuênios, a partir de 23.04.2012, data do requerimento, conforme art. 49 da Lei 8.213, de 1991.

O reajustamento do valor da aposentadoria complementada objedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustado a

obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto na Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

UBIRACI RAPOSO

### SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO. ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 266, DE 2 DE JULHO DE 2012

A SUBSECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a cessão de servidor pertenente ao Quadro de Pessoal deste Ministério na do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na

forma abaixo indicada:
Nome: LUIS FELIPE SALIN MONTEIRO
Matrícula SIAPE nº 1858750

Cargo: Analista de Planejamento e Orçamento, Classe A,

Para: Ministério das Comunicações Função/Cargo: Coordenador-Geral de Tecnologia da Infor-código DAS-101.4 Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo nº: 03100.000542/2012-94 mação

Art. 1º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ANA CLÉCIA SILVA GONÇALVES DE FRANÇA

#### COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 350, DE 2 DE JULHO DE 2012

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GES-DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GES-TÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 13 de julho de 2010, e em face do que consta no Processo nº 03110.013847/2012-47, resolve: Art. 1º - Exonerar, a pedido, FREDERICO OTTO VOGET-TA NETO, matrícula SIAPE nº 1800310, ocupante do cargo de Ana-lista de Infraestrutura, Classe A, Padrão II, código da vaga nº 825636, com fundamento no artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a contar de 25 de junho de 2012. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-blicação.

blicação.

ANTONIO JOSÉ TEIXEIRA LEITE

#### FUNDAÇÃO ESCOLA NAÇIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

#### PORTARIA Nº 125, DE 2 DE JULHO DE 2012

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - EÑAP, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº. 6.563, de 11 de setembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 12 de setembro de 2008, resolve:

Declarar vago, a contar de 03 de julho de 2012, com fundamento no inciso VIII, artigo 33, da Lei 8.112/90, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Classe A, Padrão II, do Quadro de Pessoal desta Fundação, ocupado pelo servidor RAFAEL TAVARES SCHLEICHER, matrícula SIAPE 1768745.

PAULO SERGIO DE CARVALHO



#### SECRETARIA DE GESTÃO PÚBLICA

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e em cumprimento ao disposto no § 6º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Ofício-Circular SRH nº 60, de 21 de agosto de 2002, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 1.074-

: MARCOS ANTONIO ALBERNAZ LIMA

Empregado Matrícula SIAPE

46

Emprego Origem ATA - Assistente Administrativo

Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB Ministério do Trabalho e Emprego - Agência Regional do Trabalho e Em-Para

prego em Caldas Novas/GO : Órgão Cedente (art. 93, § 6°, da Lei n° 8.112/90) : 21200.000909/2012-23 Ônus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJA-MENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria/MP n° 395, de 18 de dezembro de 2008, e Portaria/SE n° 311, de 1° de junho de 2011, e considerando o disposto no art. 18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, resolve

 $N^{\circ}$  1.075- Autorizar a requisição do servidor LUCAS FREIRE SILVA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  1843101, do Quadro de Pessoal desta Pasta, para a Casa Civil da Presidência da República.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e inciso II, art. 3º, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, até 07 de julho de 2013, a seguinte cessão:

Nº 1.076-

: GIULIANA DE ABREU CORREA Servidora

Matrícula SIAPE

: GIULIAINA DE ABREU CORRE. : 1579594 : Agente Administrativo : Ministério da Integração Nacional : Distrito Federal Cargo

Origem

Função/cargo

: Distrito Federal:
: Assessor da Diretoria de Estudos e Informações
Socioeconômicas, Símbolo EC-02, na Companhia
de Planejamento do Distrito Federal - CODEPLAN
: Órgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90)
: 59000.000593/2012-07

Ônus Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração

ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou

entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

. SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e, tendo em vista o que consta no art. 5º do Decreto nº 6.077, de 10 de abril de 2007, e ainda no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo art. 5º da Lei nº 10.470, de 25 de junho de 2002, resolve

Nº 1.077- Efetivar o exercício da empregada anistiada MARIA DE FATIMA ALMEIDA ROCHA, matrícula SIAPE nº 1758840, ocupante do emprego de Assistente Técnico Especializado I, do Quadro Especial em Extinção do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, na Universidade Federal do Maranhão. (Processo nº 01200.001567/2012-51)

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e inciso II, art. 3º, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 1.078

ANDRE CARLOS ALVES DE PAULA FILHO Servidor

Matrícula SIAPE 0439575

Técnico em Assuntos Educacionais Cargo Universidade Federal de Pernambuco Câmara do Deputados Origem

Para

. Сыпата до Беригадов : Seretário Parlamentar, CD-CC-SP-09 : Órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) : 23123.000637/2012-57 Função/cargo

Onus Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem

ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar

imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e em cumprimento ao disposto no § 6º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Ofício-Circular SRH nº 60, de 21 de agosto de 2002, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) año, as seguintes cessões:

Nº 1.079-

Origem Para

: Companhia Nacional de Abastecimento : Ministério do Trabalho e Emprego - Superintendência Regional do Trabalho e Emprego em Goiás : Órgão Cedente (art. 93, § 6º da Lei nº 8.112/90) : 21200.001925/2009-38

Ônus Processo

Empregada Matrícula SIAPE

: EDGEANA LEITE PEREIRA : 1276319 : AAD - Auxiliar de Operações Emprego

: FRANCISCO FERREIRA DE LIMA : 1268179 Empregado Matrícula SIAPE

: ATO - Assistente de Operações Emprego

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação dos empregados ao seu órgão de origem ao término da cessão

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência dos empregados, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e em cumprimento ao disposto no § 6º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Ofício-Circular SRH nº 60, de 21 de agosto de 2002, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 1.080-

: KATIA FERNANDA RODRIGUES CARVALHO Empregada

Matrícula SIAPE

1448263 AAD - Auxiliar de Recursos Materiais Emprego

Origem Para

: AAD - Auxiliai de Réculsos Materiais : Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB : Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis -IBAMA - Superintendência no Estado do PI : Orgão Cedente (art. 93, § 6°, da Lei n° 8.112/90) : 21200.002820/2010-30

Ônus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da empregada ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-A SECRETARIA DE GESTAO PUBLICA DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7,675, de 20 de janeiro de 2012, e inciso II, art. 3°, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 1.081-

EDSON DA SILVA ZAUPA Servidor

Matrícula SIAPE

Cargo

: EDSON DA SILVA ZAUPA
: 0662736
: Assistente em Ciência e Tecnologia
: Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação
: Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região
: Assistente no Núcleo de Cadastramento Processual e
Distribuição de Feitos do Foro de Brasília, Código FC-01
: Órgão cedente (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/90)
: 01200.000088/2012-18 Origem Para Função/cargo

Ônus Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração

ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao entidade cedente

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO ORCAMEN-TO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e inciso II, art. 3°, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 1.082-

: JOSE ROMULO GONDIM DE OLIVEIRA : 0273731

Matrícula SIAPE

Cargo Origem

Para

102/3/31
Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnológia da Paraíba
Município de João Pessoa
Assessor Especial do Gabinete do Prefeito, Símbolo DAE-1
Orgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90)
23381.000019/2012-66 Função/ cargo

Ônus Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e inciso II, art. 3º, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, até 09 de junho de 2013, a seguinte cessão:

Nº 1.083-

RACHEL PINTON Servidora Matrícula SIAPE 1537106

Engenheiro Agrônomo Cargo Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária Origem Assembléia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro Auxiliar I, código CAI-16 Para Função/cargo Orgão Cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) 54000.000335/2011-18

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem

ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Nº 1.084-

Servidora : DENISE WERNER DA CUNHA LEAL Matrícula SIAPE : 1102044 Cargo : Médico-Area

: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina : Universidade Federal Fluminense Origem

Para Processo

: 05200.001233/2012-39

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do

exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da cônentidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do côn-

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e inciso II, art. 3º, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Servidora Matrícula SIAPE

Cargo Origem Para Função/cargo

: ANA CAROLINA ABREU OLIVEIRA
: 1664126
: Analista Técnico Administrativo
: Ministério da Integração Nacional
: Distrito Federal
: Chefe de Assessoria, Símbolo EC-01, na Diretoria de Estudos e Informações Socioeconômicas, na Companhia de Planejamento do Distrito Federal - CODEPLAN
: Orgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90)
: 59000.000594/2012-43

Ônus Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem

Art. 1º Cabera ao orgao cessionano eletiva a apresenta, ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA LUCIA AMORIM DE BRITO

# SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

#### PORTARIAS DE 22 DE JUNHO DE 2012

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, SUBS-TITUTA, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 39 do Anexo I do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, concomitantemente ao art. 1º, item V, do Regimento Interno da Secretaria do Patrimônio da União e em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e com base nos elementos do Processo nº 80000.033523/2005-94 resolve:

Nº 161 - Art. 1º Revogar a Portaria nº 315, de 09 de novembro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 11 de novembro de 2005, que outorgou a Permissão de Uso do imóvel residencial funcional situado na AOS 01, Bloco "G", Apto. 608, à Senhora MARIA REGINA PIRES.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, SUBS-TITUTA, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 39 do Anexo I do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, concomitantemente ao art. 1, item V, do Regimento Interno da Secretaria do Patrimônio da União e em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e com base nos elementos do Processo nº 04905.000236/2011-74 resolve:

 $N^{\circ}$ 162 - Art. 1º Revogar a Portaria nº 217, de 05 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2011, que outorgou a Permissão de Uso do imóvel residencial funcional situado GOMES BRANDALISE.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO SUBS-TITUTA, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 39 do Anexo I do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, concomitantemente ao art. 1º, item V, do Regimento Interno da Secretaria do Patrimônio da União e em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e com base nos elementos do Processo nº 01415.005326/2012-66 resolve:

Nº 163 - Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do imóvel residencial funcional situado na SQN 108, Bloco "F", Apto. 502, ao Senhor JOSÉ DO NASCIMENTO JÚNIOR, em face de sua nomeação para exercer o Cargo de Presidente do Instituto Brasileiro de Museus IBRAM, código DAS 101.6 e nos termos do Decreto nº 980/93. Parágrafo único. Para os efeitos legais, a formalização do ato de ocupação dar-se-á com a entrega das chaves ao permissionário, observado o disposto no art. 12 do Decreto nº 980/93, mediante Termo de Outorga de Permissão de Uso, em que constam as principais responsabilidades e obrigações do ocupante, cuja assinatura determina

plena ciência e aceitação. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, SUBS A SECRETARIA DO PATRIMONIO DA UNIAO, SUBSTITUTA, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 39 do Anexo I do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, concomitantemente ao art. 1°, item V, do Regimento Interno da Secretaria do Patrimônio da União e em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e com base nos elementos do Processo nº 04905.001301/2012-60 resolve:

N° 164 - Art. 1° Outorgar a Permissão de Uso do imóvel residencial funcional situado na SQN 108, Bloco "G", Apto. 106, ao Senhor SÉRGIO DA COSTA CORTÉS, em face de sua nomeação para exercer o Cargo de Diretor de Tecnologia da Informação da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CA-PES, código DAS 101.5 do Ministério da Educação e nos termos do Decreto n° 980/93.

Parágrafo único. Fica o permissionário obrigado ao pagamento das taxas de uso mensais e demais exações contidas no artigo 13 do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, desde 23 de dezembro de 2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, SUBSTITUTA, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 39 do Anexo I do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, concomitantemente ao art. 1°, item V, do Regimento Interno da Secretaria do Patrimônio da União e em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e com base nos elementos do Processo nº 04905.001886/2011-37 resolve:

Nº 165 - Art. 1º Revogar a Portaria nº 146, de 19 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 20 de maio de 2011, que outorgou a Permissão de Uso do imóvel residencial funcional situado na SÕS 315, Bloco "H", Apto. 604, ao Senhor GARIBALDI JOSÉ CORDEIRO DE ALBUQUERQUE.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, SUBSTITUTA, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 39 do Anexo I do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, concomitantemente ao art. 1º, item V, do Regimento Interno da Secretaria do Patrimônio da União e em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e com base nos elementos do Processo nº 46012.000764/2010-47 resolve:

Nº 166 - Art. 1º Revogar a Portaria nº 244, de 26 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 28 de julho de 2010, que outorgou a Permissão de Uso do imóvel residencial funcional situado na SQS 203, Bloco "H", Apto. 105, ao Senhor JOSÉ AUGUSTO DOS REIS GOMES.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, SUBS-TITUTA, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 39 do Anexo I do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, concomitantemente ao art. 1º, item V, do Regimento Interno da Secretaria

do Patrimônio da União e em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e com base nos elementos do Processo nº 04905.001427/2009-39 resolve:

Nº 167 - Art. 1º Revogar a Portaria nº 41, de 18 de março de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de março de 2009, que outorgou a Permissão de Uso do imóvel residencial funcional situado na SQN 106, Bloco "K", Apto. 106, ao Senhor EVANDRO FER-REIRA VASCONCELOS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA ROSA LAZINHO

# Ministério do Trabalho e Emprego

# SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO AMAZONAS

### PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO AMAZONAS, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela alínea "b" do inciso Í do artigo 1º da Portaria /SE/MTE n°. 473, de 24 julho de 2008, publicada no DOU de 25 de julho de 2008, e tendo em vista o que consta no processo n°.46202.007687/2012-81, resolve:

Nº 18 - Art. 1º - Conceder Aposentadoria Voluntária, ao servidor IRAMAR CARVALHO MOUTINHO, Matrícula SIAPE N 0250682, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, inciso I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº. 47 de 2005.

Art. 2 - Em consequência de o Artigo anterior declarar vago o cargo. Art. 3 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO AMAZONAS, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela alínea "b" do inciso I do artigo 1º da Portaria /SE/MTE nº.473, de 24 julho de 2008, publicada no DOU de 25 de julho de 2008, e tendo em vista o que consta no processo n°.46202.008956/2011-45, resolve:

Nº 25 - Art. 1º - Tornar sem efeito a Portaria nº 14, de 09 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União n°92, seção 2, página 49, de 14 de maio de 2012, que alterou o fundamento da aposentadoria da ex-servidora TEREZINHA REGO DA SILVA LOUREIRO, MAT. SIAPE nº. 0678070.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DERMILSON CARVALHO DAS CHAGAS



#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 66, DE 20 DE JUNHO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO EM PERNAMBUCO, no uso da competência que lhe confere o Art. 34, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 153, de 12/02/2009, publicada no DOU, de 13/02/2009, e face o que consta do Processo nº46231.006662/2012-31, resolve:

Art. 1º Alterar a Portaria nº 152, de 25/09/1995, publicada no

Art. 1º Alterar a Portaria nº 152, de 25/09/1995, publicada no DOU nº 206, Seção II, de 26/10/1995, que aposentou o servidor JOSÉ MARIA FONSECA LINDOSO, CPF nº 013942074-68, Auditor Fiscal do Trabalho, matrícula SIAPE nº 0251797, para incluir o benefício do Art. 190 da Lei 8.112/90, publicada no DOU de 12/12/1990, conforme laudo da Junta Médica da Universidade Federal de Pernambuco, constante no referido processo, que reconhece o mesmo como portador de patologia enquadrada em lei.

Art. 2º Declarar que o referido servidor ficará isento do

Art. 2º Declarar que o referido servidor ficará isento do desconto do imposto de renda retido na fonte, conforme o disposto nos incisos XIV e XXI do artigo 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, na redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 11.052 de 29 de dezembro de 2007 e laudo médico acima citado.

Art. 3º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ JEFERSON THOMPSON LINS Substituto

# Ministério do Turismo

# INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

#### DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 29 de junho de 2012

O Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 139, de 11 de agosto de 2011, pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o Afastamento do País do servidor MARCUS VINICIUS SASSE FIGUEIRA, Técnico Especializado II da Diretoria de Mercados Internacionais, para participar de reuniões com os principais operadores de turismo do Japão, em Tóquio/Japão, com ônus, incluindo trânsito, no período de 20 a 29 de julho de 2012.

PAULO GUILHERME DE ARAÚJO

# Ministério dos Transportes

# GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 $N^{\circ}$  161 - Dispensar, a partir de 24 de maio de 2012, TIAGO COUTINHO DE OLIVEIRA, CPF nº 890.767.611-91, do encargo de substituto eventual do Procurador-Chefe da Procuradoria Especializada, código DAS 101.5, do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT.

Nº 162 - Designar, JOSÉ ALVES DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 2553340, CPF nº 812.397.427-20, para exercer o encargo de substituto eventual do Procurador-Chefe da Procuradoria Especializada, código DAS 101.5, do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do inciso I, art. 1°, da Portaria Ministerial nº 1056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, e considerando o Decreto nº 7.717, de 04 de abril de 2012, publicado no D.O.U. de 05 de abril de 2012, resolve:

Nº 163 - Art. 1º - Nomear LUIZ CÉSAR BRANDÃO MAIA, CPF nº 068.085.571-87, servidor do quadro de pessoal do Ministério dos Transportes, para exercer o cargo de Corregedor, código DAS 101.4, da Secretaria Executiva do Ministério dos Transportes, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

Art. 2º - Tornar sem efeito a Portaria nº 156 de 26 de junho de 1012, publicada no DOU de 27 de junho de 2012.

PAULO SÉRGIO PASSOS

#### SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 25 DE JUNHO DE 2012

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº 202, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial, de 11 de outubro de 2010, resolve:

 $N^{\rm e}$  1.970 - Retificar na Portaria /CGRH  $N^{\rm e}$  2773, de 21/10/04, Seção 02, Página 39, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n² 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n² 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7² , I, com a redação dada pela EC n² 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n² 167, de 19.02.2004 e art. 2² , I, da Lei n² 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50607.006110/2004-66) RJ;

 $N^{\rm e}$  1.971 - Retificar na Portaria /CGRH  $N^{\rm e}$  1471, de 30/06/04, Seção 02, Página 25, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º , I, com a redação dada pela EC nº 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº 167, de 19.02.2004 e art. 2º , I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.031600/2004-20) BA:

 $N^{\rm e}$  1.972 - Retificar na Portaria /CGRH  $N^{\rm e}$  3378, de 19/10/05, Seção 02, Página 36, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§  $7^{\rm e}$ , I, com a redação dada pela EC nº 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº 167, de 19.02.2004 e art. 2º , I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.015184/2005-01) PR;

 $N^{\rm e}$  1.973 - Retificar na Portaria /CGRH  $N^{\rm e}$  3975, de 26/12/05, Seção 02, Página 29, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º , I, com a redação dada pela EC nº 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº 167, de 19.02.2004 e art. 2º , I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.012799/2005-78) PA;

 $N^{\circ}$  1.974 - Retificar na Portaria /CGRH  $N^{\circ}$  3263, de 29/11/04, Seção 02, Página 31, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º , I, com a redação dada pela EC nº 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº 167, de 19.02.2004 e art. 2º , I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.079905/2004-12) RJ;

 $N^{\circ}$  1.975 - Retificar na Portaria /CGRH  $N^{\circ}$  4890, de 02/10/06, Seção 02, Página 50, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n² 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n² 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7² , I, com a redação dada pela EC n² 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n² 167, de 19.02.2004 e art. 2² , I, da Lei n² 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.034287/2006-43) SP;

 $N^{\rm e}$  1.976 - Retificar na Portaria /CGRH  $N^{\rm e}$  2102, de 27/06/05, Seção 02, Página 28, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n² 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n² 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§  $7^{\rm e}$ , I, com a redação dada pela EC n² 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n² 167, de 19.02.2004 e art. 2², I, da Lei n² 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.095531/2004-82) RN;

 $N^{\rm e}$  1.977 - Retificar na Portaria /CGRH  $N^{\rm e}$  4759, de 26/09/06, Seção 02, Página 30, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º , I, com a redação dada pela EC nº 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº 167, de 19.02.2004 e art. 2º , I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50610.001334/2006-94) RS;

 $N^{\rm e}$  1.978 - Retificar na Portaria /CGRH  $N^{\rm e}$  1676, de 30/05/05, Seção 02, Página 32, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n² 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n² 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7² , I, com a redação dada pela EC n² 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n² 167, de 19.02.2004 e art. 2² , I, da Lei n² 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50780.000002/2005-50) SE;

 $N^{\rm e}$  1.979 - Retificar na Portaria /CGRH  $N^{\rm e}$  1621, de 23/05/05, Seção 02, Página 33, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos

termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40, $\S$  7°, I, com a redação dada pela EC nº 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.091359/2004-98) CE;

 $N^{\rm e}$  1.980 - Retificar na Portaria /CGRH  $N^{\rm e}$  1830, de 03/06/05, Seção 02, Página 50, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n² 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n² 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§  $7^{\rm e}$ , I, com a redação dada pela EC n² 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n² 167, de 19.02.2004 e art. 2² , I, da Lei n² 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.009357/2005-44) SP;

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

#### AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009 e tendo em vista o disposto do inciso I, do art. 35, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 167 - Exonerar, FERNANDO ROCHA, matricula SIAPE nº 1562038, do Cargo Comissionado de Assistência, Código CAS I, desta Agência.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT,em exercício, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009 e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 168 - Nomear, ANDERSON PLÁCIDO DOS REIS, matricula SIAPE nº 1742249, para exercer o Cargo Comissionado de Assistência, Código CAS I, desta Agência, ficando exonerado do cargo comissionado que atualmente ocupa.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009 e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 169 - Nomear, FRANCISCO PEREIRA DA SILVA NETO, CPF № 305,255.861-72, para exercer o Cargo Comissionado de Assistência, Código CAS II, desta Agência.

IVO BORGES DE LIMA

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009 e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 35, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 170 - Exonerar, a pedido, ANA PAULA SANDES CARNEIRO, matrícula SIAPE nº 1794853, do Cargo Comissionado de Assistência, Código CAS I, desta Agência.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009 e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9º , da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 171 - Nomear CRISTIANO DE ALMEIDA BENEVIDES, CPF nº 098.853.837-78, para exercer o Cargo Comissionado de Assistência, Código CAS I, desta Agência.

# IVO BORGES DE LIMA

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria publicada no DOU de 2.7.12, Seção 2, pág. 54, onde se lê: Portaria  $n^{\rm o}$  165, de 19 de junho de 2012; leia-se: Portaria  $n^{\rm o}$  165, de 29 de junho de 2012.

# VALEC-ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S/A

#### PORTARIA Nº 457, DE 27 DE JUNHO DE 2012

- O Diretor-Presidente da VALEC-ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S/A. no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 37 do Estatuto Social vigente, considerando:
  - o disposto no Processo nº 121/2010;

Nº 127, terça-feira, 3 de julho de 2012

- a existência de vaga para ocupação do cargo comissionado;
- o caráter temporário do cargo comissionado;
- a disponibilidade de verba orçamentária;
- o Plano de Cargos e Salários da Empresa;
- que o cargo comissionado é de livre nomeação e exoneração;

resolve:

1.Nomear PEDRO PAULO SILVA RIBEIRO para exercer o cargo comissionado de ASSESSOR I (item 04.2.2 do Quadro de Cargos Permanentes), vinculado à Diretoria Administrativa e Financeira - DIRAF, lotado em Brasília/DF, a partir de 02/07/2012.

JOSÉ EDUARDO SABOIA CASTELLO BRANCO

#### PORTARIA Nº 463, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O Diretor-Presidente da VALEC-ENGENHARIA, CONS-TRUÇÕES E FERROVIAS S/A. no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 37 do Estatuto Social vigente, considerando que o cargo é de livre nomeação e exoneração, considerando:

- o disposto no Processo nº 116/2009;
- a existência de vaga para ocupação do cargo comissionado;
- o caráter temporário do cargo comissionado;
- a disponibilidade de verba orçamentária;
- o Plano de Cargos e Salários da Empresa;

que o cargo comissionado é de livre nomeação e exoneração.resolve:

1.Nomear JOSÉ LUIZ ATAÍDE para exercer o cargo comissionado de ASSESSOR II, vinculado à ASJUR/PRESI, lotado em Brasília/DF, a partir de 02/07/2012.

JOSÉ EDUARDO SABOIA CASTELLO BRANCO

# Ministério Público da União

#### SECRETARIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 104, DE 29 DE JUNHO DE 2012

Q SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 13, § 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-71 resolve:

Processo nº 1.00.000.007386/2009-71 resolve:

Tornar sem efeito, por perda do prazo para posse, a nomeação da candidata a seguir relacionada para o cargo de TEC. APOIO ESPECIALIZADO - CONTROLE INTERNO, nível médio, classe "A", padrão 1, do Quadro de Pessoal do MPU, na Unidade da Federação: Distrito Federal, constante da Portaria SG nº 73, de 23 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2012 subsequente:

MAYRA VIDAL GIANNINI

LAURO PINTO CARDOSO NETO

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

Nº 89 - Art. 1ºNOMEAR, em caráter efetivo, no cargo abaixo discriminado e na respectiva lotação do Ministério Público da União, na forma do Anexo desta Portaria, o seguinte candidato habilitado em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção.

Art. 2ºA posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

ANEXO

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

|       |          |                                 |    |  | - 4   | _ 1         | l    |                              |
|-------|----------|---------------------------------|----|--|-------|-------------|------|------------------------------|
| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO               | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO                        | ORIO  | FM          | DA   | VAGA                         |
| CLAD. |          |                                 |    |  |       |             |      |                              |
| 1     | 10207293 | CARLOS HENRIQUE LIMA DE SOUZA * | AC | PRT-14 <sup>a</sup> R.BRANC (RIO BRANCO) | LEI N | <b>№</b> 12 | .321 | , DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

\* Portador de Deficiência Física

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

Nº 90 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados

em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

ANEXO I

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO I

|   | CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO              | UF CIDADE DE LOTAÇÃO         | ORIGEM DA VAGA                            |
|---|-------|----------|--------------------------------|------------------------------|---|
| Ī | 16    | 10692189 | HELIO FRANCISCO DA SILVA FILHO | AL PRM-ARAPIRACA (ARAPIRACA) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|   |       |          |                                |                              |   |

II - CARGO: TEC. APOIO ESPECIALIZADO - ORCAMENTO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO             | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|-------------------------------|----------------------|--|
| 2     | 10679597 | IRLANDA ROSAL FRANCO CARNEIRO | AL PR-AL (MACEIÓ)    | VACANCIA - CARLOS HENRIQUE MONTEIRO BEZERRA, CPF: 034 333 184-50 - PT/SG-436 DE 28/03/2012 DOU DE 29/03/2012 |

ANEXO II

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO             | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                       | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|-------------------------------|--|---|
| 6     | 10232903 | VIVIANE KARLA DA SILVA FARIAS | AL PRT-19 <sup>a</sup> ARAPIRA (ARAPIRACA) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|       |          |                               |  | <del>-</del>                              |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

Nº 91 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I, II e III desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

ANEXO I

# MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO               | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO  | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|---------------------------------|----|--|--|
| 8     | 10738250 | NEWTON RAMON CORDEIRO DE LUCENA |    | PRM-TABATINGA (TABATINGA)  | VACANCIA - JOSE COELHO DA SILVA NETO, CPF: 783.211.313-<br>87 - PT/SG-435, DE 28/03/2012, DOU DE 29/03/2012. |
| 9     | 10834690 | NAIRO AGUIAR CORDEIRO           |    | PRM-TEFÉ (TEFÉ) Terá lotação provisória na Procurado- ria da República no Estado do Ama- zonas, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPÚ.             | -  |
| 10    | 10139243 | LILIAN CORREIA MARINHO          |    | PRM-TEFÉ (TEFÉ)<br>Terá lotação provisória na Procurado-<br>ria da República no Estado do Ama-<br>zonas, até a efetiva instalação desta<br>PRM. Sem ônus para o MPU. | -  |



#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

ISSN 1677-7050

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                  | UF CIDADE DE LOTAÇÃO   | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|------------------------------------|--|--|
| 25    | 10653489 | MILENA POLLI DIAS                  | AM PR-AM (MANAUS)  | APOSENTADORIA - CREUZA SOCORRO SIMOES LEDO, CPF: 119.264.222-87 - PT/SG-321, DE 29/02/2012, DOU DE 01/03/2012. |
| 26    | 10501126 | IADA DECINA DAMOS                  | AM DD AM (MANIALIC)  |  |
| 26    | 10581126 | IARA REGINA RAMOS                  | AM PR-AM (MANAUS)  | VACANCIA - LUCIANA GUIMARAES GONCALVES DE ARRU-<br>DA, CPF: 794.688.452-49 - PT/SG-516, DE 19/04/2012, DOU DE  |
|       |          |                                    |  | 23/04/2012.  |
| 27    | 10575167 | YURI NOGUEIRA PINTO                | AM PR-AM (MANAUS)  | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 28    | 10079568 | WAGNER RODRIGUES GONÇALVES         | AM PR-AM (MANAUS)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 29    | 10618585 | JOAO VANCAM HOLANDA ĎE SOUSA FILHO | AM PRM-TEFÉ (TEFÉ)   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
|       |          |                                    | Terá lotação provisória na Procuradoria da República no Estado do Ama- |  |
|       |          |                                    | zonas, até a efetiva instalação desta                                  |  |
|       |          |                                    | PRM. Sem ônus para o MPU.  |  |
| 30    | 10129148 | WALDEMIR MACHADO DE SIQUEIRA NETO  | AM PRM-TEFÉ (TEFÉ)   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
|       |          | · ·                                | Terá lotação provisória na Procurado-                                  | ·  |
|       |          |                                    | ria da República no Estado do Ama-                                     |  |
|       |          |                                    | zonas, até a efetiva instalação desta                                  |  |
|       |          |                                    | PRM. Sem ônus para o MPŮ.  |  |

#### III - CARGO: TECNICO DE INFORMATICA, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO   | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO         | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|---------------------|----|---------------------------|--|
| 3     | 10034721 | CARLOS LIMA LOUZADA | AM | PRM-TABATINGA (TABATINGA) | APOSENTADORIA - JORGE AUGUSTO CAMOLES, CPF: 000.412.328-01 - PT/SG-1369, DE 30/12/2010, DOU DE 05/01/2011. |

ANEXO II

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

- CARGO: TECNICO DE INFORMATICA, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| ĺ | CLAS. | INSC.    |             | NOME DO CANDIDATO | UF | CIDADE DE LOTAC   | CAO     | ORIGEM DA VAGA                        |       |
|---|-------|----------|-------------|-------------------|----|-------------------|---------|---------------------------------------|-------|
| Ī | 2     | 10432769 | MARLISON AL | VES CARVALHO      | AM | PRT-11a REGIAO (M | ÍANAUS) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2 | 2010. |

ANEXO III

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO       | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|-------------------------|----------------------|---|
| 1     | 10704116 | WALDEMAR PEREIRA NETO * | AM PJM/AM (MANAUS)   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

\* Portador de Deficiência Física

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

Nº 92 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, no cargo abaixo discriminado e na respectiva lotação do Ministério Público da União, na forma do Anexo desta Portaria, o seguinte candidato habilitado em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO     | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                  | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|-----------------------|---------------------------------------|---|
| 8     | 10554124 | ANDRE JARETTA ARDISON | AP PRT-8 <sup>a</sup> MACAPÁ (MACAPÁ) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|       |          |                       |                                       |   |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

Nº 93 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

ANEXO I

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO   | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO   | ORIGEM DA VAGA                           |
|-------|----------|---------------------|----|---|--|
| 17    | 10785962 | REBECA SANTANA REGO | BA | PRM-IRECÉ (IRECÉ) Terá lotação provisória na Procuradoria da República no Estado da Bahia, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPU. | LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                    | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                      | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|--------------------------------------|---|---|
| 52    | 10383251 | SARA RAQUEL DE MEDEIROS SANTOS COSTA | BA PRM-FEIRA (FEIRA DE SANTA-             | - LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 53    | 10628536 | MURILLO FERNANDES DE BULHOES         | BA PRM-JEQUIE (JEQUIÉ)                    | VACANCIA - JOSE CARLOS BARBOSA FILHO, CPF: 010.870.145-<br>06 - PT/SG-425, DE 22/03/2012, DOU DE 26/03/2012.      |
| 54    | 10583826 | MANUELA SOARES BARROSO               | BA PRM-JEQUIE (JEQUIÉ)                    | VACANCIA - PATRICIA SOUZA SANTOS, CPF: 595.466.975-91 - PT/SG-443, DE 28/03/2012, DOU DE 30/03/2012.              |
| 55    | 10712358 | JULIANA BASTOS E SOUSA               | NA)                                       | - VACANCIA - FRANCISCO MARCOS ARAUJO DE SOUZA, CPF: 029.282.985-09 - PT/SG-70, DE 17/01/2012, DOU DE 18/01/2012.  |
| 57    | 10698044 | JULIANA RIBEIRO LARENAS              | BA PRM-C. FORMOSO (CAMPO FOR-<br>MOSO)    | - VACANCIA - DANUSA ALMEIDA DOS SANTOS SILVA, CPF: 013.114.295-06 - PT/PGT-187, DE 07/05/2012, DOU DE 10/05/2012. |
| 58    | 10324863 | PEDRO ANTONIO RIBEIRO FILHO          | CONQUISTA)                                | LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 59    | 10451467 | NAIRA SOUZA PASSOS                   | BA PRM-C. FORMOSO (CAMPO FOR-<br>MOSO)    | LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 60    | 10264958 | ANA PAULA DE ARAUJO                  | BA PRM-VIT. CONQUI (VITÓRIA DA CONQUISTA) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |



| 61 | 10188591 | PAULO HENRIQUE NASCIMENTO AGUIAR | BA   PRM-T. FREITAS (TEIXEIRA DE   LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   FREITAS) |
|----|----------|----------------------------------|---|
|    |          |                                  | FREITAS)  |
|    |          |                                  | Terá lotação provisória na Procurado-   |
|    |          |                                  | ria da República no Estado da <u>Bahia</u> ,  |
|    |          |                                  | até a efetiva instalação desta PRM.   |
|    |          |                                  | Sem ônus para o MPÚ.  |

ANEXO II

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                  | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO                       | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|------------------------------------|----|---|---|
| 16    |          | MURILO DOS SANTOS BARRETO          | BA | PRT-5° FEIRA S. (FEIRA DE SAN-          | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 10    | 10332901 | MURILO DOS SANTOS BARRETO          | DA | TANA)                                   | LEI N 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 18    | 10763210 | LEONARDO AUGUSTO BONECKER SIQUEIRA | BA | PRT-5 <sup>a</sup> BARREIRA (BARREIRAS) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

II - CARGO: ANALISTA DE ENGENHARIA DE SEGURANÇA DO TRABALHO/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO     | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO                    | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|-----------------------|----|--------------------------------------|---|
| 1     | 10316214 | SILVIO DARIO SOBRINHO | BA | PRT-5 <sup>a</sup> REGIAO (SÁLVADOR) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

III - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO   | UF CIDADE DE LOTAÇÃO  | ORIGEM DA VAGA                              |  |
|-------|----------|---------------------|---|---|--|
| 56    | 10404737 | MICHELA SOUZA COSTA | BA PRT-5 <sup>a</sup> SA.JESUS (SANTO ANTO<br>NIO DE JESUS) | - LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |  |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

Nº 95 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

#### ANEXO I

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

| em concur | so público, visan | do, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes o prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D | de con | curso de remoção.<br>Ficial da União.                               |
|-----------|-------------------|---|--------|---|
|           |                   |   |        | ANEXO I   |
|           | RIO PÚBLICO F     |   |        |   |
| I - CARGO | D: ANALISTA F     | PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1  |        | art.  |
| CLAS.     | INSC.             | NOME DO CANDIDATO   | UF     | CIDADE DE LOTAÇÃO ORIGEM DA VAGA                                    |
| 5         | 10496410          | ANA LUIZA BORATTO MAZZONI   | MG     | PRM-GOV VALADÁR (GOVERNA- LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|           |                   |   |        | DOR VALADARES)  |
| 6         | 10422531          | PAULO HENRIQUE DRUMMOND MONTEIRO  | MG     | PRM-MANHUAÇU (MANHUAÇU) LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
|           |                   |   |        | Terá lotação provisória na Procurado-                               |
|           |                   |   |        | ria da República no Estado de Minas                                 |
|           |                   |   |        | Gerais, até a efetiva instalação desta<br>PRM. Sem ônus para o MPU. |
|           |                   |   |        | PKM. Seni onus para o MPU.  |

# II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO $1\,$

|       |          |                                     | _  |   |
|-------|----------|-------------------------------------|----|---|
| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                   | UF |   |
| 41    |          | MONIELLY DE CARVALHO MAYRINK PEREZ  | MG | PRM-S.J.DEL REI (ŜÃO JOÃO DEL VACANCIA - CLAUDIA BASQUES PASSOS, CPF: 060.107.276-69 - REI) PT/SG-562, DE 30/04/2012, DOU DE 03/05/2012.  |
| 42    | 10559104 |                                     |    | PRM-IPATINGA (IPATINGA) LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 43    | 10061964 | ALESSANDRO AUGUSTO FIGUEIREDO BRAGA | MG | PRM-IPATINGA (IPATINGA)  APOSENTADORIA - DURVAL DA SILVA CAPELLA, CPF: 338.657.367-34 - PT/SG-434, DE 28/03/2012, DOU DE 29/03/2012.  |
| 44    |          |                                     |    | PRM-M. CLAROS (MONTES CLA- LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 45    | 10756662 | KATHARINE GOMES DE ARAUJO           | MG | PRM-MANHUACU (MANHUACU) Terá lotação provisória na Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPU.  |
| 46    | 10445091 | DANIEL DE CASTRO GONCALVES          | MG | PRM-M. CLARÓS (MONTES CLA- LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 47    | 10797937 |                                     |    | PRM-VARGINHA (VARGINHA) LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 49    | 10960631 |                                     |    | PRM-P. ALEGRE (POUSO ALE- LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 50    |          |                                     |    | PRM-GOV VALADAR (GOVERNA- LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>DOR VALADARES)   |
| 55    | 10407249 | GUILHERME DE ABREU PIMENTA          | MG | PRM-PARACATU (PARACATU) Terá lotação provisória na Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPU.  LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 4     | 10427258 | MOISES JANUARIO DA SILVA ALMEIDA *  | MG | PRM-UBERLANDIA (UBERLÂN- LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |

<sup>\*</sup> Portador de Deficiência Física

# ANEXO II

# MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                    | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                      | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|--------------------------------------|---|--|
| 7     | 10042422 | ALINE CASTRO DE CARVALHO             | MG PRT-3 <sup>a</sup> P.ALEGRE (POUSO ALE | - EXONERAÇÃO - AMANDA LUIZA SOARES LOPES KALIL, CPF: 060.989.436-64 - PT/SG-437, DE 28/03/2012, DOU DE 29/03/2012.     |
| 8     | 10377910 | GABRIELA MENDONÇA ILDEFONSO DA SILVA |   | 060.989.436 <sup>2</sup> 64 - PT/SG-437, DE 28/03/2012, DOU DE 29/03/2012.<br>LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

# II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                    | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                                  | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|--------------------------------------|---|---|
| 48    | 10412913 | PETRUS CHAVES GASPAR DE MORAIS FARIA |   | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 51    | 10623087 | BRUNO VIEIRA CARDOSO                 | MG PRT-3 <sup>a</sup> GOV. VAL (GOVERNADOR VALADARES) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 52    | 10073975 | MILENA STELA MARTINS                 | MG PRT-3 <sup>a</sup> GOV. VAL (GOVERNADOR VALADARES) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 53    | 10423287 | PAULA ROCHA SOARES                   | GRE)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 54    | 10053284 | ALEXANDRE DE LANA SILVA              | MG PRT-3 <sup>a</sup> T.OTONI (TEOFILO OTONI)         | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 56    | 10447328 | MARCELA DE SOUZA LIMA NOVAIS LISBENI | MG PRT-3 <sup>a</sup> UBERLAND (UBERLÂN-<br>DIA)      | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00022012070300051



O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

Nº 96 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

ANEXO I

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

ISSN 1677-7050

| ( | CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO      | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO  | ORIGEM DA VAGA |
|---|-------|----------|------------------------|----|--|----------------|
|   | 9     | 10343666 | ROMMERO COMETTI TIRONI | ES | Terá lotação provisória na Procurado-<br>ria da República no Estado do Espírito<br>Santo, até a efetiva instalação desta |                |
|   |       |          |                        |    | PRM. Sem ônus para o MPU.  |                |

#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO. NÍVEL MÉDIO. CLASSE "A". PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO             | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO  | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|-------------------------------|----|--|--|
| 28    | 10517856 | MARCUS VINICIUS LANE DE ABREU | ES |  | APOSENTADORIA - RUTH SEIDEL DE ANDRADE ALVES, CPF: 756.897.667-04 - PT/SG-275, DE 16/02/2012, DOU DE 17/02/2012. |
| 29    |          | MAYSA SCARDUA PINTO           | ES | PRM-CACHOEIRO<br>DO ITAPEMIRIM) (CACHOEIRO   | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 30    | 10020397 | SAMUEL FABRONE GONCALVES      | ES | PRM-CACHOEIRO<br>DO ITAPEMIRIM) (CACHOEIRO   | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 2     | 10641848 | EDILSON FERREIRA BARBOSA *    | ES | PRM-LINHARES (LINHARES)<br>Terá lotação provisória na Procurado-<br>ria da República no Estado do Espírito<br>Santo, até a efetiva instalação desta<br>PRM. Sem ônus para o MPU. | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |

<sup>\*</sup> Portador de Deficiência Física

ANEXO II

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO       | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                      | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|-------------------------|---|---|
| 8     | 10396090 | EDUARDO VIEIRA CARNIELE | ES PRT-17 <sup>a</sup> COLATIN (COLATINA) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

N.º 97 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e na respectiva lotação do Ministério Público da União, na forma do Anexo desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União

# MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

|       |               | o prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diá |  |  |
|-------|---------------|--|--|--|
|       |               |  | ANEXO  |  |
|       |               | O TRABALHO   |  |  |
|       | ): ANALISTA F | PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1                     | PO   |  |
| CLAS. | INSC.         | NOME DO CANDIDATO  | UF CIDADE DE LOTAÇÃO ORIGEM DA VAGA  |  |
| 6     | 10098157      | ISABELA MACHADO JUNQUEIRA  | GO  PRT-18 <sup>a</sup> R.VERDE (RIO VERDE)   LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |  |
| 7     | 10041583      | ANA LUIZA ALVARENGA TAVARES  | GO PRT-18 <sup>a</sup> R.VERDE (RIO VERDE) LEI N° 12.321. DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |  |

#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO              | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO                       | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|--------------------------------|----|---|---|
| 12    | 10189358 | JULIANA DO NASCIMENTO LEITE    | GO | PRT-18 <sup>a</sup> R.VERDE (RIO VERDE) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 13    | 10592251 | RUARC DOUGLAS FERREIRA FONSECA | GO | PRT-18 <sup>a</sup> R VERDE (RIO VERDE) | LEL Nº 12 321. DE 08 DE SETEMBRO DE 2010  |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

Nº 98 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

ANEXO I

# MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                         | UF CIDADE DE LOTAÇÃO  | ORIGEM DA VAGA                           |
|-------|----------|---|---|--|
| 8     | 10433744 | BRUNO LEONARDO BATISTA DE MEDEIROS SANTOS | MA PRM-BACABAL (BACABAL) Terá lotação provisória na Procurado- ria da Répública no Estado do Ma- ranhão, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPU. |  |
| 1     | 10526476 | ANDRE LUIS DE LEITGER SANTOS *            |   | I EL Nº 12 321 DE 08 DE SETEMBDO DE 2010 |

<sup>\*</sup> Portador de Deficiência Física

II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                 | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|-----------------------------------|----------------------|---|
| 25    | 10723266 | NELSON MELO NUNES JUNIOR          | MA PR-MA (SÃO LUIS)  | APOSENTADORIA - MARIA DO ROSARIO RODRIGUES, CPF: 176.259.713-68 - PT/SG-71, DE 17/01/2012, DOU DE 18/01/2012. |
| 26    | 10658772 | FABIO DA COSTA LOPES              | MA PR-MA (SÃO LUIS)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 27    | 10336407 | IZABEL CRISTINA TENORIO DE BRITTO | MA PR-MA (SAO LUIS)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 28    | 10103011 | NEWTON DE BRITO SOARES JUNIOR     | MA PR-MA (SÃO LUIS)  | LEL Nº 12 321 DE 08 DE SETEMBRO DE 2010   |



#### ANEXO II

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO              | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                        | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|--------------------------------|---|---|
| 9     | 10235295 | BRUNO ROGERIO DA SILVA ESTRELA | MA PRT-16 <sup>a</sup> IMPERAT (ÍMPERATRIZ) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 10    | 10680562 | ROXANA CRIS MENDES DE SANTANA  | MA PRT-16 <sup>a</sup> IMPERAT (IMPERATRIZ) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### II - CARGO: TEC. APOIO ESPECIALIZADO - ORCAMENTO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO          | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                     | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|----------------------------|--|---|
| 1     | 10657499 | LUIS CARLOS OLIVEIRA SILVA | MA PRT-16 <sup>a</sup> REGIAO (SÃO LUIS) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-71 resolve:

Nº 99 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, nas formas dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

#### ANEXO I

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

|  |          |                                     |       | ANEXO I   |  |
|--|----------|-------------------------------------|-------|---|--|
| MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL<br>I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1 |          |                                     |       |   | ONAL   |
| CLAS.  | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                   | UF    | CIDADE DE LOTAÇÃO   | ORIGEM DA VAGA   |
| 15   | 10027170 | THEO CARRIJO DA SILVA               |       | Terá lotação provisória na Procurado<br>ria da República no Estado do Mato<br>Grosso, até a efetiva instalação desta<br>PRM. Sem ônus para o MPÚ.   | EXONERAÇÃO - JULIO DA COSTA ROSTIROLA AVEIRO, CPF: 000.201.351-73 - PT/SG-583, DE 07/05/2012, DOU DE 08/05/1216. |
| 16   | 10340980 | KATIANA CELERINO DA FONSECA AZEVEDO |       |   |  |
| 18   | 10909771 | MAITE CORREA RODRIGUES              | MT    | PRM-B.DO GARÇAS (BARRA DO<br>GARÇAS)<br>Terá lotação provisória na Procurado<br>ria da República no Estado do Mato<br>Grosso, até a efetiva instalação dest.<br>PRM. Sem ônus para o MPU. | D LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 19   | 10037985 | RODRIGO LIBERATO LOPES              | IVI I | PRM-B.DO GARÇAS (BARRA DO<br>GARÇAS)<br>Terá lotação provisória na Procurado<br>ria da República no Estado do Mato<br>Grosso, até a efetiva instalação desta<br>PRM. Sem ônus para o MPU. | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |

# II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO             | UF CIDADE DE LOTAÇÃO  | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|-------------------------------|---|---|
| 47    | 10653287 | ANDRE LUIS MACIEL DA SILVEIRA | MT PRM-B.DO GARÇAS (BARRA DO<br>GARÇAS)<br>Terá lotação provisória na Procurado-<br>ria da República no Estado do Mato<br>Grosso, até a efetiva instalação desta<br>PRM. Sem ônus para o MPU. | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 48    | 10386191 | JURACI PEREIRA SOTERO         | MT  PRM-SINOP (SINOP)   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 49    | 10157565 | ROSANA MORENO MERCADO         | MT PRM-RONDONOPOLI (RONDONÓ-<br>POLIS) Terá lotação provisória na Procurado-<br>ria da República no Estado do Mato<br>Grosso, até a efetiva instalação desta<br>PRM. Sem ônus para o MPU.     | EXONERAÇÃO - HENRIQUE MANFIO LEME DE CAMPOS, CPF: 001.916.843-84 - PT/SG-222, DE 09/02/2012, DOU DE 13/02/2012. |
| 50    | 10456078 | LORENNE GOMES DE ANGELIS      | MT PRM-B.DO GARÇAS (BARRA DO<br>GARÇAS)<br>Terá lotação provisória na Procurado-<br>ria da República no Estado do Mato<br>Grosso, até a efetiva instalação desta<br>PRM. Sem ônus para o MPU. | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |

#### ANEXO II

# MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO               | UF CIDADE DE LOTAÇÃO OR   | IGEM DA VAGA                  |
|-------|----------|---------------------------------|---|-------------------------------|
| 17    | 10083213 | LEDA MARIA MEIRA DO CARMO KLEIN | MT PRT-23 <sup>a</sup> CACERES (CÁCERES) LEI Nº 12.321, DE 08 DE S  | SETEMBRO DE 2010.             |
|       |          |                                 | Terá lotação provisória na Procurado-   |                               |
|       |          |                                 | ria do Trábalho do Município de Ron-  |                               |
|       |          |                                 | donópolis, até a efetiva instalação des-<br>te Ofício. Sem ônus para o MPU.   |                               |
| 20    | 10028720 | TICIANA DE AQUINO AMARAL        |   | GUSTO FIGUEIREDO DE CARVALHO, |
| 20    | 10028720 | TICIANA DE AQUINO AMAKAL        | WILLER TO THE PROPERTY OF THE | GT-54, DE 16/02/2012, DOU DE  |
|       |          |                                 | 23/02/2012  | G1-34, DE 10/02/2012, DOU DE  |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei n° 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo n° 1.00.000.007386/2009-

N.º 100 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

# ANEXO I

# MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO      | UF CIDADE DE LOTAÇÃO           | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|------------------------|--------------------------------|---|
| 10    | 11116092 | ENIVALDO PINTO POLVORA | MS PRM-PONTA PORÁ (PONTA PORÁ) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |



| 11 | 10419052 | MARK PIEREZAN        | MS PRM-COXIM (COXIM) Terá lotação provisória na Procuradoria da Répública no Estado do Mate Grosso do Sul, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPU. |   |
|----|----------|----------------------|---|---|
| 12 | 10615889 | JEAN CARLOS PILONETO | MS PRM-CORUMBA (CORUMBÁ)  | VACANCIA - PEDRO GABRIEL SIQUEIRA GONCALVES, CPF: 006.068.001-66 - PT/SG-638, DE 15/05/2012, DOU DE 17/05/2012. |

#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

ISSN 1677-7050

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO              | UF CIDADE DE LOTAÇÃO  | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|--------------------------------|---|---|
| 33    | 10217116 | SAMARA YASSER YASSINE DALLOUL  | MS PRM-CORUMBA (CORUMBA)  | VACANCIA - DEVAYR SURIANO DOS SANTOS JUNIOR, CPF: 019.799.031-23 - PT/SG-423, DE 22/03/2012, DOU DE 23/03/1223. |
| 34    | 10153497 | MICHELLE VEIGA BICHET          | MS PRM-DOURADOS (DOURADOS)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 36    | 10764990 | CLAIRE SOARES DE OLIVEIRA      | RA)   | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 39    | 10575854 | FERNANDO DE ARAUJO MACHADO     | MS PRM-CORUMBA (CORUMBÁ)  | VACANCIA - ANA CAROLINA SALLES FORCACIN, CPF: 310.360.008-93 - PT/SG-591, DE 07/05/2012, DOU DE 08/05/2012.     |
| 40    | 10012132 | DIEGO MARCIAL TORALES PALACIOS | MS PRM-COXIM (COXIM) Terá lotação provisória na Procuradoria da República no Estado do Mato Grosso do Sul, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPU. | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |

ANEXO II

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC. NOME DO CANDIDATO         | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                              | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|---------------------------------|---|---|
| 1     | 10047061 TATIANA COSTA ANACHE * | MS PRT-24 <sup>a</sup> REGIAO (CAMPO GRAN-<br>DE) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### \* Portador de Deficiência Física

II - CARGO: ANALISTA DE ENGENHARIA DE SEGURANÇA DO TRABALHO/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO       | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|-------------------------|----------------------|---|
| 1     | 10785534 | MAURICIO ROCHA MARTINEZ |                      | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|       |          |                         | DE)                  |   |

#### III - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO          | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO                      | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|----------------------------|----|--|---|
| 35    | 10661203 | VILMA JESUS DE OLIVEIRA    | MS | PRT-24ª TRES L. (TRÊS LAGOAS)          | VACANCIA - LUIS CESAR LASTA KODAMA, CPF: 114.938.068-31 - PT/SG-640, DE 15/05/2012, DOU DE 17/05/2012.                    |
| 37    | 10053577 | WILLIAM PEREIRA BOLFE      | MS | PRT-24ª DOURADO (DOURADOS)             | APOSENTADORIA - LUCIANA CRISTINA VIEIRA DE SOUZA,<br>CPF: 770.553.811-34 - PT/DG-59, DE 06/03/2012, DOU DE<br>07/03/2012. |
| 38    | 10015082 | SAMUEL FERREIRA LINDEMAYER | MS | PRT-24 <sup>a</sup> DOURADO (DOURADOS) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-71 resolve:

N.º 101 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção.

#### ANEXO I

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

| em concurs   | N.º 101 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção.  Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União. |  |    |  |  |  |  |  |
|--|---|--|----|--|--|--|--|--|
|  |   |  |    | ANEXO I  |  |  |  |  |
| MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL<br>I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1 |   |  |    | · CRC  |  |  |  |  |
| CLAS.  | INSC.   | NOME DO CANDIDATO                      | UF |  |  |  |  |  |
| 12   | 10109219  | PEDRO MARCIO COELHO VILAR              |    | PRM-SANTAREM (SANTARÉM) LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |  |  |  |  |
| 13   | 10556856  | ARTHUR MOREIRA PEDREIRA DE ALBUQUERQUE | PA | PRM-PARAGOMINAS (PARAGOMI-<br>NAS) Terá lotação provisória na Procurado-<br>ria da República no Estado do Pará,<br>até a efetiva instalação desta PRM.<br>Sem ônus para o MPU. |  |  |  |  |
| 14   | 11165964  | SIDNEY BELTE SMITH                     | PA | PRM-ALTÂMIRA-PA (ALTAMIRA) LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |  |  |  |  |
| 15   | 10373735  | JULIANO SANTA ROSA DANTAS MARTINS      | PA | PRM-REDENÇÃO (REDENÇÃO) Terá lotação provisória na Procuradoria da República no Município de Marabá, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPÚ.                  |  |  |  |  |
| 16   | 10252633  | AMANDA GOMES RODRIGUES                 | PA | PRM-ALTAMIRÁ-PA (ALTAMIRA)   VACANCIA - FELIPE DE MOURA PALHA E SILVA, CPF: 752.823.802-34 - PT/SG-424, DE 22/03/2012, DOU DE 23/03/2012.                                      |  |  |  |  |

# II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

|       |          |                                     |    | 1  |  |
|-------|----------|-------------------------------------|----|--|--|
| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                   | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO  | ORIGEM DA VAGA   |
| 32    | 10856580 | DANILO CONDE MODESTO                | PA | PRM-MARABA (MARABÁ)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 33    | 11138087 | JAYLLISE GASPAR PIRES DE MEDEIROS   | PA | PRM-MARABA (MARABÁ)  | VACANCIA - EMANOEL ALVES DE MENDONCA, CPF: 589.432.772-53 - PT/SG-564, DE 30/04/2012, DOU DE 03/05/2012. |
| 34    | 10082291 | DANIELLE DE CARVALHO LEAO RODRIGUES | PA | PRM-MARABA (MARABÁ)  | VACANCIA - EDIANDRO MARTINS, CPF: 008.087.271-92 - PT/DDRH-MPT-15, DE 19/01/2012, DOU DE 23/01/2012.     |
| 35    | 10695437 | VERENA DA ROSA WATRIN               | PA | PRM-REDENÇÃO (REDENÇÃO)<br>Terá lotação provisória na Procurade<br>ria da República no Município de Ma<br>rabá, até a efetiva instalação dest<br>PRM. Sem ônus para o MPÚ. | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 2     | 10036372 | ELIELSON ALLAN MAIA PEREIRA *       | PA | PRM-SANTAREM (SANTARÉM)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |



#### ANEXO II

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO       | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO                  | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|-------------------------|----|------------------------------------|---|
| 1     | 10453781 | DEBORAH RONI HERINGER * | PA | PRT-8 <sup>a</sup> MARABÁ (MARABÁ) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

\* Portador de Deficiência Física II - CARGO: ANALISTA DE INFORMATICA - BANCO DE DADOS, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO      | UF   CIDADE DE LOTAÇÃ  | O ORIGEM DA VAGA                              |
|-------|----------|------------------------|------------------------|---|
| 1     | 10061730 | LUCIANA MARTINS CORREA | PA PRT-8ª REGIAO (BÉLI | ÉM) LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### III - CARGO: ANALISTA DE INFORMATICA - DESENV. DE SISTEMAS, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CI | LAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO       | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO     | ORIGEM DA VAGA  |
|----|------|----------|-------------------------|----|-----------------------|---|
|    | 1    | 10225523 | HERBET PEREIRA DA SILVA | PA | PRT-8ª REGIAO (BĚLÉM) | APOSENTADORIA - ELIZABETH MARIA DE MELO E SILVA LO-<br>BATO, CPF: 055.820.242-04 - PT/DG-93, DE 25/04/2012, DOU DE<br>27/04/2012. |

#### IV - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO              | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                      | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|--------------------------------|---|---|
| 30    | 10395202 | MANOEL VALENTIM MOREIRA JUNIOR | PA PRT-8 <sup>a</sup> MARABÁ (MARABÁ)     | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 31    | 10576862 | FERNANDA DE CASTRO E SILVA     | PA PRT-8 <sup>a</sup> SANTARÉM (SANTARÉM) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

N.º 102 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, no cargo abaixo discriminado e na respectiva lotação do Ministério Público da União, na forma do Anexo desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

#### ANEXO

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO          | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|----------------------------|----------------------|---|
| 4     | 10661279 | JOSE CARLOS PATRICIO       | PB PRM-SOUSA (SOUSA) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 5     | 10814234 | VANESSA CAVALCANTI DE LIMA | PB PRM-SOUSA (SOUSA) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei n° 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

N.º 103 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                    | UF CIDADE DE LOTAÇÃO           | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|--------------------------------------|--------------------------------|---|
| 5     | 10305921 | FREDDY BRASILEIRO DE MELLO           | PE   PRM-PETROLINA (PETROLINA) | APOSENTADORIA - MARIA AUREA OLIVEIRA, CPF:                    |
|       |          |                                      |                                | 131.417.834-20 - PT/SG-522, DE 25/04/2012, DOU DE 26/04/2012. |
| 6     | 10758080 | DENYLY DALLYAR GOMES DE LIMA BARBOSA |                                | A- LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.                  |
|       |          |                                      | LHADA)                         |   |
| 7     | 10469939 | RAFAELA MARTINS NOVAIS BARBOSA       | PE PRM-GARANHUNS (GAR          | A- LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.                  |
|       |          |                                      | NHUNS)                         |   |

#### CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO       | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|----------------------------------|----|-------------------------|---|
| 37    | 10421870 | JOAO FRANCISCO DE ASSIS ALVES    | PE | PRM-GARANHUNS<br>NHUNS) | (GARA- VACANCIA - GUSTAVO HENRIQUE CARVALHO AZEVEDO, CPF: 014.030.684-61 - PT/SG-494, DE 16/04/2012, DOU DE 18/04/2012. |
| 38    | 10002306 | NATHALIA COIMBRA DE VASCONCELOS  | PE | PRM-GARANHUNS<br>NHUNS) | (GARA- LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 39    | 10392224 | SAULO VASCONCELOS DE LIMA        | PE | PRM-PETROLINA (PETRO    | DLINA) VACANCIA - JOSE FRANCISCO BRITTO FRAGA, CPF: 064.482.434-45 - PT/SG-592, DE 07/05/2012, DOU DE 08/05/2012.       |
| 40    | 10169525 | FRANCISCO REIS NOGUEIRA SOBRINHO | PE | PRM-PETROLINA (PETRO    | DLINA) LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |

#### III - CARGO: TECNICO DE SAUDE - CONS. DENTARIO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO          | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                 | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|----------------------------|--------------------------------------|---|
| 3     | 10357216 | KARINA DA COSTA LIMA SOUTO | PE PRR5 <sup>a</sup> REGIAO (RECIFE) | EXONERAÇAO - GERMANA DE MELO SOARES, CPF: 036.060.774-83 - PT/SG-255, DE 13/02/2012, DOU DE 15/02/2012. |

# ANEXO II

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                                  | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO                       | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|--|----|---|--|
| 41    | 10472581 | GLAUCO ANTONIO DUPERRON MADEIRA MELIBEU FI-<br>LHO | PE | PRT-6 <sup>a</sup> PETROLIN (PETROLINA) | VACANCIA - JAQUELINE PEDROZA DE SOUZA, CPF: 052.388.064-26 - PT/PGT-191, DE 07/05/2012, DOU DE 10/05/2012. |



O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei n° 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo n° 1.00.000.007386/2009-

N.º 104 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

#### ANEXO I

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

ISSN 1677-7050

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                   | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO    | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|-------------------------------------|----|----------------------|---|
| 1     | 10817190 | HELANNHA FRANCISCA NUNES DOS SANTOS | PI | PRM-PICOS-PI (PICOS) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO         | UF CIDADE DE LOTAÇÃO  | ORIGEM DA VAGA |
|-------|----------|---------------------------|---|----------------|
| 11    | 10507922 | JOSE AUGUSTO REBELO SOUSA | PI PRM-FLORIANO (FĹORIANO) Terá lotação provisória na Procurado- ria da República no Município de Pi- cos, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPÚ. |                |

#### ANEXO II

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO              | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                 | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|--------------------------------|--------------------------------------|---|
| 2     | 10989163 | MANUELLA RIOS DE SOUZA MARTINS | PI PRT-22 <sup>a</sup> PICOS (PICOS) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

# $II-CARGO:\ ANALISTA\ DE\ ENGENHARIA\ DE\ SEGURANÇA\ DO\ TRABALHO/PERITO,\ NÍVEL\ SUPERIOR,\ CLASSE\ "A",\ PADRÃO\ 1$

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO              | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                 | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|--------------------------------|--------------------------------------|---|
| 1     | 11151775 | MARCOS VINICIUS MARTINS MACIEL | PI PRT-22 <sup>a</sup> PICOS (PICOS) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### III - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

|       |          |                                 | 7 | _ |      |                                  |         |   |
|-------|----------|---------------------------------|---|---|------|----------------------------------|---------|---|
| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO               |   |   | UF   | CIDADE DE LOTACAO                | 0       | ORIGEM DA VAGA                            |
|       |          |                                 |   |   |      |                                  |         |   |
| 10    | 10249516 | FRANCISCO DANIEL ARAUJO DA CRUZ |   |   | PI - | PRT-22 <sup>a</sup> REGIAO (TERI | PECINAL | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 10    | 10249310 | TRANCISCO DANIEL ARAGIO DA CRUZ |   |   |      | ALKI-22 KEGIAG (TEKI             | (ESHYA) | LEI N 12.321, DE 06 DE SETEMBRO DE 2010.  |
|       |          |                                 |   |   |      |                                  |         |   |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

N.º 105 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

#### ANEXO I

# MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO        | UF CIDADE DE I |                         | ORIGEM DA VAGA             |
|-------|----------|--------------------------|----------------|-------------------------|----------------------------|
| 21    | 10743408 | THALITA REGINA FUNGHETTO | PR PRM-GUAIRA  | (GUAIRA) LEI N° 12.321, | DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 24    | 10582605 | MELISSA BONARDI          | PR PRM-GUAIRA  | (GUAÍRA) LEI Nº 12.321. | DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

# II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO UF           | CIDADE DE LOTAÇÃO         | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|--------------------------------|---------------------------|--|
| 76    | 10588064 | THATIANA KANEKO PR             |                           | VACANCIA - CRISTINA DE ALMEIDA SOUZA PAIVA, CPF:               |
|       |          |                                | NHO)                      | 275.141.008-14 - PT/PGT-211, DE 16/05/2012, DOU DE 17/05/2012. |
| 77    | 10894575 | THIAGO ANDRADE SILVA PR        |                           | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.                      |
| 78    | 10538263 | DIEGO BRAMBILLA CASTANHEIRO PR | PRM-C. MOURAO (CAMPO MOU- | VACANCIA - PRISCILLA SANTANA, CPF: 325.168.318-70 - PT/SG-     |
|       |          |                                | RÃO)                      | 477, DE 10/04/2012, DOU DE 11/04/2012.                         |
| 79    | 10738505 | EDUARDO OLIVEIRA CHAVES PR     | PRM-C. MOURAO (CAMPO MOU- | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.                      |
|       |          |                                | RÃO)                      | · ·  |
| 80    | 10052893 | MARCELO LIMA LOPES PR          | PRM-GUAIRA (GUAÍRA)       | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.                      |
| 81    | 10376886 | MARCELO GEORGE SCUCIATO PR     | PRM-FOZ (FOZ DO IGUAÇU)   | EXONERAÇÃO - DOUGLAS MIGLIORETTI, CPF: 352.294.048-25 -        |
|       |          |                                | , , ,                     | PT/SG-179, DE 03/02/2012, DOU DE 07/02/2012.                   |

# ANEXO II

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                              | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|----------------------------------|---|---|
| 20    | 10656897 | JEAN FELIPE SCARPETTA DE MORAES  | PR PRT-9 <sup>a</sup> GUARAPUÁ (GUARAPUA-<br>VA)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 22    | 10160536 | CAMILA DE BARROS LIMA ESTAMBASSE | PR PRT-9 <sup>a</sup> P.BRANCO (PATO BRAN-<br>CO) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 23    | 10276149 | RICARDO MORAES FARIA DOS SANTOS  | PR PRT-9ª C.MOURÃO (CAMPO MOU-<br>RÃO)            | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### II - CARGO: ANALISTA DE ENGENHARIA DE SEGURANÇA DO TRABALHO/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO               | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                    | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|---------------------------------|---|---|
| 2     | 11080776 | JOAQUIM JOSE BARAO PEREZ JUNIOR | PR PRT-9 <sup>a</sup> REGIAO (CÚRITIBA) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 3     | 10011508 | ADRÍANA DA SILVA FERNANDES      | PR PRT-9 <sup>a</sup> MARINGÁ (MARINGÁ) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |



O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

N.º 106 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I, II e III desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

#### ANEXO I

### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| ſ | CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO         | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO                       | ORIGEM DA VAGA  |
|---|-------|----------|---------------------------|----|---|---|
|   | 19    | 10900148 | ADRIANA VICENTE GONCALVES | RJ | PRM-S.P.ALDEIA (SÃO PEDRO DA<br>ALDEIA) | VACANCIA - MARCOS DE AGUIAR RIBEIRO, CPF: 013.914.425-<br>04 - PT/SG-157, DE 01/02/2012, DOU DE 03/02/2012. |
| - | 21    | 11114287 | THAIZ RODRIGUES ONOFRE    | RJ |   |   |

#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS.  | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                       |    | CIDADE DE LOTAÇÃO ORIGEM DA VAGA   |
|--|----------|---|----|--|
| 65   | 10461054 | JULIANA DE CARVALHO DOS SANTOS          | RJ | PRM-S.J. MERITI (SÃO JOÃO DO LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>MERITI)  |
| 66   | 10466450 | ANGELICA SOARES OGASAWARA               | RJ | PRM-S.J. MERITI (SÃO JOÃO DO VACANCIA - LUCIANO PELENZ, CPF: 955.943.450-00 - PT/PGT-MERITI)  185, DE 07/05/2012, DOU DE 10/05/2012. |
| 68   | 10212673 | DANIELLE TOSCANO BITTENCOURT            | RJ | PRM-ANGRA REIS (ANGRA DOS LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>REIS)  |
| 69   | 10522246 | MARCOS PAULO PERIARD BEZERRA            | RJ | PRM-ANGRA REIS (ANGRA DOS LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>REIS)   |
| 70   | 10683898 | ANDRESSA SARAIVA SERRUYA                | RJ | PRM-CAMPOS (CAMPOS) VACANCIA - MARIA LUIZA FARIA FABELLO VAZ, CPF: 091.939.387-05 - PT/SG-333, DE 01/03/2012, DOU DE 02/03/2012.     |
| 4  | 10890582 | ANA MARIA DE CASTRO CORTEZ *            | RJ | PRM-S.GONÇALO (SÃO GONÇA- LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>LO)   |
| * Portador de Deficiência Física   |          |   |    |  |
|  |          |   |    | ANEXO II   |
| MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO<br>I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1 |          |   |    | DENS   |
| CLAS.  | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                       |    | CIDADE DE LOTAÇÃO ORIGEM DA VAGA   |
| 16   | 10618838 | CARLOS AUGUSTO GUARILHA DE AQUINO FILHO |    | PRT-1 <sup>a</sup> N.FRIBUR (NOVA FRIBUR- LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>GO)   |
|  |          |   |    |  |

<sup>\*</sup> Portador de Deficiência Física

#### ANEXO II

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                        | UF CIDADE DE LOTAÇÃO ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|--|---|
| 16    | 10618838 | CARLOS AUGUSTO GUARILHA DE AQUINO FILHO  | RJ  PRT-1 <sup>a</sup> N.FRIBUR (NOVA FRIBUR- LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|       |          | · ·                                      | (GO)  |
| 17    | 10636921 | JOSE HAROLDO FERNANDES JUNIOR            | RJ PRT-1 <sup>a</sup> CAMPOS G (CAMPOS DOS LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.    |
|       |          |  | GOYTACAZES)   |
| 18    | 10366440 | LEONARDO BERNARDES SANT ANNA DE OLIVEIRA | RJ PRT-1 <sup>a</sup> PETROP. (PETROPOLIS) LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.    |
| 20    | 10915088 | JEFFERSON GONCALVES PEREIRA DA SILVA     | RJ PRT-1ª VOLTA R. (VOLTA REDON- LEI Nº 10.771, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2003.              |
|       |          |  | DA)   |

# II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO      | 7 |    | CIDADE DE LOTAÇÃO                                | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|------------------------|---|----|--|---|
| 67    | 10474934 | RENATA SIMAS           |   | RJ | PRT-1 <sup>a</sup> VOLTA R. (VOLTA REDON-<br>DA) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 71    | 10626214 | ANTONIO CARLOS MIRANDA |   | RJ | PRT-1ª CAMPOS G (CAMPOS DOS GOYTACAZES)          | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### ANEXO III

# MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

I - CARGO: ANALISTA DE ENGENHARIA CIVIL/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO       | UF CIDADE DE LOTAÇÃO       | ORIGEM DA VAGA                                 |
|-------|----------|-------------------------|----------------------------|--|
| 1     | 11179500 | CLAUDIA CARNEIRO ARAUJO | RJ PJM/RJ (RIO DE JANEIRO) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.      |
|       |          |                         | ·                          | <u>.                                      </u> |

O SECRETÁRIO GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-71 resolve:

N.º 107 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

# ANEXO I

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.   | NOME DO CANDIDATO | UF  CIDADE DE LOTAÇÃO                   | ORIGEM DA VAGA |
|-------|---|-------------------|---|----------------|
| 6     | 6 10840221 DIOGO AGUILAR NUNES DA SILVA RN PRM-PAU FERROS (PAU DOS FER-<br>ROS) Terá lotação provisória na Procurado-<br>ria da República no Município de |                   |   |                |
|       |   |                   | Mossoró, até a efetiva instalação desta |                |

### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                                  | UF CIDADE DE LOTAÇÃO     | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|--|--------------------------|--|
| 7     | 10140430 | VALTER MACEDO DE CARVALHO JUNIOR                   | RN PRM-MOSSORO (MOSSORO) | VACANCIA - JOSE LENILSON BENTO DA COSTA, CPF: 078.422.254-19 - PT/SG-97, DE 20/01/2012, DOU DE 23/01/2012. |
| 8     | 10299762 | RAFAEL HENRIQUE BARRETO PERREIRA PINTO             | RN PRM-CAICÓ-RN (CAICÓ)  | VACANCIA - DANIEL SIQUEIRA LEVIS. CPF: 012.682.294-82 - PT/SG-588, DE 07/05/2012, DOU DE 08/05/2012.       |
| 9     | 10371108 | POLLYANNA KEYLLA DO NASCIMENTO GOUVEIA DA<br>SILVA |                          | LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |



ANEXO II

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

ISSN 1677-7050

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                     | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|----------------------------------|--|---|
| 5     | 10708089 | ROSSANO DE SOUZA E SILVA AZEVEDO | RN PRT-21 <sup>a</sup> MOSSORO (MOSSORO) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

N.º 108 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                | UF CIDADE DE LOTAÇÃO  | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|----------------------------------|---|---|
| 9     | 10399603 | SERGIO FERNANDES DE ABREU JUNIOR | RO PR-RO (PORTO VELHO)  | VACANCIA - RENERIO DE CASTRO JUNIOR, CPF: 808.521.652-<br>34 - PT/SG-565, DE 30/04/2012, DOU DE 03/05/2012. |
| 11    | 10298302 | ELISON NASCIMENTO DA SILVA       | RO PRM-GUAJARÁ-MIR (GUAJARÁ MIRIM) Terá lotação provisória na Procuradoria da Répública no Estado de Rondônia, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPÚ. |   |

## II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO         | UF CIDADE DE LOTAÇÃO   | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|---------------------------|--|--|
| 34    | 10644572 | LIDIANA CARVALHO DE SOUSA | RO PRM-GUAJARA-MIR (GUAJARA  | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.              |
|       |          |                           | MIRIM)   |  |
|       |          |                           | Terá lotação provisória na Procurado-  |  |
|       |          |                           | ria da República no Estado de Ron-<br>dônia, até a efetiva instalação desta<br>PRM. Sem ônus para o MPU. |  |
|       |          |                           | dônia, até a efetiva instalação desta  |  |
|       |          |                           |  |  |
| 2     | 10080701 | JOSIAS DA SILVA PEREIRA * | RO PR-RO (PORTO VELHO)   | VACANCIA - DIEGO MENDONCA MARTINS, CPF: 866.083.632-49 |
|       |          |                           | ` '  | - PT/SG-510, DE 19/04/2012, DOU DE 23/04/2012.         |

<sup>\*</sup> Portador de Deficiência Física

ANEXO II

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                                | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                       | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|--|--|---|
| 10    | 10020073 | EVANILSON CALIXTO FERREIRA                       |  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 1     | 10747323 | GILBERTO ALVES DOS SANTOS *                      | RO PRT-14 <sup>a</sup> JI PARA (JI-PARANA) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|       |          | E INFORMATICA, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1 | 15/01                                      |   |
| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                                | UF CIDADE DE LOTACAO                       | ORIGEM DA VAGA                            |

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO  | UF CIDADE DE LOTAÇÃO            | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|--------------------|---------------------------------|--|
| 7     | 10244699 | GUSTAVO RICHETTI * | RO PRT-14ª REGIAO (PORTO VELHO) | FALECIMENTO - RODRIGO HITRMANN, CPF: 213.541.988-59 - PT/SG-410, DE 20/03/2012, DOU DE 22/03/2012. |

#### \* Portador de Deficiência Física

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei n° 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo n° 1.00.000.007386/2009-71 resolve:

N.º 109 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, no cargo abaixo discriminado e na respectiva lotação do Ministério Público da União, na forma do Anexo desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

# MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

|       |                           | or o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurs<br>o prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no |                      | CA.                                       |
|-------|---------------------------|---|----------------------|---|
|       |                           |   | ANEXO                |   |
|       | O PÚBLICO F<br>ANALISTA F | EDERAL<br>PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1  |                      | 100                                       |
| CLAS. | INSC.                     | NOME DO CANDIDATO   | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
| 5     | 10608282                  | DAVID GUILHERME DE PAIVA ALBANO   | RR PR-RR (BOA VISTA) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 6     | 10484152                  | MARCELO DA SILVA PEREIRA  | RR PR-RR (BOA VISTA) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

110 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I, II e III desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

ANEXO I

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO            | UF CIDADE DE LOTAÇÃO          | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|------------------------------|-------------------------------|---|
| 30    | 10409269 | EVERTON TAVARES BENITES      | RS PRM-S.MARIA (SAÑTA MARIA   |   |
| 31    | 10940142 | DAISANA ROCHA DE LIMA MORAES | RS PRM-R.GRANDE (RIO GRAND)   |   |
| 33    | 10140863 | NELSON MIYOSHI SHIMAKAWA     | RS PRM-S.LIVRAMENT (SANTA     | ANA LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.                   |
|       |          |                              | DO LÍVRAMENTO)                |   |
| 2     | 10508161 | JANEA DORNELES DE OLIVEIRA * | RS   PRM-P.FUNDO (PASSO FUNDO | VACANCIA - VINICIUS DE FREITAS ESCOBAR, CPF:                    |
|       |          |                              | · ·                           | 719.183.701-25 - PT/VGPT-338, DE 29/06/2011, DOU DE 01/07/2011. |



#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS.    | INSC.    | NOME DO CANDIDATO             | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                  | ORIGEM DA VAGA  |
|----------|----------|-------------------------------|---------------------------------------|---|
| 89<br>89 | 10424128 | JOAO ADELIO WELTER            | RS PRM-P.FUNDO (PAŜSO FUNDO)          | VACANCIA - MARIANA MARQUES FERREIRA, CPF: 002.919.930-10 - PT/PGT-210, DE 16/05/2012, DOU DE 17/05/2012.      |
| 90       | 10369456 | ELISANDRA BESSOM HERSCHDORFER | RS PRM-CACH DO SUL (CACHOEIRA DO SUL) | VACANCIA - EDUARDO JOSÉ SILVA, CPF: 007.149.520-79 - PT/PGT-25, DE 01/02/2012, DOU DE 06/02/2012.             |
| 91       | 10481673 | INGRID DE VARGAS MITO         | RS PRM-P.FUNDO (PASSO FUNDO)          | VACANCIA - SILVIO FELIX GOMES FONSECA, CPF: 519.796.402-<br>20 - PT/SG-413, DE 20/03/2012, DOU DE 22/03/2012. |
| 92       | 10884110 | KELI CAMERA                   | RS PRM-P.FUNDO (PASSO FUNDO)          | EXONERAÇAO - ANDREI ROCKENBACH, CPF: 004.737.590-63 - PT/SG-598, DE 07/05/2012, DOU DE 08/05/2012.            |
| 93       | 10456415 | ELLEN LIMBACHER               | RS PRM-P.FUNDO (PASSO FUNDO)          | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 95       | 10971333 | JOCEMAR RAMOS CARDOSO FILHO   | RS PRM-S.MARIA (SANTA MARIA)          | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 96       | 10669575 | EDER DA CRUZ SOARES           | RS PRM-URUGUAIANA (URUGUAIA-<br>NA)   | VACANCIA - ADELAR DE AGUIAR, CPF: 819.260.650-34 - PT/SG-<br>1269, DE 27/09/2011, DOU DE 28/09/2011.          |
| 97       | 10348864 | SILVANA SOARES RIBEIRO        | RS PRM-S.MARIA (SANTA MARIA)          | VACANCIA - FERNANDA JULIANE BRUM CORREA, CPF: 006.836.560-82 - PT/SG-64, DE 13/01/2012, DOU DE 16/01/2012.    |
| 98       | 10404657 | MARCIO LAITANO FLORES         | RS PRM-BAGE (BAGÉ)                    | VACANCIA - RODRIGO FULGONI BRANCO, CPF: 110.512.177-17 - PT/SG-178, DE 03/02/2012, DOU DE 07/02/2012.         |

#### ANEXO II

### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

|       |          |                                   |                                 | _   |   | - 10 | A |
|-------|----------|-----------------------------------|---------------------------------|---|---|------|---|
| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                 | UF CIDADE DE LOTAÇÃO            | ORIGEM DA VAGA                              | N | 7    |   |
| 29    | 10858564 | REGINA WANDERLEY LEITE DE ALMEIDA | RS PRT-4ª S.ANGELO (SANTO ÂNGE- | - LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |   |      |   |
|       |          |                                   | LO)                             |   |   |      |   |

#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO           |    |   | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|-----------------------------|----|---|---|
| 87    | 10098500 | WENDEL SOUZA SEVERO         | RS | PRT-4ª S.ANGELO (SANTO ÂNGE-              | LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.              |
|       |          |                             |    | LO)                                       |   |
| 88    | 11041444 | JOAO IGNACIO PERIUS         | RS | PRT-4 <sup>a</sup> S. CRUZ (SANTA CRUZ DO | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.             |
|       |          |                             |    | SUL)                                      |   |
| 94    | 10169506 | ANA REGINA JAHN             | RS |   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.             |
| 99    | 10560319 | PAULA SEGOBIA DA ROSA       | RS | PRT-4ª URUGUAIA (URUGUAIA-                | VACANCIA - NORMA LUCIA EDUARDO, CPF: 358.854.835-15 - |
|       |          |                             |    | NA)                                       | PT/PGT-691, DE 28/11/2011, DOU DE 01/12/2011.         |
| 5     | 10390870 | CATIUSCIA CABREIRA MENDES * | RS | PRT-4ª N.HAMBUR (NOVO HAM-                | LEL Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.             |
|       |          | ·                           |    | BURGO)                                    |   |

<sup>\*</sup> Portador de Deficiência Física

# ANEXO III

#### MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO      | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|------------------------|----|-------------------|---|
| 32    | 10674846 | DANIEL NORONHA ZUCATTI | RS | PJM/BAGE (BAGÉ)   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|       |          |                        |    |                   |   |
|       |          |                        |    |                   |   |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-71 resolve:

N.º 111 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção das vagas tornadas sem efeito por meio da Portaria SG/MPU nº 77, de 11 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2012, seção 2, página 45.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

#### ANEXO I

# MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                 | UF CIDADE DE LOTAÇÃO           | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|-----------------------------------|--------------------------------|---|
| 17    | 10731938 | ELTON FERREIRA PEREIRA DA SILVA   | SC PRM-BLUMENAU (BLUMENAU)     | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 18    | 10882898 | LUIS FERNANDO CASTANHEIRA         | SC PRM-JOINVILLE (JOINVILLE)   | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 19    | 10813808 | FERNANDO GUILHERME DE BRITO RAMOS | SC PRM-S.MIGUEL (SÃO MIGUEL DO | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|       |          |                                   | OESTE)                         |   |

# II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                   | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO           | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|-------------------------------------|----|-----------------------------|---|
| 55    | 11157748 | EMILY FACHIN ZARONI                 | SC | PRM-JOINVILLE (JÓINVILLE)   | VACANCIA - EDUARDO RUSSOLO FERREIRA, CPF: 263.008.498-  |
|       |          |                                     |    | , ,                         | VACANCIA - EDUARDO RUSSOLO FERREIRA, CPF: 263.008.498-<br>13 - PT/SG-558, DE 30/04/2012, DOU DE 03/05/2012. |
| 56    | 10184906 | ADELMO BIANCATO ALBERTON            | SC | PRM-CRICIUMA (CRICIÚMA)     | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 58    | 10649308 | FLAVIO DE SOUZA JUNIOR              | SC | PRM-CRICIUMA (CRICIÚMA)     | EXONERAÇÃO - RODRIGO JOSE SILVEIRA, CPF: 006.110.819-70 - PT/SG-559, DE 30/04/2012, DOU DE 03/05/2012.      |
|       |          |                                     |    | ` ′                         | - PT/SG-559, DE 30/04/2012, DOU DE 03/05/2012.  |
| 59    | 10343260 | ALCICLEY MENDES BARBOSA             | SC | PRM-JOAÇABA (JOAÇABA)       | VACANCIA - FILIPE ANDRIOS BRASIL SIVIERO, CPF:  |
|       |          |                                     |    | , , , ,                     | 059.001.989-95 - PT/SG-587, DE 07/05/2012, DOU DE 08/05/2012.   |
| 60    | 10801051 | ELAINE FRAMENTO                     | SC | PRM-CHAPECO (CHAPECÓ)       | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 61    | 10197124 | CASSIO CARDOSO PERDONA              | SC | PRM-BLUMENAU (BLUMENAU)     | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 62    | 10766671 | FLAVIA KARINA WAGNER                | SC | PRM-RIO DO SUL (RIO DO SUL) | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 63    | 10741332 | DIEGO SIQUEIRA CARNEIRO DA FONTOURA | SC | PRM-LAGES (LAGES)           | APOSENTADORIA - CESAR DE CASTRO, CPF: 025.283.390-20 -  |
|       |          |                                     |    | ` ′                         | PT/SG-606, DE 22/06/2010, DOU DE 23/06/2010.  |
| 64    | 10312699 | FABIO DE OLIVEIRA LACERDA PAIVA     | SC | PRM-CONCORDIA (CONCÓRDIA)   | VACANCIA - RAFAEL MARQUES MENDES, CPF: 006.749.019-08 - PT/SG-504, DE 19/04/2012, DOU DE 23/04/2012.        |
|       |          |                                     |    | ,                           | - PT/SG-504, DE 19/04/2012, DOU DE 23/04/2012.  |
| 65    | 11159359 | RODRIGO DA SILVA HIGINO             | SC |                             | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
|       |          |                                     |    | OESTE)                      |   |
| 5     | 10899940 | GABRIELLA ROSSI KEUNECKE *          | SC | PRM-JOINVILLE (JOINVILLE)   | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
|       |          |                                     |    |                             |   |



#### ANEXO II

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

ISSN 1677-7050

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO      | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO                     | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|------------------------|----|---------------------------------------|--|
| 16    | 11174736 | CHARLIE MAICON PIVETTA | SC | PRT-12 <sup>a</sup> CHAPECO (CHAPECO) | VACANCIA - ALDENOR DE SOUZA RABELO, CPF: 829.120.762-<br>34 - PT/SG-493, DE 16/04/2012, DOU DE 18/04/2012. |

#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO          | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                       | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|----------------------------|--|---|
| 57    | 10579412 | CELMAR JOAO PEREIRA BORGES | SC PRT-12 <sup>a</sup> JOINVIL (JOINVILLE) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

N.º 112 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e na respectiva lotação do Ministério Público da União, na forma do Anexo desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

#### ANEXO

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

|       |          |                                   |  | _   |
|-------|----------|-----------------------------------|--|---|
| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                 | UF CIDADE DE LOTA  | ACAO ORIGEM DA VAGA                                   |
| 5     | 10518140 | GUILHERME TUDE CELESTINO DE SOUZA | SE PR-SE (ARACAJU  | VACANCIA - EDER VASCONCELOS BORGES, CPF: 005.420.745- |
|       |          |                                   | , and the second | 24 - PT/SG-26, DE 10/01/2012, DOU DE 11/01/2012.      |

### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO               | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|---------------------------------|----------------------|---|
| 1     | 10522377 | ERICA FABIANNE OLIVEIRA SOUZA * | SE PR-SE (ARACAJU)   | VACANCIA - LISIA GUTIERRES TESTA, CPF: 009.452.190-59 - PT/PGT-190, DE 07/05/2012, DOU DE 10/05/2012. |

<sup>\*</sup> Portador de Deficiência Física

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

N.º 113 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I e II desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

# MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

| NEXO I<br>MINISTÉRI<br>I - CARGO | O PÚBLICO I<br>: ANALISTA I | FEDERAL<br>PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1 | OlBi  |
|----------------------------------|-----------------------------|---|---|
| CLAS.                            | INSC.                       | NOME DO CANDIDATO   | UF CIDADE DE LOTAÇÃO  ORIGEM DA VAGA  |
| 37                               | 10459007                    | MARIO BOTELHO MENDES NETO                                   | SP PRM-OSASCO (OSASCO) Terá lotação provisória na Procuradoria da República no Estado de São Paulo, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPU.  |
| 38                               | 10231426                    | JONAS MANIEZO MOYSES  | SP PRM-SANTOS (SANTOS) LEI N° 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 41                               | 10304599                    | CARLOS HIDEKI NAKAGOMI                                      | SP   PRM-GUARULHOS (GUARULHOS)   LEI N° 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 42                               | 10727999                    | CRISTIANO DOS SANTOS DE MESSIAS                             | SP  PRM-GUARULHOS (GUARULHOS)  LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 43                               | 10465866                    | MARIA ELISA FERREIRA BASTOS                                 | SP   PRM-GUARULHOS (GUARULHOS)   LEI N° 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 44                               | 10430199                    | RODRIGO MARTINS MARQUES                                     | SP PRM-ARARAQUARA (ARARA- EXONERAÇÃO - ANTONIO JOSE PAPA JUNIOR, CPF: 368.992.478-28 - PT/SG-505, DE 19/04/2012, DOU DE 23/04/2012.   |
| 46                               | 10866315                    | ALEXANDRE MORAIS LOSILLA                                    | SP PRM-ITAPEVA (ITAPEVA) Terá lotação provisória na Procuradoria da República no Município de Sorocaba, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPU.  LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| II - CARGO                       |                             | ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1           | TIPO C  |
| CLAS.                            | INSC.                       | NOME DO CANDIDATO   | UF CIDADE DE LOTAÇÃO ORIGEM DA VAGA   |

#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                     |    |                             | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|---------------------------------------|----|-----------------------------|---|
| 111   | 10140903 | RENATA SAKA                           |    | PRR3ª REGIAO (SÃO PAULO)    | VACANCIA - GUSTAVO DA COSTA SEIXAS, CPF: 090.684.987-03<br>- PT/SGA-849, DE 08/09/2009, DOU DE 09/09/2009.    |
| 112   | 10546243 | JAIRO FERREIRA DOS REIS JUNIOR        | SP | PRM-PIRACICABA (PIRACICABA) | LEI N° 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 113   | 10600382 | RENATO MEIRA CRISPIM                  | SP | , , ,                       | EXONERAÇAO - ELIANE SALDANHA, CPF: 885.564.841-15 - PT/SG-108, DE 20/01/2012, DOU DE 24/01/2012.              |
| 114   | 10404126 | RODRIGO FILIPOVITCH PEREIRA           | SP | PRR3ª REGIAO (SAO PAULO)    | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 115   | 10036921 | ERIC TAKATA SOGAWA                    | SP | PRR3ª REGIAO (SAO PAULO)    | EXONERAÇÃO - MARTA LEMOS CORREIA DAMORIM, CPF: 261.466.495-20 - PT/SG-563, DE 30/04/2012, DOU DE 03/05/2012.  |
| 117   | 10270693 | ELTHON FERNANDO DE JESUS INACIO       |    | PRM-JAU (JAÚ)               | LEI N° 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 120   | 10667543 | LISLIANE VERDELHO DOS SANTOS HIPOLITO | SP | PRM-MARILIA (MARILIA)       | VACANCIA - AMANDA MARQUES GATTAS, CPF: 224.338.088-98<br>- PT/SG-641, DE 15/05/2012, DOU DE 17/05/2012.       |
| 126   | 10168435 | DANIEL COLOMBO PEREIRA DOS SANTOS     | SP | PRM-MARILIA (MARILIA)       | VACANCIA - THAIS COELHO RODRIGUES, CPF: 311.810.758-82 - PT/SG-589, DE 07/05/2012, DOU DE 08/05/2012.         |
| 128   | 10133538 | SUZANA HONDA                          | SP | PRM-SOROCABA (SOROCABA)     | APOSENTADORIA - PAULO SANTOS DE OLIVEIRA, CPF: 061.671.795-49 - PT/SG-1604, DE 12/12/2011, DOU DE 13/12/2011. |
| 129   | 10212522 | DALMAY MORETO WOLLMANN                | SP | PRM-OURINHOS (OURINHOS)     | LEI N° 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 130   | 10043690 | RAFAEL COUTINHO PAIVA                 | SP | PRM-MARILIA (MARILIA)       | VACANCIA - FABIOLA BERTOSSE DE LIMA, CPF: 185.576.218-84 - PT/SG-639, DE 15/05/2012, DOU DE 17/05/2012.       |
| 131   | 10636809 | JESSICA ROMY TSUDA                    |    | PRM-MARILIA (MARILIA)       | LEI N° 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 132   | 10707150 | ANA LUIZA SANTOS NUNES                |    | PRM-TUPA (TUPA)             | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 134   | 10213356 | TATIANE DE SOUSA ARANTES              |    |                             | VACANCIA - SILVIA TIEMI SUMIKAWA, CPF: 303.315.058-60 - PT/SG-334, DE 01/03/2012, DOU DE 02/03/2012.          |
| 135   | 10013220 | PRISCILA TREVISAN                     |    | PRUDENTE)                   | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 136   | 10730321 | JUN KENZO NOGUCHI                     |    | PRUDENTE)                   | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 6     | 10240816 | MICHAEL ERICO GUNIA *                 |    |                             | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 7     | 10452534 | FILIPE BALLICO DE MORAES *            | SP | PRM-PIRACICABA (PIRACICABA) | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |



#### III - CARGO: TECNICO DE INFORMATICA, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                | UF CIDADE DE LOTAÇÃO         | ORIGEM DA VAGA                                |
|-------|----------|----------------------------------|------------------------------|---|
| 3     | 10715019 | LEOPOLDO WILSON MALACRIDA DUNDES | SP PRM-JAU (JAÚ)             | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.     |
| 4     | 10087498 | VICTOR DO NASCIMENTO SOUZA       | SP PRM-PIRACICABA (PIRACICA) | BA) LEI N° 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### ANEXO II

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO UF                | F CIDADE DE LOTAÇÃO                               | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|-------------------------------------|---|---|
| 39    | 10584779 | SU HYUN YANG SP                     |   | VACANCIA - TANIA MARA TORTOLA, CPF: 268.625.778-40 - PT/SG-590, DE 07/05/2012, DOU DE 08/05/2012. |
| 40    | 10493929 | PAULO ANDRE COSTA CARVALHO MATOS SP | PRT-2ª REGIAO (SÃO PAULO)                         | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 45    | 10316148 | ILAN DRUKIER WAINTROB SP            | PRT-15 <sup>a</sup> P.PRUDE (PRESIDENTE PRUDENTE) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 47    | 10903283 | BRUNO AMABILE BRACCO SP             | PRT-15 <sup>a</sup> P.PRUDE (PRESIDENTE PRUDENTE) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |

### II - CARGO: ANALISTA DE MEDICINA DO TRABALHO/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO        | UF CIDADE DE LOTAÇÃO    | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|--------------------------|-------------------------|---|
| 2     | 10499617 | SIMONE OLIVEIRA TEIXEIRA |                         | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|       | 10499017 | SIMONE OLIVEIRA TEIZEIRA | SP PRI-13 BAURU (BAURU) | LEI N 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |

#### III - CARGO: ANALISTA DE ENGENHARIA DE SEGURANÇA DO TRABALHO/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO         | UF CIDADE DE LOTAÇÃO     | ORIGEM DA VAGA                                  |
|-------|----------|---------------------------|--------------------------|---|
| 1     | 10511419 | LEONARDO MAGALHAES FRANCA | SP PRT-2ª REGIAO (SÃO PA | AULO) LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 2     | 10359145 | GILBERTO MAS URTADO       | SP PRT-2ª SANTOS (SANTO  | (S) LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |

#### IV - CARGO: ANALISTA DE BIBLIOTECONOMIA, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO | UF CI | IDADE DE LOTAÇÃO         | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|-------------------|-------|--------------------------|---|
| 1     | 10152125 | OLIVIA SANCHES    | SP PF | RT-2ª REGIAO (SÃO PAULO) | POSENTADORIA - SANDRA REGINA DA SILVA, CPF:<br>7.861.638-79 - PT/DG-16, DE 23/01/2012, DOU DE 24/01/2012. |

#### V - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO               | UF CIDADE DE LOTAÇÃO                      | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|---------------------------------|---|---|
| 116   | 10831585 | LUIZ ARTHUR DE SANTI            | SP PRT-2ª REGIAO (SÃO PAULO)              | EXONERAÇÃO - BRUNO CECHINI SGANZERLA, CPF:  |
|       |          |                                 |   | 321.357.238-19 - PT/SG-637, DE 15/05/2012, DOU DE 17/05/2012.   |
| 118   | 10279641 | PATRICIA ASSIS VILLELA SANTOS   | ` '                                       | VACANCIA - FABIANO AUGUSTO REALINO, CPF: 186.454.478-<br>35 - PT/SG-507, DE 19/04/2012, DOU DE 23/04/2012.      |
| 119   | 10116100 | BRUNO HENRIQUE DE SOUZA BEZERRA | SP PRT-2ª REGIAO (SÃO PAULO)              | VACANCIA - RAQUEL LAIS CASETTO, CPF: 217.095.978-52 - PT/SG-438, DE 28/03/2012, DOU DE 29/03/2012.              |
| 121   | 10305155 | EDUARDO GOMES DA SILVA          |   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 122   | 10452094 | PATRICIA CARLA RODRIGUES        | SP PRT-2ª REGIAO (SÃO PAULO)              | VACANCIA - JOAO OSORIO DE OLIVEIRA SOBRINHO, CPF: 059.023.819-16 - PT/SG-560, DE 30/04/2012, DOU DE 03/05/2012. |
| 123   | 10737687 | FLAVIA PAVAN DE CAMPOS          | SP PRT-2ª REGIAO (SÃO PAULO)              | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 124   | 11153450 | MARCO ANTONIO BACELAR MENEZES   | SP PRT-2ª REGIAO (SÃO PAULO)              | VACANCIA - DOUGLAS SANTANA MOREIRS, CPF: 317.810.388-<br>05 - PT/PGT-11, DE 13/01/2012, DOU DE 18/01/2012.      |
| 125   | 10755623 | HELENA MEINLSCHMIEDT ABDO       | SP PRT-2 <sup>a</sup> REGIAO (SÃO PAULO)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 127   | 10071235 | JOILDES LOPES DE MENEZES        | SP   PRT-2 <sup>a</sup> OSASCO/B (OSASCO) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-71 resolve:

N.º 114 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma do Anexo desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

## ANEXO

# MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO   | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|---------------------|----------------------|---|
| 6     | 11015266 | LILIANE ALVES BUCAR | TO PR-TO (PALMAS)    | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO             | UF CIDADE DE LOTAÇÃO   | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|-------------------------------|--|---|
| 15    | 10198072 | LARISSA CRISTINA DAMACENA     | TO PR-TO (PALMAS)  | APOSENTADORIA - REGINA ROSA PEU, CPF: 472.231.891-34 - PT/SG-463, DE 02/04/2012, DOU DE 04/04/2012. |
| 16    | 10441956 | MARIANA LAURINDO FRANCISCATTI | TO PRM-ARAGUAINA (ARAGUAÍNA) Terá lotação provisória na Procurado- ria da República no Estado de Tocan- tins, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPU. |   |

# III - CARGO: TECNICO DE INFORMATICA, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO           | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|-----------------------------|----------------------|---|
| 3     | 11020657 | OSLI ADRIEL DE MELO SETUBAL | TO PR-TO (PALMAS)    | LEI Nº 12,321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|       |          | 100                         | , , (                | ,   |



O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

N.º 94 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma do Anexo desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção. Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

#### ANEXO

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO        | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO  | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|--------------------------|----|--|---|
| 7     | 10303813 | LARISSA MARQUES LIMA     | CE |  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 0     | 10201796 | ROBERTA ALBUQUERQUE LIMA | CE | NORTE)<br>PRM-CRATEUS (CRATEÚS)                                | LEI N° 12.321. DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 0     | 10201796 | ROBERTA ALBUQUERQUE LIMA | CE | Terá lotação provisória na Procurado-                          |   |
|       |          |                          |    | ria da República no Município de So-                           |   |
|       |          |                          |    | bral, até a efetiva instalação desta PRM. Sem ônus para o MPU. |   |
|       |          |                          |    | PRM. Sem ônus para o MPU.                                      |   |

#### II - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                           | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO   | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|---|----|---|---|
| 12    | 10377979 | FRANCISCO FLAVIO SILVEIRA DE ALMEIDA JUNIOR | CE |   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 1     | 10640405 | DOCEDIO DANTAC ADALHO *                     | CE | NORTE)  | I EL NO 12 221 DE 00 DE GETEMBRO DE 2010  |
| 1     | 10649495 | ROGERIO DANTAS ARAUJO *                     | CE | PRM-CRATEUS (CRATEÚS) Terá lotação provisória na Procurado-       | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|       |          |   |    | ria da República no Município de So-                              |   |
|       |          |   |    |   |   |
|       |          |   |    | bral, até a efetiva instalação desta<br>PRM. Sem ônus para o MPU. |   |

<sup>\*</sup> Portador de Deficiência Física

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-

N.º 115 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, na forma dos Anexos I, II, III e IV desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

LAURO PINTO CARDOSO NETO

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                    | UF CIDADE DE LOTAÇÃO         | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|--------------------------------------|------------------------------|--|
| 162   | 10865953 | GABRIELA COSTA DE OLIVEIRA CHAGAS    | DF PGR (BRASÍLIA)            | VACANCIA - VITOR RAMOS MANGUALDE, CPF: 067.401.636-00   - PT/PGT-166, DE 20/04/2012, DOU DE 25/04/2012.        |
|       |          |                                      |                              |  |
| 163   | 10931313 | CARLOS VITOR DE OLIVEIRA PIRES       | DF PGR (BRASÍLIA)            | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 164   | 10267585 | JORGE LUCAS DE SOUSA LEAL LOPES      | DF PGR (BRASILIA)            | VACANCIA - MAIRA VIRGINIA DE PAULA DUTRA, CPF: 944.268.561-91 - PT/SG-492, DE 16/04/2012, DOU DE 18/04/2012.   |
| 165   | 10211905 | JOSE ALEXANDRE LOPES PINHEIRO        | DF  PGR (BRASÍLIA)           | EXONERAÇÃO - DANIEL MESQUITA DOS SANTOS, CPF: 696.496.261-15 - PT/SG-517, DE 19/04/2012, DOU DE 23/04/2012.    |
| 166   | 10110295 | LAISE CRUZ DA SILVA                  | DF PGR (BRASÍLIA)            | APOSENTADORIA - DALMO FELIPE PEREIRA ARJONA, CPF: 028.775.970-91 - PT/DG-29, DE 03/02/2012, DOU DE 08/02/2012. |
| 167   | 10023078 | EDSON PAULO PACHECO DUTRA JUNIOR     | DF PGR (BRASÍLIA)            | VACANCIA - CASSANDRA VIEIRA LOPES, CPF: 037.196.536-50 - PT/SG-491, DE 16/04/2012, DOU DE 18/04/2012.          |
| 173   | 10062232 | MARA ELISA DE OLIVEIRA               | DF   PRR1ª REGIÃO (BRASÍLIA) | VACANCIA - LUCIO LINS SIQUEIRA RAMOS, CPF: 840.722.613-<br>00 - PT/SG-585, DE 07/05/2012, DOU DE 08/05/2012.   |
| 174   | 10713948 | ROSANGELA ALVES BARROS SANTOS        | DF PRR1ª REGIÃO (BRASÍLIA)   | LEI N° 12.321. DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 175   | 10018183 | JULIANA PORTO CARREIRO SOARES        | DF PR-DF (BRASÍLIA)          | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 176   | 10240153 | LORENA FRANCA NASCIMENTO             | DF PR-DF (BRASÍLIA)          | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 184   | 10732196 | GUILHERME MAGALHAES BEZERRA          | DF PGR (BRASÍLIA)            | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 200   | 10636271 | MARIANA DE OLIVEIRA NUNES CAVALCANTI | DF PGR (BRASÍLIA)            | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 12    | 10215352 | ANDRE GUSTAVO CALAZANS DOURADO *     | DF PGR (BRASÍLIA)            | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |

# \* Portador de Deficiência Física

II - CARGO: ANALISTA DE CONTABILIDADE/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO       | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|-------------------------|----------------------|---|
| 10    | 10241040 | JONATAS DUTRA SALABERRY | DF  PGR (BRASÍLIA)   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### III - CARGO: ANALISTA DE ENGENHARIA CIVIL/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|-------------------|----|-------------------|---|
| 7     | 10264365 | IVO ALMINO GONDIM | DF | PGR (BRASÍLIA)    | EXONERAÇÃO - DAVI RODRIGUES AMADO, CPF: 043.046.016-<br>36 - PT/SG-156, DE 01/02/2012, DOU DE 03/02/2012. |

# IV - CARGO: ANALISTA DE ENGENHARIA MECANICA/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO        | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|--------------------------|----|-------------------|---|
| 3     | 10161871 | RAFAEL SANT'ANNA CACHUTE | DF | PGR (BRASÍLIA)    | VACANCIA - JOAO DUTRA FRAGOMENI, CPF: 877.958.841-72 - PT/SG-384, DE 14/03/2012, DOU DE 15/03/2012. |

#### V - CARGO: ANALISTA DE ENGENHARIA ELETRICA/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO         | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|---------------------------|----|-------------------|---|
| 7     | 10323188 | GIANCARLO FERNANDES SILVA | DF | PGR (BRASÍLIA)    | VACANCIA - JOSE MARIA RODRIGUES FERNANDES, CPF: 002.601.801-22 - PT/SG-402, DE 19/03/2012, DOU DE 20/03/2012. |
| 8     | 10986315 | HERON ALVES DOS SANTOS    | DF | PR-DF (BRASÍLIA)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |

#### VI - CARGO: ANALISTA DE INFORMATICA - BANCO DE DADOS, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. INSC. NOME DO CANDIDATO UF CIDADE DE LOTAÇÃO ORIGEM DA VAGA  8 10421816 CLAIR WALKER KOFFLER RIOS DF PGR (BRASÍLIA) LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |       |          |                           |                      |   |
|---|-------|----------|---------------------------|----------------------|---|
| 8 10421816 CLAIR WALKER KOFFLER RIOS DF PGR (BRASÍLIA) LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  | CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO         | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
|   | 8     | 10421816 | CLAIR WALKER KOFFLER RIOS | DF PGR (BRASÍLIA)    | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |



VII - CARGO: ANALISTA DE INFORMATICA - SUPORTE TÉCNICO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO             | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|-------------------------------|----|-------------------|---|
| 13    | 10596574 | PEDRO CAMILO DE GODOY QUEIROZ | DF | PGR (BRASÍLIA)    | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

VIII - CARGO: ANALISTA DE SAUDE - PSICOLOGIA, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS  | INSC     | NOME DO CANDIDATO    | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|----------------------|----------------------|---|
| CLAS. | moc.     | NOME DO CANDIDATO    | UF CIDADE DE LUTAÇÃO | ORIGENI DA VAGA                           |
| 5     | 10310452 | FABIO FREIRE LAPORTE | DF PGR (BRASÍLIA)    | LEI N° 12.321. DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

IX - CARGO: ANALISTA DE BIBLIOTECONOMIA, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO          | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|----------------------------|----------------------|--|
| 9     | 10920838 | ANDIARA CARLOMANGO SPINOLA | DF PR-DF (BRASÍLIA)  | APOSENTADORIA - ALCILENE DOS SANTOS MARINS, CPF: 380.835.317-15 - PT/SG-561, DE 30/04/2012, DOU DE 03/05/2012. |

X - CARGO: ANALISTA DE ORÇAMENTO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO    | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|----------------------|----|-------------------|---|
| 9     | 10432014 | MARINA LADEIRA COTTA | DF |                   | VACANCIA - JONATAS CARVALHO SILVA, CPF: 080.636.076-35 - PT/SG-346, DE 06/03/2012, DOU DE 08/03/2012. |

XI - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                           |    | CIDADE DE LOTAÇÃO       | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|---|----|-------------------------|---|
| 398   | 10367155 | EMERSON PALMEIRA DA SILVA                   |    | PGR (BRASÍLIA)          | APOSENTADORIA - CELIO MAIRTON MARQUES, CPF: 150.398.971-20 - PT/SG-521, DE 25/04/2012, DOU DE 26/04/2012.                       |
| 399   | 10515030 | ANDREZA FERREIRA GOUVEIA                    | DF | PGR (BRASÍLIA)          | VACANCIA - DINAH MAGALHAES RONCISVALE, CPF: 875.700.681-49 - PT/SG-584, DE 07/05/2012, DOU DE 08/05/2012.                       |
| 400   | 10563453 | PEDRO DE OLIVEIRA NASCIMENTO                | DF | PGR (BRASÍLIA)          | VACANCIA - EDUARDO JOSE DO CARMO, CPF: 042.516.086-66 - PT/SG-339, DE 05/03/2012, DOU DE 07/03/2012.                            |
| 401   | 10159176 | MARIA EMILIA MACHADO DE OLIVEIRA SILVA      | DF | PGR (BRASÍLIA)          | VACANCIA - ANDREA DA COSTA OLIVEIRA, CPF: 056.883.637-54 - PT/SG-615, DE 11/05/2012, DOU DE 14/05/2012.                         |
| 402   | 10767985 | OSNI CHAVES DOS SANTOS                      | DF | PGR (BRASÍLIA)          | VACANCIA - VALERIA FERNANDA DA SILVA. CPF: 009.235.841-<br>10 - PT/SG-474, DE 09/04/2012, DOU DE 10/04/2012.                    |
| 403   | 10271587 | DIANA AFONSO RAMOS                          | DF | PGR (BRASÍLIA)          | VACANCIA - LIVIA DE RESENDE ANDRADE, CFF: 054.447.746-<br>40 - PT/SG-411, DE 20/03/2012, DOU DE 22/03/2012.                     |
| 404   | 10383163 | FABIO DE BARROS CORREIA GOMES FILHO         | DF | PGR (BRASÍLIA)          | LEI Nº 12.321. DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 406   | 10308644 | FERNANDA CABRAL DE ARAUJO BARBOSA           |    | PGR (BRASÍLIA)          | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 407   | 10248379 | JULIO HIROSHI YOSHIMINE                     |    | PGR (BRASÍLIA)          | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 408   | 10071447 | RAYZA MADLUM DE PAULA                       |    | PGR (BRASÍLIA)          | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 409   | 10190066 | FERNANDA MAGALHAES SILVA                    |    |                         | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 410   | 10833380 | ROBERTO MURILLO PRADO DE OLIVEIRA           | DE | PGR (BRASILIA)          | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 412   | 10407220 | JULIANA CARDOSO SANTANA DE OLIVEIRA         |    | PGR (BRASÍLIA)          | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 413   | 10589815 | SANDRA ROBERTA GONCALVES DE SOUZA           |    | PGR (BRASILIA)          | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 415   | 10073268 | LILIAN ELIZABETE REZENDE DE FREITAS         |    | PGR (BRASILIA)          | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 416   | 10807833 | VITOR BRANDT CALCAVARA                      |    | PGR (BRASILIA)          | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 417   | 10225263 | BRUNA PEREIRA DE ALENCAR                    |    | PGR (BRASILIA)          | LEI N 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 417   | 10223263 | CARLOS MATOS PACHECO                        |    | PGR (BRASILIA)          | LEI N 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 419   | 10651266 | KARLA NADLA ALVES DE OLIVEIRA REZENDE       |    | PRR1ª REGIÃO (BRASÍLIA) | A DOCENTA DODIA - 17 A LA C. DA DDOC DE MOLIDA - CDE.   |
|       |          |   |    |                         | APOSENTADORIA - IZAIAS BARROS DE MOURA, CPF: 255.915.094-87 - PT/SG-400, DE 19/03/2012, DOU DE 20/03/2012.                      |
| 420   | 10590100 | CASSIANO ANGELI                             |    | PRR1ª REGIÃO (BRASÍLIA) | VACANCIA - EDITH RANGEL DA NOBREGA, CPF: 020.999.551-<br>31 - PT/SG-105, DE 20/01/2012, DOU DE 24/01/2012.                      |
| 421   | 10491960 | JOAO GABRIEL RODRIGUES TOME                 |    | PRR1ª REGIÃO (BRASÍLIA) | VACANCIA - JOSIMA FERNANDES DE MEDEIROS FILHO, CPF: 034.930.685-06 - PT/PGT-137, DE 12/04/2012, DOU DE 16/04/2012.              |
| 422   | 10475474 | GUILHERME AUGUSTO OLIVEIRA MACHADO DE SOUZA |    | PRR1ª REGIÃO (BRASÍLIA) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 423   | 10023880 | SABRINA DE ARAUJO LOPES                     |    | PRR1ª REGIÃO (BRASÍLIA) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 424   | 10508462 | GISELE LIMA RODRIGUES ALVES                 |    | PR-DF (BRASÍLIA)        | VACANCIA - KENIA WALQUIRIA GUIMARAES MENDES BAR-<br>BOSA, CPF: 019.993.161-50 - PT/SG-605, DE 09/05/2012, DOU DE<br>10/05/2012. |
| 425   | 10260435 | LORENA MARTINS RIBEIRO MASCARENHAS          | DF | PR-DF (BRASÍLIA)        | VACANCIA - ADRIANA MEIRA LIMA ALVES, CPF: 711.235.041-<br>72 - PT/SG-220, DE 09/02/2012, DOU DE 13/02/2012.                     |
| 426   | 10063335 | MARCUS DE AQUINO CARVALHO                   |    | PR-DF (BRASÍLIA)        | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 427   | 10396497 | CIBELE DE BARROS E SOUZA                    |    | PR-DF (BRASILIA)        | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 428   | 10550134 | TAIS GONCALVES PEREIRA                      |    | PR-DF (BRASILIA)        | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| 429   | 10496501 | NATHALIA DOMINGUES DE MAGALHAES             |    | PR-DF (BRASÍLIA)        | EXONERAÇÃO - PAULO HENRIQUE OYAMA, CPF: 288.119.268-82 - PT/SG-508, DE 19/04/2012, DOU DE 23/04/2012.                           |
| 430   | 10079021 | SAMUEL SOUZA LUZ                            |    | PR-DF (BRASÍLIA)        | VACANCIA - IZABELA BORATTO LUCAS TEIXEIRA E SILVA,<br>CPF: 070.642.706-84 - PT/SG-426, DE 22/03/2012, DOU DE<br>26/03/2012.     |
| 431   | 10181540 | ALINNE MENDES CARVALHO                      |    | PR-DF (BRASÍLIA)        | EXONERAÇÃO - TIAGO MARTINS CORTES, CPF: 013.158.911-31 - PT/SG-376, DE 14/03/2012, DOU DE 15/03/2012.                           |
| 432   | 10222683 | HILDEGARDE DE SOUZA MACEDO                  |    | PR-DF (BRASÍLIA)        | VACANCIA - OZIEL DIAS LISBOA, CPF: 008.628.455-05 - PT/SG-223, DE 09/02/2012, DOU DE 13/02/2012.                                |
| 433   | 10043564 | JASSE ESTRELA DE SOUZA                      | DF | PR-DF (BRASÍLIA)        | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
|       |          |   |    |                         |   |

XII - CARGO: TECNICO DE INFORMATICA, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO     | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO       | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|-----------------------|----|-------------------------|--|
| 64    | 10108951 | NELSON RESENDE PONTES | DF |                         | VACANCIA - LUANNA VIEIRA LEITE, CPF: 703.078.651-34 - PT/SG-444, DE 28/03/2012, DOU DE 30/03/2012. |
| 65    | 10108560 | BRUNO DA SILVA BONFIM | DF | PRR1ª REGIÃO (BRASÍLIA) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |

XIII - CARGO: TEC. APOIO ESPECIALIZADO - ORCAMENTO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO               | UF CIDADE DE LO  | TAÇÃO ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|---------------------------------|------------------|---|
| 25    | 10336281 | LUCAS ANTUNES DE SIQUEIRA COSTA | DF PGR (BRASÍLIA | VACANCIA - RUZA MEDINA ZAGO CAMPOS, CPF: 471.417.191-<br>72 - PT/SG-331, DE 01/03/2012, DOU DE 02/03/2012.        |
| 26    | 10555851 | FELIPE CAVALCANTE SOARES        | DF PGR (BRASÍLIA | VACANCIA - FLAVIA APARECIDA DE SOUZA FERREIRA, CPF: 032.756.466-05 - PT/SG-378, DE 14/03/2012, DOIJ DE 15/03/2012 |

ANEXO II

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. INSC. NOME DO CANDIDATO UF CIDADE DE LOTAÇÃO ORIGEM DA VA  | $V\Delta G\Delta$            |
|--|------------------------------|
| 100 CEACO LANA DIEM CORPLIO COLLACO DIACO DE CETENDO DE | VAGA                         |
| 177   10065462   ANA RITA COELHO COLACO DIAS   DF  PGT-BRASILIA (BRASILIA)   LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DI   | DE 2010.                     |
| 179 10002163 ROMULO ALVES NERES DE BARROS DE   DF   PRT-10 <sup>a</sup> REGIAO (BRASÍLIA)   LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DI  | DE 2010.                     |
| 180 10845910 BRUNO NOGUEIRA DE CARVALHO DE PRT-10º REGIAO (BRASÍLIA) VACANCIA - ADRIANO DE ÁVILA FUR<br>- PT/PGT-731 DE 20/12/2011 DOU DE 2  | FURIATI, CPF: 934.294.281-49 |



II - CARGO: ANALISTA DE INFORMATICA - BANCO DE DADOS, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO              | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO       | ORIGEM DA VAGA                            |  |
|-------|----------|--------------------------------|----|-------------------------|---|--|
| 9     | 10017407 | VINICIUS TORRES ARAUJO DOURADO | DF | PGT-BRASILIA (BRASILIA) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |  |

III - CARGO: ANALISTA DE INFORMATICA - DESENV. DE SISTEMAS, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO            | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA  |
|-------|----------|------------------------------|----|-------------------|---|
| 24    | 10016014 | DENNYS NADSON YUZUKI BATISTA | DF |                   | APOSENTADORIA - VOLNEI VINCI TULIO, CPF: 394.676.199-20 - PT/SG-33, DE 11/01/2012, DOU DE 12/01/2012. |

IV - CARGO: ANALISTA DE ORÇAMENTO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

ISSN 1677-7050

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                  | UF CIDADE DE LOTAÇÃO       | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|------------------------------------|----------------------------|---|
| 11    | 10483114 | CLENIO RICARDO DA FONSECA SOBREIRA | DF PGT-BRASILIA (BRASILIA) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 12    | 10156413 | VICTOR PAULO AIRES BOTELHO         | DF PGT-BRASILIA (BRASÍLIA) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

V - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS.   INSC.   NOME DO CANDIDATO   UF   CIDADE DE LOTAÇÃO                                      | ORIGEM DA VAGA                                     |
|---|--|
| 434   10314462   MANOEL LEMOS CAVALCANTE NETO   DF   PGT-BRASILIA (BRASÍLIA)   VACANCIA -       | - JULIANA CRISTINA KOERICH, CPF: 712.294.001-25    |
|   | 9, DE 24/10/2011, DOU DE 26/10/2011.               |
|   | 21, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.                     |
|   | 21, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.                     |
|   | 21, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.                     |
|   | 21, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.                     |
|   | - GUSTAVO GOMES DOURADO, CPF: 844.083.161-72       |
|   | DE 14/03/2012, DOU DE 15/03/2012.                  |
| 440 10566122 ANA PAULA ALVES DUBEUX DF   PRT-10 <sup>a</sup> REGIAO (BRASÍLIA)   VACANCIA -     | - DIOGO PACHECO VELOSO, CPF: 014.307.386-93 -      |
|   | DE 12/04/2012, DOU DE 16/04/2012.                  |
| 441 10297428 / VANIA DOS SANTOS MACHADO DF   PRT-10 <sup>a</sup> REGIAO (BRASILIA)   VACANCIA - | - MARIA FERNANDA FERRAZ REBELLO, CPF:              |
|   | 40 - PT/PGT-110, DE 20/03/2012, DOU DE 22/03/2012. |
| 24   10437928   | - CLAUDIA CRISTIANE RADY, CPF: 788.121.511-91 -    |
| *   PT/PGT-94, Γ  | DE 14/03/2012, DOU DE 19/03/2012.                  |

<sup>\*</sup> Portador de Deficiência Física

VI - CARGO: TECNICO DE INFORMATICA, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO        | UF CIDADE DE LOTAÇÃO       | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|--------------------------|----------------------------|---|
| 66    | 10692213 | CASSIANO CRUVINEL GARCIA | DF PGT-BRASILIA (BRASILIA) | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### ANEXO III

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR I - CARGO: ANALISTA DE ENGENHARIA ELETRICA/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO     | UF CIDAD  | E DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                                 |
|-------|----------|-----------------------|-----------|--------------|--|
| 9     | 10524110 | RODRIGO ELIAS BARBOSA | DF PGJM ( | BRASÍLIA)    | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.      |
|       |          |                       |           |              | <u>.                                      </u> |

II - CARGO: ANALISTA DE INFORMATICA - DESENV. DE SISTEMAS, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO      | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|------------------------|----------------------|---|
| 26    | 10057184 | EVANDRO CARLOS TOREZAN | DF PGJM (BRASILIA)   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
|       |          |                        | 9 / /                |   |

III - CARGO: ANALISTA DE SAÚDE - ENDOCRINOLOGIA, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO         | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
|-------|----------|---------------------------|----------------------|---|
| 1     | 10272746 | VANESSA DE PONTES CEZARIO | DF PGJM (BRASILIA)   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| · ·   |          |                           |                      |   |

IV - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                 |    | CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|-----------------------------------|----|-------------------|--|
| 442   | 10049370 | JONATAN JESUS DO CARMO FELIPE     |    |                   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 443   | 10328369 | ALINE LUNA DE ASSIS               |    |                   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 444   | 10246975 | JULIA POUBEL COELHO               |    |                   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 445   | 10546933 | RENATO LOPES FAGUNDES             |    |                   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 446   | 10190165 | MONICA DE SOUZA DAMASCENO MARTINS |    |                   | VACANCIA - CHRISTIANE DE SOUZA E SILVA ALEIXO, CPF: 829.967.251-15 - PT/PGJM-120, DE 12/04/2012, DOU DE 13/04/2012.  |
| 26    | 10266611 | CLEBER DO NASCIMENTO *            | DF | PGJM (BRASÍLIA)   | APOSENTADORIA - LUCIA MARIA MARQUES DE ALMEIDA, CPF: 152.800.391-87 - PT/PGJM-122, DE 12/04/2012, DOU DE 16/04/2012. |

<sup>\*</sup> Portador de Deficiência Física

#### ANEXO IV

MINISTÉRIO PÚBLICO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS I - CARGO: ANALISTA PROCESSUAL, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1

| I - CARGC | . ANALISTA I | ROCESSUAL, NIVEL SUI ERIOR, CLASSE A, TADRAO | 1                    |  |
|-----------|--------------|--|----------------------|--|
| CLAS.     | INSC.        | NOME DO CANDIDATO                            | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA   |
| 172       | 10317438     | DOMINIQUE DE PAULA RIBEIRO                   | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 181       | 10397754     | RAPHAEL KENNEDY E SILVA                      | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 182       | 10092252     | GABRIEL ZAGO CAPANEMA VIANNA DE PAIVA        | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 183       | 10132500     | JOSE JOAQUIM DE OLIVEIRA RAMOS               | DF MPDFT (BRASILIA)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 185       | 10922671     | LEONARDÓ LONGO MOTTA                         | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | APOSENTADORIA - PAULO ANTONIO MARTINS COELHO, CPF: 951.993.148-15 - PT/SG-515, DE 20/04/2012, DOU DE 23/04/2012.                   |
| 186       | 10723661     | RAISA CRUZ BRAGA                             | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 187       | 10774924     | DANILO HAMANO SILVEIRA CAMPOS                | DF MPDFT (BRASILIA)  | VACANCIA - MARCIO PEREIRA DE MELLO, CPF: 382.807.102-30 - PT/SG-347, DE 07/03/2012, DOU DE 09/03/2012.                             |
| 188       | 10525808     | JOSE LUIZ SANTOS ROCHA                       | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | VACANCIA - LIGIA DE BARROS PONTES, CPF: 868.870.172-53 - PT/SG-63, DE 13/01/2012, DOU DE 16/01/2012.                               |
| 189       | 10520101     | WALLACE GABRIEL DE CASTRO                    | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | VACANCIA - LAURIANA DE MAGALHAES SILVA, CPF: 718.594.541-00 - PT/SG-415, DE 20/03/2012, DOU DE 22/03/2012.                         |
| 190       | 10030953     | MARIANA DE PAULA PESSOA THEOPHILO            | DF MPDFT (BRASĮLIA)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 191       | 10608283     | FERNANDA BAHIA DA SILVA                      | DF MPDFT (BRASILIA)  | VACANCIA - SERGIO DE ALMEIDA CIPRIANO, CPF: 647.191.461-04 - PT/SG-642, DE 15/05/2012, DOU DE 17/05/2012.                          |
| 192       | 10108580     | ARNALDO CORREIA DE ARAUJO FILHO              | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | EXONERAÇÃO - ICARO TAVARES CARDOSO DE OLIVEIRA BE-<br>ZERRA, CPF: 010.725.075-60 - PT/SG-506, DE 19/04/2012, DOU DE<br>23/04/2012. |
| 193       | 10424041     | EDUARDO MOTA VALENCA FILHO                   | DF MPDFT (BRASILIA)  | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 194       | 10321434     | LIVIA LOPES LACERDA                          | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 195       | 10596784     | IGOR PIRES GOMES DA COSTA                    | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |



| 1. 127, 10134 10114, 0                       |  |  | 1551 1077 7050  |
|--|--|--|---|
| 196 10770337<br>197 10537891<br>198 10015924 | CECILIA CASTRO RODRIGUEZ   | DF MPDFT (BRASÍLIA) DF MPDFT (BRASÍLIA) DF MPDFT (BRASÍLIA)  | LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 199 10015476<br>201 10061892<br>202 10934821 |  | DF MPDFT (BRASÍLIA) DF MPDFT (BRASÍLIA) DF MPDFT (BRASÍLIA)  | LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>EXONERAÇÃO - VALDIRAM CASSIMIRO DA ROCHA SILVA,<br>CPF: 590.889.741-87 - PT/DG-138, DE 13/02/2012, DOU DE                   |
| 204 10868201<br>207 10249684<br>208 10090505 |  | DF MPDFT (BRASÍLIA) DF MPDFT (BRASÍLIA) DF MPDFT (BRASÍLIA)  | 15/02/2012.<br>LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>VACANCIA - ANA PAULA DE SOUZA FELIX, CPF: 717.481.801-   |
| 209 10657603<br>211 10474760                 | BRUNO CESAR GONCALVES TEIXEIRA                                   | DF MPDFT (BRASÍLIA) DF MPDFT (BRASÍLIA)                      | 34 - PT/DG-387, DE 09/04/2012, DOU DE 11/04/2012.<br>LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>VACANCIA - CINTIA BEATRIZ DE FREITAS ALVES, CPF:<br>628.414.161-00 - PT/DG-433, DE 18/04/2012, DOU DE 20/04/2012. |
| 212 10768425<br>213 10114617<br>214 10003651 | LARISSA TEIXEIRA SALGADO LUCIANA OLIVEIRA DE ALMEIDA             | DF MPDFT (BRASÍLIA) DF MPDFT (BRASÍLIA) DF MPDFT (BRASÍLIA)  | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 13 10185960                                  |  | DF MPDFT (BRASILIA)  DF MPDFT (BRASILIA)                     | LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
|  | A DE CONTABILIDADE/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A             | ·  |   |
| CLAS. INSC. 11 10549516                      | NOME DO CANDIDATO BARBARA TORRES VITOR                           | UF CIDADE DE LOTAÇÃO DF MPDFT (BRASÍLIA)                     | ORIGEM DA VAGA VACANCIA - GERALDO DE SOUZA FAGUNDES, CPF: 457.983.891-20 - PT/DG-253, DE 09/03/2012, DOU DE 13/03/2012.   |
| III - CARGO: ANALIS                          | TA DE ARQUITETURA/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A'             | ', PADRÃO 1  |   |
| CLAS. INSC.<br>8 10342253                    | NOME DO CANDIDATO<br>MARIANA CALASANS DE OLIVEIRA                | UF CIDADE DE LOTAÇÃO<br>DF MPDFT (BRASÍLIA)                  | ORIGEM DA VAGA<br>LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| IV - CARGO: ANALIS                           | TA DE ENGENHARIA CIVIL/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASS             | SE "A", PADRÃO 1   |   |
| CLAS. INSC.<br>8 10578699<br>9 10559603      |  | UF CIDADE DE LOTAÇÃO DF MPDFT (BRASÎLIA) DF MPDFT (BRASÎLIA) | ORIGEM DA VAGA  LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
|  | 'A DE ENGENHARIA MECANICA/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, C              |  |   |
| CLAS. INSC.<br>4 10018637                    | NOME DO CANDIDATO JULIO TOSHIO MANDAI                            | UF CIDADE DE LOTAÇÃO<br>DF MPDFT (BRASÎLIA)                  | ORIGEM DA VAGA<br>LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| VI - CARGO: ANALIS                           | TA DE ENGENHARIA ELETRICA/PERITO, NÍVEL SUPERIOR, C              |  | 2 E   |
| CLAS. INSC.<br>10 10482976                   | NOME DO CANDIDATO<br>SHERMAN ARAUJO VITO                         | UF CIDADE DE LOTAÇÃO<br>DF MPDFT (BRASÎLIA)                  | ORIGEM DA VAGA LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| VII - CARGO: ANALIS                          | TA ADMINISTRATIVO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A", PADRA             |  |   |
| CLAS. INSC.<br>17 10035375                   | NOME DO CANDIDATO<br>LUCAS BRAULIO DE SOUZA                      | UF CIDADE DE LOTAÇÃO<br>DE MPDET (BRASILIA)                  | ORIGEM DA VAGA  VACANCIA - ROSIANE JOANA DA COSTA BARBOSA, CPF: 878.607.751-15 - PT/DG-297, DE 16/03/2012, DOU DE 20/03/2012.   |
| 18 10456434                                  | VITOR EDUARDO DE ALMEIDA SABACK                                  | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | 878.607.751-15 - PT/DG-297, DE 16/03/2012, DOU DE 20/03/2012.<br>LEI № 10.771, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2003.   |
| VIII - CARGO: ANALI                          | STA DE INFORMATICA - BANCO DE DADOS, NÍVEL SUPERIO               | R, CLASSE "A", PADRÃO 1                                      |   |
| CLAS. INSC.<br>10 10032031                   | NOME DO CANDIDATO<br>HILDENEI PEREIRA DE SOUZA                   | UF CIDADE DE LOTAÇÃO<br>DF MPDFT (BRASILIA)                  | ORIGEM DA VAGA<br>LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| IX - CARGO: ANALIS                           | TA DE INFORMATICA - DESENV. DE SISTEMAS, NÍVEL SUPER             | RIOR, CLASSE "A", PADRÃO 1                                   |   |
| CLAS. INSC.<br>27 10682177                   | NOME DO CANDIDATO EMANUELLE MONTEIRO SILVA                       | UF CIDADE DE LOTAÇÃO DF MPDFT (BRASILIA)                     | ORIGEM DA VAGA  LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 28 10120328<br>29 10477215                   |  | DF MPDFT (BRASILIA) DF MPDFT (BRASILIA)                      | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
|  | A DE INFORMATICA - SUPORTE TÉCNICO, NÍVEL SUPERIOR,              |  |   |
| CLAS. INSC. 8 10447703                       | NOME DO CANDIDATO<br>RONALDO PEIXOTO DE ALMEIDA JUNIOR           | UF CIDADE DE LOTAÇÃO DF MPDFT (BRASÍLIA)                     | ORIGEM DA VAGA<br>LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| XI - CARGO: ANALIS                           | TA DE SAUDE - ENFERMAGEM, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE "A              | A", PADRÃO 1   |   |
| CLAS. INSC.<br>1 10091223                    | NOME DO CANDIDATO<br>MARIA FERNANDA DE LIMA E OLIVEIRA JABBUR    | UF CIDADE DE LOTAÇÃO<br>DF MPDFT (BRASÍLIA)                  | ORIGEM DA VAGA EXONERAÇÃO - HELOISA RESENDE, CPF: 770.822.651-15 - PT/DG-329, DE 23/03/2012, DOU DE 27/03/2012.   |
| XII - CARGO: ANALIS                          | TA DE SAUDE - ODONTOLOGIA, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE                | "A", PADRÃO 1  | [11/DG 322, DE 23/03/2012, DOC DE 21/03/2012.   |
| CLAS. INSC.<br>2 10152617                    | NOME DO CANDIDATO<br>TATIANA NOGUEIRA ROCHA CLEMENTINO LUEDEMANI | UF CIDADE DE LOTAÇÃO<br>N DF MPDFT (BRASILIA)                | ORIGEM DA VAGA<br>LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.   |
| XIII - CARGO: TECNI                          | CO ADMINISTRATIVO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO               | I  |   |
| CLAS. INSC.<br>447 10214407                  | NOME DO CANDIDATO<br>PRISCILLA AGATHA DE FRANCA VIANA            | UF CIDADE DE LOTAÇÃO<br>DF MPDFT (BRASILIA)                  | ORIGEM DA VAGA VACANCIA - SANDOVAL JOSE PEREIRA RUFINO, CPF: 997.211.041-91 - PT/SG-225, DE 10/02/2012, DOU DE 14/02/2012.  |
| 448 10294941                                 | RAQUEL CRISTINA MACHADO  | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | VACANCIA - IRES PIMENTA GONTIJO, CPF: 032.462.666-54 - PT/DG-151, DE 13/02/2012, DOU DE 15/02/2012.   |
| 449 10040671                                 |  | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | VACANCIA - JÚLIO CESAR DOS SANTOS GERALDO, CPF: 665.511.371-72 - PT/DG-328, DE 23/03/2012, DOU DE 27/03/2012.   |
| 450 10474226<br>451 10580865                 |  | DF MPDFT (BRASILIA)  DF MPDFT (BRASILIA)                     | EXONERAÇAO - VERONICA FALCON CARDOSO, CPF:<br>803.012.665-49 - PT/DG-376, DE 02/04/2012, DOU DE 04/04/2012.<br>VACANCIA - PAULO HAENDEL OLIVEIRA DE FREITAS, CPF:   |
| 452 10104320                                 |  | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | 724.239.941-68 - PT/DG-41, DE 10/01/2012, DOU DE 12/01/2012.  APOSENTADORIA - LUIZ ANTONIO DA SILVA, CPF:   |
| 454 10513132                                 | GRAZIELLA DA SILVA LIMA  | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | 101.962.421-34 - PT/PGJM-110, DE 09/04/2012, DOU DE 10/04/2012.  APOSENTADORIA - ANTONIO JOSE DE OLIVEIRA MONTEIRO, CPF: 101.816.951-20 - PT/DG-97, DE 27/04/2012, DOU DE   |
| 455 10057923                                 |  | DF MPDFT (BRASÍLIA)  | 30/04/2012.<br>VACANCIA - CRISTIANO ANTONIO VERANO DE SOUZA, CPF: 804.404.441-87 - PT/DG-40, DE 10/01/2012, DOU DE 12/01/2012.  |
| 456 10186208<br>457 10880659                 |  | DF MPDFT (BRASILIA) DF MPDFT (BRASILIA)                      | LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>LEI № 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
|  |  |  |   |



| 458        | 10545521             | RODRIGO DINIZ LARA                       | DF | MPDFT  | (BRASÍLIA)               | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
|------------|----------------------|--|----|--------|--------------------------|--|
| 459        | 10074159             | DANYELLA CRISTINA LOPES DA SILVA         |    |        | (BRASILIA)               | LEI N° 12.321. DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 460        | 10248015             | ELISA RAMALHO SALIM                      |    |        | (BRASÍLIA)               | LEI Nº 12.321. DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 462        | 10066448             | DANIELA LOPES DE PINHO                   | DF | MPDFT  | (BRASÍLIA)               | LEI N° 12.321. DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 463        | 10164051             | DRUMMOND ATAIDE MORAES                   | DF | MPDFT  | (BRAŠĮLIA)               | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 465        | 10273211             | GISELLE KELLY ALVES FERREIRA             |    |        | (BRASĮLIA)               | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 466        | 10756032             | GUSTAVO MIGUEL NOGUEIRA FLEURY           |    |        | (BRASILIA)               | LEI N $^{\circ}$ 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.                                      |
| 467        | 10006571             | AUGUSTO TELLES NETTO VASCONCELOS         |    |        | (BRASĮLIA)               | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 468        | 10188644             | WALLACE LEITE LOPES                      |    |        | (BRASILIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 469        | 10061517             | DIEGO FERREIRA DIAS                      |    |        | (BRASĮLIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 470<br>471 | 10222370             | SAMANTHA SOARES MOREIRA                  |    |        | (BRASILIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 471        | 10446545             | JOSICLER LERMEN PINHEIRO                 |    |        | (BRASĮLIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 472        | 10245512             | JOAO CARLOS BRANDAO NAVARRO              |    |        | (BRASILIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 473<br>474 | 10492301             | ANTONIA MIRTES BEZERRA DO NASCIMENTO     |    |        | (BRASILIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 474        | 10559873             | JULIANA GONTIJO AGUIAR                   |    |        | (BRASILIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 475        | 10428802             | AMANDA MIRELA SILVA FACANHA              |    |        | (BRASILIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 476        | 10583010             | CARLOS EUGENIO ALBUQUERQUE DE HOLANDA    |    |        | (BRASĮLIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 477        | 10144148             | LUCAS RIBEIRO COELHO LOPES               |    |        | (BRASĮLIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 478        | 10023014             | DAVI MENDONCA NORMANDES                  |    |        | (BRASILIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 479<br>481 | 10061486             | ANDRE LUIS MURAD DE ARAUJO               |    |        | (BRASILIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 481        | 10586445             | LUIZ FELIPE PORTO RIOS                   |    |        | (BRASILIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 482<br>483 | 10386141             | IVANA BARRETO VIEIRA                     |    |        | (BRASILIA)               | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 483<br>484 | 10560219             |  |    |        | (BRASILIA)               | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 484        | 10025183             | JOAQUIM AUGUSTO LOPES BATISTA            |    |        | (BRASILIA)               | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 485        | 10567427             | PATRICIA LIMA COUTO                      |    |        | (BRASILIA)<br>(BRASILIA) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.<br>  LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 486<br>487 | 10001077<br>10222973 | LIVIO BOTELHO DANTAS<br>VIRGINIA PEREIRA |    |        | (BRASILIA)               | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |
| 27         | 10222973             | MARIA FERNANDA GUARNIER *                |    |        | (BRASILIA)               | VACANCIA - LEONIDAS MORAES DA SILVA, CPF: 835,484,321-                                   |
| 21         | 10/99980             | MANIA FERNANDA GUARNIER "                | DL | MILDLI | (DKASILIA)               | 15 - PT/SG-456. DE 30/03/2012. DOU DE 02/04/2012.  |
|            | 1                    |  |    |        |                          | 15 - 11/50-450, DE 50/05/2012, DOU DE 02/04/2012.  |

\* Portador de Deficiência Física XIV - CARGO: TECNICO DE INFORMATICA, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

ISSN 1677-7050

| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO                | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO  | ORIGEM DA VAGA   |
|-------|----------|----------------------------------|----|--------------------|--|
| 68    | 10060177 | BENJAMIM JAMIL FARAH NETO        | DF | MPDFT (BRASÍLIA)   | VACANCIA - PAULO AUGUSTO BORGES SOARES, CPF:   |
| 70    | 10023316 | RENAN LIAO                       | DF |                    | 001.907.811-06 - PT/DG-378, DE 02/04/2012, DOU DÉ 04/04/2012.<br>EXONERAÇÃO - MARCOS LINS PIMENTEL PEOUENO. CPF: |
| 70    | 10023310 | KENAN LIAU                       | DF | WIFDI'I (BRASILIA) | 009.453.124-23 - PT/DG-506, DE 09/05/2012, DOU DE 11/05/2012.  |
| 71    | 10883513 | MARCIO VINICIUS DE MOURA RIBEIRO | DF | MPDFT (BRASILIA)   | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.  |

XV - CARGO: TECNICO DE SAUDE - ENFERMAGEM, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

|       |          |                                 | ~                    |  |
|-------|----------|---------------------------------|----------------------|--|
| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO               | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ~ ORIGEM DA VAGA   |
| 5     | 10159833 | MARCOS HENRIQUE GABRIEL DA CRUZ | DF MPDFT (BRASILIA)  | EXONERAÇÃO - MARCOS WESLEY DE SOUSA FEITOSA, CPF:            |
|       |          |                                 | , , , , ,            | 716.917.071-04 - PT/DG-66, DE 20/01/2012, DOU DE 23/01/2012. |

XVI - CARGO: TEC. APOIO ESPECIALIZADO - EDIFICAÇÕES, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

|       |          |                         | ~                    |   |
|-------|----------|-------------------------|----------------------|---|
| CLAS. | INSC.    | NOME DO CANDIDATO       | UF CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA                            |
| 14    | 10660647 | MARCEL LANTERI PIEREZAN | DF MPDFT (BRASILIA)  | LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |
| 15    | 10785060 | JUCELMA AVANZI CATTO    | DF MPDFT (BRASILIA)  | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

#### **ESCOLA SUPERIOR**

#### PORTARIA Nº 55, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DA ESCOLA SUPE-RIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 9º da Portaria 485, de 20 de agosto de 2004, e a Portaria PGR nº 325, de 13.6.2012, resolve:

1- Exonerar ROSSELE SILVEIRA CURADO, ocupante do

cargo de Analista Processual, matrícula 14692, do encargo substituta eventual da Chefe da Supervisão de Projetos Editoriais, CC-01, da Escola Superior do Ministério Público da União.

Nomear DAVI SILVA DO CARMO, matrícula 22883, Técnico Administrativo, para exercer o encargo substituto eventual da Chefe da Supervisão de Projetos Editoriais, CC-01, da Escola Superior do Ministério Público da União.

IVANA SANTOS

# MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 783, DE 2 DE JULHO DE 2012

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20/11/08, e tendo em vista o disposto no artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/90, re-

Dispensar, a partir de 20 de junho de 2012, LUCIANNA NOLETO DE SOUSA ALVES, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 11712, da função de confiança de Secretário -Nível I, FC-1, da Coordenadoria de Cadastro e Lotação de Pessoal, da Secretaria de Gestão de Pessoas, do Ministério Público Federal.

LAURO PINTO CARDOSO NETO

# PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO

## PORTARIA Nº 53, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE REGIONAL DA PROCURA-DORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria PGR nº 250, de 06 de maio de 2011, e pelo inc. III do art. 106 do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, bem como tendo em vista o disposto na Portaria PGR/MPU nº 287, de 12 de junho de 2007, resolve

Art. 1°. Dispensar o servidor ROGÉRIO BATISTA SILVA, Técnico Administrativo, matrícula MPF nº 20.609-1, da função de de Chefe, FC-2, da Seção de Serviços Auxiliares -SSA/PRR1a

Art. 2º. Designar a servidora ANNA PAULA FERREIRA NEVES, Técnico Administrativo, matrícula MPF nº 21.199-1, para a função de confiança de Chefe, FC-2, da Seção de Serviços Auxiliares - SSA/PRR1ª.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JULIANO BAIOCCHI VILLA-VERDE DE CARVALHO

#### PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 2ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 68, DE 27 DE JUNHO DE 2012

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DA REPÚBLICA DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atri-Portaria PGR nº 316, de 24 de junho de 2010, e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 393, de 11 de setembro de 1997, e no art. 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF n.º 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

I - Exonerar a servidora MARCIA CRISTINA TUPINAM-BÁ FREITAS, ocupante do cargo de Analista Processual, matrícula 16430-5, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do Gabinete do Doutor José Homero Fernandes de Andrade, da Procuradoria Regional da República da 2ª Região.

CRISTINA SCHWANSEE ROMANÓ

#### PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 3ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 99, DE 28 DE JUNHO DE 2012

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 3ª REGIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR/MPF nº 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

1- Dispensar SIMARA MIRANDA BRITO, matrícula n' 16424-1, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código TC-201.00, classe A, padrão 5, da função de confiança de Secretário - Nível II, FC-2, do quadro desta Procuradoria Regional da República da 3ª Região, no Gabinete do Exmo. Procurador Regional da República Dr. LUIZ CARLOS DOS SANTOS GONÇALVES.

2- Dispensar LUCAS COÉLHO LEOBAS, matrícula nº 21270-9, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código TC-201.00, classe A, padrão 2, da função de confiança de Secretário -Nível II, FC-2, do quadro desta Procuradoria Regional da República da 3ª Região, no Gabinete do Exmo. Procurador Regional da República Dr. PEDRO BARBOSA PEREIRA NETO.

3- Designar SIMARA MIRANDA BRITO, matrícula nº 16424-1, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código TC-201.00, classe A, padrão 5, para exercer a função de confiança de Secretário - Nível II, FC-2, do quadro desta Procuradoria Regional da

República da 3ª Região, no Gabinete do Exmo. Procurador Regional da República Dr. PEDRO BARBOSA PEREIRA NETO.

4- Designar ROBSON SOARES VALENÇA, matrícula nº

16867-0, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código TC-201.00, classe A, padrão 5, para exercer a função de confiança de Secretário - Nível II, FC-2, do quadro desta Procuradoria Regional da República da 3ª Região, no Gabinete do Exmo. Procurador Regional da República Dr. LUIZ CARLOS DOS SANTOS GONÇALVES.

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN

# PORTARIA Nº 100, DE 29 DE JUNHO DE 2012

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DA REPÚBLICA DA 3º REGIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR/MPF nº 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

2embro de 2011, resolve:

1- Exonerar, a pedido, a partir de 02/07/2012, RAPHAEL RODRIGUES SORE, matrícula nº 22958-0, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do quadro desta Procuradoria Regional da República da 3ª Região, no Gabinete do Exmo. Procurador Regional da República Dr. OSVALDO CAPELARI JÚNIOR.

2- Nomear OTÁVIO DE MORAES ATTUY, Bacharel em Diratio parte averge a cargo em compressão de Assessor. Nível II. CC.

Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do quadro desta Procuradoria Regional da República da 3ª Região, no Gabinete do Exmo. Procurador Regional da República Dr. OS-VALDO CAPELARI JÚNIOR.

MÔNICA NICIDA GARCIA

# PROCURADORIA REGIONAL ELEITORAL

#### PORTARIA Nº 19, DE 25 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DE SÃO PAULO, no exercício de suas atribuições legais e, em especial, nos termos dos arts. 72; 77, in fine; e, 79, parágrafo único; todos da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993;

CONSIDERANDO a indicação de Promotores de Justiça en-

consideration de l'ambient de l'ambient de Justiça de Consideration de São Paulo por meio do ofício PGJ n.º 2367/2012 - GPGJ-AD (protocolado PRR3° n.º 7358/2012, recebido nesta Procuradoria Regional Eleitoral em 25/06/2012);

CONSIDERANDO que se está tratando do biênio 2011/2012 (período de 04/01/2011 a 03/01/2013); e,

CONSIDERANDO estarem vagos os cargos de Promotor Eleitoral, ou temporariamente ausentes seus titulares já designados, com referência às Zonas Eleitorais de Apiaí; Boituva; Guarujá; Mogi

Guaçu; Regente Feijó; São Paulo - Vila Sabrina; Sutzano, resolve:

DESIGNAR, em aditamento às Portarias PRE/SP n.º
01/2011, de 14/01/2011 (DOU de 18/01/2011); n.º 05/2011, de
1°/02/2011 (DOU de 04/02/2011); n.º 11/2011, de 1°/04/2011 (DOU

de 04/02/2011); n.º 15/2011, de 16/05/2011 (DOU de 20/05/2011); n.º 18/2011, de 1º/06/2011 (DOU de 08/06/2011); n.º 24/2011, de 18/07/2011 (DOU de 21/07/2011); n.º 26/2011, de 21/07/2011 (DOU de 27/07/2011); n.º 32/2011, de 25/08/2011 (DOU de 06/09/2011); n.º de 2//07/2011, il. 32/2011, de 25/06/2011 (DOU de 06/09/2011), il. 36/2011, de 05/10/2011 (DOU de 14/10/2011); n.º 12/2012, de 26/03/2012 (DOU de 16/04/2012); e, n.º 17/2012, de 25/05/2012 (DOU de 11/06/2012), para oficiarem, provisoriamente, nos períodos abaixo discriminados, na condição de Promotor Eleitoral Substituto perante as Zonas Eleitorais respectivamente indicadas, os Exmos. Senhores Promotores de Justiça a seguir nominados:

| ZO-<br>NA        | LOCAL                         | PROMOTOR   | MAIO/2012                    |
|------------------|-------------------------------|--|------------------------------|
| 010ª             | Apiaí                         | HAMILTON ANTÔNIO GIANDRATTI<br>JÚNIOR  | DIAS 01 A 24 E 26<br>A 31    |
| 167ª             | Regente Feijó                 | MARCIO KUHNE PRADO JUNIOR  | DIA 31                       |
| 181ª             | Suzano                        | DAIANA DEGASPERI COTE GIL  | DIAS 02 A 18                 |
| 216ª             | Mogi-Guaçu                    | ANDREA MARIA BASTOS JUN-<br>QUEIRA BARREIRA<br>PATRICIA TALIATELLI BARSOTTI-<br>NI | DIAS 21 A 22<br>DIAS 23 A 31 |
| 310 <sup>a</sup> | Guarujá                       | ROBERTA BENA   | DIAS 18 A 31                 |
| 369ª             | Boituva                       | AUGUSTO SERGIO COSTA VIAN-<br>NA<br>CELIO SILVA CASTRO SOBRINHO                    | DIAS 01 A 06<br>DIAS 07 A 31 |
| 420ª             | São Paulo - Vila Sa-<br>brina | ISABEL DORSA GERNER MAGGION  | DIAS 21 A 31                 |

Os efeitos desta Portaria retroagem à data de início do respectivo período de designação. Dê-se ciência da presente Portaria ao Exmo. Sr. Procurador-

Geral de Justiça, ao Exmo. Sr. Presidente do E. Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, aos Exmos. Promotores de Justiça designados e aos Exmos. Juízes das Zonas Eleitorais respectivas.

#### ANDRÉ DE CARVALHO RAMOS

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO O PROCURADOR REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DE SÃO PAULO, no exercício de suas atribuições legais e, em especial, nos termos dos arts. 72; 77, in fine; e, 79, parágrafo único; todos da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, CONSIDERANDO os parâmetros estabelecidos pelo E. Conselho Nacional do Ministério Público por meio da Resolução CMNP n.º 30/2008, de 19 de maio de 2008 (DJ de 27/05/2008, pág. 159); CONSIDERANDO que, em 03/01/2011 (segunda-feira), encerrou-se o mandato dos Exmos. Promotores de Justiça designados

para exercer, durante o biênio 2009/2010, funções eleitorais na qualidade de Promotores Eleitorais Titulares perante as respectivas Zonas Eleitorais deste Estado (Portaria PRE/SP n.º 01/2009, datada de 12/01/2009, e posteriores alterações); e,

CONSIDERANDO, ainda, o ofício n.º 0029/2012-EL, recebido nesta Procuradoria Regional Eleitoral em 29/06/2012 (correspondente protocolado PRR3º n.º 7594/2012);resolve:

 $N^{\circ}$  21 -DESIGNAR, em aditamento às Portarias PRE/SP n.º 01/2011, de 14/01/2011 (DOU de 18/01/2011); n.º 05/2011, de 1°/02/2011 (DOU de 04/02/2011); n.º 11/2011, de 1°/04/2011 (DOU de 04/02/2011); n.º 15/2011, ii. 11/2011, de 16/05/2011 (DOU de 20/05/2011); n.º 18/2011, de 1°/06/2011 (DOU de 08/06/2011); n.º 24/2011, de 18/07/2011 (DOU de 21/07/2011); n.º 26/2011, de 21/07/2011 (DOU 18/07/2011 (DOU de 21/07/2011); n.º 32/2011, de 21/07/2011 (DOU de 06/09/2011); n.º 32/2011, de 25/08/2011 (DOU de 06/09/2011); n.º 36/2011, de 05/10/2011 (DOU de 14/10/2011); n.º 10/2012, de 17/04/2012 (DOU de 08/5/2012); e, n.º 18/2012, de 13/06/2012 (DOU de 28/06/2012), para oficiar na condição de Promotor Eleitoral Titular (biênio 2011/2012) perante a Zona Eleitoral abaixo indicada, o Exmo. Promotor de Justiça a seguir nominado:

| Zona | Local          | Promotor de Justiça       | Período Inicial<br>(a partir de) |
|------|----------------|---------------------------|----------------------------------|
| 079ª | Novo Horizonte | Dr. André Gândara Orlando | 18 de junho de<br>2012           |

Os efeitos desta Portaria passam a existir da data de início do respectivo período de designação.

Dê-se ciência da presente Portaria ao Exmo. Sr. Procurador-Geral Eleitoral, ao Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça deste Estado, ao Exmo. Sr. Presidente do E. Tribunal Regional Eleitoral/SP e os Exmos. Promotores de Justiça designados.

O PROCURADOR REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DE SÃO PAULO, no exercício de suas atribuições legais e, em especial, nos termos dos arts. 72; 77, in fine; e, 79, parágrafo único;

conselho Nacional do Ministério Público por meio da Resolução CMNP n.º 30/2008, de 19 de maio de 20/30/2008, pág. 159);

CONSIDERANDO o teor do ofício n.º 0031/2012-EL, recebido nesta Procuradoria Regional Eleitoral em 29/06/2012 (correspondente protocolado PRR3° n.º 7596/2012);resolve:

Nº 22 -DESIGNAR "os seguintes Promotores de Justiça eleitorais da Comarca de Campinas, Dra. Solange Mendonça Dias da Motta Fonseca - 275ª ZE, Dr. Ângelo Santos de Carvalhaes - 380ª ZE, Dr. André Ceccon - 378º ZE e o Dr. Rodrigo Cambiaghi Lourenço - 334ª ZE de Aguaí - Circunscrição de Campinas, para sem ônus, auxiliarem à Dra. Rachel Ottoni Diniz, Promotora de Justiça da 33ª ZE, no período de registros de candidaturas3" (SIC).

ANOTE-SE que as designações e o auxílio supra: (a) ocorrem sem prejuízo das designações anteriores e das funções que os citados promotores já exercem perante as respectivas Zonas Eleitorais; e, (b) não ensejarão percepção cumulativa de gratificação eleitoral, nos termos do art. 2º da Resolução CNMP n.º 30, de 19 de maio

Os efeitos desta Portaria passam a existir da data de início do respectivo período de designação.

Dê-se ciência da presente Portaria ao Exmo. Sr. Procurador-Geral Eleitoral, ao Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça deste Estado, ao Exmo. Sr. Presidente do E. Tribunal Regional Eleitoral/SP e os Exmos. Promotores de Justiça designados.

#### ANDRÉ DE CARVALHO RAMOS

#### PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria PRR4 nº 122, de 29 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 02 de julho de 2012, referente ao servidor DIEGO DETONI PAVONI,

onde se lê: "Dispensar o servidor DIEGO DETONI PAVONI, matrícula nº 20.813, Analista Processual, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-02, do Gabinete da Procuradora Regional da República Maria Emília Corrêa da Costa",

leia-se: "Dispensar o servidor DIEGO DETONI PAVONI, matrícula nº 20.813, Analista Processual, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-02, do Gabinete da Procuradora Regional da República Maria Emília Corrêa da Costa, a partir do 1º dia de trânsito, considerando sua remoção à pedido para a PRM de Passo Fundo, conforme Portaria PGR nº 754, de 21 de junho de 2012, publicada no BS nº 12 de 30 de junho de 2012.

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS

#### PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

Nº 168 - Dispensar RENATA EMMANUELLA SANTIAGO PINHEIRO, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 12702-7, da função de confiança de Assessor - Nível I, Código FC-2, do Gabinete do Dr. Patrick Salgado Martins, da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

Nº 169 -Designar CRISTIANO COTA PINHEIRO, ocupante do cargo de Analista Processual, matrícula 15820-8, para a função de confiança de Assessor - Nível I, Código FC-2, do Gabinete do Dr. Patrick Salgado Martins, da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais, na vaga da servidora RENATA EMMANUELLA SANTIAGO PINHEIRO.

#### ADAILTON RAMOS DO NASCIMENTO

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

Nº 171 - Dispensar Marcos Duarte de Godoi, matrícula 12470-2, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, de exercer a função comissionada de Chefe do Núcleo Jurídico III, Código FC-3, da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

Nº 172 -Designar NILMA KEILER DE ASSIS, ocupante do cargo efetivo de Técnico Administrativo, matrícula 18158-7, para exercer a função comissionada de Chefe do Núcleo Jurídico III, Código FC-3, da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais, na vaga do servidor Marcos Duarte de Godoi.

#### ADAILTON RAMOS DO NASCIMENTO

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ

#### PORTARIA Nº 425, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no item II do art. 50 da Lei Complementar nº 75/93, o contido na Portaria nº 70/2011, de 21 de fevereiro de 2011, publicada no DOU de 23/02/11, do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral da República, resolve: Designar o Procurador da República Rui Murício Ribas Ru-

cinski para oficiar nos feitos judiciais cíveis e criminais, de competência da Vara Federal de Francisco Beltrão, inclusive comparecendo às audiências designadas de interesse do MPF, no período de 03 a 05 de julho de 2012, bem como respondendo pelo plantão da referida Subseção Judiciária pelo período de 02 a 08 de julho de 2012, sem prejuízo de suas atribuições na PRM/Pato Branco.

#### JOÃO VICENTE BERALDO ROMÃO

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PIAUÍ

### PORTARIA Nº 25, DE 2 DE JULHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO PIAUÍ, no exercício das atribuições legais previstas no art. 106 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008), combinado com as disposições constantes da Portaria PGR nº 737, de 26 de novembro de 2003; resolve:

Art. 1º. Designar o Procurador da República CARLOS WAGNER BARBOSA GUIMARÃES, matricula nº 639, para responder provisoriamente pela chefia da Procuradoria da República po

ponder provisoriamente pela chefia da Procuradoria da República no Estado do Piauí, durante o período de 03 a 06 de julho de 2012, em virtude da participação do titular em audiências cíveis e criminais que ocorrerão na subseção judiciária do município de Parnaíba/PI e férias do respectivo substituto.

#### MARCO TÚLIO LUSTOSA CAMINHA

# PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIA Nº 607, DE 28 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a designação de inspeção anual na 31ª Vara Federal do Rio de Janeiro, resolve:

Designar o Procurador da República Gustavo Magno Goskes Briggs de Albuquerque para acompanhar os trabalhos de inspeção anual na 31ª Vara Federal, no período de 02 a 06/07/2012, inclusive em eventuais prorrogações

#### GUILHERME GUEDES RAPOSO

### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 544, de 06 de outubro de 2006, resolve:

Nº 613 - Dispensar, a pedido, VIVIANE FLORES NOGUEIRA, matrícula 5004-1, ocupante do cargo de Analista Administrativo, có-digo AN-103.00, da Função de Confiança de Subcoordenador Administrativo, FC-2, da Procuradoria da República no Município de Niterói, designando para a referida função ALEXANDRE JOSÉ MENDES DA ROCHA, matrícula 4248-0, ocupante do cargo de Técnico Administrativo

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR  $\rm n^o$  544, de 06 de outubro de 2006, resolve:

Nº 614 - Dispensar, a pedido, VIVIANE FLORES NOGUEIRA, matrícula 5004-1, ocupante do cargo de Analista Administrativo, código AN-103.00, do encargo de substituto eventual do Coordenador de PRM - Nível II, CC-1, da Procuradoria da República no Município de Niterói, designando para o referido encargo ALEXANDRE JOSÉ MENDES DA ROCHA, matrícula 4248-0, ocupante do cargo de Técnico Administrativo.

## GUILHERME GUEDES RAPOSO

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

#### PORTARIA Nº 338, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, conforme as Portarias PGR nº 393, de 11.09.1997, PGR nº 544, de 05.10.2006, e solicitação do Ofício ADM/PRM/RG/RS nº 957, de 25.06.2012, resolve:



Dispensar, a partir de 25 de junho de 2012, a servidora ANA PAULA ZAGO, matrícula 19370-4, Analista Processual. da função de confiança de Subcoordenadora Jurídica, Código FC-2, da Procuradoria da República no Município de Rio Grande/RS, em virtude remoção para outro ramo do MPU.

ANTÔNIO CARLOS WELTER

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO

#### PORTARIA Nº 739, DE 25 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições previstas no inciso II, do artigo 50 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, considerando a decisão da Procuradoria Federal dos Direitos do Cidadão, datada de 09 de abril de 2012, bem como o disposto no Art. 18-A da Resolução CSMPF n° 87/2006 e na ata de reunião de 21 de junho de 2012 subscrita pelos Procuradores da República Thaméa Danelon Valiengo e Jefferson Aparecido Dias, resolve:

L - Designar o Procurador da República JEFFERSON APA-RECIDO DIAS, Procurador Regional dos Direitos do Cidadão, titular

RECIDO DIAS, Procurador Regional dos Direitos do Cidadao, titular do 2º Ofício do 4º Grupo Temático do Núcleo Cível da Procuradoria da República em São Paulo, e, nas suas férias e demais impedimentos, o(a) Procurador(a) que o substituir, para oficiar nos autos nº 1.34.001.001291/2012-51, em trâmite naquela unidade;

II - Determinar sejam remetidos os presentes autos à Divisão de Tutela Coletiva, para registro e encaminhamento ao Procurador da República designado, bem como seja dada ciência, por meio de cópia da presente Portaria, à Procuradora da República anteriormente responsável pelo feito. ponsável pelo feito.

# AUREO MARCUS MAKIYAMA LOPES

#### PORTARIAS DE 27 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, e considerando, ainda, os termos do Ofício nº 401/2012, registrado no Sistema Único sob o protocolo PRM-SP-00001198/2012, resolve:

 $N^{\circ}$ 749 - Dispensar, a pedido, a partir de 22/06/2012, a servidora CARLA SOARES IMAKAWA CARVALHO, Matrícula nº 5486-1, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe C, Padrão 15, da Função de Confiança de Chefe do Setor Jurídico, FC-1, da Procuradoria da República no Município de São João da Boa Vista.

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, e considerando, ainda, os termos do Ofício nº 401/2012, registrado no Sistema Único sob o protocolo PRM-SP-00001198/2012, resolve:

 $N^{\circ}$ 750 - Dispensar, a pedido, a partir de 14/06/2012, o servidor DILAURO PESSOLO JUNIOR, Matrícula nº 7527-2, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado, Classe C, Padrão 11, da Função de Confiança de Chefe do Setor Administrativo, FC-1, da Procuradoria da República no Município de São João da Boa Vista.

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, e considerando, ainda, os termos do Ofício nº 566/2012, registrado no Sistema Único sob o protocolo PRM-GRL-SP-00002501/2012, resolve:

Nº 755 - Dispensar, por motivo de remoção, a partir de 22/06/2012, a servidora VALESCA MARGARIDO PEREIRA MACHADO, Matrícula nº 20769-1, ocupante do cargo de Analista Processual, Classe A, Padrão 3, da Função de Confiança de Assessor (Nível I) do Gabinete da Dra. Luciana Sperb Duarte, FC-2, da Procuradoria da República no Município de Guarulhos.

# AUREO MARCUS MAKIYAMA LOPES

#### PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições previstas no inciso II, do artigo 50 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e considerando o teor do Ofício n.º 912/2012 (PRM-RAO-SP-0005515/2012), de 27 de junho de 2012, resolve:

Nº 758 - I - Designar a Procuradora da República no Município de Franca DANIELA PEREIRA BATISTA POPPI para atuar em conjunto com o Procurador da República no Município de Ribeirão Preto ANDREY BORGES DE MENDONÇA nas Peças Informativas nº 1.34.010.000273/2012-43;II - Determinar seja dado conhecimento aos Procuradores da República interessados, bem como aos setores de registro das duas unidades.

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, e considerando, ainda, os termos da CI nº 133/2012, registrada no Sistema Único sob o protocolo PRM-SJC-SP-0003316/2012, resolve:

Nº 759 -Dispensar, por motivo de remoção, a partir de 27/06/2012, a servidora ANNA LUIZA DE SOUZA FERRARI, Matrícula no 11966-1, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe B, Padrão 7, da Função de Confiança de Chefe do Setor de Autuação e Distribuição, FC-1, da Procuradoria da República no Município de São José dos Campos.

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições previstas no inciso II, do artigo 50 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, considerando a decisão da Procuradoria Federal dos Direitos do Cidadão, datada de 09 de abril de 2012, bem como o disposto no Art. 18-A da Resolução CSMPF n° 87/2006 e na ata de reunião de 21 de junho de 2012 subscrita pelos Procuradores da República Thaméa Danelon Valiengo e Jefferson Aparecido Dias, resolve:

Nº 761 - I - Designar o Procurador da República JEFFERSON APA-RECIDO DIAS, Procurador Regional dos Direitos do Cidadão, titular do 2º Ofício do 4º Grupo Temático do Núcleo Cível da Procuradoria da República em São Paulo, e, nas suas férias e demais impedimentos, o(a) Procurador(a) que o substituir, para oficiar nos autos nº 1.34.001.001274/2012-14, em trâmite naquela unidade;

II - Determinar sejam remetidos os presentes autos à Divisão de Tutela Coletiva, para registro e encaminhamento ao Procurador da República designado, bem como seja dada ciência, por meio de cópia da presente Portaria, à Procuradora da República anteriormente res-

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições previstas no inciso II, do artigo 50 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, considerando a decisão da Procuradoria Federal dos Direitos do Cidadão, datada de 09 de abril de 2012, bem como o disposto no Art. 18-A da Resolução CSMPF n° 87/2006 e na ata de reunião de 21 de junho de 2012 subscrita pelos Procuradores da República Thaméa Danelon Valiengo e Jefferson Aparecido Dias, resolve:

Nº 762 - I - Designar o Procurador da República JEFFERSON APA-RECIDO DIAS, Procurador Regional dos Direitos do Cidadão, titular do 2º Ofício do 4º Grupo Temático do Núcleo Cível da Procuradoria da República em São Paulo, e, nas suas férias e demais impedimentos, o(a) Procurador(a) que o substituir, para oficiar nos autos nº 1.34.001.000759/2012-91, em trâmite naquela unidade;

II - Determinar sejam remetidos os presentes autos à Divisão de Tutela Coletiva, para registro e encaminhamento ao Procurador da República designado, bem como seja dada ciência, por meio de cópia da presente Portaria, à Procuradora da República anteriormente responsável pelo feito.

# AUREO MARCUS MAKIYAMA LOPES

# PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, e considerando, ainda, os termos do Ofício 10669/2012, registrado no Sistema Único sob o protocolo PR-SP-00038693/2012, resolve:

Nº 769 - I. Dispensar, a pedido, a servidora MARCIA MARIA DE AQUINO GOMES, Matrícula nº 13846-1, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe C, Padrão 15, da Função de Confiança de Assessor (Nível I) do Gabinete do Dr. Fabio Elizeu Gaspar, FC-2, da Procuradoria da República no Estado de São Paulo. II. Designar a servidora JULIANA PRESENTE SERRATTO, Ma-

trícula nº 13191-1, ocupante do cargo de Analista Processual, Classe B, Padrão 6, para exercer a função de confiança supramencionada.

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, e considerando, ainda, os termos do Ofício 9836/2012, registrado no Sistema Único sob o protocolo PR-SP-00035449/2012, resolve:

 $N^{\circ}$ 770 -I. Dispensar, a pedido, o servidor REINALDO YASSUNOBU GUSHIKEN, Matrícula nº 6112-3, ocupante do cargo de Analista Processual, Classe C, Padrão 15, da Função de Confiança de Assessor (Nível I) do Gabinete da Dra. Ana Carolina Yoshii Kano Uemura, FC-2, da Procuradoria da República no Estado de São Pau-

II. Designar a servidora ANA PAULA GAVROS DINYAKO, Matrícula nº 18183-8, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe A, Padrão 5, para exercer a função de confiança supramencionada.

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, e considerando, ainda, os termos do Ofício 8250/2012, registrado no Sistema Único sob o protocolo PR-SP-00029670/2012, resolve:

Nº 771 -I. Dispensar, a pedido, a servidora PRISCILA BONILHA CARDOSO, Matrícula nº 3934-9, ocupante do cargo de Analista Processual, Classe C, Padrão 15, da Função de Confiança de Assessor (Nível I) do Gabinete do Dr. Denis Pigozzi Alabarse, FC-2, da Procuradoria da República no Estado de São Paulo.

II Designar a servidora IOANA BEZERRA DA SILVA

II. Designar a servidora JOANA BEZERRA DA SILVA, Matrícula nº 5565-4, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe C, Padrão 15, para exercer a função de confiança supramencionada

AUREO MARCUS MAKIYAMA LOPES

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 288, DE 27 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de o fraccinador-deral DO IRABALHO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e o que consta no Processo MPT nº 08130.002615/2012, resolve:

Declarar, a partir de 15/06/2012, a vacância do cargo de Analista Processual, código AN-101.00, do Quadro do Ministério Público do Trabalho, da Procuradoria do Trabalho do Município de Santa Cruz do Sul da 4ª Região/RS, da carreira de Analista do Ministério Público da União, ocupado pela servidora VALQUIRIA BANDINELLI, matrícula 6004290-7, em virtude de posse em cargo inacumulável.

LUÍS ANTÔNIO CAMARGO DE MELO

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 293 -Designar a servidora ÉRIKA OLIVEIRA SANTOS NOLLI, matrícula 6004762-3, ocupante do cargo de Analista Administrativo, para a Função de Confiança de Chefe do Setor Financeiro e Contábil, Código FC 2, da Diretoria Administrativa do Programa de Saúde e Assistência Social - PLAN-ASSISTE do Ministério Público do Tra-

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 294 - Designar o servidor GABRIEL JOÃO DIMITROV BORBOREMA matrícula 6004129-3, ocupante do cargo de Analista Administrativo, para Função de Confiança de Chefe do Núcleo de Análista Administrativo, por a Diretoria Administrativa do Programa de Saúde e Assistência Social PLAN-ASSISTE do Ministério Público do Trabalho, dispensando-o da Função de Confiança de Chefe do Setor Financeiro e Contábil na referida Diretoria.

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 295 -Nomear o servidor JOAQUIM BATISTA, matrícula 6003201-4, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, para o Cargo em Comissão de Chefe da Seção de Conformidade, Código CC-1, da Coordenação de Pagamento de Pessoal do Departamento de Recursos Humanos da Procuradoria Geral do Trabalho, exonerando-o do Cargo em Comissão de Chefe da Seção Financeira de Benefícios e Consignações, código CC 1, que ocupa atualmente na referida Coordenação.

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 296 -Nomear o servidor BLEINER ALEXANDRE MORAES, matrícula 6003160-3, para o Cargo em Comissão de Chefe da Seção Financeira de Be-nefícios e Consignações, Código CC-1, da Coordenação de Pagamento de Pessoal do Departamento de Recursos Humanos da Procuradoria Geral do Trabalho, dispensando-o da Função de Confiança Chefe do Setor de Benefícios e Consignações, código FC 2, que ocupa atualmente na referida Coordenação.

LUÍS ANTÔNIO CAMARGO DE MELO

# **DIRETORIA-GERAL**

#### PORTARIA Nº 184, DE 28 DE JUNHO DE 2012

A Diretora-Geral do Ministério Público do Trabalho, Substituta, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, resolve:

Designar a servidora ROSANE DA COSTA BORGES, matrícula 6002172-1, para, no período de 9/7/2012 a 23/7/2012, subs-

tituir a Chefe da Secretaria Executiva, código CC-2, do Gabinete do Procurador-Geral do Trabalho.

CLÁUDIA NASSIF JABER

#### PROCURADORIAS REGIONAIS 1ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 47, DE 26 DE JUNHO DE 2012

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, resolve
Designar para atuar nas sessões dos órgãos fracionários do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, durante o mês de julho de 2012, os Membros a seguir indicados:
I - 1ª Turma: Daniela Ribeiro Mendes, Procuradora do Trabalho, Marco Antonio Costa Prado, Procurador do Trabalho, Luiz Eduardo Aguiar do Valle, Procurador do Trabalho e Marcelo de Oliveira Ramos, Procurador do Trabalho, nesta ordem. Substituto: Marcio Vieira Alves Faria, Procurador Regional do Trabalho;

gional do Trabalho;

II - 2ª Turma: Marco Antonio Costa Prado, Procurador do Trabalho. Substituta: Inês Pedrosa de Andrade Figueira, Procuradora Regional do Trabalho;

III - 3ª Turma: André Luiz Riedlinger Teixeira, Procurador do Trabalho. Substituto: Eduardo Galvão de Andrea Ferreira, Procurador do Trabalho;

IV - 4ª Turma: Eduardo Galvão de Andrea Ferreira, Procurador do Trabalho. Substituto: André Luiz Riedlinger Teixeira, Procurador do Trabalho;

V - 5ª Turma: Aída Glanz, Procuradora Regional do Trabalho. Substituto: José Cláudio Codeço

V - 5ª Turma: Aída Glanz, Procuradora Regional do Trabalho. Substituto: Jose Ciaudio Codego Marques, Procurador do Trabalho;
VI - 6ª Turma: Luiz Eduardo Aguiar do Valle, Procurador do Trabalho. Substituto: Fábio Luiz Vianna Mendes, Procurador do Trabalho;
VII - 7ª Turma: Marcio Vieira Alves Faria, Procurador Regional do Trabalho. Substitutos: Daniela Ribeiro Mendes, Procuradora do Trabalho, Marco Antonio Costa Prado, Procurador do Trabalho, Luiz Eduardo Aguiar do Valle, Procurador do Trabalho e Marcelo de Oliveira Ramos, Procurador do Trabalho, nesta ordem;
VIII - 8ª Turma: Fábio Luiz Vianna Mendes, Procurador do Trabalho. Substituto: Luiz Eduardo

Aguiar do Valle, Procurador do Trabalho; IX - 9ª Turma: José Cláudio Codeço Marques, Procurador do Trabalho. Substituta: Aída Glanz,

Procuradora Regional do Trabalho;

X - 10<sup>th</sup> Turma: Inês Pedrosa de Andrade Figueira, Procuradora Regional do Trabalho. Subs-

X - 10 Tuffila: files Pedrosa de Andiade Figueria, Frocuradora Regional do Frabalho. Substituto: Marco Antonio Costa Prado, Procurador do Trabalho;
XI - Seção Especializada em Dissídios Individuais: Reginaldo Campos da Motta, Procurador Regional do Trabalho (até 08/07/2012), Marcio Octavio Vianna Marques, Procurador Regional do Trabalho (a partir de 09/07/2012). Substituto: Márcio Vieira Alves Faria, Procurador Regional do Trabalho. Trabalho:

Trabalho;

XII - Seção Especializada em Dissídios Coletivos: Deborah da Silva Felix, Procuradora Regional do Trabalho. Substitutos: Reginaldo Campos da Motta, Procurador Regional do Trabalho (até 08/07/2012), Marcio Octavio Vianna Marques, Procurador Regional do Trabalho (a partir de 09/07/2012);

XIII - Seção do Carpilização do TRT. Aído Clara Procuradora Perioral do Trabalho. André

XIII - Sessões de Conciliação do TRT: Aída Glanz, Procuradora Regional do Trabalho, André Luiz Riedlinger Teixeira, Procurador do Trabalho, Eduardo Galvão de Andrea Ferreira, Procurador do Trabalho e Fábio Luiz Vianna Mendes, Procurador do Trabalho, nesta ordem.

TERESA CRISTINA D'ALMEIDA BASTEIRO

#### 4ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 68, DE 28 DE JUNHO DE 2012

A PROCURADORA CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRA-

A PROCURADORA CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRA-BALHO DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

a) designar as Dras. Beatriz de Holleben Junqueira Fialho para atuar na audiência de mediação, dia 02/07/2012 e Maria Cristina S. Gomes Ferreira, na audiência de conciliação, dia 18/07/2012, perante a SDC do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região;

b) determinar para os efeitos dos artigos 1º e 83º, inciso IX da Lei Complementar nº 75, de 20/05/1993, que as Procuradoras ora designadas, atuem nas audiências, acompanhando-as até o encerramento, ficando responsáveis nas eventuais prorrogações, antecipações ou adiamento das mesmas.

ADRIANE ARNT HERBST

# 10ª REGIÃO

# PORTARIA Nº 42, DE 26 DE JUNHO DE 2012

A PROCURADORA-CHEFE, DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 10ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - designar os Procuradores para atuarem nas sessões de julgamento do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, durante o período de 02.7.2012 a 31.7.2012, conforme escala anexa;

II - determinar que os Senhores Procuradores ora designados atuem nas respectivas sessões de julgamento, acompanhando-as até sua conclusão, e estendendo sua responsabilidade, também, em eventuais prorrogações, antecipações ou adiamentos.

# ANA CLÁUDIA RODRIGUES BANDEIRA MONTEIRO

#### ANEXO

| DIA | HORA  | SESSÃO               | NOME DO(A) PROCURADOR(A)                  |
|-----|-------|----------------------|---|
| 3   | 14:00 | 2ª Sessão            | ANA CLAUDIA RODRIGUES BANDEIRA MONTEIRO   |
|     |       | Especializada        | Procuradora do Trabalho                   |
| 4   | 14:00 | fa Turma             | CRISTIANO O PAIXAO ARAUJO PINTO           |
|     |       |                      | Procurador Regional do Trabalho           |
| 4   | 14:00 | 2ª Turma             | SORAYA TABET SOUTO MAJOR                  |
|     |       |                      | Procuradora Regional do Trabalho          |
| 4   | 14:00 | 3ª Turma             | HILDA LEOPOLDINA PINHEIRO BARRETO FURTADO |
|     |       |                      | Procuradora Regional do Trabalho          |
| 10  | 14:00 | _ 1ª Sessão          | ANA CLAUDIA RODRIGUES BANDEIRA MONTEIRO   |
|     |       | Especializada        | Procuradora do Trabalho                   |
| 11  | 14:00 | la Turma             | SORAYA TABET SOUTO MAJOR                  |
|     |       |                      | Procuradora Regional do Trabalho          |
| 11  | 14:00 | 2ª Turma             | ENEAS BAZZŌ TORRES                        |
|     |       |                      | Procurador Regional do Trabalho           |
| 11  | 14:00 | 3ª Turma             | CRISTIANO O PAIXAO ARAUJO PINTO           |
|     |       |                      | Procurador Regional do Trabalho           |
| 17  | 14:00 | _ 2ª Sessão          | JOAQUIM RODRIGUES NASCIMENTO              |
|     |       | Especializada        | Procurador do Trabalho                    |
| 18  | 14:00 | la Turma             | ENEAS BAZZO TORRES                        |
|     |       |                      | Procurador Regional do Trabalho           |
| 18  | 14:00 | 2ª Turma             | HILDA LEOPOLDINA PINHEIRO BARRETO FURTADO |
|     |       |                      | Procuradora Regional do Trabalho          |
| 18  | 14:00 | 3ª Turma             | ADELIO JUSTINO LUCAS                      |
|     |       |                      | Procurador do Trabalho                    |
| 24  | 14:00 | _ 1ª Sessão          | JOAQUIM RODRIGUES NASCIMENTO              |
|     |       | Especializada        | Procurador do Trabalho                    |
| 25  | 14:00 | Ī <sup>a</sup> Turma | HILDA LEOPOLDINA PINHEIRO BARRETO FURTADO |
|     |       |                      | Procuradora Regional do Trabalho          |

| 25 | 14:00 | 2ª Turma             | SORAYA TABET SOUTO MAIOR<br>Procuradora Regional do Trabalho |
|----|-------|----------------------|--|
| 25 | 14:00 | 3 <sup>a</sup> Turma | ENEAS BAZZO TORRES   |
|    |       |                      | Procurador Regional do Trabalho                              |
| 31 | 14:00 | 2ª Sessão            | JOAQUIM RODRIGUES NASCIMENTO                                 |
|    |       | Especializada        | Procurador do Trabalho                                       |

Eventuais alterações deverão ser previamente comunicadas à Procuradora-Chefe, em razão da necessidade de expedição de nova Portaria

#### 11ª REGIÃO

#### PORTARIA N° 35, DE 2 DE JULHO DE 2012

A Procuradora Chefe Substituta do Ministério Público do Trabalho da 11ª Região, no uso de suas atribuições legais

CONSIDERANDO que, na Reunião Ordinária do Colégio de Procuradores realizada em 17.10.2011, foi decidido, por unanimidade, acerca da extinção do 2º grau e a criação de novas bancas, todas com atribuições para atuar no 1º e 2º grau de jurisdição;

CONSIDERANDO a licença para tratamento de saúde de 02.07.2012 a 16.07.2012 da Dra. Safira Cristina Freire A. C. Gomes;

CONSIDERANDO o critério objetivo de designação de membros para participação nas sessões extraordinárias das turmas do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região, a ser estabelecida

na ordem do menos antigo para o mais antigo;

CONSIDERANDO a designação de Sessão Extraordinária do pleno do TRT 11 ª Região para o dia 05.07.2012

CONSIDERANDO a necessidade de adequar a Portaria 29/2012 de 19 de junho de 2012; resolve:

I - Designar os Procuradores do Trabalho, da seguinte forma:

| Sessão/dia                                     |           | Procurador do Trabalho designa-<br>do                         | Motivo da Designação  |
|--|-----------|---|---|
| SESSÃO ORDI-<br>NÁRIA DE<br>03/07/12           | 1 a TURMA | Dra. Alzira Melo Costa  | Substituição da Dra. Safira Cristina<br>Freire A . C. Gomes |
| SESSAO EX-<br>TRAORDINA-<br>RIA DE<br>04/07/12 | 3 a TURMA | Dr. Tiago Muniz Cavalcanti e<br>Dra. Jaqueline Coutinho Silva | Designação originária                                       |
| SESSÃO EX-<br>TRAORDINA-<br>RIA DE<br>05/07/12 |           | Dr. Jeibson dos Santos Justinia-<br>no                        | Designação originária                                       |
| SESSÃO ORDI-<br>NÁRIA DE<br>16/07/12           |           |   | Substituição da Dra. Safira Cristina Freire A . C. Gomes    |
| SESSÃO ORDI-<br>NÁRIA DE<br>17/07/12           |           | Rocha   | Substituição da Dra. Jaqueline Coutinho Silva               |
| SESSÃO ORDI-<br>NÁRIA DA DE<br>23/07/12        | 1 ª TURMA | Dra. Jaqueline Coutinho Silva                                 | Substituição à Dra. Alzira Melo<br>Costa                    |

II - Em casos excepcionais e, havendo necessidade do serviço, os Procuradores do Trabalho poderão substituir-se entre si, no decorrer da sessão, sem que haja qualquer prejuízo, ou nulidade de designação, por haver conformidade com o Principio constitucional da Unidade do Ministério Pú-

ALZIRA MELO COSTA

#### 13ª REGIÃO

# PORTARIA Nº 61, DE 25 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR DO TRABALHO, CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO - 13ª REGIÃO/PB, no uso de suas atribuições legais, resolve: DESIGNAR os membros do Ministério Público do Trabalho, abaixo nominados, para atuarem

sões do Tribunal Regional do Trabalho da 13ª Região, nos dias 26, 27 e 28 de junho de 2012.

MARCIO ROBERTO DE F EVANGELISTA 26/06, das 08:30 às 12:00 horas, 1ª turma 26/06, das 13:30 às 17:00 horas, 1ª turma 27/06, das 08:30 às 12:00 horas, 1<sup>a</sup> turma 27/06, das 13:30 às 17:00 horas, 1<sup>a</sup> turma 28/06, das 08:30 às 12:00 horas, Pleno 28/06, das 13:30 às 17:00 horas, Pleno MARIA EDLENE LINS FELIZARDO 27/06, das 08:30 às 12:00 horas, 2ª turma PAULO GERMANO COSTA DE ARRUDA 26/06, das 13:30 às 17:00 horas, 2ª turma RAMON BEZERRA DOS SANTOS

27/06, das 13:30 às 17:00 horas, 2ª turma

PAULO GERMANO COSTA DE ARRUDA

# PORTARIA Nº 62, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE, EM EXERCÍCIO, DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRA-

BALHO DA 13ª REGIÃO, no uso das atribuições legais, resolve:

Art. 1º. Subdelegar competência ao Diretor Regional da Procuradoria Regional do Trabalho da 13ª Região, Cargo em Comissão código CC-03, no momento exercido pelo servidor HUGO HEN-RIQUES DA SILVA matrícula nº. 6001118-3, para ordenar despesas, assinar ordens bancárias, emitir notas de empenho, bem como assinar os demais documentos de origem orçamentária e financeira da Procuradoria Regional do Trabalho da 13ª Região, cujos valores não ultrapassem a importância de R\$ 9.999,99 (nove mil, novecentos e noventa e nove reais e noventa e nove centavos).

Parágrafo primeiro. A subdelegação de que trata este artigo aplica-se também nas hipóteses de dispensa e inexigibilidade de licitação previstas nos arts. 24 e 25 da Lei nº 8.666/93, observando-se o limite previsto no caput deste artigo.

Parágrafo segundo. Nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, a subdelegação de que trata este artigo será exercida pelos substitutos eventuais do Diretor Regional, designados por Portaria do Procurador-chefe desta PRT.

Art. 2º. A presente subdelegação não autoriza, em hipótese alguma, a criação de novas despesas, limitando-se a atos de execução orçamentária.



Art. 3°. Esta subdelegação de competência não envolve a perda, pelo subdelegante, dos correspondentes poderes, sendo-lhe facultado, quando entender conveniente, exercê-los mediante avocação do caso, sem prejuízo da validade da subdelegação.

Art. 4°. Revogam-se as disposições contrárias anteriores, especialmente a Portaria n° 14, de 22 de fevereiro de 2011, da Chefia desta Pacional

desta Regional.
Art. 5°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

PAULO GERMANO COSTA DE ARRURA

ISSN 1677-7050

# MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL

E TERRITÓRIOS PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 739, DE 28 DE JUNHO DE 2012

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS EM EXERCÍCIO, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de

Designar a servidora CONCEIÇÃO ALVES PEREIRA, matrícula 870-2, Datilógrafo do quadro do Ministério da Previdência Social, para substituir, no período de 2 a 6/7/2012, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Relacionamento Interno do Departamento de Gestão de Pessoas, código CC-02.

ZENAIDE SOUTO MARTINS

# Poder Judiciário

# SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICA

PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, usando a atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o disposto na Portaria/MP n. 118 de 11 de maio de 2011 e nos arts. 9º, I, e 10 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 7º da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006, e no Processo Administrativo STJ 3208/2008, resolve:

Nº 232 - Nomear, em caráter efetivo, nos cargos abaixo discriminados, classe A, padrão I, os seguintes candidatos habilitados em concurso público realizado pelo Superior Tribunal de Justiça: Cargo: Analista Judiciário, Área Administrativa

| NOME DO CANDIDATO                | ORIGEM DA VAGA                             |
|----------------------------------|--|
| 1. LEONARDO LESSA DE FARIAS FER- | Aposentadoria de José Juruá Medeiros       |
| REIRA                            |  |
| 2. MAGDA CLARETE AMORIM          | Aposentadoria de Itaura Alves de Oliveira  |
| 3. DANIELLA GONÇALVES CABECEIRA  | Aposentadoria de Marta Maria da Silva Fi-  |
| DE AZEVEDO                       | gueiredo                                   |
| 4. EMILY SARKIS CARMINATI BRITTO | Aposentadoria de Regina Rodrigues dos San- |
|                                  | tos  |

Cargo: Analista Judiciário, Área Apoio Especializado - Informática

| NOME DO CANDIDATO           | ORIGEM DA VAGA                 |
|-----------------------------|--------------------------------|
| 1. CAROLINA GONÇALVES ABREU | Portaria n. 156/MP de 3/6/2011 |

Cargo: Técnico Judiciário. Área Administrativa

| NOME DO CANDIDATO                 | ORIGEM DA VAGA                            |
|-----------------------------------|---|
| 1. ROBERTA STEPHANI VIANA TEIXEI- | Posse de Caio Pompeu Monteiro Barbosa em  |
| RA                                | outro cargo público, inacumulável         |
| 2. MARCIA BERTOLDO CLAUDINO       | Aposentadoria de Valdivino Dias Machado   |
| 3. JOÃO BATISTA RODRIGUES AIRES   | Ato n. 275/MP de 17/9/2004                |
| 4. ELIZAMA FERREIRA PIRES         | Aposentadoria de Marli Gomes Alves        |
| 5. AMANDA OLIVEIRA GURGEL         | Posse de Sérgio Marcelo da Silva em outro |
|                                   | cargo público, inacumulável               |
| 6. HELIANA MOREIRA DE ANDRADE     | Aposentadoria de Wilvâni Batista de Sousa |
| OLIVEIRA                          |   |
| 7. FERNANDO CALDEIRA MELO         | Exoneração de Suziane Anozi Emerich       |
| 8. YURI DANIEL MARQUES RAMOS      | Aposentadoria de Célia Lopes Silveira     |
| 9. FRANCINALDO DE SOUSA MOREI-    | Aposentadoria de Maria Cleide Neves Mei-  |
| RA                                | ra  |

Cargo: Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado - Informática

| NOME DO CANDIDATO | ORIGEM DA VAGA                           |  |
|-------------------|--|--|
|                   | Posse de Márcio Denilson de Sousa Morais |  |
|                   | em outro cargo público, inacumulável     |  |

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, usando a atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento

Nº 233 - Exonerar, a pedido, a partir de 2 de julho de 2012, nos termos do art. 35, II, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FLÁVIA CARDOSO CAMPOS GUTH, matrícula S051025, do cargo em comissão de Accessor de Winters em comissão de Assessor de Ministro, código CJ-3, do Gabinete do Ministro Mauro Campbell Marques.

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, usando a atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo STJ n. 6078/2012, resolve:

Nº 234 - CONCEDER aposentadoria ao servidor João Bispo dos Anjos, matrícula S018109, no cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa - Segurança, classe C, padrão 15, do quadro de pessoal do Tribunal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, e no art. 18, § 2°, da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006, combinado com o art. 193 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE ILIS-TIÇA, usando a atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo STJ n. 5102/2012, resolve:

Nº 235 - CONCEDER aposentadoria ao servidor Manoel Conceição dos Anjos, no cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa - Apoio de Serviços Diversos, classe C, padrão 15, matrícula S016394, do quadro de pessoal do Tribunal, com fundamento no art. 40, § 1°, I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional n. 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 6°-A da Emenda Constitucional n. 41, de 19 de dezembro de 2003, e art. 186, I, §§ 1° e 3°, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990. incluído pela Emenda Constitucional n. 70, de 29 de março de 2012,

#### Min. ARI PARGENDLER

#### **SECRETARIA**

#### PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 105, § 1°, do Regulamento da Secretaria do Tribunal e com base no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 351 - Art. 1º Designar CRISTINA LÚCIA CÔBO ARRAIS, matrícula S022327, para substituir Vivianne Barbosa Furtado Nunes, Taquígrafa Supervisora, código FC-6, da Coordenadoria de Taquigrafia, da Secretaria dos Órgãos Julgadores em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função comissionada.

Art. 2º Revogar a designação de substituição de DÉBORA LOPES SOARES DA COSTA, matrícula S049195, objeto da Portaria/DG n. 11 de 11 de janeiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União no dia 16 subsequente.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 94, IX, d, do Regulamento da Secretaria e com base no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Nº 354 - Art. 1º Designar VALÉRIA RODRIGUES SOARES, matrícula S020510, para substituir a Coordenadora da Segunda Turma, código CJ-2, da Secretaria dos Órgãos Julgadores em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo comissionado.

Art. 2º Revogar a designação de substituição de SAMARA DAPHNE BERTIN, matrícula S047532, objeto da Portaria/DG n. 646 de 4 de novembro de 2011, publicada no Ďiário Oficial da União no dia 8 subsequente.

#### SILVIO FERREIRA

#### SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

#### ATOS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 067116/12, de 06 de junho de 2012, resolve:

 $N^{\circ}$  213 - REMOVER, sem ônus para a Justiça Militar da União, nos termos do artigo 36, parágrafo único, inciso II, da Lei  $n^{\circ}$  8.112/90, c/c artigo 24 do Ato Normativo nº 261, de 15 de outubro de 2007, a Técnica Judiciária, área Administrativa, do Quadro Permanente das Auditorias da Justiça Militar da União, BRÍGIDA SALIM BAR-CELLOS, matrícula 689, da 2ª Auditoria da 1ª CJM para a 1ª Auditoria da 1ª CJM.

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 061522/2012-DIPES/SEINA, de 31 de maio de 2012,

Nº 214 - APOSENTAR POR INVALIDEZ, com proventos integrais, a Técnica Judiciária, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, ELEUZA BARROS FER-REIRA, matrícula 181, nos termos do artigo 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 c/c artigo 6º -A da referida emenda; artigo 186, inciso I, § 1º , da Lei nº 8.112/90; artigos 13 e 28 da Lei nº 11.416/06

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista a decisão do Plenário tomada na 1º Sessão Administrativa Extraordinária, em 28 de junho de 2012, de acordo com o artigo 93, inciso II, da Constituição Federal, e artigos  $6^{\circ}$ , inciso XIX, 35 e 36, da Lei  $n^{\circ}$  8.457, de 04 de setembro de 1992, resolve:

 $N^{\rm e}$  215 - PROMOVER, por merecimento, o Dr. JORGE LUIZ DE OLIVEIRA DA SILVA, matrícula 8143, Juiz-Auditor Substituto da  $2^{\rm a}$  Auditoria da  $3^{\rm a}$  CJM, ao cargo de Juiz-Auditor da  $2^{\rm a}$  Auditoria da  $3^{\rm a}$ CJM, em vaga decorrente da aposentadoria da Dra, Telma Queiroz.

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, resolve:

 $N^{\circ}$  216 - DESIGNAR, tendo em vista o contido no artigo  $1^{\circ}$  do Provimento nº 103/2011, a Drª TELMA ANGÉLICA FIGUEIREDO, matrícula 0543, Juíza-Auditora da 1ª Auditoria da 2ª CJM, para exer cer a função de Diretor do Foro da 2ª CJM, no período de 25 de julho de 2012 a 25 de julho de 2014.

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no requerimento datado de 21 de junho de 2012, RESOLVE

Nº Nº 217 - EXONERAR, a pedido, a partir de 25 de junho de 2012, o Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente das Auditorias da Justiça Militar da União, ALEXANDRE KAISER RAUBER, matrícula 8817, lotado na 1ª Auditoria da 11ª CJM, com fundamento no artigo 34, caput, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Alte Esq ALVARO LUIZ PINTO

#### TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL 1ª REGIAO

ATO Nº 960, DE 27 DE JUNHO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

EXONERAR, a pedido, nos termos do art. 35. II. da Lei nº 8112/1990, ANELISE ACACIA LIMA MUNIZ, do Cargo em Comissão, Código CJ-2, de Chefe do Gabinete do Desembargador Federal Souza Prudente, a partir de 25/06/2012.

#### Des. MÁRIO CÉSAR RIBEIRO

#### ATOS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

963 - EXONERAR o servidor FÁBIO COSTA MELO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão, Código CJ-1, de Diretor da Divisão de Apanhamento da Coordenadoria de Taquigrafia da Secretaria Judi-

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, RE-

Nº 964 - NOMEAR o servidor FREDERICO AUGUSTO DE AL-MEIDA SANTOS VELLENICH, à disposição deste Tribunal, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-1, de Diretor da Divisão de Acompanhamento de Obras da Secretaria de Administração.

# Des. MÁRIO CÉSAR RIBEIRO

# ATOS DE 2 DE JULHO DE 2012

O PRESIDENTE TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 965 - TORNAR SEM EFEITO, em decorrência de desistência N° 965 - TORNAR SEM EFEITO, em decorrencia de desistencia expressa, a nomeação do candidato ANDERSON ROCHA PAIVA, feita pelo Ato/PRESI/SECRE 923, de 25/06/2012, publicado no Diário Oficial da União de 28/06/2012, Seção II, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, Nível Superior, Classe "A", Padrão 01, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Minos Genes Subseção Judiciária do Constructor Valadora Vala tado de Minas Gerais, Subseção Judiciária de Governador Valadares.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

Iº 966 - NOMEAR, nos termos dos arts. 9º, I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, o candidato FERNANDO MENEZES DIAS, aprovado no 5º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário,

Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, Nível Superior, Classe "A", padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, Subseção Judiciária de Governador Valadares, em decorrência da vacância do cargo ocupado por Daniel Norberto da

Des. MÁRIO CÉSAR RIBEIRO

#### 3ª REGIÃO

#### PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o contido no artigo 96, inciso I, letra "b" da Constituição da República, combinado com o disposto no artigo 21, inciso XVII, alínea "g", do Regimento Interno deste Tribunal, e no Processo Administrativo nº nº 2012.02.0012 (02832/12-SEGE), resolve:

 $N^{\circ}$  6.729 - REVOGAR, a partir de 22/05/2012, a cessão da servidora CLAUDIA RODRIGUES CARDIA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, autorizada pela Portaria nº 6672, de 27/04/2012, disponibilizada no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3ª Região, de 02/05/2012, Caderno Administrativo, página 1.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o contido no artigo 96, inciso I, letra "b" da Constituição da República, combinado com o disposto no artigo 21, inciso XVII, alínea "g", do Regimento Interno deste Tribunal, e no Processo Administrativo nº 04762/12-SEGE, resolve:

 $N^{o}$  6.730 - AUTORIZAR, a partir de 03/09/2012, a cessão da servidora MARIELLI SBRAVATTI FANTAZIA, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal desta Corte, para a Seção Judiciária do Estado de São Paulo, a teor do artigo 93, inciso I, § 1º , da Lei nº 8112/90.

Des. NEWTON DE LUCCA

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE ALAGOAS**

#### PORTARIA Nº 483, DE 26 DE JUNHO DE 2012

A DESEMBARGADORA VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o teor do documento protocolizado sob nº 14.850/2012, resolve:

Tornar público o pedido de desistência de nomeação para o cargo efetivo de Analista Judiciário da Área Judiciária de TELMA MIRELA MARTINS ALENCAR, candidata aprovada em 1ª (primeira) colocação na lista de portadores de necessidades especiais para o referido cargo, no último Concurso Público realizado pelo Tri-

ELISABETH CARVALHO NASCIMENTO

### PORTARIA Nº 485, DE 28 DE JUNHO DE 2012

A DESEMBARGADORA VICE-PRESIDENTE DO TRI-BUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS, NO EXERCÍ-CIO DA PRESIDÊNCIA, no uso de suas atribuições legais, Considerando o que decidido nos autos do Procedimento Administrativo nº 13.889/2012, que trata de requerimento formulado pelo Servidor Roosevelt Gomes Quintino de Holanda Cavalcante,

Considerando a publicação no Diário Eletrônico Administrativo nº 124,0/2012, no dia 27/06/2012, do Despacho nº 350, do Tribunal Regional Federal da 5ª Região, declarando vago, a partir de 14 de junho de 2012, o cargo de Analista Judiciário da Área Judiciária, com Especialidade em Execução de Mandados, então ocu-

diciaria, com Especialidade em Execução de Mandados, então ocupado pelo mencionado servidor, resolve

Com fulcro no artigo 29 da Lei nº 8.112/90, e na Súmula Administrativa nº 16 da AGU, reconduzir, a partir de 14/06/2012, o servidor ROOSEVELT GOMES QUINTINO DE HOLANDA CAVALCANTE para o cargo de Técnico Judiciário da Área Administrativa do quadro permanente deste Tribunal, criado pela Lei nº 6.082, de 10/07/1974.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELISABETH CARVALHO NASCIMENTO

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL DIRETORIA GERAL

#### PORTARIA Nº 129, DE 29 DE JUNHO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL ELEI-TORAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a delegação de competência constante da Portaria-GP nº. 130, de 25/04/2010, e o teor do Procedimento Administrativo nº. 19.395/2012, resolve:

Designar a servidora JEANE SOARES AMORIM DE FREITAS BARBOSA, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal Permanente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, ora

removida para este Tribunal, para substituir, em seus impedimentos legais e eventuais, o Chefe da Seção de Jurisprudência da Coordenadoria de Registro de Partidos Políticos e Jurisprudência da Secretaria Judiciária, código FC-6, ficando, consequentemente, dispensado o servidor Leonardo Corrêa dos Santos.

JULIANO EMANUEL DA CUNHA CASTELLO BRANCO

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SANTA **CATARINA**

#### PORTARIAS DE 2 DE JULHO DE 2012

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XXVIII do art. 22 do Regimento Interno deste Tribunal (Resolução TRESC n. 7.847, de 12 de dezembro de 2011), resolve:

 $N^{\varrho}$ 129 - Declarar vago, a partir desta data, o cargo da Categoria Funcional de Técnico Judiciário, Area Administrativa, do quadro de pessoal deste Tribunal, ocupado pela servidora VIVIAN NUNES MOCELLIN, em virtude de pena de demissão aplicada por meio da Portaria P n. 128, de 27.6.2012, publicada na página 62 da Seção 2 do Diário Oficial da União n. 124, de 28.6.2012, conforme o disposto no art. 33, inciso II, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União).

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XXVIII do art. 22 do Regimento Interno deste Tribunal (Resolução TRESC n. 7.847, de 12 de dezembro de 2011), resolve:

Nº 130 - Nomear BEATRIZ VIEIRA, em virtude de habilitação e classificação em concurso público de provas, para exercer, em estágio probatório, o cargo da Categoria Funcional de Técnico Judiciário - Area Administrativa, na 28ª Zona Eleitoral - São Joaquim, vago em decorrência de exoneração do servidor Felipe Soares de Sousa

Nº 131 - Nomear NATASSI EVELINI DE SOUZA, em virtude de habilitação e classificação em concurso público de provas, para exercer, em estágio probatório, o cargo da Categoria Funcional de Técnico Judiciário - Área Administrativa, na 52ª Zona Eleitoral - Anita Garibaldi, vago em decorrência de exoneração do servidor Alexandre

Nº 132 - Nomear ELIONAY WANDERLAN DA SILVA LIMA, em virtude de habilitação e classificação em concurso público de provas, para exercer, em estágio probatório, o cargo da Categoria Funcional de Técnico Judiciário - Área Administrativa, na 82º Zona Eleitoral -Anchieta, vago em decorrência de exoneração do servidor Juliano Benvenuto Guidi.

Nº 133 - Nomear ALESSANDRA CRISTIANE TOLEDO ZULAI, em virtude de habilitação e classificação em concurso público de provas, para exercer, em estágio probatório, o cargo da Categoria Funcional de Analista Judiciário - Área Judiciária, na 65ª Zona Eleitoral - Itapiranga, vago em decorrência de posse do servidor Daniel Pessoa Schon em outro cargo inacumulável.

Nº 134 - Nomear CARLA BATISTA DE MORAIS, em virtude de habilitação e classificação em concurso público de provas, para exercer, em estágio probatório, o cargo da Categoria Funcional de Analista Judiciário - Área Judiciária, na 40ª Zona Eleitoral - Mondaí, vago em decorrência de posse do servidor Sérgio Nodari Monteiro em outro cargo inacumulável.

Des. LUIZ CÉZAR MEDEIROS

#### TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

# PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, da Lei 8.112, de 1990, e tendo em vista o contido no PA nº 11.199/2011, re-

 $N^{\varrho}$  875 - Ceder a servidora LARISSA LABOISSIERE LOYOLA, Matrícula  $n^{\varrho}$  315.818, Analista Judiciário, Classe A, Padrão 03, Nível Superior, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para prestar serviços na Turma Recursal da Seção Judiciária do Estado de Goiás - Tribunal Regional Federal - 1ª Região, pelo prazo de 01 (um) ano, onde exercerá a função comissionada, código FC-05, com ônus do cargo efetivo para esta Corte de Justiça e da função comissionada para o Órgão cessionário.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e com fundamento no artigo 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112/1990 c/c o art. 50 da Lei n. 11.697/2008 e tendo em vista o contido no P.A. N. 09.418/2012, resolve:

Nº 878 - Declarar vago, a partir de 11 de junho de 2012, um cargo de Juiz de Direito Substituto deste Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, em virtude de seu ocupante, BALTAZAR PATRÍCIO MARINHO DE FIGUEIREDO, matrícula 315.975, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

Des. JOÃO MARIOSI

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria GPR 801 de 13 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2012, Seção 2, página 48, onde se lê: "...RESOLVE: Colocar à disposição do Conselho Nacional de Justiça a servidora Carla Fabiane Abreu Patta, Matrícula 318.240, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, pelo prazo de 1 (um) ano...", leia-se: "...RESOLVE: Determinar a transferência do exercício da servidora Carla Fabiane Abreu Patta, Matrícula 318.240, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o Conselho Nacional de Justiça, pelo prazo de 1 (um) ano...

#### SECRETARIA-GERAL

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O SECRETÁRIO-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o contido na Portaria GPR n. 541/2012 e no PA 09.851/2012, resolve:

Nº 123 - Declarar vago, com fundamento no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112/90, 01 (um) cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "B", Padrão 10, ocupado pelo servidor Flávio Rodrigues de Mello, matrícula 313.710, a partir de 15/06/2012, em virtude de seu ocupante haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

O SECRETÁRIO-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência regimental e tendo em vista o contido na Portaria GPR/N 541/2012 e no PA N. 11.033/2012, resolve:

Nº 125 - Art. 1º Designar a Bacharela em Direito ELAINE DE MELO RIBEIRO BRANCO, matrícula N. 311.914, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-03, de Assessor de Desembargador, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador DACIO VIEIRA, nos seus impedimentos legais e eventuais, ficando dispensada ARLETE RODRIGUES MACIEL, matrícula N. 312.040, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Designar a Bacharela em Direito KATIA SIRLENE PIVA, matrícula N. 309.675, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-02, de Assessor de Desembargador, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador DÁCIO VIEIRA, nos seus impedimentos legais e eventuais, ficando dispensada ROU-ZE RAGENDRA RODRIGUES BARBOSA, matrícula N. 307.904, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

O SECRETÁRIO-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência regimental e tendo em vista o contido na Portaria GPR/N 541/2012 e no PA N. 11.045/2012, resolve:

Nº 126 - Art. 1º Dispensar LISLAINE XAVIER CORREIA, matrícula N. 311.002, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da substituição do titular do Cargo em Comissão, CJ-03, de Contador-Partidor da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, nos seus impedimentos legais e eventuais.

Art. 2º Designar MARIA AUXILIADORA DE SOUZA LO-PES, matrícula N. 202, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-03, de Contador-Partidor da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, nos seus impedimentos legais e eventuais, fi-cando dispensada da substituição do titular do Cargo em Comissão, CJ-03, de Contador-Partidor-Distribuidor da Circunscrição Judiciária de Santa Maria.

Art. 3º Designar a Bacharela em Direito LUZIANE PE-REIRA DE OLIVEIRA, matrícula N. 316.663, Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Co-missão, CJ-03, de Distribuidor da Circunscrição Judiciária do Paranoá, nos seus impedimentos legais e eventuais, ficando dispensada MARTHA ELISABETH VENTURINI, matrícula N. 310.450, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Ouadro de Pessoal,

LEONARDO EMÍLIO SALVIANO DA COSTA

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 5ª REGIAO

#### ATO Nº 286, DE 13 DE JUNHO DE 2012

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, DESEMBARGADORA DO TRA-BALHO VÂNIA JACIRA TANAJURA CHAVES, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de conformidade com o artigo 36 da Lei 8112/90, artigo 20 da Lei 11416/2006, artigo 12 do Anexo IV da Portaria Conjunta nº 03/2007, publicada no DOU de 05.06.2007, e artigos 9°, 10 e 16 do Ato Conjunto. TST.CSJT.GP. N° 20/2007, publicado no Diário da Justiça de 12.09.2007 e com o Ato TRT5 N° 228/2010, publicado no DJ do TRT-5ª Região de 14/07/2010, re-



Remover a servidora ITATIARA MEURILLY SILVA LOU-RENÇO, ocupante do cargo efetivo de Analista Judiciário/Judiciária neste Regional, para o Tribunal Regional do Trabalho da 20ª Região, com efeitos a partir de 03/07/2012, em permuta com o servidor BRUNO CHOAIRY CUNHA DE LIMA, Analista Judiciário/Judiciária, da mencionada Corte.

II - Conceder trânsito de 10 (dez) dias à servidora Itatiara Meurilly Silva Lourenço, com efeitos a partir de 03/07/2012, com base no art. 18 da Lei 8.112/90.

#### VÂNIA J. T. CHAVES

#### ATO Nº 289. DE 18 DE JUNHO DE 2012

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, DESEMBARGADORA DO TRA-BALHO VÂNIA JACIRA TANAJURA CHAVES, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de conformidade com o artigo 36 da atribuções legais e regimentais, de Colimbidade com o artigo 30 da Lei 8112/90, artigo 20 da Lei 11416/2006, artigo 12 do Anexo IV da Portaria Conjunta nº 03/2007, publicada no DOU de 05.06.2007, e artigos 9°, 10 e 16 do Ato Conjunto. TST.CSJT.GP. N° 20/2007, publicado no Diário da Justiça de 12.09.2007 e com o Ato TRT5 N° 228/2010, publicado no DJ do TRT-5ª Região de 14/07/2010, re-

Remover o servidor ANDRÉ RODRIGUES ESPÍNOLA, ocupante do cargo efetivo de Analista Judiciário/Judiciária/Execução de Mandados neste Regional, para o Tribunal Regional do Trabalho da 20ª Região, com efeitos a partir de 03/07/2012, em permuta com a servidora DANUSA ALMEIDA DOS SANTOS SILVA, Analista Judiciário/Judiciária/Execução de Mandados, da mencionada Corte.

# VÂNIA J. T. CHAVES

### ATO Nº 304, DE 28 DE JUNHO DE 2012

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, DESEMBARGADORA DO TRA-BALHO VÂNIA JACIRA TANAJURA CHAVES, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo de matéria administrativa, autuado sob nº 09.52.12.00397-35,

Conceder aposentadoria a Magistrada ELVIRA MARIA BORGES DE MACEDO, Juíza Titular de Vara do Trabalho, com proventos integrais, nos termos do artigo 93, VI da Constituição Federal, com redação da Emenda Constitucional nº 20/98, e artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

# VÂNIA J. T. CHAVES

#### PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 2012

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, DESEMBARGADORA DO TRABALHO VÂNIA JACIRA TANAJURA CHAVES, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de acordo com os artigos 222, inciso VI e 223, inciso II, da Lei 8.112/90, tendo em vista o que consta no processo nº 951.93.00011-35, resolve:

Nº 1.009 - Autorizar a reversão da cota de IVANIR SILVA SENA, filha do servidor falecido Vilobaldo Boaventura de Sena, em favor de Ivanildes Silva Sena, beneficiária de pensão temporária, passando a mesma a perceber 50% (cinquenta por cento), a partir de 28/3/2012, data em que Ivanir Silva Sena, requereu a renúncia de sua cota de

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, DESEMBARGADORA DO TRABALHO VÂNIA JACIRA TANAJURA CHAVES, no uso de suas atribuições legais e regimentais e conforme processo de matéria administrativa nº 09.52.12.00388-35; resolve:

 $\rm N^{o}$  1.034 - Conceder pensão vitalícia à Senhora HELENA MARIA MARTINELLI TORRES, viúva do ex-Juiz Classista aposentado José de Oliveira Torres, nos termos do art. 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela EC-41/2003, combinado com a MP-167 de 19/2/2004 e art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, art. 216, § 1°, art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei n°. 8.112/90, com cota de 100% (cem por cento), calculada sobre os proventos do mesmo, a partir de 16/5/2012, data em que ocorreu o óbito.

#### VÂNIA J. T. CHAVES

#### 6ª REGIÃO

# ATO Nº 280, DE 7 DE JUNHO DE 2012

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o requerido por meio do Protocolo TRT- 5367/2012; resolve:

DECLARAR VAGO, nos termos do art. 33, inciso VIII, da

Lei nº. 8.112/90, a partir de 11.04.2012 o cargo de Técnico Judiciário, Area Administrativa, Especialidade Portaria, Classe "C", Padrão 15, Nível Intermediário, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região, ocupado pelo servidor RI-CARDO MAGNO NEVES DE OLIVEIRA, em face de sua posse em outro cargo público inacumulável.

ANDRÉ GENN DE ASSUNÇÃO BARROS

#### ATO Nº 311, DE 25 DE JUNHO DE 2012

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o requerido por

atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o requerido por meio do Protocolo TRT- 6554/2012; resolve:

DECLARAR VAGO, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº. 8.112/90, a partir de 28.05.2012 o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "B", Padrão 08, Nível Intermediário, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região, ocupado pelo ex-servidor CASSIANO RIBEIRO COUTINHO NETO, em face de sua posse em outro cargo público inacumulável cumulável.

ANDRÉ GENN DE ASSUNÇÃO BARROS

#### 9ª REGIÃO

#### ATO Nº 122, DE 20 DE JUNHO DE 2012

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO. usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 25 do Regimento Interno, do Ofício do Gabinete da Presidência (GP) nº 42/2012, Ofício nº 849/2012-GP/SVP do Tribunal Regional do Tra-

balho da 5ª Região e Despacho GABSGP nº 749/2012, resolve: I - revogar, a partir de 3 de julho de 2012, o Ato nº 1/2009, publicado no Diário Oficial da União de 12/01/2009, Seção 2, página publicado no Diário Oficial da União de 12/01/2009, Seção 2, página 40, referente à remoção por permuta do servidor ARIH PEIXOTO DA CUNHA, Técnico Judiciário Área Administrativa, classe A, padrão 4, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para o Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, em virtude do retorno da servidora KARINA SOUZA KOLBE, Analista Judiciário Área Ju-

diciária, à Corte de origem;

II - conceder, nos termos do artigo 18 da Lei nº 8.112/1990,
15 (quinze) dias de trânsito ao servidor ARIH PEIXOTO DA CUNHA, a contar de 3 de julho de 2012.

# ROSEMARIE DIEDRICHS PIMPÃO

#### 10ª REGIÃO

#### RESOLUÇÕES ADMINISTRATIVAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O egrégio Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, na 5.º Sessão Plenária Ordinária realizada no dia 26 de junho de 2012, às 14h, sob a Presidência da Desembargadora ELAINE MACHADO VASCONCELOS, presentes os Desembargadores JOÃO AMÍLCAR SILVA E SOUZA PAVAN, FLÁVIA SIMOES FALCÃO, MÁRIO MACEDO FERNANDES CARON, PEDRO LUÍS VICENTIN FOLTRAN, MARIA REGINA MACHADO GUIMARÃES, MÁRCIA MAZONI CÚRCIO RIBEIRO - mesmo em período de férias, DOUGLAS ALENCAR RODRIGUES, ALEXANDRE NERY DE OLIVEIRA, RIBAMAR LIMA JÚNIOR, JOSÉ LEONE CORDEIRO LEITE e da representante da d. Procuradoria Regional do Trabalho, Procuradora-Chefe ANA CLÁUDIA RODRIGUES BANDEIRA COELHO, ausentes os Desembargadores HELOÍSA PINTO MAROUES - em licenca médica, RICARDO ALENCAR MACHA-MARQUES - em licença médica, RICARDO ALENCAR MACHA-DO - em período de férias, ANDRÉ RODRIGUES PEREIRA DA VEIGA DAMASCENO - em licença médica, BRASILINO SANTOS RAMOS e DORIVAL BORGES DE SOUZA NETO - ambos com causa justificada,

Nº 37 - Decidiu, o egr. Tribunal Pleno, apreciando o contido no PA-33/2008 - MA-13/2008, à unanimidade, aprovar a matéria apresentada na forma proposta pela administração a fls. 79, baixando a Resolução Administrativa n.º 37/2012-(1407):

Alterar, com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução Administrativa n.º 5/2008, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais a GELSO BASTOS VARGAS, modificando

seu fundamento legal para: art. 40, § 1°, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela EC n.º 41/2003, c/c o art. 6.º - A, incluído pela Emenda Constitucional n.º 70/2012, com a vantagem do art. 62 da Lei n.º 8.112/1990, regulamentado pelo art. 3.º da Lei n.º 8.911/1994 c/c o art. 15 da Lei n.º 9.527/1997.

 $N^{\varrho}$ 38 - Decidiu, o egr. Tribunal Pleno, apreciando o contido no PA-508/2010 - MA-122/2010, à unanimidade, aprovar a matéria apresentada na forma proposta pela administração a fls. 75, baixando a Resolução Administrativa n.º 38/2012-(1408):

Alterar, com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução

Alterar, com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução Administrativa n.º 89/2010, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais (8.792/12.775 avos) a RIOL DINANTE BARROS DE MELO, modificando seu fundamento legal para: art. 40, § 1º, inciso I, (primeira parte), da Constituição Federal, com a redação dada pela EC n.º 41/2003, c/c o art. 6.º - A, incluído pela Emenda Constitucional n.º 70/2012, com a vantagem do art. 62 da Lei n.º 8.112/1990, regulamentado pelo art. 3.º da Lei n.º 8.911/1994 c/c o art. 15 da Lei n.º 9.527/1997

Nº 39 - Decidiu, o egr. Tribunal Pleno, apreciando o contido no PA-514/2009 - MA-55/2009, à unanimidade, aprovar a matéria apresentada na forma proposta pela administração a fls. 75, baixando a Resolução Administrativa n.º 39/2012-(1409):

Alterar, com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução Administrativa n.º 48/2009, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais a ANA CLÁUDIA PIMENTA BARCELOS, modificando seu fundamento legal para: art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela EC n.º 41/2003, c/c o art.6.º - A, incluído pela Emenda Constitucional n.º 70/2012.

Nº 41 - Decidiu, o egr. Tribunal Pleno, apreciando o contido no PA-600/2011 - MA-75/2011, à unanimidade, aprovar a matéria apresentada na forma proposta pela administração a fls. 97, baixando a Resolução Administrativa n.º 41/2012-(1411):

Administrativa n.º 41/2012-(1411):

Alterar, com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução Administrativa n.º 32/2011, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais a LUCICLEIDE ALVES PIMENTA, modificando seu fundamento legal para: art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela EC n.º 41/2003, c/c o art. 6.° - A, incluído pela Emenda Constitucional n.º 70/2012, com a vantagem do art. 62 da Lei n.º 8.112/1990, regulamentado pelo art. 3.º da Lei n.º 8.911/1994 c/c o art. 15 da Lei n.º 9.527/1997.

Nº 44 - Decidiu, o egr. Tribunal Pleno, apreciando o contido no PA-2046/2004 - MA-93/2004, à unanimidade, aprovar a matéria apresentada na forma proposta pela administração a fls. 105, baixando a Resolução Administrativa n.º 44/2012-(1414):

Alterar, com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução Administrativa n.º 19/2004, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais a SANDRA REGINA PAIXÃO QUEIROZ, com proventos integrais a SANDRA REGINA PAIXAO QUEIROZ, modificando seu fundamento legal para: art. 40, § 1°, inciso I (2.ª parte), da Constituição Federal, com a redação dada pela EC n.º 41/2003, c/c o art. 6.º - A, incluído pela Emenda Constitucional n.º 70/2012, com a vantagem do art. 62 da Lei n.º 8.112/1990, regulamentado pelo art. 3.º da Lei n.º 8.911/1994 c/c o art. 15 da Lei n.º 9.527/1997.

 $N^{\varrho}$ 45 - Decidiu, o egr. Tribunal Pleno, apreciando o contido no PA-2193/2009 - MA-65/2009, à unanimidade, aprovar a matéria apresentada na forma proposta pela administração a fls. 67, baixando a Resolução Administrativa n.º 45/2012-(1415):

Alterar, com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução

Alterar, com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução Administrativa n.º 21/2009, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais a TÂNIA REGINA PAIVA ALBUQUER-QUE, modificando seu fundamento legal para: art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela EC n.º 41/2003, c/c o art. 6.º - A, incluído pela Emenda Constitucional n.º 70/2012, com a vantagem do art. 62 da Lei n.º 8.112/1990, regulamentado pelo art. 2º da Lei n.º 8.112/1990, regulamentado pelo art. 3.° da Lei n.° 8.911/1994 c/c o art. 15 da Lei n.° 9.527/1997

Nº 53 - Decidiu, o egr. Tribunal Pleno, apreciando o contido no PA-2797/2007 - MA-56/2007, à unanimidade, aprovar a matéria apresentada na forma proposta pela administração a fls. 206, baixando a Resolução Administrativa n.º 53/2012-(1423):

Alterar, com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução Administrativa n.º 18/2009, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais à Dra. LÚCIA REGINA OLIVEIRA E PINHO, modificando seu fundamento legal para: art. 40, § 1°, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela EC n.º 41/2003, c/c o art. 6.° - A, incluído pela Emenda Constitucional n.° 70/2012.

<sup>9</sup> 56 - Decidiu, o egr. Tribunal Pleno, apreciando o contido no PA-3468/2011 - MA-117/2011, à unanimidade, aprovar a matéria apresentada na forma proposta pela administração a fls. 77, baixando a Resolução Administrativa n.º 56/2012-(1426):

Resolução Administrativa n.º 56/2012-(1426):

Alterar, com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução Administrativa n.º 48/2011, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais a JÚNIA ZISLIA SANTOS, modificando seu fundamento legal para: art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela EC n.º 41/2003, c/c o art.6.º - A, incluído pela Emenda Constitucional n.º 70/2012, com a vantagem do art. 62 da Lei n.º 8.112/1990, regulamentado pelo art. 3.º da Lei n.º 8.911/1994, c/c o art. 15 da Lei n.º 9.527/1997.

Nº 60 - Decidiu, o egr. Tribunal Pleno, apreciando o contido no PA-4781/2006 - MA-112/2007, à unanimidade, aprovar a matéria apresentada na forma proposta pela administração a fls. 118, baixando a Resolução Administrativa n.º 60/2012-(1430):

Alteria com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução

Administrativa n.º 12/2008, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais (8.086/10.950 avos) a HELIETE BISPO DOS SANTOS, modificando seu fundamento legal para: art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela EC n.º 41/2003, c/c o art. 6.º - A, incluído pela Emenda Constitucional n.º 70/2012, com a vantagem do art. 62 da Lei n.º 8.112/1990, regulamentado pelo art. 3.º da Lei n.º 8.911/1994 c/c o art. 15 da Lei n.º 9.527/1997.

 $N^{\varrho}$ 61 - Decidiu, o egr. Tribunal Pleno, apreciando o contido no PA-5005/2010 - MA-09/2011, à unanimidade, aprovar a matéria apre-Resolução Administrativa n.º 61/2012-(1431):
Alterar, com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução

Alterar, com efeitos a contar de 30/3/2012, a Resolução Administrativa n.º 5/2011, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais a JUÇANA FRANCO SABOYA, modificando seu fundamento legal para: art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela EC n.º 41/2003, c/c o art. 6.º - A, incluído pela Emenda Constitucional n.º 70/2012, com a vantagem do art. 62 da Lei n.º 8.112/1990, regulamentado pelo art. 3.º da Lei n.º 8.911/1994 c/c o art. 15 da Lei n.º 9.527/1997.

# Des. ELAINE MACHADO VASCONCELOS

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

A Desembargadora do Trabalho Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo nº 5.799/2009, resolve:

Nº 303 - Revogar a PORTARIA PRE/SPe Nº 262/2009, de 30 de dezembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 7 de janeiro de 2010, com efeitos a contar de 8 de maio de 2012.

A Desembargadora do Trabalho Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo n.º 002361/2012, resolve:

Nº 308 - Designar o servidor SANDRO SEBASTIÃO DE ABREU, Auxiliar Judiciário, Classe "B", Padrão 10, Area Administrativa, Especialidade Apoio de Serviços Diversos, para exercer a função comissionada de Assistente, Código FC-01, da Vara do Trabalho do Gama - DF, ficando, em consequência, dispensado da função comissionada que ocupa.

ELAINE MACHADO VASCONCELOS

#### 11ª REGIÃO

#### ATO Nº 58, DE 2 DE JULHO DE 2012

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 11ª REGIÃO, Desembargadora do Trabalho VALDE-NYRA FARIAS THOMÉ, no uso de suas atribuições legais previstas no inciso XVII, do art. 35, do Regimento Interno deste Tribunal, CONSIDERANDO a informação prestada pelo Serviço de Pessoal, às fls. 740 dos autos do Processo TRT Nº MA-804/2010,

Art.1º Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10, da Lei nº 8.112/90, os candidatos abaixo relacionados, para exercerem, nos termos da Lei nº 11.416/2006, os cargos efetivos do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região, quadro de l'essoa do Iriolina Regionia do Iriadanio da II Regialo, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital nº 01/2011 e Homologação do Resultado Final, constante da Resolução Administrativa nº 044/2012 do Tribunal Pleno deste Tribunal, publicada no DOE-JT-11ª Região do dia 30.3.2012 e DOU do dia

Cargo: Analista Judiciário, Área: Administrativa, Classe A,

| NC                      | OME      |        | ORIGEM DA VAGA                          |
|-------------------------|----------|--------|---|
| GUILHERME RODR<br>SILVA | IGUES DE | ARAÚJO | Aposentadoria de Maria Elizabete Santos |

#### Cargo: Técnico Judiciário, Área: Administrativa, Classe A, Padrão 1

| NOME                          | ORIGEM DA VAGA                                      |
|-------------------------------|---|
| SAMIRA MOREIRA BARBOSA        | ATO TRT 11ª REGIÃO Nº<br>047/2012/SGP               |
| PALOMA ANDRADE CORRÊA         | ATO TRT 11ª REGIÃO Nº<br>050/2012/SGP               |
| WILSON VIEIRA DE SOUZA JÚNIOR | ATO TRT 11 <sup>a</sup> REGIÃO Nº<br>050/2012/SGP   |
| FELIPE DO NASCIMENTO DE SOUZA | Aposentadoria de Maria das Graças B.<br>Bezerra     |
| VICTOR MARCEL OLIVEIRA CORTEZ | Aposentadoria de Mª de Fátima V. de<br>Souza Bastos |

Cargo: Técnico Judiciário, Área: Apoio Especializado, Especialidade: Tecnologia da Informação, Classe A, Padrão 1

| NOME                  | ORIGEM DA VAGA                                 |  |
|-----------------------|--|--|
| MICHEL CUNHA DE SOUZA | ATO TRT 11 <sup>a</sup> REGIÃO Nº 051/2012/SGP |  |
|                       |  |  |

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

## VALDENYRA FARIAS THOMÉ

### 16ª REGIÃO

# PORTARIA $N^2$ 597, DE 26 DE JUNHO DE 2012

O Desembargador Vice-Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 16º Região, no exercício da Presidência e no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante no PA nº 3145/2012, na Resolução nº 110/2012, publicada no D.J.E. de 14/6/2012 e Portaria G.P. nº 552/2012, publicado no D.J.E. de 18/6/2012, resolve:

Declarar a vacância do cargo de Juiz Titular da 2ª Vara do

Trabalho de Imperatriz-MA, criado pela Lei nº 12.426, de 17/6/2011, ocupado pela Excelentíssima Senhora Erika Guimarães Gonçalves, tendo em vista sua remoção, a pedido, para a Vara do Trabalho de Presidente Dutra-MA, a partir de 20 de junho de 2012. Dê-se ciência. Publique-se no Diário Oficial da União, no Diário da Justiça do Estado e no Boletim Interno Eletrônico.

LUIZ COSMO DA SILVA JÚNIOR

#### 17ª REGIÃO

# PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2012

O DESEMBARGADOR VICE- PRESIDENTE NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA SÉTIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 779 - REMOVER Renata Mattos Peruch Rodrigues, Analista Judiciário, Área Judiciária, Ativo com Vínculo, do(a) 13ª Vara do Trabalho de Vitória, para lotá-lo(a) no(a) Gabinete da Desembargadora Ana Paula Tauceda Branco, a partir de 29/06/2012.

Nº 780 - DESIGNAR Renata Mattos Peruch Rodrigues, Analista Judiciário, Área Judiciária, Ativo com Vínculo, para exercer a função comissionada de Assistente de Gabinete - FC-05, do Gabinete da Desembargadora Ana Paula Tauceda Branco.

CARLOS HENRIQUE BEZERRA LEITE

#### 18ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 170, DE 2 DE JULHO DE 2012

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação do candidato DANIEL AUGUSTO DE ALBUQUERQUE, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 134/2012, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 92 de 29/05/2012, em face da inobservância do prazo legal para

Art. 2º Nomear o candidato abaixo nominado, aprovado em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação e cuia origem da vaga se especifica.

Nome do Candidato: EDUARDO HENRIQUE PUYDIN-GER DE FAZIO

Origem da vaga: Vacância do cargo ocupado pela servidora RITA MEIRELES DOS SANTOS.

Publique-se no Diário Oficial da União, no Diário da Justiça Eletrônico e no Boletim Interno Eletrônico.

> PLATON TEIXEIRA DE AZEVEDO FILHO Em exercício

# 19ª REGIÃO

#### RETIFICAÇÕES

No ATO TRT 19ª GP № 209, de 28 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 2 de julho de 2012, Seção 2, pagina 65, 1ª coluna, que exonerou MAXIMILIANO MEDEIROS DE LEMOS do Cargo em Comissão de Assessor e o nomeou para o Cargo em Comissão de Secretário Geral da Presidência, onde se lê: Os efeitos do presente Ato vigoram a partir de 30 de junho de 2012, leia-se: a partir da publicação

No ATO TRT 19<sup>a</sup> GP N° 226, de 28 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 2 de julho de 2012, Seção 2, página 65, 3<sup>a</sup> coluna, que nomeou TACIANA MEDEIROS DE LU-NA LESSA, onde se lê: Técnico Judiciário do Quadro de Cargos Permanentes do Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região, removida para este Tribunal, leia-se: Técnico Judiciário deste Tribu-

### 20<sup>a</sup> REGIÃO

#### ATOS DE 26 DE JUNHO DE 2012

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma prevista pelo art. 20 da Lei nº 11.416/2006 e pelo Ato Conjunto TST.CSJT.GP Nº 20/2007, que dispõe sobre o instituto da remoção dos servidores dos quadros de pessoal integrantes da Justiça do Trabalho, e considerando o que consta do Processo TRT.PA.Nº 3760/2012, resolve:

Nº 106 - Remover, a pedido, o servidor BRUNO CHOAIRY CUNHA DE LIMA, deste Tribunal para o TRT da 5ª Região, mediante permuta com a servidora daquele Regional, ITATIARA MEURILLY SILVA LOURENÇO, ambos ocupantes de cargos de Analista Judiciário - Área Judiciária, com efeitos a contar de 3/7/2012.

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma prevista pelo art. 20 da Lei nº 11.416/2006 e pelo Ato Conjunto TST.CSJT.GP Nº 20/2007, que dispõe sobre o instituto da remoção dos servidores dos quadros de pessoal integrantes da Justiça do Trabalho, e considerando o que consta do Processo TRT.PA.Nº 4328/2012, resolve:

Nº 107 - Remover, a pedido, a servidora DANUSA ALMEIDA DOS SANTOS SILVA, deste Tribunal para o TRT da 5ª Região, mediante permuta com o servidor daquele Regional, ANDRÉ RODRIGUES ESPÍNOLA, ambos ocupantes de cargos de Analista Judiciário - Área Judiciária - Especialidade Execução de Mandados, com efeitos a contar de 3/7/2012.

JORGE ANTÔNIO ANDRADE CARDOSO

#### ATO Nº 110, DE 2 DE JULHO DE 2012

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Exonerar, a pedido, o servidor JOSIMÁ FERNANDES DE MEDEIROS FILHO, do cargo da Carreira Judiciária de ANALISTA JUDICIÁRIO - ÁREA JUDICIÁRIA, Nível Superior, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, na forma do art. 33, inciso I, c/c arts. 34 e 133, § 5°, da Lei nº 8112/90, com efeitos retroativos a 8/6/2012.

JORGE ANTÔNIO ANDRADE CARDOSO

### Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

# CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL

11ª REGIÃO

PORTARIA Nº 57, DE 2 DE JULHO DE 2012

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE FISIO-TERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL DA 11a REGIÃO - CRE-FITO 11, no uso de suas atribuições regimentais contidas na Lei no 6.316, de 09 de dezembro de 1975.

CONSIDERANDO, o teor do caput do artigo 37 inserto na Carta Magna, no tocante aos princípios que devem nortear os atos da Administração pública, notadamente o da eficiência administrativa; CONSIDERANDO, o teor do art. 37, inciso II, da Constituição Federal;

CONSIDERANDO, que os cargos em comissão são de livre provimento e exoneração;

CONSIDERANDO, a responsabilidade, o grande fluxo de trabalho, a necessidade de urgente aprimoramento dos ritos administrativos e melhoria da eficiência no setor de registro do CREFITO 11, resolve:

Artigo 1º - Nomear Armando Mercadante Neto assessor da Presidência do CREFITO 11 no setor de Registro desta Autarquia.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BRUNO METRE FERNANDES

# RETIFICAÇÃO

No Artigo 1 da Portaria n.10, de 16/12/2012, publicado no DOU n. 242, de 19/12/2011, seção 2, página 51, onde se lê: Ana Angélica da Silva Rodrigues. leia-se: Anagélica da Silva Rodrigues.

# **Editais e Avisos**

# MINISTÉRIO DA FAZENDA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL CONSELHO DIRETOR

#### AVISOS QUADRO DE PESSOAL

O Conselho Diretor da Caixa Econômica Federal, em conformidade com o que estabelece o art. 54, inciso III, do Estatuto da Caixa Econômica Federal, aprovado pelo Decreto nº 6.473, em 05.06.2008, presta informações sobre o seu quadro de pessoal.

Quadro de Pessoal - Caixa Econômica Federal - Posição de 30 de junho de 2012

| Quantidade de Cargos Autorizados | Quantidade de Cargos Providos | Vagas |
|----------------------------------|-------------------------------|-------|
| 99.024                           | 89.059                        | 9.965 |

O Conselho Diretor da Caixa Econômica Federal, em conformidade com o que estabelece o art. 54, inciso III, do Estatuto da Caixa Econômica Federal, aprovado pelo Decreto nº 6.473, em 05.06.2008, presta informações sobre o seu quadro de pessoal.

Quadro de Pessoal - Caixa Econômica Federal - Posição de 30 de junho de 2012

| Quantidade de Cargos Autorizados | Quantidade de Cargos Providos | Vagas |
|----------------------------------|-------------------------------|-------|
| 93.213                           | 89.018                        | 4.195 |

JORGE FONTES HEREDA

Presidente do Conselho





# Revenda avulsa do Diário Oficial da União e publicações oficiais em vários Estados do País e no Distrito Federal.

# Diariamente, disponíveis nos seguintes locais:

UNIÃO DISTRIBUIDORA DE JORNAIS LTDA Rua José Clemente, 216 - Centro CEP: 69010-070 Fone: (92) 234-4762 Fax: (92) 232-6985 www.procasa.com.br

EMPRESA GRÁFICA DA BAHIA - EGBA Rua Mello Morais Filho, 189 - Fazenda Grande Retiro Salvador - BA CEP: 40352-000 Fone: (71) 3116-2820 www.egba.ba.gov.br

#### DISTRITO FEDERAL

LETÍCIA DE QUEIROZ FERREIRA VASCONCELOS - ME SIG, Quadra 6, lote 800 - Térreo da Imprensa Nacional CEP: 70610-460 Fone: (61) 3441-9600

# RITA MILAIR DANTAS CREDMANN

Plataforma Superior da Estação Rodoviária, Loja 1 Brasília - DF Fone: (61) 3225-1438 bancarodoviaria@yahoo.com.br

#### **ESPIRITO SANTO**

JM DIÁRIOS E PUBLICAÇÕES LTDA Rua Alberto de O. Santos, 59, Sala 714 - Centro CEP: 20010-250 Fone: (27) 3223-3258 Fax: (27) 3222-7068 impublicacoes@ebrnet.com.br

# **MINAS GERAIS**

RICCI DIÁRIOS E PUBLICAÇÕES LTDA Rua Guajajaras, 977, loja 4 - Centro Belo Horizonte - MG CEP: 30180-100 Telefax: (31) 3274-4136

IMPRENSA OFICIAL DO ESTADO DO PARÁ - IOEPA Travessa do Chaco, 2271 – Bairro do Marco Belém – PA CEP: 66093-410 Fone: (91) 4009-7800 Fax: (91) 4009-7819 www.ioepa.com.br



#### PERNAMBUCO

COMPANHIA EDITORA DE PERNAMBUCO - CEPE Rua Coelho Leite, 530 - Santo Amaro CEP: 50140-100 Fone: 0800-811201 www.cepe.com.br

# **RIO DE JANEIRO**

ADINP DISTRIBUIDORA DIÁRIOS OFICIAIS LTDA Avenida Almirante Barroso, nº 22, Sobreloja 201 - Centro Rio de Janeiro - RJ CEP: 20031-002 Telefax: (21) 2533-0044 www.adinp.com.br

#### **SANTA CATARINA**

D. OFICIAL CENTRAL DE PUBLICAÇÕES LEGAIS LTDA Rua Verde Vale, 25 - Picadas do Sul -São José - SC Fones: (48) 3257-0020 / 3257-2572 / 3257-3500 / 3257-3200 diariooficialsc@uol.com.br www.diariooficialsc.net.br

#### SÃO PAULO

IMPRENSA OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO – IMESP Rua da Mooca, 1921 – Mooca CEP: 03103-902 Fones: (11) 5013-5108 / 5013-5109

LIVRARIA XV DE NOVEMBRO Rua XV de Novembro, 318 – Centro São Paulo – SP CEP: 01013-000 Fones: (11) 3105-6781 / 3101-6473 livrariaxvdenovembro@imprensaoficial.com.br

SERVIÇOS GRÁFICOS DE SERGIPE - SEGRASE Rua Propriá nº 227 – Centro Fones: (79) 3205-7400 / 3205-7405





